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2011 Château les Cruzelles1
Lalande de Pomerol, Mc, Oc
10 Bottle Per lot € 110-160
2011 Château les Cruzelles2
Lalande de Pomerol, Mc, Oc
12 Bottle Per lot € 130-190
2011 Château les Cruzelles3
Lalande de Pomerol, Mc, Oc
12 Bottle Per lot € 130-190
2011 Château les Cruzelles4
Lalande de Pomerol, Mc, Oc
24 Bottle Per lot € 250-370
2011 Château les Cruzelles5
Lalande de Pomerol, Mc, Oc
24 Bottle Per lot € 250-370
2008 Château les Hauts Conseillants6
Lalande de Pomerol, Mc, Oc
21 Bottle Per lot € 220-340
2008 Château les Hauts Conseillants7
Lalande de Pomerol, Mc, Oc
12 Bottle Per lot € 130-190
2008 Château les Hauts Conseillants8
Lalande de Pomerol, Mc, Oc
12 Bottle Per lot € 130-190
2008 Château les Hauts Conseillants9
Lalande de Pomerol, Mc, Oc
12 Bottle Per lot € 130-190
2008 Château les Hauts Conseillants10
Lalande de Pomerol, Mc, Oc
24 Bottle Per lot € 250-370
2008 Château les Hauts Conseillants11
Lalande de Pomerol, Mc, Oc
24 Bottle Per lot € 250-370
2012 Château la Fleur de Bouard12
Lalande de Pomerol, Mc, Owc
20 Bottle Per lot € 380-560
2012 Château la Fleur de Bouard13
Lalande de Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 230-350
2012 Château la Fleur de Bouard14
Lalande de Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 230-350
2012 Château la Fleur de Bouard15
Lalande de Pomerol, Mc, Owc
24 Bottle Per lot € 450-600
2012 Château Clos Floridene16
Graves, Mc, rouge, Owc
20 Bottle Per lot € 210-320
2012 Château Clos Floridene17
Graves, Mc, rouge, Owc
12 Bottle Per lot € 130-190 
2012 Château Clos Floridene18
Graves, Mc, rouge, Owc
24 Bottle Per lot € 250-370
2012 Château Clos Floridene19
Graves, Mc, rouge, Owc
24 Bottle Per lot € 250-370
2001 Château Leoville las Cases20
Saint Julien, Mc, dusty labels, Owc
21 Demi Per lot € 890-1330
2001 Château Leoville las Cases21
Saint Julien, Mc, Owc
24 Demi Per lot € 1000-1400
2006 Château Gloria22
Saint Julien, Mc, Owc
30 Demi Per lot € 320-460
2006 Château Montrose23
Saint Estephe, Mc, Owc
14 Demi Per lot € 290-410
2005 Château Figeac24
Saint Emilion, Mc, Owc
23 Demi Per lot € 850-1250

2010 Château la Gaffeliere25
Saint Emilion, Mc, Owc
18 Bottle Per lot € 740-1150 
2010 Château la Gaffeliere26
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 500-720
2010 Château la Gaffeliere27
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 500-720
2010 Château la Gaffeliere28
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 500-720
2006 Château Meyney 29
Saint Estephe, Mc, Owc
10 Bottle Per lot € 160-240
2002 Château le Gay30
Pomerol, Mc, Owc, 8 Bottle
2010 Château Clos du Clocher
Pomerol, Mc, Owc, 3 Bottle
Above 11 items Per lot € 230-350
2008 Château la Fleur de Gay31
Pomerol, Mc, Owc, 5 Bottle
2011 Château la Croix de Gay
Pomerol, Mc, Owc, 10 Bottle
Above 15 items Per lot € 370-550
2008 Château Leoville las Cases32
Saint Julien, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 620-760
2006 Château l'Archange33
Saint Emilion, Mc, Owc
11 Bottle Per lot € 180-260
2006 Château l'Archange34
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 190-280
2006 Château l'Archange35
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 190-280
2006 Château l'Archange36
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 190-280
2006 Château l'Archange37
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 190-280
2006 Château l'Archange38
Saint Emilion, Mc, Owc
24 Bottle Per lot € 380-560
2006 Château l'Archange39
Saint Emilion, Mc, Owc
24 Bottle Per lot € 380-560
2006 Château l'Archange40
Saint Emilion, Mc, Owc
24 Bottle Per lot € 380-560
2006 Château l'Archange41
Saint Emilion, Mc, Owc
24 Bottle Per lot € 380-560
2010 Château d'Aiguilhe42
Castillon, Mc, Owc
21 Bottle Per lot € 220-340
2010 Château d'Aiguilhe43
Castillon, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 130-190
2010 Château d'Aiguilhe44
Castillon, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 130-190
2010 Château d'Aiguilhe45
Castillon, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 130-190
2010 Château d'Aiguilhe46
Castillon, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 130-190
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2010 Château d'Aiguilhe47
Castillon, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 130-190
2010 Château d'Aiguilhe48
Castillon, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 130-190
2010 Château d'Aiguilhe49
Castillon, Mc, Owc
24 Bottle Per lot € 250-370
2010 les Pagodes de Cos50
Saint Estephe, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 320-460
2010 les Pagodes de Cos51
Saint Estephe, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 320-460
2010 les Pagodes de Cos52
Saint Estephe, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 320-460
2010 les Pagodes de Cos53
Saint Estephe, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 320-460
2010 les Pagodes de Cos54
Saint Estephe, Mc, Owc
20 Bottle Per lot € 520-700
2010 les Pagodes de Cos55
Saint Estephe, Mc, Owc
24 Bottle Per lot € 620-840
2010 les Pagodes de Cos56
Saint Estephe, Mc, Owc
24 Bottle Per lot € 620-960
2010 les Pagodes de Cos57
Saint Estephe, Mc, Owc
24 Bottle Per lot € 620-960
2010 Château du Courlat58
Lussac Saint Emilion, Mc, Oc
32 Demi Per lot € 140-200
2005 Château Cantemerle59
Haut Medoc, Mc, Owc
17 Demi Per lot € 110-160
2005 Château Cantemerle60
Haut Medoc, Mc, Owc
24 Demi Per lot € 150-220
2006 Domaine De Chevalier61
Pessac Leognan, Mc, Owc
24 Demi Per lot € 250-370
2006 Domaine De Chevalier62
Pessac Leognan, Mc, Owc
24 Demi Per lot € 250-370
2006 Domaine De Chevalier63
Pessac Leognan, Mc, Owc
24 Demi Per lot € 250-370
2011 Château Sansonnet64
Saint Emilion, Mc, Owc, 5 Bottle
2012 Château Sansonnet
Saint Emilion, Mc, Owc, 6 Bottle
Above 11 items Per lot € 180-260
2011 Château Sansonnet65
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 190-280
2011 Château Sansonnet66
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 190-280
2011 Château Canon la Gaffeliere67
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 380-560
2011 Château Canon la Gaffeliere68
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 380-560
2011 Château Canon la Gaffeliere69
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 380-560

2011 Château Canon la Gaffeliere70
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 380-560
2005 Château la Tour Carnet71
Haut Medoc, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 190-280
2005 Château la Tour Carnet72
Haut Medoc, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 190-280
2005 Château la Tour Carnet73
Haut Medoc, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 190-280
2005 Château la Tour Carnet74
Haut Medoc, Mc, Owc
18 Bottle Per lot € 280-400
2005 Château la Tour Carnet75
Haut Medoc, Mc, Owc
24 Bottle Per lot € 380-560
2010 Château les Hauts Conseillants76
Lalande de Pomerol, Mc, Oc
16 Bottle Per lot € 170-250
2010 Château les Hauts Conseillants77
Lalande de Pomerol, Mc, Oc
12 Bottle Per lot € 130-190
2009 Château Cos d'Estournel78
Saint Estephe, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 2100-3000
2010 Château Poujeaux80
Moulis, Mc, Owc
10 Bottle Per lot € 210-320
2010 Château Poujeaux81
Moulis, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-370
2010 Château Poujeaux82
Moulis, Mc, Owc
24 Bottle Per lot € 500-600
2005 Château Sigalas Rabaud83
Sauternes, Mc, Owc
20 Demi Per lot € 210-320
2005 Château de Myrat84
Sauternes, Mc, Owc
24 Demi Per lot € 130-190
2005 Château de Myrat85
Sauternes, Mc, Owc
24 Demi Per lot € 130-190
2005 Château de Myrat86
Sauternes, Mc, Owc
24 Demi Per lot € 130-190
2005 Château Lafaurie Peyraguey87
Sauternes, Mc, Owc
19 Demi Per lot € 200-300
2005 Château Lafaurie Peyraguey88
Sauternes, Mc, Owc
24 Demi Per lot € 250-370
2005 Château Lafaurie Peyraguey89
Sauternes, Mc, Owc
24 Demi Per lot € 250-370
2005 Château Lafaurie Peyraguey90
Sauternes, Mc, Owc
24 Demi Per lot € 250-370
2005 Château Lafaurie Peyraguey91
Sauternes, Mc, Owc
24 Demi Per lot € 250-370
2005 Château Lafaurie Peyraguey92
Sauternes, Mc, Owc
24 Demi Per lot € 250-370
2005 Château Lafaurie Peyraguey93
Sauternes, Mc, Owc
24 Demi Per lot € 250-370
2005 Château Lafaurie Peyraguey94
Sauternes, Mc, Owc
24 Demi Per lot € 250-370
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2005 Château Lafaurie Peyraguey95
Sauternes, Mc, Owc
24 Demi Per lot € 250-370
2005 Château Climens96
Sauternes, Mc, Owc
24 Demi Per lot € 740-900
2005 Château Climens97
Sauternes, Mc, Owc
24 Demi Per lot € 740-900
2005 Château Climens98
Sauternes, Mc, Owc
24 Demi Per lot € 740-900
2006 Château Climens99
Sauternes, Mc, Owc
21 Demi Per lot € 440-600
2001 Château Rayne Vigneau100
Sauternes, Mc, Owc, 6 Bottle
2001 Château Rayne Vigneau
Sauternes, Mc, 6 Demi
Above 12 items Per lot € 190-280
2001 Château Rayne Vigneau101
Sauternes, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-370
2001 Château Rayne Vigneau102
Sauternes, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-370
2001 Château Rayne Vigneau103
Sauternes, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-370
2001 Château Rayne Vigneau104
Sauternes, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-370
2001 Château Rayne Vigneau105
Sauternes, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-370
2001 Château Rayne Vigneau106
Sauternes, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-370
1996 Château Rieussec107
Sauternes, Mc, Owc, 7 Bottle
2005 Château de Myrat
Sauternes, Mc, Owc, 9 Bottle
Above 16 items Per lot € 270-390
2005 Château de Myrat108
Sauternes, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 130-190
2005 Château de Myrat109
Sauternes, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 130-190
2005 Château de Myrat110
Sauternes, Mc, Owc
24 Bottle Per lot € 250-370
2005 Château de Myrat111
Sauternes, Mc, 1 Demi
2005 Château Sigalas Rabaud
Sauternes, Mc, Owc, 5 Bottle
2007 Château la Tour Blanche
Sauternes, Mc, Owc, 5 Bottle
Above 11 items Per lot € 240-360
2002 Château Haut Bergeron112
Sauternes, Mc, Oc, 5 Bottle
2005 Château Haut Bergeron
Sauternes, Mc, Oc, 11 Bottle
Above 16 items Per lot € 170-250
2001 Château Clos Haut Peyraguey113
Sauternes, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-370
2001 Château Clos Haut Peyraguey114
Sauternes, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-370

2005 Château d'Yquem115
Sauternes, Mc, Owc
11 Demi Per lot € 1150-1500
2005 Château d'Yquem116
Sauternes, Mc, Owc
12 Demi Per lot € 1250-1650
2005 Château d'Yquem117
Sauternes, Mc, Owc
12 Demi Per lot € 1250-1650
2005 Château d'Yquem118
Sauternes, Mc, Owc
12 Demi Per lot € 1250-1650
2007 Château d'Yquem119
Sauternes, Mc, Owc
11 Demi Per lot € 1150-1500
2007 Château d'Yquem120
Sauternes, Mc, Owc
12 Demi Per lot € 1250-1650
2007 Château d'Yquem121
Sauternes, Mc, Owc
12 Demi Per lot € 1250-1650
1997 Château d'Yquem122
Sauternes, Mc, Owc
4 Bottle Per lot € 580-720
2005 Château d'Yquem123
Sauternes, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 2500-3000
2009 Château Meyney124
Saint Estephe, Mc, Owc, 8 Bottle
2009 les Pagodes de Cos
Saint Estephe, Mc, Owc, 10 Bottle
Above 18 items Per lot € 420-600
2009 La Demoiselle De Sociando Mallet125
Haut Medoc, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 130-190
2006 Château Prieure Lichine126
Margaux, Mc, Owc, 6 Bottle
2009 Château la Gurgue
Margaux, Mc, Owc, 5 Bottle
Above 11 items Per lot € 210-320
2005 Château Bernadotte127
Haut Medoc, Mc, Owc
20 Bottle Per lot € 210-320
2005 Château Bernadotte128
Haut Medoc, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 130-190
2012 Château Croix Figeac129
Saint Emilion, Mc, Owc
15 Bottle Per lot € 160-240
2012 Château Croix Figeac130
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 130-190
2009 Château Brane Cantenac131
Margaux, Mc, Owc
11 Bottle Per lot € 350-520
2009 Château Malartic Lagraviere132
Pessac Leognan, Mc, Owc
21 Bottle Per lot € 440-600
2009 Château Malartic Lagraviere133
Pessac Leognan, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-370
2009 Château Malartic Lagraviere134
Pessac Leognan, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-370
2007 Château Lalande Borie135
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 190-280
2007 Château Lalande Borie136
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 190-280
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2007 Château Larrivet Haut Brion137
Pessac Leognan, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 130-190
2007 Château Larrivet Haut Brion138
Pessac Leognan, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 130-190
2011 Château Joanin Becot139
Castillon, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 130-190
2012 Château le Thil140
Pessac Leognan, Mc, Owc
17 Bottle Per lot € 180-260
2012 Château le Thil141
Pessac Leognan, Mc, Owc
24 Bottle Per lot € 250-370
2009 Château Durfort Vivens142
Margaux, Mc, Owc
17 Bottle Per lot € 440-620
2009 Château Durfort Vivens143
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 320-460
2009 Château Durfort Vivens144
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 320-460
2009 Château Durfort Vivens145
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 320-460
2009 Château Durfort Vivens146
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 320-460
2009 Château Durfort Vivens147
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 320-460
2009 Château Durfort Vivens148
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 320-460
2009 Château Durfort Vivens149
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 320-460
2009 Château Durfort Vivens150
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 320-460
2008 Château Giscours151
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 320-460
2008 Château Giscours152
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 320-460
2008 Château Giscours153
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 320-460
2007 Château Giscours154
Margaux, Mc, Owc
17 Bottle Per lot € 440-620
2008 Château Maucaillou155
Moulis, Mc, Owc
18 Bottle Per lot € 190-280
2008 Château Maucaillou156
Moulis, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 130-190
2008 Château Maucaillou157
Moulis, Mc, Owc
24 Bottle Per lot € 250-370
2005 Château Bellevue Mondotte158
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 2200-3000
2007 Château Cos d'Estournel159
Saint Estephe, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 560-720
2012 les Fiefs de Lagrange160
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 130-190

2012 les Fiefs de Lagrange161
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 130-190
2012 les Fiefs de Lagrange162
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 130-190
2012 les Fiefs de Lagrange163
Saint Julien, Mc, Owc
24 Bottle Per lot € 250-370
2012 les Fiefs de Lagrange164
Saint Julien, Mc, Owc
24 Bottle Per lot € 250-370
2012 les Fiefs de Lagrange165
Saint Julien, Mc, Owc
24 Bottle Per lot € 250-370
2012 les Fiefs de Lagrange166
Saint Julien, Mc, Owc
24 Bottle Per lot € 250-370
2008 Château Moulin Saint Georges167
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 130-190
2005 Château Latour Martillac168
Pessac Leognan, Mc, Owc
21 Bottle Per lot € 260-380
2005 Château Latour Martillac169
Pessac Leognan, Mc, Owc
24 Bottle Per lot € 300-420
2012 Château la Croix Saint Georges170
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 280-400
2012 Château la Croix Saint Georges171
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 280-400
2012 Château la Croix Saint Georges 172
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 280-400
2010 Château Lespault Martillac173
Pessac Leognan, Mc, Oc
12 Bottle Per lot € 130-190
2010 Château Lespault Martillac174
Pessac Leognan, Mc, Oc
12 Bottle Per lot € 130-190
2010 Château Lespault Martillac175
Pessac Leognan, Mc, Oc
12 Bottle Per lot € 130-190
2010 Château Lespault Martillac176
Pessac Leognan, Mc, Oc
24 Bottle Per lot € 250-370
2010 Château Lespault Martillac177
Pessac Leognan, Mc, Oc
24 Bottle Per lot € 250-370
2012 Château la Gurgue178
Margaux, Mc, Owc
14 Bottle Per lot € 150-220
2012 Château la Gurgue179
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 130-190
2012 Château la Gurgue180
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 130-190
2012 Château la Gurgue181
Margaux, Mc, Owc
24 Bottle Per lot € 250-370
2012 Château la Gurgue182
Margaux, Mc, Owc
24 Bottle Per lot € 250-370
2008 Château Tertre Daugay183
Saint Emilion, Mc, Owc, 6 Bottle
2010 Château Tertre Daugay
Saint Emilion, Mc, Owc, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 190-280
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2010 Château Tertre Daugay 184
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 190-280
2010 Château Tertre Daugay185
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 190-280
2010 Château Tertre Daugay186
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 190-280
2010 Château Tertre Daugay187
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 190-280
2010 Château Tertre Daugay188
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 190-280
2010 Château Tertre Daugay189
Saint Emilion, Mc, Owc
24 Bottle Per lot € 380-560
2010 Château Tertre Daugay190
Saint Emilion, Mc, Owc
24 Bottle Per lot € 380-560
2010 Château Tertre Daugay191
Saint Emilion, Mc, Owc
24 Bottle Per lot € 380-560
2010 Château Tertre Daugay192
Saint Emilion, Mc, Owc
24 Bottle Per lot € 380-560
2012 Château Cap de Faugeres193
Castillon, Mc, Oc
16 Bottle Per lot € 140-200
2012 Clos Du Marquis194
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 320-460
2012 Clos Du Marquis195
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 320-460
2012 Clos Du Marquis196
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 320-460
2012 Château Ducru Beaucaillou197
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 800-1000
2012 Château Ducru Beaucaillou198
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 800-1000
2005 Château Larrivet Haut Brion199
Pessac Leognan, Mc, Owc
19 Bottle Per lot € 300-420
2005 Château Larrivet Haut Brion200
Pessac Leognan, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 190-280 
2005 Château Larrivet Haut Brion201
Pessac Leognan, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 190-280 
2012 Château Beausejour Duffau Lagarosse202
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 560-720 
2005 Château Moulin de la Rose203
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 190-280
2012 Château Gaby204
Canon Fronsac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 100-150
2012 Château la Croix de Gay205
Pomerol, Mc, Owc
18 Bottle Per lot € 380-560
2012 Château la Croix de Gay206
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-370
2012 Château la Croix de Gay207
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-370

2012 Château la Croix de Gay208
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-370
2012 Château Joanin Becot209
Castillon, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 130-190
2012 Château Joanin Becot210
Castillon, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 130-190
2012 Château Joanin Becot211
Castillon, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 130-190
2012 Château Joanin Becot212
Castillon, Mc, Owc
18 Bottle Per lot € 190-280
2012 Château Joanin Becot213
Castillon, Mc, Owc
24 Bottle Per lot € 250-370
2012 Château Joanin Becot214
Castillon, Mc, Owc
24 Bottle Per lot € 250-370
2012 Château Saint Pierre215
Saint Julien, Mc, Owc
10 Bottle Per lot € 210-320
2012 Château Saint Pierre216
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-370
2012 Château Saint Pierre217
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-370
2012 Château Saint Pierre218
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-370
2012 Château Saint Pierre219
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-370
2012 Château Saint Pierre220
Saint Julien, Mc, Owc
24 Bottle Per lot € 500-700
2012 Château Saint Pierre221
Saint Julien, Mc, Owc
24 Bottle Per lot € 500-700
2008 Château Gracia222
Saint Emilion, Mc, Owc
9 Bottle Per lot € 650-850
2008 Château Gracia223
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 890-1330
2002 Château Feytit Clinet224
Pomerol, Mc, Owc
8 Bottle Per lot € 170-250
2005 Château Marquis de Terme225
Margaux, Mc, Owc
15 Bottle Per lot € 400-600
2008 Château Gloria226
Saint Julien, Mc, Owc, 5 Bottle
2012 Château Gloria
Saint Julien, Mc, Owc, 6 Bottle
Above 11 items Per lot € 230-350
2012 Château Gloria227
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-370
2005 Château de Fieuzal228
Pessac Leognan, Mc, Owc
10 Bottle Per lot € 210-320
2006 Château la Tour Carnet229
Haut Medoc, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 130-190
2005 Clos Du Marquis230
Saint Julien, Mc, Owc
11 Bottle Per lot € 290-410
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2005 Clos Du Marquis231
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 320-460
2005 Clos Du Marquis232
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 320-460
2005 Château la Couspaude233
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-370
2005 Château la Couspaude234
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-370
2005 Château la Couspaude235
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-370
2005 Château la Couspaude236
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-370
2005 Château la Couspaude237
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-370
2005 Château la Couspaude238
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-370
2005 Château la Couspaude239
Saint Emilion, Mc, Owc
20 Bottle Per lot € 420-640
2005 Château la Couspaude240
Saint Emilion, Mc, Owc
24 Bottle Per lot € 500-700
2005 Château la Couspaude241
Saint Emilion, Mc, Owc
24 Bottle Per lot € 500-700
2008 Echo de Lynch Bages242
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 190-280
2008 Echo de Lynch Bages243
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 190-280
2008 Echo de Lynch Bages244
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 190-280
2008 Echo de Lynch Bages245
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 190-280
2008 Echo de Lynch Bages246
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 190-280
2008 Echo de Lynch Bages247
Pauillac, Mc, Owc
24 Bottle Per lot € 380-560
2008 Echo de Lynch Bages248
Pauillac, Mc, Owc
24 Bottle Per lot € 380-560
2011 La Demoiselle De Sociando Mallet249
Haut Medoc, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 130-190
2011 La Demoiselle De Sociando Mallet250
Haut Medoc, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 130-190
2011 La Demoiselle De Sociando Mallet251
Haut Medoc, Mc, Owc
18 Bottle Per lot € 190-280
2011 La Demoiselle De Sociando Mallet252
Haut Medoc, Mc, Owc
24 Bottle Per lot € 250-370
2011 La Demoiselle De Sociando Mallet253
Haut Medoc, Mc, Owc
24 Bottle Per lot € 250-370
2012 Château Barde Haut254
Saint Emilion, Mc, Oc
12 Bottle Per lot € 130-190

2010 Château Malescot Saint Exupery255
Margaux, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 280-400
2010 Château Malescot Saint Exupery256
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 560-720
2012 Château Leoville Barton257
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 560-720
2012 Château Leoville Barton258
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 560-720
2012 Château Leoville Barton259
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 560-720
2012 Château Leoville Barton260
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 560-720
2012 Château Leoville Barton261
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 560-720
2008 Château d'Issan262
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 320-460
2005 Château Potensac263
Medoc, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 130-190 
2005 Château Potensac264
Medoc, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 130-190 
2005 Château Potensac265
Medoc, Mc, Owc
24 Bottle Per lot € 250-370
2005 Château Potensac266
Medoc, Mc, Owc
24 Bottle Per lot € 250-370
2011 Château Beausejour Duffau Lagarosse267
Saint Emilion, Mc, Owc
11 Bottle Per lot € 410-610
2005 Château Belgrave268
Haut Medoc, Mc, Owc
21 Bottle Per lot € 340-500
2005 Château Belgrave269
Haut Medoc, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 190-280
2005 Château Belgrave270
Haut Medoc, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 190-280
2008 Château Carbonnieux271
Pessac Leognan, Mc, Owc
24 Bottle Per lot € 300-420
2012 Croix de Beaucaillou272
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-370
2012 Croix de Beaucaillou273
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-370
2012 Croix de Beaucaillou274
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-370
2012 Croix de Beaucaillou275
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-370
2012 Croix de Beaucaillou276
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-370
2012 Croix de Beaucaillou277
Saint Julien, Mc, Owc
24 Bottle Per lot € 500-700
2012 Croix de Beaucaillou278
Saint Julien, Mc, Owc
24 Bottle Per lot € 500-700
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2010 Château Nenin279
Pomerol, Mc, Owc
19 Bottle Per lot € 680-840
2010 Château Nenin280
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 440-540
2012 Château Lagrange281
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-370
2012 Château Lagrange282
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-370
2012 Château Lagrange283
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-370
2007 Château Montrose284
Saint Estephe, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 250-370
2012 la Dame de Montrose285
Saint Estephe, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 190-280
2012 la Dame de Montrose286
Saint Estephe, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 190-280
2012 la Dame de Montrose287
Saint Estephe, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 190-280
2012 la Dame de Montrose288
Saint Estephe, Mc, Owc
14 Bottle Per lot € 220-340
2012 la Dame de Montrose289
Saint Estephe, Mc, Owc
18 Bottle Per lot € 280-400
2012 la Dame de Montrose290
Saint Estephe, Mc, Owc
24 Bottle Per lot € 380-560
2012 la Dame de Montrose291
Saint Estephe, Mc, Owc
24 Bottle Per lot € 380-560
2008 Château Cos d'Estournel292
Saint Estephe, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 320-460
2010 Château Joanin Becot293
Castillon, Mc, Owc
22 Bottle Per lot € 230-350
2010 Château Vrai Canon Bouche294
Canon Fronsac, Mc, Owc
15 Bottle Per lot € 160-240
2010 Château Vrai Canon Bouche295
Canon Fronsac, Mc, Owc
24 Bottle Per lot € 250-370
2010 Château Vrai Canon Bouche296
Canon Fronsac, Mc, Owc
24 Bottle Per lot € 250-370
2010 Château Bonalgue297
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 230-350
2010 Château Bonalgue298
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 230-350
2010 Château Bonalgue299
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 230-350
2010 Château Bonalgue300
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 230-350
2010 Château Bonalgue301
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 230-350
2010 Château Bonalgue302
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 230-350

2010 Château Bonalgue303
Pomerol, Mc, Owc
24 Bottle Per lot € 450-650
2010 Château Bonalgue304
Pomerol, Mc, Owc
24 Bottle Per lot € 450-650
2010 Château Bonalgue305
Pomerol, Mc, Owc
24 Bottle Per lot € 450-650
2008 Fugue de Nenin306
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 150-220
2008 Fugue de Nenin307
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 150-220
2008 Fugue de Nenin308
Pomerol, Mc, Owc
15 Bottle Per lot € 190-280
2008 Fugue de Nenin309
Pomerol, Mc, Owc
24 Bottle Per lot € 300-420
2008 Fugue de Nenin310
Pomerol, Mc, Owc
24 Bottle Per lot € 300-420
2010 Château Clos Puy Arnaud311
Castillon, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 130-190
2010 Château Clos Puy Arnaud312
Castillon, Mc, Owc
21 Bottle Per lot € 220-340
2008 Château Bonalgue313
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 230-350
2008 Château Bonalgue314
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 230-350
2008 Château Bonalgue315
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 230-350
2008 Château Bonalgue316
Pomerol, Mc, Owc
15 Bottle Per lot € 280-400
2008 Château le Moulin317
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-370
2008 Château le Moulin318
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-370
2008 Château le Moulin319
Pomerol, Mc, Owc
18 Bottle Per lot € 380-560
2008 Château le Moulin320
Pomerol, Mc, Owc
24 Bottle Per lot € 500-700
2008 Château le Moulin321
Pomerol, Mc, Owc
24 Bottle Per lot € 500-700
2010 Château Pichon Comtesse Lalande322
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 1100-1500
2010 les Fiefs de Lagrange323
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 130-190
2010 les Fiefs de Lagrange324
Saint Julien, Mc, Owc
20 Bottle Per lot € 210-320
2010 les Fiefs de Lagrange325
Saint Julien, Mc, Owc
24 Bottle Per lot € 250-370
2010 les Fiefs de Lagrange326
Saint Julien, Mc, Owc
24 Bottle Per lot € 250-370
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2004 Château Haut Marbuzet 327
Saint Estephe, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-370
2004 Château Haut Marbuzet328
Saint Estephe, Mc, Owc
16 Bottle Per lot € 340-500
2010 Château Moulin Saint Georges329
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-370
2010 Château Moulin Saint Georges330
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-370
2010 Château Moulin Saint Georges331
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-370
2010 les Pelerins de Lafon Rochet332
Saint Estephe, Mc, Owc
24 Bottle Per lot € 250-370
2006 Domaine De Chevalier333
Pessac Leognan, Mc, Owc, 4 Bottle
2010 Château Lagrange
Saint Julien, Mc, Owc, 9 Bottle
Above 13 items Per lot € 460-580
2006 Château Giscours334
Margaux, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 160-240
2006 Château Duhart Milon Rothschild335
Pauillac, Mc, Owc, 6 Bottle
2008 Château Duhart Milon Rothschild
Pauillac, Mc, Owc, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 350-520
2000 Château Saint Georges Cote Pavie336
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 160-240
2000 Château Saint Georges Cote Pavie337
Saint Emilion, Mc, Owc
18 Bottle Per lot € 230-350
2007 Château Gruaud Larose338
Saint Julien, Mc, Owc
8 Bottle Per lot € 250-370
2007 Château Gruaud Larose339
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 380-560
2006 Château Gruaud Larose340
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 440-600
2006 Château Gruaud Larose341
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 440-600
2006 Château Gruaud Larose342
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 440-600
2006 Château Gruaud Larose343
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 440-600
2006 Château Gruaud Larose344
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 440-600
1982 Château Labegorce Zede345
Margaux, Mc, ssl, 7 slightly corroded capsules, 11 neck, Owc
12 Bottle Per lot € 420-720 
1982 Château Labegorce Zede346
Margaux, Mc, 2 ssl, 6 slightly corroded capsules, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 420-720
1985 Château Labegorce Zede347
Margaux, Mc, 10 ssl, 2 sdl, 7 neck, 5 neck/vts, Owc
12 Bottle Per lot € 240-360
1985 Château Labegorce Zede348
Margaux, Mc, 10 ssl, 2 sl, vts, Owc
12 Bottle Per lot € 240-360

1985 Château Labegorce Zede349
Margaux, Mc, very slightly stained labels, vts, Owc
12 Bottle Per lot € 240-360
1985 Château Labegorce Zede350
Margaux, Mc, very slightly stained labels, neck/vts, Owc
12 Bottle Per lot € 240-360
1985 Château Labegorce Zede351
Margaux, Mc, 9 very slightly stained labels, 3 sl, neck/vts, Owc
12 Bottle Per lot € 240-360
1985 Château Labegorce Zede352
Margaux, Mc, very slightly stained labels, slightly corroded capsules, 7 neck/vts,
5 vts,
12 Bottle Per lot € 240-360
1985 Château Labegorce Zede353
Margaux, Mc, 8 very slighlty stained labels, 3 sl, 1 sdl, 9 slightly corroded
capsules, 3 damaged capsules, 5 vts, 4 ts, 1 us, 1 mid, 1 mid/low
12 Bottle Per lot € 120-180
1986 Château Labegorce Zede354
Margaux, Mc, dl, neck
12 Bottle Per lot € 240-360
1986 Château Labegorce Zede 355
Margaux, Mc, 6 sl, 3 sdl, 3 dl, 3 slightly corroded capsules, 8 neck
12 Bottle Per lot € 240-360
1986 Château Labegorce Zede356
Margaux, Mc, 3 sl, 3 sdl, 6 dl, 4 slightly corroded capsules, 10 neck, 2 neck/vts
12 Bottle Per lot € 240-360
1986 Château Labegorce Zede357
Margaux, Mc, ssl, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 240-360
1986 Château Labegorce Zede358
Margaux, Mc, 7 ssl, 5 sl, Owc
12 Bottle Per lot € 240-360
1986 Château Labegorce Zede359
Margaux, Mc, 9 ssl, 3 sdl, 2 neck  , Owc
12 Bottle Per lot € 240-360
1986 Château Labegorce Zede360
Margaux, Mc, 8 ssl, 2 sl, 2 sdl, 8 neck, 4 neck/vts, Owc
12 Bottle Per lot € 240-360 
1970 Château Angelus 361
Saint Emilion, Mc, 4 neck, 1 neck/vts, 7 vts, Owc
12 Bottle Per lot € 950-1550
1970 Château Angelus362
Saint Emilion, Mc, 1 slightly torn label, 1 neck, 2 neck/vts, 5 vts, 4 vts/ts, Owc
12 Bottle Per lot € 850-1450
1970 Château Angelus 363
Saint Emilion, Mc, 3 ts, 3 us, 4 us/mid, 2 mid, Owc
12 Bottle Per lot € 540-900
1995 Château Montrose364
Saint Estephe, Mc, 1 ssl, 7 neck, Owc
12 Bottle Per lot € 600-960
1995 Château Haut Marbuzet365
Saint Estephe, Mc, 6 neck, 4 neck/ vts, 2 vts, Owc
12 Bottle Per lot € 240-360
1990 Château Monbrison366
Margaux, Mc, 1 sdl, very slightly corroded capsules, 2 slightly torn capsules,
neck or better, Owc
12 Bottle Per lot € 240-360
1990 Château la Serre367
Saint Emilion, Mc, 4 neck, 4 neck/vts, 4 vts, Owc
12 Bottle Per lot € 240-360
1970 Château Phelan Segur368
Saint Estephe, Mc, very slightly corroded capsules, 1 neck, 7 neck/vts, 4 vts,
Owc
12 Bottle Per lot € 240-360
1995 Château Leoville Poyferre369
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 600-840
1995 Château Leoville Poyferre370
Saint Julien, Mc, ssl, Owc
12 Bottle Per lot € 600-840
1995 Château Leoville Poyferre371
Saint Julien, Mc, 4 ssl, 1 sl, 3 neck, Owc
12 Bottle Per lot € 600-840
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1981 Château Brane Cantenac372
Margaux, Mc, 11 sdl, 1 dl, 2 slightly torn capsules, 9 neck, 3 neck/vts
12 Bottle Per lot € 240-360
1981 Château Brane Cantenac373
Margaux, Mc, 5 neck/vts, 7 vts
12 Bottle Per lot € 300-420
1981 Château Brane Cantenac374
Margaux, Mc, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 300-420
1981 Château Brane Cantenac375
Margaux, Mc, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 300-420
1981 Château Brane Cantenac376
Margaux, Mc, 9 neck, 3 neck/vts, Owc
12 Bottle Per lot € 300-420
2005 Château Larrivet Haut Brion377
Pessac Leognan, Mc, Owc
16 Demi Per lot € 100-150
2005 Château Lynch Moussas378
Pauillac, Mc, Owc
33 Demi Per lot € 420-500
2005 Château Lynch Moussas379
Pauillac, Mc, Owc
24 Demi Per lot € 290-410
2005 Château Lynch Moussas380
Pauillac, Mc, Owc
24 Demi Per lot € 290-410
2005 Château Lynch Moussas381
Pauillac, Mc, Owc
24 Demi Per lot € 290-410
2006 Château la Dominique382
Saint Emilion, Mc, Owc
15 Demi Per lot € 160-240
2006 Château la Dominique383
Saint Emilion, Mc, Owc
24 Demi Per lot € 250-370
2006 Château la Dominique384
Saint Emilion, Mc, Owc
24 Demi Per lot € 250-370
1970 Reserva385
Spain, Senorio de Sarria, 11 ssl, 1 dl, 1 neck, 2 neck/vts, 9 ts/us
12 Bottle Per lot € 90-140
1970 Reserva386
Spain, Senorio de Sarria, ssl, 2 us/mid, 11 mid
13 Bottle Per lot € 60-90
1969 Vina del Perdon387
Spain, Senorio de Sarria, ssl, 1 ts/us, 1 low, 2 Bottle
1973 Reserva
Spain, Senorio de Sarria, 7 ssl, 1 sdl, 3 neck/vts, 3 vts, 1 ts, 1 us/mid, 8 Bottle
Above 10 items Per lot € 40-60
1968 Rioja Reserva388
Spain, Marques de Caceres, slightly torn labels, 2 ts, 8 us, 5 mid
15 Bottle Per lot € 210-320 
1970 Rioja Reserva389
Spain, Marques de Caceres, sdl, 2 slightly corroded capsules, 1  vts, 2 ts, 1 us, 3
us/mid, 5 mid
12 Bottle Per lot € 170-250
1973 Rioja Reserva390
Spain, Marques de Caceres, sdl, 11 slightly corroded capsules, 1 ts, 10 us, 5 mid,
4 mid/low
20 Bottle Per lot € 210-320
1982 Rioja Crianza391
Spain, Marques de Caceres, ssl, 7 slightly corroded capsules, 5 ts, 7 us
12 Bottle Per lot € 90-140
1982 Rioja Crianza392
Spain, Marques de Caceres, ssl, slightly corroded capsules, 6 us/mid, 7 mid, 7
mid/low
20 Bottle Per lot € 90-140
1962 Rioja Gran Reserva Limitada 'Enologica'393
Spain, Rioja Santiago, ssl, slightly damaged capsules, 3 min 3, 1 min 4, 5 Bottle
1964 Rioja Gran Reserva 'Gran Condal'
Spain, Rioja Santiago, sl, 8 min 3, 2 min 4, 10 Bottle
Above 15 items Per lot € 290-410

1970 Rioja Gran Reserva 'Gran Condal'394
Spain, Rioja Santiago, 10 ssl, 2 sdl, 1 min 3 or better
12 Bottle Per lot € 210-320 
1970 Rioja Gran Reserva 'Gran Condal'395
Spain, Rioja Santiago, 9 ssl, 2 sdl, 1 dl, 10 min 4, 2 min 5
12 Bottle Per lot € 210-320
1975 Rioja Gran Reserva 396
Spain, Berceo, ssl, 2 neck/vts, 4 vts, 4 ts, 2 us
12 Bottle Per lot € 170-250
1982 Rioja Reserva397
Spain, Berceo, ssl, neck/vts or better
12 Bottle Per lot € 90-140
1982 Rioja Reserva398
Spain, Berceo, ssl, neck/vts or better
12 Bottle Per lot € 90-140
1982 Rioja Reserva399
Spain, Berceo, ssl, neck/vts or better
12 Bottle Per lot € 90-140
1982 Rioja Reserva400
Spain, Berceo, ssl, neck/vts or better
12 Bottle Per lot € 90-140
1982 Rioja Reserva401
Spain, Berceo, ssl, neck/vts or better
12 Bottle Per lot € 90-140
1982 Rioja Reserva402
Spain, Berceo, ssl, neck/vts or better
12 Bottle Per lot € 90-140
1982 Rioja Reserva403
Spain, Berceo, ssl, vts
12 Bottle Per lot € 90-140
1982 Rioja Reserva404
Spain, Berceo, ssl, vts
12 Bottle Per lot € 90-140
1982 Rioja Reserva405
Spain, Berceo, ssl, vts
12 Bottle Per lot € 90-140
1982 Rioja Reserva406
Spain, Berceo, 10 ssl, 2 sdl, 4 slightly corroded capsules, vts
12 Bottle Per lot € 90-140
1982 Rioja Reserva407
Spain, Berceo, ssl, vts/ts
16 Bottle Per lot € 90-140
1955 Rioja Reserva Especial 'Glorioso'408
Spain, Palacio, 8 ssl, 2 sdl, 8 neck, 1 neck/vts, 1 vts
10 Bottle Per lot € 340-500
1968 Rioja Gran Reserva 'Glorioso'409
Spain, Palacio, sdl, 1 vts, 2 ts, 4 ts/us, 1 us, 2 mid
10 Bottle Per lot € 230-350
1970 Rioja Gran Reserva 'Glorioso'410
Spain, Palacio, 7 ssl, 2 sdl, 1 dl, 5 vts, 5 ts, 1 mid/low
10 Bottle Per lot € 170-250
1970 Rioja Gran Reserva 'Glorioso'411
Spain, Palacio, 8 ssl, 4 sdl, vts or better
12 Bottle Per lot € 230-350
1973 Rioja Reserva 'Glorioso'412
Spain, Palacio, 7 ssl, 1 sdl, 2 neck/vts, 3 vts, 1 ts, 2 ts/us, 8 Bottle
1976 Rioja Crianza 'Glorioso'
Spain, Palacio, 9 ssl, 1 sl, 2 slightly corroded capsules, 1 neck, 5 vts, 4 ts, 10
Bottle
Above 18 items Per lot € 150-230
1978 Rioja Gran Reserva 'Glorioso'413
Spain, Palacio, sdl, 3 neck/vts, 4 vts, 1 ts, 1 us, 1 mid, 10 Bottle
1978 Rioja Reserva 'Glorioso'
Spain, Palacio, sdl, neck, 1 Bottle
Above 11 items Per lot € 110-160
1980 Rioja Reserva 'Glorioso'414
Spain, Palacio, sdl, 4 neck/vts, 5 vts, 2 us, 1 mid
12 Bottle Per lot € 60-90 
1982 Rioja Crianza 'Glorioso' 415
Spain, Palacio, sdl, 2 neck, 4 neck/vts, 6 vts
12 Bottle Per lot € 120-180
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1964 Rioja Cosecha Especial 'Glorioso' 416
Spain, Palacio, ssl, 3 ts, 3 ts/us, 4 us, 2 us/mid
12 Bottle Per lot € 230-350
1982 Rioja Crianza 'Glorioso'417
Spain, Palacio, sdl, 6 ts, 5 us, 3 us/mid, 7 mid
21 Bottle Per lot € 100-150
1996 Rioja Crianza 'Glorioso'418
Spain, Palacio, 5 ssl, 1 sdl, 2 neck, 4 neck/vts, 6 Bottle
1999 Rioja Crianza 'Glorioso'
Spain, Palacio, sdl, 1 Bottle
2006 Rioja Crianza 'Glorioso' 
Spain, Palacio, 6 Bottle
Above 13 items Per lot € 90-140
2006 Rioja Crianza 'Glorioso'419
Spain, Palacio, 3 ssl
12 Bottle Per lot € 90-140
1998 Reserva420
Spain, Principe de Viana, ssl, 6 neck
15 Bottle Per lot € 60-90
2000 Cabernet Sauvignon Crianza421
Spain, Principe de Viana, ssl, 2 neck
15 Bottle Per lot € 80-120
1998 Rioja Reserva 'Marques de Villamagna'422
Spain, Campo Viejo, 2 ssl, 1 slightly torn label
20 Bottle Per lot € 210-320
1970 Rioja Gran Reserva 'Solar de Samaniego'423
Spain, Alavesas, 10 sdl, 1 dl, 1 vdl, 3 vts/ts, 2 ts, 3 ts/us, 3 us, 1 mid
12 Bottle Per lot € 120-180
1980 Rioja Reserva 'Solar de Samaniego'424
Spain, Alavesas, 16 very slightly stained labels, 4 sdl, 5 neck/vts, 9 vts, 7 ts
20 Bottle Per lot € 140-200
1981 Rioja Crianza 'Solar de Samaniego'425
Spain, Alavesas, 11 very slightly stained labels, 1 sl, neck/vts
12 Bottle Per lot € 120-180
1981 Rioja Crianza 'Solar de Samaniego'426
Spain, Alavesas, very slightly stained labels, vts or better
12 Bottle Per lot € 120-180 
1981 Rioja Crianza 'Solar de Samaniego'427
Spain, Alavesas, 16 very slightly stained labels, 2 sdl, 4 vts, 8 ts, 3 ts/us, 3 us
18 Bottle Per lot € 120-180
1986 Rioja Crianza 'Solar de Samaniego'428
Spain, Alavesas, 1 sdl, 9 neck, 3 neck/vts
12 Bottle Per lot € 120-180
1981 Rioja Gran Reserva 'Gran Condal'429
Spain, Rioja Santiago, 2 ssl, 1 sdl , 2 neck, 8 neck/vts, 1 vts
12 Bottle Per lot € 120-180 
1981 Rioja Gran Reserva 'Gran Condal'430
Spain, Rioja Santiago, 4 ssl, 1 sdl, 5 vts, 3 vts/ts, 4 ts
12 Bottle Per lot € 120-180
1998 Rioja Reserva 'Gran Condal'431
Spain, Rioja Santiago
12 Bottle Per lot € 60-90
1998 Rioja Reserva 'Gran Condal'432
Spain, Rioja Santiago
12 Bottle Per lot € 60-90
1998 Rioja Reserva 'Gran Condal'433
Spain, Rioja Santiago, sdl
12 Bottle Per lot € 60-90
1998 Rioja Reserva 'Gran Condal'434
Spain, Rioja Santiago
12 Bottle Per lot € 60-90
1998 Rioja Reserva 'Gran Condal'435
Spain, Rioja Santiago, 2 sdl   , 11 neck, 1 vts
12 Bottle Per lot € 60-90
1976 Rioja Gran Reserva 'Marques de Arienzo'436
Spain, Domecq, ssl, 1 neck, 9 vts, 6 ts, 3 us
19 Bottle Per lot € 170-250
1982 Rioja Crianza 'Marques de Arienzo'437
Spain, Domecq, ssl, 8 slightly corroded capsules, 3 vts, 4 ts, 5 us
12 Bottle Per lot € 90-140

1982 Rioja Crianza 'Marques de Arienzo'438
Spain, Domecq, ssl, 2 slightly corroded capsules, 10 us, 1 mid
11 Bottle Per lot € 60-90
1964 Rioja Reserva Especial 'Marques de Legarda'439
Spain, de la Real Divisa, 3 ssl, 7 sdl, 3 min 3
10 Bottle Per lot € 190-280
1964 Rioja Reserva Especial 'Marques de Legarda'440
Spain, de la Real Divisa, ssl
12 Bottle Per lot € 230-350
1970 Rioja Reserva 'Marques de Legarda'441
Spain, de la Real Divisa, 2 ssl, 1 dl, 1 ts, 1 us, 1 us/mid, 3 Bottle
1973 Rioja Reserva 'Marques de Legarda' 
Spain, de la Real Divisa, ssl, 1 neck/vts, 1 vts, 6 ts, 1 ts/us, 1 us, 10 Bottle
Above 13 items Per lot € 120-180 
1982 Rioja Reserva442
Spain, Beronia, 4 ssl, 7 vts, 5 ts
12 Bottle Per lot € 120-180
1982 Rioja Reserva443
Spain, Beronia, 2 ssl, 1 sdl , vts or better
12 Bottle Per lot € 170-250
1999 Rioja Crianza444
Spain, Martinez Lacuesta, ssl
19 Bottle Per lot € 90-140
1981 Rioja Reserva445
Spain, Martinez Lacuesta, 16 ssl, 4 sdl, 12 neck/vts or better, 5 vts, 2 ts, 1 us
20 Bottle Per lot € 170-250
1981 Rioja Reserva446
Spain, Martinez Lacuesta, 13 ssl, 2 sdl , neck or better
15 Bottle Per lot € 170-250 
1970 Rioja Reserva Especial447
Spain, Martinez Lacuesta, 10 neck or better, 2 neck/vts
12 Bottle Per lot € 360-540
1970 Rioja Reserva Especial448
Spain, Martinez Lacuesta, 7 neck/vts, 5 vts
12 Bottle Per lot € 360-540
1973 Rioja Gran Reserva 'Vina Real'449
Spain, CVNE, sdl, min 3, 3 Bottle
1975 Rioja Gran Reserva 'Marques de Legarda'
Spain, de la Real Divisa, ssl, vts, 1 Bottle
1981 Rioja Gran Reserva 'Gran Condal'
Spain, Rioja Santiago, ssl, 1 neck, 1 vts, 2 Bottle
1982 Rioja Crianza
Spain, Campillo, slightly corroded capsule, vts, 1 Bottle
1982 Rioja Crianza 'Vina Cumbrero' 
Spain, Montecillo, ssl, vts, 3 Bottle
1985 Rioja Gran Reserva 'Baron de Lajoyosa'
Spain, Ignacio Marin, neck, 1 Bottle
1987 Rioja Crianza 'Vina Mindiarte'
Spain, Sonsierra, ssl, 1 neck, 2 vts, 2 ts, 5 Bottle
Above 16 items Per lot € 140-200
1970 Rioja Gran Reserva 'Monte Rojo'450
Spain, R. Bilbao, 8 ssl, 2 sdl, 1 slightly corroded capsule, 1 vintage by sellers
note, 5 min 3, 5 min 4
10 Bottle Per lot € 160-240
1982 Rioja Reserva451
Spain, R. Bilbao, 11 ssl, 1 dl, 3 slightly corroded capsules, 9 min 4 or better, 3
min 5
12 Bottle Per lot € 90-140
1964 Rioja Gran Reserva 'Campo Burgo'452
Spain, Torre & Lapuerta, 3 sdl, 2 signs of seepage, 3 vts, 3 vts/ts, 5 ts/us. 3 us
14 Bottle Per lot € 270-390
1969 Rioja Gran Reserva 'Campo Burgo'453
Spain, Torre & Lapuerta, sdl, 2 vts, 3 ts, 1 ts/us, 6 us, 12 Bottle
1970 Rioja Gran Reserva 'Campo Burgo'
Spain, Torre & Lapuerta, sdl, 8 vts, 2 ts, 10 Bottle
Above 22 items Per lot € 310-460
1982 Rioja Crianza 'Campo Burgo'455
Spain, Torre & Lapuerta, ssl, 3 signs of seepage, slightly corroded capsules, 3
vts, 4 vts/ts, 5 ts
12 Bottle Per lot € 120-180
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1982 Rioja Crianza 'Campo Burgo' 456
Spain, Torre & Lapuerta, 10 ssl, 1 sl, 1 sdl, 4 signs of seepage, slightly corroded
capsules, 5 ts, 7 us
12 Bottle Per lot € 120-180
1982 Rioja Crianza 'Campo Burgo' 457
Spain, Torre & Lapuerta, 5 ssl, 5 sdl, 4 signs of seepage, slightly corroded
capsules, 15 us/mid, 5 mid
20 Bottle Per lot € 120-180
1957 Château Lynch Bages458
Pauillac, Neg. Bourzeix Giraud, vdl, 1 cut capsule, vintage on cork, slightly
corroded capsules, low
5 Bottle Per lot € 130-190
1962 Château Latour a Pomerol459
Pomerol, Mc, vdl, vintage on cork, corroded capsules, 1 mid, 3 low vidange
4 Bottle Per lot € 170-250 
1962 Château Montrose460
Saint Estephe, Mc, 1 dl, 3 remainings of labels, 2 no label, 1 slightly corroded
capsule, 1 damaged capsule, 1 vts, 2 ts, 1 mid, 1 low, 1 low vidange
6 Bottle Per lot € 250-370
1964 Château Leoville las Cases461
Saint Julien, Mc, 2 dl, 3 vdl, 3 remainings of labels, 7 vintage by seller's note, 4
slightly corroded capsules, 1 neck/vts, 1 vts, 4 ts, 1 us, 1 mid/low
8 Bottle Per lot € 420-600 
1961 Château Belloy462
Cotes Canon Fronsac, Mc, 4 ssl, 2 sl, 1 neck/vts, 3 vts, 1 vts/ts, 1 ts
6 Bottle Per lot € 200-300
1960 Château la Conseillante463
Pomerol, Neg. Bourzeix Giraud, 4 ssl, 1 sdl, 3 vdl, 4 no label, 6 slightly corroded
capsules, 10 neck, 2 vts
12 Bottle Per lot € 380-560
1955 Château Beychevelle464
Saint Julien, Neg. Barriere, sl, low, 1 Bottle 
1955 Château Gouprie
Pomerol, Neg. Barriere, sl, us, 1 Bottle
1961 Château l'Arrosee
Saint Emilion, Neg. Barriere, 3 sl, 1 sdl, 2 us, 1 mid, 1 mid/low, 4 Bottle
1961 Château la Lagune
Haut Medoc, Neg. Barriere, sl, low, 1 Bottle 
1964 Château l'Arrosee
Saint Emilion, Neg. Barriere, 3 sl, 1 sdl, 2 slightly damaged capsules, 2 ts, 1 mid,
1 low, 4 Bottle
1967 Château Brane Cantenac
Margaux, Neg. Barriere, dl, ts/us, 1 Bottle
Above 12 items Per lot € 420-720
1969 Barolo465
Italy, Marchesi di Barolo, sdl, min 3, 1 Bottle
1970 Aloxe Corton
Bourgogne, Neg. Barriere, 1 sl, 1 sdl, 1 min 3.5, min 4.5, 2 Bottle
1971 Barbera
Italy, Marchesi di Barolo, dl, min 3, 1 Bottle
1973 Château Clos des Jacobins
Saint Emilion, Mc, sdl, neck, 1 Bottle
1975 Château Batailley
Pauillac, Mc, sdl, slightly corroded capsule, us, 1 Bottle
1989 Château Calon Segur
Saint Estephe, Mc, dl, slightly corroded capsule, neck, 1 Bottle
Above 7 items Per lot € 160-240
1926 Château Vieux Chateau Certan466
Pomerol, Neg, ssl, corroded capsule, low
1 Bottle Per lot € 110-250
1937 Château Marquis de Terme467
Margaux, Mc, no label, cut capsule, mid/low, 1 Bottle
1938 Château Pichon Comtesse Lalande 
Pauillac, Mc, no label, cut capsule, all info on cork, us, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 90-140
1945 Rouget468
Pomerol, R. Chassaing, sl, 1 mid, 1 low
2 Bottle Per lot € 90-140
1959 Château l'Eglise Clinet469
Pomerol, Neg. Barriere, sdl   , ts
1 Bottle Per lot € 160-240

1945 Château Bellevue Saint Lambert470
Saint Emilion, Neg. Robbers & van den Hoogen, ssl, 1 vts, 1 us, 2 Bottle
1970 Château Mouton Baron Philippe
Pauillac, Mc, sl, slightly corroded capsule, ts, 1 Magnum
1975 Château Fourcas Hosten
Listrac, Mc, sl     , ts, 1 Magnum
Above 4 items Per lot € 130-190
1952 Château Ausone471
Saint Emilion, Neg. Vandermeulen, ssl , 2 neck, 1 neck/vts, 1 vts
4 Bottle Per lot € 1450-1950 
1952 Château Ausone471bis
Saint Emilion, Neg. Vandermeulen, 2 sl, 2 sdl , neck
4 Bottle Per lot € 1450-1950 
1945 Château Vieux Chateau Certan472
Pomerol, Mc, sdl, no visible info on cork, very slightly corroded capsule, vts
1 Magnum Per lot € 2000-3000
1961 Château la Lagune473
Haut Medoc, Neg. Barriere, sdl, vts/ts
1 Magnum Per lot € 160-240
1969 Château Laroze474
Saint Emilion, Mc, 2 dl, 3 vdl, 3 slightly corroded capsules, 2 vts, 2 ts, 1 us, 5
Bottle
1976 Château Laroze
Saint Emilion, Mc, 6 sl, 1 sdl, 2 vdl, 6 slightly corroded capsules, 2 neck, 2
neck/vts, 2 vts, 2 ts, 1 us, 9 Bottle
1982 Château Laroze
Saint Emilion, Mc, 2 sl, 5 dl, 1 slightly corroded capsule, 4 neck, 2 neck/vts, 7
Bottle
Above 21 items Per lot € 250-370
1966 Château Canon la Gaffeliere475
Saint Emilion, Neg, 1 ssl, 1 dl, 1 vts, 1 ts, 2 Bottle
1969 Château Pavie
Saint Emilion, Mc, 3 ssl, 2 sdl, 1 dl, 3 neck/vts, 1 vts, 6 Bottle
Above 8 items Per lot € 290-410
1964 Château l'Evangile476
Pomerol, Mc, dl, 1 slightly torn capsule, 1 neck, 1 neck/vts, 2 vts
4 Bottle Per lot € 200-300
1978 Château Gazin 477
Pomerol, Mc, 3 ssl, 4 dl, very slightly corroded capsules, 4 neck, 1 neck/vts, 1
vts, 1 us, 7 Bottle 
1986 Château Moulinet
Pomerol, Mc, 4 ssl, 2 dl, slightly corroded capsules, 3 neck/vts, 2 vts, 1 ts, 6
Bottle
Above 13 items Per lot € 350-520
1961 Château Cap de Mourlin478
Saint Emilion, Neg, dl, neck, 1 Bottle
1961 Château Grand Mayne
Saint Emilion, Neg. J. Nony, dl, us/mid, 1 Bottle
1961 Nuis Saint Georges 'Clos de l'Arlot' Tete de Cuvee
Bourgogne, J. Belin, dl, 1 slightly damaged capsule, 1 min 4, 1 min 6, 2 Bottle
Above 4 items Per lot € 100-150
1942 Château Pichon Comtesse Lalande479
Pauillac, Mc, slightly damaged capsule, Mid, 1 Bottle
1943 Château Pavie
Saint Emilion, Mc, dl, ts, 1 Bottle
1959 Château Angelus
Saint Emilion, Neg. Delcouffre, sdl, dark coloured, mid, 1 Bottle 
Above 3 items Per lot € 190-280
1966 Château Clinet480
Pomerol, Mc, ssl, neck/vts, 1 Bottle
1966 Château Clos Mazeyres
Pomerol, Neg, ssl, vts, 1 Bottle
1966 Château Rauzan Gassies 
Margaux, Mc, sdl, us/mid, 1 Bottle
1970 Château Taillefer
Pomerol, Neg, sl, vts/ts, 1 Bottle
Above 4 items Per lot € 130-190

X
X
X
X
X
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1962 Château Gruaud Larose 481
Saint Julien, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
1964 Château la Dominique 
Saint Emilion, Mc, sdl, 1 neck/vts, 1 vts/ts, 2 Bottle
1964 Château Larcis Ducasse
Saint Emilion, Neg. Van den Bussche, ssl, us/mid, 1 Bottle
1967 Château Canon la Gaffeliere
Saint Emilion, Mc, ssl, vts, 1 Bottle
1969 Château la Fleur Cassevert
Saint Emilion, Neg. J. Nony, sdl, slightly torn capsule, vts, 1 Bottle 
1970 Château Plince
Pomerol, Neg, ssl, vts, 1 Bottle
1971 Château Petit Village
Pomerol, Mc, sdl, 1 neck/vts, 1 mid, 2 Bottle
1979 Château Franquet Grand Poujeaux
Moulis, Mc, sdl, 1 Bottle
1985 Château Laville Haut Brion
Pessac Leognan, Mc, sdl, neck/vts, 1 Bottle
1986 Château Tour Pibran
Pauillac, Mc, sdl, slightly damaged capsule, neck, 1 Bottle
Above 12 items Per lot € 340-500
1963 Château Baron Pichon Longueville482
Pauillac, Mc, ssl, vts/ts, 1 Bottle
1964 Château Canon
Saint Emilion, Mc, sdl, mid/low, 1 Bottle
1964 Château Chasse Spleen
Moulis, Mc, ssl, us/mid, 1 Bottle
1964 Château Montrose
Saint Estephe, Mc, sdl, vts/ts, 1 Bottle
Above 4 items Per lot € 200-300
1970 Château Lartigue de Brochon483
Haut Medoc, Mc, 6 dl, 13 vdl, 6 slightly corroded capsules, 4 neck/vts, 2 vts, 7 ts,
6 us
19 Bottle Per lot € 100-150
1982 Château la Lagune484
Haut Medoc, Mc, 3 ssl, 1 sl, 7 sdl, 1 dl, 3 corroded capsules, 1 slightly raised 
cork, 8 neck/vts, 3 vts, 1 low
12 Bottle Per lot € 600-960 
1981 Château Brane Cantenac485
Margaux, Mc, 8 sdl, 2 dl, 10 neck, 1 neck/vts, 1 vts
12 Bottle Per lot € 360-540
1975 Château la Rose486
Puisseguin Saint Emilion, Neg. Salesse Cascarret, 13 ssl, 2 sdl, 8 neck, 7 neck/vts
15 Bottle Per lot € 120-180
1975 Château la Rose487
Puisseguin Saint Emilion, Neg. Salesse Cascarret, ssl, 2 slightly corroded
capsules, 11 ts, 5 us
16 Bottle Per lot € 125-185 
1961 Château Montrose 488
Saint Estephe, Neg. Barriere, sl, ts
1 Bottle Per lot € 110-200
1948 Château Cos d'Estournel489 •
Saint Estephe, Neg. Nicolas, sdl, us
1 Bottle Per lot € 200-300
1945 Château Gazin490
Pomerol , Walraven & Sax, sl, us/mid
1 Bottle Per lot € 110-210
1950 Château Vieux Chateau Certan491
Pomerol, Mc, sdl  , ts/us
1 Bottle Per lot € 520-800
1982 Château Lascombes492
Margaux, Mc, sl, Owc
12 Bottle Per lot € 540-960
1982 Château Lascombes493
Margaux, Mc, 8 ssl, 4 sl, Owc
12 Bottle Per lot € 540-960
1982 Château Lascombes494
Margaux, Mc, 5 ssl, 6 sl, 1 sdl, 4 neck, Owc
12 Bottle Per lot € 540-960
1982 Château Lascombes495
Margaux, Mc, 6 ssl, 6 sl, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 540-960

1982 Château Lascombes496
Margaux, Mc, 3 ssl, 7 sl, 2 sdl, 3 slightly corroded capsules, 4 neck, 2 neck/vts, 5
vts, 1 mid/low
12 Bottle Per lot € 420-840
1982 Château Calon Segur497
Saint Estephe, Mc, 9 ssl, 3 sl, very slightly torn capsules, very slightly corroded
capsules, 9 neck/vts, 2 vts, Owc
12 Bottle Per lot € 950-1550 
1970 Château l'Evangile498
Pomerol, Mc, 7 neck/vts, 5 vts, Owc
12 Bottle Per lot € 850-1450
1970 Château l'Evangile499
Pomerol, Mc, 3 sdl, 3 slightly torn capsules, 4 neck/vts, 6 vts, 1 ts, 1 us, Owc
12 Bottle Per lot € 720-1320
1981 Château Pichon Comtesse Lalande500
Pauillac, Mc, ssl, 8 neck, 3 neck/vts, 1 vts
12 Bottle Per lot € 660-1040 
1981 Château Pichon Comtesse Lalande501
Pauillac, Mc, 10 ssl, 2 sl, 3 neck, Owc
12 Bottle Per lot € 720-1100
1981 Château Pichon Comtesse Lalande502
Pauillac, Mc, ssl, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 720-1100
1969 Château Vieux Chateau Certan503
Pomerol, Mc, 4 vts, 4 ts, 1 us, 2 us/mid, Owc
11 Bottle Per lot € 550-900
1976 Gran Sangre de Toro Reserva504
Spain, Torres, 3 ssl, 4 sdl, 2 dl, 3 signs of seepage, 3 min 4, 6 min 5 or better
9 Bottle Per lot € 40-60
1994 Crianza 505
Spain, Arzuaga, 1 Magnum
2000 Pesquera Reserva 
Spain, A. Fernandez, slightly torn label, 1 Magnum
2002 Astrales
Spain, los Astrales, sdl, 1 Magnum
2005 San Roman
Spain, Maurodos, 1 3,00 Ltr
2007 Pintia
Spain, Vega Sicilia, 1 Magnum
Above 5 items Per lot € 180-260
1987 Rioja Reserva Especial506
Spain, Campillo, 5 neck, 1 vts, Owc
6 Bottle Per lot € 110-160
2010 Malleolus507
Spain, Emilio Moro, 3 slightly torn labels
12 Bottle Per lot € 180-260
2003 Mencia Bierzo508
Spain, Paixar, slightly torn labels, 6 Bottle
2004 Mencia Bierzo
Spain, Paixar, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 200-300
1997 San Roman509
Spain, Maurodos, sdl, slightly corroded capsule, vts, 1 Bottle
1998 San Roman
Spain, Maurodos, sdl, neck, 1 Bottle
1999 San Roman
Spain, Maurodos, ssl, 1 Bottle
2001 San Roman
Spain, Maurodos, ssl, 2 Bottle
2002 San Roman
Spain, Maurodos, 1 dl, 3 Bottle
2005 San Roman
Spain, Maurodos, 1 Bottle
2010 San Roman
Spain, Maurodos, 1 slightly torn label, 2 Bottle
2011 San Roman
Spain, Maurodos, 1 Bottle
Above 12 items Per lot € 200-300
1997 Rioja Reserva510
Spain, Finca Valdepiedra, 3 ssl, 7 sdl, neck or better
12 Bottle Per lot € 120-180
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2001 Rioja Reserva511
Spain, Finca Valdepiedra, sdl
12 Bottle Per lot € 120-180
S/A Rioja Reserva512
Spain, Age, 3 us, 4 us/mid, 14 mid, 3 low
24 Bottle Per lot € 160-240
1996 Rioja Reserva 'la Montesa'513
Spain, Herencia Remondo, vts or better
12 Bottle Per lot € 140-200
1981 Rioja Reserva 'Royal'514
Spain, Franco Espanolas, 4 sdl, 7 vts, 2 ts, 2 us, 1 mid
12 Bottle Per lot € 140-200
1987 Rioja Reserva 'Faustino V'515
Spain, Faustino, ssl, min 3 or better
18 Bottle Per lot € 170-250
1970 Rioja Gran Reserva 'Faustino I'516
Spain, Faustino, ssl, min 3 or better
15 Bottle Per lot € 340-500
1970 Rioja Gran Reserva 'Faustino I'517
Spain, Faustino, ssl, 3 slightly corroded capsules, 12 min 3 or better, 3 min 4
15 Bottle Per lot € 340-500
1976 Rioja Gran Reserva 'Faustino I'518
Spain, Faustino, ssl, 10 min 3, 2 min 4
12 Bottle Per lot € 230-350 
1981 Rioja Reserva 'Faustino V'519
Spain, Faustino, ssl, slightly corroded capsules, 7 min 3, 7 min 4, 1 min 5
15 Bottle Per lot € 140-200
1980 Rioja Reserva 'Faustino V'520
Spain, Faustino, ssl, min 3
12 Bottle Per lot € 90-140
1980 Rioja Reserva 'Faustino V' 521
Spain, Faustino, ssl, 7 slightly corroded capsules, min 3
12 Bottle Per lot € 90-140
1980 Rioja Reserva 'Faustino V'522
Spain, Faustino, ssl, min 3
12 Bottle Per lot € 90-140
1980 Rioja Reserva 'Faustino V'523
Spain, Faustino, ssl, 5 slightly corroded capsules, 4 min 3, 6 min 4
10 Bottle Per lot € 60-90
1982 Rioja Reserva 'Faustino V'524
Spain, Faustino, 10 ssl, 2 sdl
12 Bottle Per lot € 120-180
1982 Rioja Reserva 'Faustino V'525
Spain, Faustino, ssl, min 3
12 Bottle Per lot € 120-180
1982 Rioja Reserva 'Faustino V' 526
Spain, Faustino, 10 ssl, sdl, 7 slightly corroded capsules, 9 min 3, 3 min 4
12 Bottle Per lot € 120-180
1982 Rioja Reserva 'Faustino V'527
Spain, Faustino, 18 ssl, min 3 or better
17 Bottle Per lot € 170-250
1990 Rioja Reserva 'Faustino V'528
Spain, Faustino, ssl, min 3.5 or better
12 Bottle Per lot € 110-160
1990 Rioja Reserva 'Faustino V'529
Spain, Faustino, ssl, min 3.5 or better
10 Bottle Per lot € 90-140 
1970 Rioja Reserva 'Faustino V'530
Spain, Faustino, ssl, slightly corroded capsules, 3 min 3, 2 min 4, 1 min 4.5, 6
Bottle
1983 Rioja Reserva 'Faustino V'
Spain, Faustino, ssl, min 3, 4 Bottle
Above 10 items Per lot € 90-140
2006 Château Beausejour Becot531 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 420-600
2006 Château Beausejour Becot532 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 420-600
2006 Château Beausejour Becot533 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 420-600

2007 Château Vieux Chateau Certan534 •
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 720-960
2007 Château Vieux Chateau Certan535 •
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 720-960
2011 Château la Confession 536 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 180-260
2011 Château la Confession537 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 180-260
2011 Château Chantalouette538 •
Pomerol, Mc, Owc
24 Bottle Per lot € 240-360
2006 Château Haut Marbuzet539 •
Saint Estephe, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 290-410
2006 Château Haut Marbuzet540 •
Saint Estephe, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 290-410
2006 Château Haut Marbuzet541 •
Saint Estephe, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 290-410
2006 Château Haut Marbuzet542 •
Saint Estephe, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 290-410
2011 Château Fonplegade543 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 240-360
2011 Château Fonplegade544 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 240-360
2011 Château Fonplegade545 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 240-360
2011 Château Fonplegade546 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 240-360
2011 Château Fonplegade547 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 240-360
2012 Château Croque Michotte548 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 150-220
2012 Château Croque Michotte549 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 150-220
2012 Château Croque Michotte550 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 150-220
2012 Château Croque Michotte551 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 150-220
2012 Château Croque Michotte552 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 150-220
2012 Château Croque Michotte553 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 150-220
2012 Château Croque Michotte554 •
Saint Emilion, Mc, Owc
24 Bottle Per lot € 290-410
2012 Château Croque Michotte554bis •
Saint Emilion, Mc, Owc
24 Bottle Per lot € 290-410
2012 Château Croque Michotte555 •
Saint Emilion, Mc, Owc
24 Bottle Per lot € 290-410
2009 Chianti Classico556 •
Italy, Castell'in Villa, Oc
24 Bottle Per lot € 180-260
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2004 Brunello di Montalcino Riserva557 •
Italy, la Fiorita, Oc
12 Bottle Per lot € 340-500
2004 Brunello di Montalcino Riserva558 •
Italy, la Fiorita, Oc
12 Bottle Per lot € 340-500
2004 Brunello di Montalcino Riserva559 •
Italy, la Fiorita, Oc
12 Bottle Per lot € 340-500
2004 Brunello di Montalcino Riserva560 •
Italy, la Fiorita, Oc
12 Bottle Per lot € 340-500
2006 Brunello di Montalcino 'l'Oca Ciuca'561 •
Italy, Rossetti, Oc
24 Bottle Per lot € 260-380
2009 l'Apparita562 •
Italy, Castello di Ama, Owc
12 Bottle Per lot € 800-1100
1968 Barbaresco563 •
Italy, Bersano, sdl, slightly damaged capsule, neck, 1 Magnum
1968 Barolo
Italy, Bersano, dl, slightly damaged capsule, neck, 1 Magnum
1977 Barolo
Italy, Bersano, 2 Magnum
1990 Barolo
Italy, Cascina Ballarin di Viberti Luigi, 1 Magnum
2006 Barbaresco
Italy, Rapalino, 1 Magnum
Above 6 items Per lot € 230-350
S/A Barolo Chinato564 •
Italy, G. Borgogno , 50ties, ssl , neck
1 2,00 Ltr Per lot € 60-90
1997 Costa Russi565
Italy, Gaja, sdl
1 Magnum Per lot € 380-560
2008 Barbera d'Alba Riserva 'Vigneto Pozzo dell'Annunziata'566
Italy, R. Voerzio, ssl
2 Magnum Per lot € 280-400
2008 Barolo 'Sarmassa di Barolo'567
Italy, R. Voerzio, ssl
3 Magnum Per lot € 460-600
2008 Barolo 'Sarmassa di Barolo'568
Italy, R. Voerzio, ssl
3 Magnum Per lot € 460-600
2008 Barolo 'Sarmassa di Barolo'569
Italy, R. Voerzio, sdl
2 Magnum Per lot € 320-460
1997 Brunello Di Montalcino570 •
Italy, Campogiovanni, 1 slightly torn label, Owc
2 Magnum Per lot € 160-240
1990 Barolo 'Prapo' Bricco Rocche571 •
Italy, Ceretto, ssl, neck/vts
1 5,00 Ltr Per lot € 520-700
2007 Barbaresco Riserva 'Asili'572
Italy, Az. Agr. B. Giacosa, Red Label
1 Magnum Per lot € 340-500
1998 Redigaffi573 •
Italy, Tua Rita, ssl, 2 Bottle
1999 Redigaffi
Italy, Tua Rita, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 570-770
1925 Passito 'Erbaluce' Riserva574 •
Italy, Enrico Serafino, ssl, min 6, 1 Bottle
1939 Passito Riserva
Italy, Enrico Serafino, 1 ssl, 1 sdl, 1 dl, 1 vintage by seller's note, 2 min 4, 1 min
6, 3 Bottle
Above 4 items Per lot € 210-320
1971 Barolo575 •
Italy, Monchiero, no label, info card provided, cracked wax capsule, 1 3,75 Ltr
1979 Barolo
Italy, Cascina della Valle, ssl, damaged capsule, neck, 1 3,75 Ltr
Above 2 items Per lot € 130-190

1978 Nebbiolo d'Alba576 •
Italy, Terra del Barolo, sdl, neck, 1 Magnum
1988 Nebbiolo d'Alba
Italy, Terra del Barolo, 2 ssl, 2 sdl, neck, 11 Magnum
Above 12 items Per lot € 100-150
2001 Camartina577 •
Italy, Querciabella, Owc
1 3,00 Ltr Per lot € 110-160 
2004 Barolo 'Ciabot Mentin Ginestra'578
Italy, Domenico Clerico, 1 slightly torn label, 1 Bottle
2004 Barolo 'Percristina'
Italy, Domenico Clerico, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 110-160
1971 Vino Nobile di Montepulciano Riserva579 •
Italy, Vecchia Cantina di Montepulciano, sdl, 1 Bottle
1978 Vino Nobile di Montepulciano Riserva Speciale
Italy, del Cerro, sdl, vts, 1 Bottle
1979 Vino Nobile di Montepulciano 'Podere Il Macchione'
Italy, le Cagiole, ssl, ts, 1 Bottle 
1985 Vino Nobile di Montepulciano Riserva
Italy, del Cerro, dl, neck/vts, 1 Bottle
1985 Vino Nobile di Montepulciano Riserva
Italy, del Cerro, sdl, vts, 1 Bottle
2003 Vino Nobile di Montepulciano Riserva 'Pietranera'
Italy, Il Faggeto, 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 80-120
2013 Barbera d'Alba 'Cerreto'580
Italy, R. Voerzio
12 Bottle Per lot € 220-340
1989 Barolo 'Brunate'581
Italy, R. Voerzio, 4 ssl, 2 neck, 3 neck/vts, 1 vts/ts
6 Bottle Per lot € 950-1300
2009 Barolo 'Cerequio'582
Italy, R. Voerzio
6 Bottle Per lot € 520-700
2007 Barolo 'Cerequio'583
Italy, R. Voerzio, ssl, 1 Bottle
2010 Barolo 'Cerequio'
Italy, R. Voerzio, 1 ssl, 3 Bottle
Above 4 items Per lot € 440-600
2009 Barolo 'la Serra'584
Italy, R. Voerzio
6 Bottle Per lot € 520-700
2010 Barolo 'Rocche dell'Annunziata'585
Italy, R. Voerzio, 3 Bottle
2011 Barolo 'Rocche dell'Annunziata'
Italy, R. Voerzio, 2 Bottle
Above 5 items Per lot € 480-660
2004 Brunello di Montalcino 'Tenuta San Filippo'586
Italy, Fanti, 3 Bottle
2004 Brunello di Montalcino Riserva
Italy, Pian dell'Orino, 1 Bottle
2005 Brunello Di Montalcino
Italy, Pian dell'Orino, 4 Bottle
2007 Brunello Di Montalcino
Italy, Pian dell'Orino, 1 Bottle
2008 Barbaresco 'Borgese'
Italy, P. Busso, 1 ssl, 3 Bottle
2008 Brunello Di Montalcino
Italy, Pian dell'Orino, 1 Bottle
Above 13 items Per lot € 320-460
2011 Santa Chiara587
Italy, Paolo Bea, blanc
12 Bottle Per lot € 200-300
1999 Rosso Conero Trave588
Italy, Serenelli, 2 Bottle
2005 Valpolicella Classico Ripasso 'Capito della Crosara'
Italy, Montresor, 6 Bottle
2006 Brunello di Montalcino 'l'Oca Ciuca'
Italy, Rossetti, 2 ssl, 8 Bottle
Above 16 items Per lot € 200-300

(•) de afslagprijs is exclusief 21% recupereerbare B.T.W./ Hammer price  is exclusive 21% deductible V.A.T
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1988 Desiderio589
Italy, Avignonesi, 4 ssl, 2 sdl, 2 neck, 4 neck/vts, 6 Bottle
1996 Montevetrano
Italy, Dom, 1 ssl  , 1 neck, 2 Bottle
Above 8 items Per lot € 260-380
2009 Barolo 'Bricco Rocche'590
Italy, Ceretto
3 Bottle Per lot € 260-380
1993 Brunello di Montalcino Riserva 'Poggio all'Oro'591
Italy, Banfi, dl, 7 neck/vts, 6 vts
13 Bottle Per lot € 340-500
1971 Barolo592
Italy, Barale, sl, neck, 3 Bottle
1985 Darmagi
Italy, Gaja, ssl, vts, 1 Bottle
1995 Luce
Italy, Frescobaldi, vts, 1 Bottle
Above 5 items Per lot € 150-220
1991 Flaccianello della Pieve593 •
Italy, Fontodi, 1 ssl, 2 neck
3 Bottle Per lot € 160-240
2000 Barolo 'Ciabot Mentin Ginestra'594
Italy, Domenico Clerico, 1 ssl, 1 sdl, 2 Bottle
2008 Barolo 'Ciabot Mentin Ginestra'
Italy, Domenico Clerico, 5 Bottle
Above 7 items Per lot € 280-400
2003 Barolo 'Pajana' 595
Italy, Domenico Clerico, ssl, 6 Bottle
2008 Barolo 'Pajana'
Italy, Domenico Clerico, slightly torn labels, 3 Bottle
Above 9 items Per lot € 300-420
2008 Barolo 'Bricco Rocche'596
Italy, Ceretto, 2 ssl, 1 sdl
3 Bottle Per lot € 260-380
2008 Barolo 'Brunate'597
Italy, Ceretto, ssl, 3 Bottle
2009 Barolo 'Brunate'
Italy, Ceretto, 3 Bottle
Above 6 items Per lot € 200-300
1979 Chianti Classico598 •
Italy, Castello di Ama, sdl, vts, 1 Bottle
1982 Chianti Classico Riserva
Italy, Vecchie Terre di Montefili, ssl, us, 1 Bottle
1982 Grattamacco 'Bianco di Castagneto' 
Italy, Collemassari, sdl, neck, 1 Bottle
1984 Vino Nobile di Montepulciano
Italy, Fassati, ssl, neck/vts, 1 Bottle
2006 Chianti Rufina Riserva 'Nipozzano'
Italy, Frescobaldi, 1 Bottle
2008 Chianti Rufina Riserva 'Nipozzano'
Italy, Frescobaldi, 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 80-120
1974 Barolo599
Italy, Pio Cesare, ssl, 2 toplabels missing, 3 neck, 3 neck/vts
6 Bottle Per lot € 130-190
1994 Siepi600 •
Italy, Castello di Fonterutoli, 2 slightly torn labels, neck/vts, 3 Bottle
1996 Siepi
Italy, Castello di Fonterutoli, 1 slightly torn label, neck/vts, 5 Bottle
1998 Percarlo
Italy, San Giusto a Rentennano, ssl, neck/vts, 1 Bottle
2003 Pietradonice
Italy, Casanova di Neri, ssl, 1 Bottle
Above 10 items Per lot € 340-500
2011 Sassicaia601
Italy, Tenuta San Guido, Owc
3 Bottle Per lot € 260-380
1994 Sassicaia602
Italy, Tenuta San Guido, 8 dl, 1 vdl, 7 neck, 2 neck/vts
9 Bottle Per lot € 560-820

1979 Sassicaia603 •
Italy, Tenuta San Guido, 4 ssl, 3 sdl, 5 dl, 5 slightly corroded capsules,  very
slightly raised corks, 9 neck, 2 neck/vts, 1 vts
12 Bottle Per lot € 1750-2500
2003 Sassicaia604
Italy, Tenuta San Guido, ssl, 1 Bottle
2004 Sassicaia
Italy, Tenuta San Guido, 1 Bottle
2006 le Pergole Torte
Italy, Montevertine, 2 ssl, 3 Bottle
Above 5 items Per lot € 430-570
2007 Barolo 'la Pira Vecchie Vigne'605
Italy, Roagna, ssl, 1 Bottle
2007 Barolo 'la Pira'
Italy, Roagna, 3 Bottle
2009 Barolo 'Pira'
Italy, Roagna, 3 Bottle
Above 7 items Per lot € 300-420
2008 Barolo 'Gavarini Chiniera'606
Italy, Elio Grasso, ssl
8 Bottle Per lot € 340-500
2006 Barolo 'Ginestra Casa Mate'607
Italy, Elio Grasso, 2 ssl, 1 sdl , 3 Bottle
2008 Barolo 'Ginestra Casa Mate'
Italy, Elio Grasso, 4 ssl, 1 sdl, 5 Bottle
Above 8 items Per lot € 380-560
2006 Barolo Riserva 'Rocche dell'Annunziata'608
Italy, Paolo Scavino, 2 Bottle
2007 Barolo Riserva 'Rocche dell'Annunziata'
Italy, Paolo Scavino, ssl, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 250-370
2004 Barolo 'Bricco Ambrogio'609
Italy, Paolo Scavino, 6 Bottle
2004 Barolo 'Cannubi'
Italy, Paolo Scavino, 5 Bottle
2008 Barolo 'Cannubi'
Italy, Paolo Scavino, 3 Bottle
2011 Barolo 'Bric del Fiasc'
Italy, Paolo Scavino, 1 Bottle
Above 15 items Per lot € 620-900
2003 Barolo 'Cannubi'610
Italy, Chiara Boschis, 2 ssl, 2 sdl , 4 Bottle
2004 Barolo 'Cannubi'
Italy, Chiara Boschis, ssl, 2 Bottle
Above 6 items Per lot € 220-340
2008 Barolo 'Bussia'611
Italy, Parusso, 1 slightly torn label, 5 Bottle
2008 Barolo 'Mariondino'
Italy, Parusso, ssl, 1 Bottle
2009 Barolo 'Mariondino'
Italy, Parusso, ssl, 1 Bottle
Above 7 items Per lot € 300-420
1998 Barolo 'Bricco Fiasco'612
Italy, Azelia, sdl, 1 Bottle
2001 Barolo 'Bussia'
Italy, A. Prunotto, 1 ssl, 1 sdl, 2 Bottle
2004 Barolo 'Bussia'
Italy, A. Prunotto, 1 ssl, 1 sdl, 3 Bottle
2004 Barolo Riserva
Italy, Enzo Boglietti, 1 Bottle
2005 Barolo 'Arione'
Italy, Enzo Boglietti, slightly torn label, 1 Bottle
Above 8 items Per lot € 260-380 
2011 Barolo 'Francia'613 •
Italy, G. Conterno , Oc
12 Bottle Per lot € 1150-1500
2009 l'Apparita614 •
Italy, Castello di Ama, Owc
3 Magnum Per lot € 400-600

(•) de afslagprijs is exclusief 21% recupereerbare B.T.W./ Hammer price is exclusive 21% deductible V.A.T
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2009 l'Apparita 615 •
Italy, Castello di Ama, Owc
3 Magnum Per lot € 400-600
2009 Il Caberlot616 •
Italy, Carnasciale, Owc
3 Magnum Per lot € 380-560
2009 Il Caberlot617 •
Italy, Carnasciale, Owc
3 Magnum Per lot € 380-560
2009 Il Caberlot618 •
Italy, Carnasciale, Owc
3 Magnum Per lot € 380-560
2009 Il Caberlot619 •
Italy, Carnasciale, Owc
3 Magnum Per lot € 380-560
2010 Il Caberlot620 •
Italy, Carnasciale, Owc
3 Magnum Per lot € 380-560
2010 Il Caberlot621 •
Italy, Carnasciale, Owc
3 Magnum Per lot € 400-600
2011 Il Caberlot622 •
Italy, Carnasciale, Owc
3 Magnum Per lot € 400-600
2006 Brunello di Montalcino 'l'Oca Ciuca'623 •
Italy, Rossetti, Oc
12 Bottle Per lot € 230-350
2006 Brunello di Montalcino 'l'Oca Ciuca'624 •
Italy, Rossetti, Oc
12 Bottle Per lot € 230-350
2006 Brunello di Montalcino 'l'Oca Ciuca'625 •
Italy, Rossetti, Oc
24 Bottle Per lot € 460-600
1991 Flaccianello della Pieve626 •
Italy, Fontodi, 2 ssl, 4 neck, 2 neck/vts, Oc
6 Bottle Per lot € 300-420
1985 Vino della Pace 'Arnaldo Pomodoro'627
Italy, Cormons, blanc, ssl, slightly corroded capsule, ts/us, Oc, 1 Bottle
1985 Vino della Pace 'Enrico Baj'
Italy, Cormons, blanc, ssl, us, 1 Bottle
1985 Vino della Pace 'Zoran Music'
Italy, Cormons, blanc, ssl, ts, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 150-220
1986 Vino della Pace 'Erick Dietman'628
Italy, Cormons, Giftbox, blanc, ssl, slightly torn capsule, ts/us, 1 Bottle
1986 Vino della Pace 'Gianni Dova'
Italy, Cormons, Giftbox, blanc, ts, 1 Bottle
1986 Vino della Pace 'Luciano Minguzzi'
Italy, Cormons, Giftbox, blanc, neck/vts, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 150-220
2007 Amarone della Valpolicella Classico Riserva629 •
Italy, Fumanelli Octavivs, Owc
12 Bottle Per lot € 500-650
2007 Amarone della Valpolicella Classico Riserva630 •
Italy, Fumanelli Octavivs, Owc
12 Bottle Per lot € 500-650
1971 Barbaresco631 •
Italy, Cantina Vignaioli, 4 neck, 1 neck/vts, 1 vts, Oc
6 Bottle Per lot € 130-190
1967 Valtellina Superiore 'Grumello'632 •
Italy, Negri, neck/vts, 1 Bottle
1968 Valtellina Superiore 'Inferno'
Italy, Negri, slightly torn label, neck/vts, 1 Bottle
1977 Valtellina Superiore 'Inferno'
Italy, Negri, slightly torn label, neck/vts, 1 Bottle
1998 Sfursat 5 Stelle
Italy, Negri, sl, neck/vts, 1 Bottle
2004 Sfursat 5 Stelle
Italy, Negri, sl, Owc, 1 Magnum
2009 Sfursat 5 Stelle
Italy, Negri, ssl, 2 Bottle
Above 7 items Per lot € 190-280

1983 Sassicaia633 •
Italy, Tenuta San Guido, dl, Owc
1 3,00 Ltr. Per lot € 500-750 
1984 Sassicaia634 •
Italy, Tenuta San Guido, sdl, vts
1 Magnum Per lot € 220-340 
1994 Sassicaia635 •
Italy, Tenuta San Guido, ssl, neck, Owc, 1 Magnum
1999 Sassicaia
Italy, Tenuta San Guido, Owc, 1 Magnum
Above 2 items Per lot € 380-560
1979 Barbaresco636 •
Italy, Ravinale, sdl, min 3, 1 Bottle
1979 Barbaresco
Italy, Valfieri, ssl, neck, 1 Bottle
1979 Barolo
Italy, M. Mascarello, sdl, min 4, 1 Bottle
1979 Barolo
Italy, Montebello della Torre, sdl, min 4, 1 Bottle
1979 Barolo
Italy, Produttori Associati Vitivinicoli Monfortesi , sdl, neck, 1 Bottle
1979 Barolo
Italy, Servetti, neck/vts, 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 130-190
1961 Barolo Riserva Speciale637 •
Italy, Terre del Barolo, ssl, min 4, 1 Bottle
1965 Barolo
Italy, Terre del Barolo, sl, min 3, 1 Bottle
1977 Barolo
Italy, Terre del Barolo, 1 min 3, 2 min 4, 1 min 5, 4 Bottle
Above 6 items Per lot € 130-190
1966 Torgiano 'Rubesco Riserva Numerata'638 •
Italy, Lungarotti, ssl, min 4,5, 1 Bottle
1970 Chianti Classico
Italy, Antinori, sdl, 1 Magnum
1980 Torgiano 'Rubesco' 
Italy, Lungarotti, sdl, neck, 1 Bottle
2006 Tosco
Italy, Villa Poggio Salvi, ssl, slightly torn capsule, 1 Magnum
Above 4 items Per lot € 80-120
1986 Barbaresco 'Roccalini'639 •
Italy, Giacosa Fratelli, 4 neck, 5 neck/vts, 3 vts
12 Bottle Per lot € 250-370
1995 Barbaresco 'Santo Stefano di Neive' 640 •
Italy, Castello di Neive, neck
6 Bottle Per lot € 80-120
1962 Barolo641 •
Italy, G. Mascarello, sdl, 1 Bottle
1965 Barolo
Italy, L. Mascarello, ssl, min 4, 1 Bottle
1967 Barolo
Italy, L. Mascarello, ssl, 2 min 3, 1 min 4.5, 3 Bottle
1980 Barbaresco 
Italy, M. Mascarello, sdl, min 3, 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 160-240
1983 Vignarey642 •
Italy, Gaja, ssl, min 2.5
3 Bottle Per lot € 80-120
2009 Barolo Riserva 'Colonello'643 •
Italy, F. Clerico
6 Bottle Per lot € 140-200
1976 Gattinara 644 •
Italy, Berteletti, 10 min 3 or better, 1 min 4, 11 Bottle
S/A Gattinara
Italy, Berteletti, 1 Bottle
Above 12 items Per lot € 160-240
1970 Barolo645 •
Italy, E. Serafino, slightly torn labels, min 3 or better
6 Bottle Per lot € 130-190 
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1962 Barolo646 •
Italy, Marchesi di Barolo, 4 ssl, 2 dl, 1 damaged capsule, 2 min 3
6 Bottle Per lot € 160-240
1961 Barolo647 •
Italy, Marchesi di Barolo, ssl, min 3, 1 Bottle
1962 Barbaresco
Italy, Marchesi di Barolo, ssl, 1 Bottle
1967 Barolo
Italy, Marchesi di Barolo, slightly torn label, 1 Bottle
1969 Barolo
Italy, Marchesi di Barolo, sdl, 1 Bottle
1971 Barbaresco
Italy, Marchesi di Barolo, sdl, 1 Bottle
1973 Barolo
Italy, Marchesi di Barolo, sl, min 3, 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 160-240
1971 Barolo648 •
Italy, Prandi, slightly torn labels, 6 min 3, 6 min 4
12 Bottle Per lot € 240-360 
1973 Barolo649 •
Italy, Prandi, 10 min 3, 2 min 4
12 Bottle Per lot € 240-360
1957 Chianti Classico650 •
Italy, Bertolli , sdl, neck/vts, 1 Bottle
1958 Chianti 'Castello di Meleto in Chianti'
Italy, Barone Ricasoli, sdl, 1 neck, 1 vts, 2 Bottle
Above 3 items Per lot € 60-90
1969 Gattinara 651 •
Italy, Barni, 2 sdl, 1 dl, 1 neck/vts, 2 vts, 3 Bottle
1974 Gattinara 'Selezione'
Italy, Barni, sdl, slightly damaged wax capsules, 1 neck, 2 neck/vts   , 3 Bottle
Above 6 items Per lot € 80-120 
1980 Barbaresco652 •
Italy, Cooperativa di Produttori, ssl, 3 Bottle
1983 Barbaresco
Italy, Cantina Vignaioli, 1 ssl, 1 min 3, 2 Bottle
1988 Barbaresco
Italy, Cantina Vignaioli, 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 130-190
1964 Barbaresco653 •
Italy, Meinardi, ssl, neck, 1 Bottle
1964 Barbaresco Riserva
Italy, Francone, min 3, 1 Bottle
1964 Barbaresco Riserva Speciale
Italy, Nicolello, ssl, neck, 1 Bottle
1964 Barolo
Italy, Morra, sl, min 4, 1 Bottle
1964 Barolo
Italy, Pippione, sl, vts, 1 Bottle
1964 Barolo Riserva Speciale
Italy, Gilardino, sdl, vts, 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 130-190
1982 Barbaresco654 •
Italy, Piazzo, ssl, 1 Bottle
1982 Barolo
Italy, Bob Taylor, 1 min 3, 1 min 3.5, 2 Bottle
1982 Barolo Riserva
Italy, Iberti Pietro, ssl, 1 Bottle
1982 Barolo Riserva 'Borgognot'
Italy, Borgogno Ludovico, 2 Bottle
Above 6 items Per lot € 130-190
1964 Barolo Riserva655 •
Italy, Valfieri, 1 ssl, 1 vts, 1 ts, 2 Bottle
1966 Barolo Riserva 
Italy, L. Bosca, 1 min 3, 2 Bottle
1967 Barolo 'Riserva del Centenario'
Italy, G. Contratto, ssl, neck, 2 Bottle
Above 6 items Per lot € 130-190
1967 Barolo656 •
Italy, Oberto, 1 slightly torn label, 1 min 3, 2 Bottle

1967 Barolo
Italy, Fontana Saverio , sl, min 4, 1 Bottle
1967 Barolo
Italy, G. Contratto, ssl, vts, 1 Bottle
1967 Barolo
Italy, S. Quirico, slightly torn labels, 1 neck, 1 vts, 2 Bottle
1967 Barolo 'Kiola'
Italy, Batasiolo, sdl, min 4, 1 Bottle
1967 Barolo 'Massano'
Italy, S. Quirico, ssl, neck, 1 Bottle
1967 Barolo 'Selezione'
Italy, Porta Rossa, ssl, neck, 1 Bottle
1967 Barolo Riserva
Italy, B. Cavalli, ssl, min 4, 2 Bottle
1967 Barolo Riserva Speciale
Italy, Lanzavecchia, neck, 1 Bottle
Above 12 items Per lot € 240-360
1970 Barbaresco657 •
Italy, Bersano, slightly torn label, slightly damaged wax capsule, neck, 1 Bottle
1970 Barbaresco Riserva 'Vigneto Gallina'
Italy, Parroco di Neive, min 4, 1 Bottle
1970 Barbaresco Riserva Speciale
Italy, Rocca Albino, neck, 1 Bottle
1970 Barolo
Italy, Canale, ssl, neck   , 2 Bottle
1970 Barolo
Italy, Conte di Cavour, sdl, neck/vts, 1 Bottle
1970 Barolo
Italy, Crova e Boneli, ssl, min 4, 1 Bottle
1970 Barolo
Italy, Ferrero, sdl, neck, 1 Bottle
1970 Barolo
Italy, Montanello, sdl, ts, 1 Bottle
1970 Barolo Riserva Speciale
Italy, Tenuta Cerequio, sdl, min 3, 1 Bottle
1970 Barolo Riserva Speciale
Italy, Valfieri, 1 ssl, 1 sdl, 1 neck   , 2 Bottle
Above 12 items Per lot € 240-360
1974 Barbaresco658 •
Italy, Consorzio Agrario di Asti , sdl, 1 Bottle
1974 Barbaresco
Italy, Gigi Rosso, sdl, neck, 1 Bottle
1974 Barolo
Italy, Gallo Pietro, vts/ts, 1 Bottle
1974 Barolo
Italy, Iberti Pietro, sdl, vts, 1 Bottle
1974 Barolo
Italy, M. Mascarello, sdl, 1 Bottle
1974 Barolo
Italy, Oberto Severino, sdl, min 4, 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 100-150
1967 Barolo659 •
Italy, Fontanafredda, ssl, 3 Demi
1969 Barbaresco
Italy, E. Serafino, sl, 1 Demi
1969 Barolo
Italy, Bersano, sdl, min 4,5, 1 0,50 Ltr.
1969 Barolo
Italy, E. Serafino, sl, 1 Demi 
Above 6 items Per lot € 60-90
1961 Barolo Riserva Speciale660 •
Italy, Marchesi di Villadoria, min 4,5, 1 Bottle
1964 Barolo Riserva Speciale
Italy, Lamo, slightly damaged wax capsule, min 3, 1 Bottle
1967 Barolo
Italy, Pippione, levels not visible, 2 Bottle
1967 Barolo Riserva Speciale
Italy, Marchesi di Villadoria, min 5, 1 Bottle
1968 Barolo Riserva Speciale
Italy, Marchesi di Villadoria, min 4, 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 130-190 
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1991 Barolo 'Arione'661 •
Italy, Gigi Rosso, ssl, 1 Bottle
1992 Barolo
Italy, Giacosa Leone, ssl, neck/vts, 1 Bottle
1993 Barolo
Italy, A. Oberto, ssl, 1 Bottle
1993 Barolo
Italy, Cavalotti, sdl, neck, 1 Bottle
1993 Barolo
Italy, Meriggio, ssl, 2 Bottle
Above 6 items Per lot € 130-190
1971 Barbaresco662 •
Italy, L. Bianco, ssl, neck, 1 Bottle
1971 Barolo
Italy, F. Borgogno, sdl, neck, 1 Bottle
1971 Barolo
Italy, Nicolello, sdl, vts, 1 Bottle
1971 Barolo
Italy, Prioli, ssl, min 3, 1 Bottle
1971 Barolo Riserva
Italy, Francone, ssl, min 3, 1 Bottle
1971 Barolo Riserva Speciale 
Italy, Marchesi di Villadoria , juta bag, min 4, 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 130-190
S/A Aceto Balsamico Tradizionale di Modena Extra Vecchio663 •
Italy, Consorzio Tutela, Oc
4 0,10 Ltr Per lot € 200-300
S/A Aceto Balsamico Tradizionale di Modena Bagnacani 664 •
Italy, Consorzio Tutela, Oc
4 0,10 Ltr Per lot € 100-150
2000 Rioja Reserva 'Cune'665
Spain, CVNE, 1 sdl
16 Bottle Per lot € 60-90
2003 Rioja Crianza 'Cune'666
Spain, CVNE, very slightly stained labels
12 Bottle Per lot € 60-90
2003 Rioja Crianza 'Cune'667
Spain, CVNE, very slightly stained labels, 8 Bottle
2006 Rioja Reserva 'Cune'
Spain, CVNE, 2 Bottle
2007 Rioja Reserva 'Cune'
Spain, CVNE, 1 slightly torn label, 8 Bottle
Above 18 items Per lot € 90-140
2001 Rioja Reserva 'Melquior'668
Spain, Vina Almudena, ssl, neck
12 Bottle Per lot € 60-90
2001 Rioja Reserva 'Melquior'669
Spain, Vina Almudena, ssl, neck, 8 Bottle
2004 Rioja Crianza 'Melquior'
Spain, Vina Almudena, ssl, 4 Bottle
Above 12 items Per lot € 60-90
1978 Rioja Gran Reserva671
Spain, Sierra Cantabria, 9 ssl, 1 sdl, vts or better
10 Bottle Per lot € 90-140
1978 Rioja Gran Reserva672
Spain, Sierra Cantabria, ssl, damaged wax capsules, signs of seepage, 3 ts, 3 us, 2
us/mid, 4 mid
12 Bottle Per lot € 90-140
1981 Rioja Reserva673
Spain, Sierra Cantabria, 9 ssl, 3 sdl, vts or better 
12 Bottle Per lot € 90-140
1970 Rioja Gran Reserva 'Albina'674
Spain, Riojanas, sdl, vts or better
12 Bottle Per lot € 230-350 
1999 Rioja Reserva 'Vendimia Seleccionada'675
Spain, Ysios, ssl
12 Bottle Per lot € 90-140
1994 Rioja Reserva 'Baron de Ona'676
Spain, Torre de Ona, ssl
12 Bottle Per lot € 90-140

1994 Rioja Reserva 'Baron de Ona'677
Spain, Torre de Ona, 11 ssl, 1 sdl, 3 neck
12 Bottle Per lot € 90-140
2005 Malleolus678
Spain, Emilio Moro, ssl, 6 Bottle
2008 Mauro
Spain, Dom, 2 ssl, 9 Bottle
Above 15 items Per lot € 260-380
1995 Rioja Reserva 'Vina Zaco'679
Spain, Bilbainas, ssl, neck
12 Bottle Per lot € 60-90
1995 Rioja Reserva 'Vina Zaco'680
Spain, Bilbainas, ssl, 6 neck, 3 neck/vts, 2 vts
11 Bottle Per lot € 60-90
1955 Gran Reserva 'Real Irache'681
Spain, Irache, 1 ts, 8 us, 2 mid
11 Bottle Per lot € 210-320
1964 Gran Reserva 'Real Irache'682
Spain, Irache, 1 vts, 2 ts, 5 us, 3 mid
12 Bottle Per lot € 210-320
1970 Gran Reserva 'Real Irache'683
Spain, Irache, 10 ssl, 2 sdl, 3 signs of seepage, 9 min 3or better,  3 min 4
12 Bottle Per lot € 170-250
1973 Rioja Gran Reserva 'Conde de Alacha'684
Spain, Castillo de Cuzcurrita, ssl, vts
12 Bottle Per lot € 170-250
1973 Rioja Gran Reserva 'Conde de Alacha'685
Spain, Castillo de Cuzcurrita, ssl, 5 vts, 7 ts
12 Bottle Per lot € 170-250
1973 Rioja Gran Reserva 'Conde de Alacha'686
Spain, Castillo de Cuzcurrita, 18 ssl, 1 dl, 8 ts, 8 us, 2 mid
18 Bottle Per lot € 120-180
1998 Rioja Crianza687
Spain, LAN
12 Bottle Per lot € 60-90
1998 Rioja Crianza688
Spain, LAN, 1 sdl
17 Bottle Per lot € 60-90
1997 Rioja Reserva689
Spain, LAN, 1 ssl
12 Bottle Per lot € 80-110
1981 Rioja Reserva 'Herencia Remondo'690
Spain, Palacios Remondo, 6 ts, 6 us
12 Bottle Per lot € 60-90
1981 Rioja Reserva 'Herencia Remondo'691
Spain, Palacios Remondo, 4 slightly corroded capsules, 5 us, 5 us/mid, 2 mid
12 Bottle Per lot € 60-90
1985 Rioja Crianza 'Herencia Remondo'692
Spain, Palacios Remondo, ssl, 4 slightly torn labels, 1 neck, 3 vts, 4 ts, 2 us, 1
us/mid, 1 mid
12 Bottle Per lot € 60-90
1984 Rioja Crianza 'la Bastida'693
Spain, Remelluri, 7 ssl, 1 no label, 1 neck/vts, 4 vts, 2 ts, 1 us/mid
8 Bottle Per lot € 60-90
1970 Rioja Gran Reserva 'Dorana'694
Spain, Gomez Cruzado, ssl, 9 min 3, 3 min 4
12 Bottle Per lot € 230-350
1970 Rioja Gran Reserva 'Dorana'695
Spain, Gomez Cruzado, min 3or beter
12 Bottle Per lot € 230-350
S/A Westvleteren 12696
Trappist Beer, Westvleteren, recently brewed, Owc
24 0,33 Ltr Per lot € 140-200
S/A Westvleteren 12697
Trappist Beer, Westvleteren, recently brewed, Owc
24 0,33 Ltr Per lot € 140-200
S/A Westvleteren 12698
Trappist Beer, Westvleteren, recently brewed, Owc
24 0,33 Ltr Per lot € 140-200
S/A Westvleteren 12699
Trappist Beer, Westvleteren, recently brewed, Owc
24 0,33 Ltr Per lot € 140-200
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S/A Westvleteren 12700
Trappist Beer, Westvleteren, recently brewed, Owc
24 0,33 Ltr Per lot € 140-200
S/A Westvleteren 12701
Trappist Beer, Westvleteren, recently brewed, Owc
24 0,33 Ltr Per lot € 140-200
S/A Westvleteren 12702
Trappist Beer, Westvleteren, recently brewed, Owc
24 0,33 Ltr Per lot € 140-200
S/A Westvleteren 12703
Trappist Beer, Westvleteren, recently brewed, Owc
24 0,33 Ltr Per lot € 140-200
1990 Carruades de Lafite704
Pauillac, Mc, 1 ssl, 1 slightly torn label, 1 dl, 1 neck
3 Bottle Per lot € 240-360
1972 Château Lafite Rothschild706
Pauillac, Mc, ssl, us
1 Bottle Per lot € 110-150
1973 Château Lafite Rothschild707
Pauillac, Mc, dl, slightly torn capsule, us
1 Bottle Per lot € 110-160
1973 Château Lafite Rothschild708
Pauillac, Mc, sl, neck
1 Bottle Per lot € 150-220
1973 Château Lafite Rothschild709
Pauillac, Mc, sl, neck
1 Bottle Per lot € 130-190
1974 Château Lafite Rothschild710
Pauillac, Mc, ssl, neck/vts
1 Bottle Per lot € 160-240
1976 Château Lafite Rothschild710bis
Pauillac, Mc, 1 sdl, 1 dl, neck/vts
2 Bottle Per lot € 400-600
1976 Château Lafite Rothschild711
Pauillac, Mc, sdl, neck
1 Bottle Per lot € 270-390
1979 Château Lafite Rothschild712
Pauillac, Mc, ssl, neck
1 Bottle Per lot € 210-320
1981 Château Lafite Rothschild713
Pauillac, Mc, ssl, neck
1 Bottle Per lot € 210-320
1983 Château Lafite Rothschild714
Pauillac, Mc, ssl, 1 slightly torn label, neck
4 Bottle Per lot € 1750-2250
1983 Château Lafite Rothschild715
Pauillac, Mc, 5 ssl, 1 dl, 2 slightly corroded capsules, 3 neck, 2 neck/vts, 1 vts
6 Bottle Per lot € 2650-3300
1999 Château Lafite Rothschild716
Pauillac, Mc, 2 dl, 10 vdl, paper stained label
12 Bottle Per lot € 2250-3450 
2001 Château Lafite Rothschild717
Pauillac, Mc
1 Bottle Per lot € 400-600
2004 Château Lafite Rothschild718
Pauillac, Mc
1 Bottle Per lot € 400-600
1983 Château Lafite Rothschild719
Pauillac, Mc, ssl, 1 slightly torn capsule, 1 neck/vts, 1 vts
2 Magnum Per lot € 1000-1500
1999 Château Lafite Rothschild720
Pauillac, Mc
1 Magnum Per lot € 770-1000
1990 Château Lafite Rothschild721
Pauillac, Mc, slightly torn label
1 3,00 Ltr Per lot € 1600-2200
1995 Château Lafite Rothschild723
Pauillac, Mc, 5 ssl, Owc
12 Bottle Per lot € 5100-6100
2007 Château Lafite Rothschild724
Pauillac, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 2350-3000

2008 Château Lafite Rothschild725
Pauillac, Mc, Owc
3 Bottle Per lot € 1200-1800
2008 Chateaneuf du Pape 'les Galets Jeanne'726
Rhone, Giulliani, Oc
12 Bottle Per lot € 120-180
2008 Chateaneuf du Pape 'les Galets Jeanne'727
Rhone, Giulliani, Oc
12 Bottle Per lot € 120-180
2008 Chateaneuf du Pape 'les Galets Jeanne'728
Rhone, Giulliani, Oc
12 Bottle Per lot € 120-180
2007 Chateau Camplazens Premium729
Languedoc, Mc, Oc
12 Bottle Per lot € 120-180
2007 Chateau Camplazens Premium730
Languedoc, Mc, Oc
12 Bottle Per lot € 120-180
2007 Chateau Camplazens Premium731
Languedoc, Mc, Oc
12 Bottle Per lot € 120-180
2000 Chateauneuf du Pape 'Prestige'732 •
Rhone, R. Sabon, 2 slightly loose capsules, min 2.5 or better, Oc
12 Bottle Per lot € 200-300
2000 Chateauneuf du Pape 'Prestige'733 •
Rhone, R. Sabon, 5 slightly loose capsules, Oc
12 Bottle Per lot € 220-340
2000 Chateauneuf du Pape 'Prestige'734 •
Rhone, R. Sabon, Oc
12 Bottle Per lot € 240-360
2004 Chateauneuf Du Pape735 •
Rhone, de la Gardine, Owc
1 Magnum Per lot € 30-50
2003 Chateauneuf Du Pape736
Rhone, Beaucastel
3 Magnum Per lot € 250-370
2006 Chateauneuf Du Pape737
Rhone, Beaucastel, blanc
5 Bottle Per lot € 240-360
2005 Grange des Peres738
Languedoc, Dom, blanc, ssl
1 Magnum Per lot € 160-240
2005 Pure739
Rhone, la Barroche, ssl, 1 Magnum
2007 Pure
Rhone, la Barroche, ssl, slightly damaged wax capsule, 1 Magnum
Above 2 items Per lot € 380-560
1999 Chateauneuf du Pape 'Reserve'740
Rhone, Rayas, blanc, ssl, 3 Bottle
2008 Ermitage 'les Reverdy'
Rhone, Ferraton, Owc, 4 Bottle
2011 Condrieu 'les Mandouls'
Rhone, Ferraton, 2 Bottle
Above 9 items Per lot € 360-540
1996 Cote Rotie 'Chateau d'Ampuis'741
Rhone, Guigal, ssl, 1 Bottle
2006 Chateauneuf du Pape 'Réserve'
Rhone, Rayas, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 230-350
2000 Hermitage 'la Chapelle'742
Rhone, Jaboulet, slightly torn label, 1 Bottle
2008 Chateauneuf du Pape Reserve
Rhone, Rayas, sdl, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 190-280
2003 Hermitage 'la Chapelle'743
Rhone, Jaboulet, slightly torn label
1 Bottle Per lot € 70-110
2006 Hermitage 'la Chapelle'744
Rhone, Jaboulet, 1 ssl, blanc, 2 Bottle
2010 Silex
Loire, D. Dagueneau, slightly torn label, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 200-300
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2010 Cote Rotie 'Vialliere'745
Rhone, C. Roch, 3 Bottle
2011 Cote Rotie 'Vialliere'
Rhone, C. Roch, 2 Bottle
Above 5 items Per lot € 160-240
1997 Cote Rotie 'la Landonne'746
Rhone, Guigal, sdl
1 Bottle Per lot € 150-220
2010 Cote Rotie 'Petite Feuille'747
Rhone, C. Roch, 3 Bottle
2011 Cote Rotie 'Classique'
Rhone, C. Roch, Oc, 2 Bottle
2011 Cote Rotie 'les Grandes Places'
Rhone, C. Roch, 4 Bottle
Above 9 items Per lot € 270-390
2010 Saint Joseph 'la Gloriette'748
Rhone, Faury, Oc, 3 Bottle
2011 Cote Rotie 'Bassenon'
Rhone, Y. Cuilleron, 2 Bottle
2011 Cote Rotie 'Reviniscence'
Rhone, Faury, 3 Bottle
2011 Cote Rotie 'Terres Sombres'
Rhone, Y. Cuilleron, 2 Bottle
Above 10 items Per lot € 220-340
2000 Chateauneuf du Pape 'Cuvee Exeptionnelle'749
Rhone, du Vieux Lazaret, 5 ssl, 7 dl
12 Bottle Per lot € 180-260
2004 Caisse Assorti Cote Rotie750
Rhone, Guigal, Owc,
2004 Cote Rotie 'la Landonne'
Rhone, Guigal, sdl, 1 Bottle
2004 Cote Rotie 'la Mouline'
Rhone, Guigal, ssl, 1 Bottle
2004 Cote Rotie 'la Turque'
Rhone, Guigal, sdl, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 360-540
1989 Cote Rotie 'Côte Brune'751
Rhone, J. Jamet, vdl, slightly corroded capsules, 1 Bottle
1990 Cote Rotie 'Côte Brune' 
Rhone, J. Jamet, dl, slightly corroded capsules, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 700-1000
1980 Chateauneuf Du Pape752
Rhone, Beaucastel, 1 ssl, 1 sdl, 1 sign of seepage, min 4
2 Bottle Per lot € 160-240 
1991 Hermitage753
Rhone, J.L. Chave, 1 dl, 2 vdl
3 Bottle Per lot € 410-610
2000 Hermitage754
Rhone, J.L. Chave, ssl
3 Bottle Per lot € 400-600
1999 Cornas755
Rhone, A. Clape, ssl
2 Bottle Per lot € 200-300
1952 Château la Fleur Gazin756
Pomerol, Neg. Lafite, sdl, very slightly corroded capsule, mid, 1 Bottle
1966 Chateauneuf Du Pape 
Rhone, M. Lagoste, ssl, min 5, 1 Bottle
1979 Chateauneuf Du Pape
Rhone, Quinson, ssl, min 3 or better, 3 Bottle
1995 Chateauneuf Du Pape
Rhone, Clos des Papes, 1 Bottle
1995 Chateauneuf du Pape 'Chaupin'
Rhone, de la Janasse, dl, 1 vintage by seller's note, 3 Bottle
Above 9 items Per lot € 160-240
2003 Cote Rotie757
Rhone, Duclaux, 5 Bottle
2003 Saint Joseph
Rhone, Courbis, ssl, 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 120-180

1959 Chateauneuf du Pape 'Grand Reserve du Capitole'758 •
Rhone, Domaine Jean, sl, min 4, 1 Bottle
1996 Chateauneuf Du Pape
Rhone, Clos des Papes, dl, 1 Bottle
2004 Chateauneuf du Pape 'Tradition'
Rhone, Fortia, sdl, 2 Bottle
Above 4 items Per lot € 110-150
2012 Cornas759
Rhone, A. Clape, 2 ssl
3 Bottle Per lot € 160-240
2012 Cornas 'Renaissance'760
Rhone, A. Clape, Oc
6 Bottle Per lot € 160-240
2011 Chateauneuf du Pape 'Hommage a Jacques Perrin'761
Rhone, Beaucastel, Owc
3 Bottle Per lot € 180-260
2002 Condrieu 'les Terrasses de l'Empire'762
Rhone, G. Vernay, Oc
12 Bottle Per lot € 180-260
1998 Chateauneuf du Pape 'l'Immortelle'763
Rhone, de la Gardine, Owc, 1 Bottle
2001 Chateauneuf du Pape 'l'Immortelle'
Rhone, de la Gardine, Owc, 1 Bottle
2009 Chateauneuf du Pape 'l'Immortelle'
Rhone, de la Gardine, Owc, 1 Bottle
2011 Brouilly 'Cuvee des Fous'
Beaujolais, J.C. Lapalu, 4 Bottle
2011 Brouilly 'la Croix des Rameaux'
Beaujolais, J.C. Lapalu, 5 Bottle
Above 12 items Per lot € 220-340
2006 Chateauneuf Du Pape764
Rhone, Beaucastel, Owc
6 Bottle Per lot € 220-340
1996 Hermitage 'la Chapelle'765
Rhone, Jaboulet, 10 slightly torn labels, 2 sdl, Owc
12 Bottle Per lot € 480-720
1996 Cote Rotie 'Champin le Seigneur'766
Rhone, J.M. Gerin, Oc
10 Bottle Per lot € 200-300
1999 Chateauneuf Du Pape767
Rhone, Beaucastel, Owc
6 Bottle Per lot € 250-370
1990 Gigondas 'Futee'768
Rhone, de Font Sane, 3 x 3 Oc, 4 min 3, Oc
9 Bottle Per lot € 120-180
1992 Ermitage de l'Oree769
Rhone, Chapoutier, blanc, 2 ssl, 1 sdl, 2 slightly corroded capsule, 1 min 3, Owc
6 Bottle Per lot € 340-500
2008 Chateauneuf Du Pape770 •
Rhone, Clos des Papes, Owc
12 Bottle Per lot € 380-480
2011 Chateauneuf Du Pape771 •
Rhone, Clos Saint Jean, Oc
12 Bottle Per lot € 190-300
2004 Cote Rotie772
Rhone, Pierre Gaillard, Oc, 12 Bottle
2004 Cote Rotie 
Rhone, Pierre Gaillard, 2 Bottle
Above 14 items Per lot € 290-410
1996 Cote Rotie 'la Landonne'773
Rhone, Gerin, Owc, 6 Bottle
2000 Cote Rotie 'la Sarrasine'
Rhone, de Bonserine, Oc, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 330-480
2011 Cotes du Rhone 'Mon Coeur'774
Rhone, J.L. Chave Selection, Oc
12 Bottle Per lot € 120-180
2011 Cotes du Rhone 'Mon Coeur'775
Rhone, J.L. Chave Selection, Oc
12 Bottle Per lot € 120-180
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2011 Cotes du Rhone 'Mon Coeur'776
Rhone, J.L. Chave Selection, Oc
12 Bottle Per lot € 120-180
2011 Cotes du Rhone 'Mon Coeur'777
Rhone, J.L. Chave Selection, Oc
12 Bottle Per lot € 120-180
2011 Cotes du Rhone 'Mon Coeur'778
Rhone, J.L. Chave Selection, Oc
12 Bottle Per lot € 120-180
2004 Riesling 'Schlossberg' SGN779
Alsace, Weinbach, 3 0,50 Ltr
2006 Gewurztraminer 'Fürstentum' SGN
Alsace, Weinbach, 1 0,50 Ltr
2006 Gewurztraminer 'Mambourg' SGN
Alsace, Weinbach, 1 0,50 Ltr
Above 5 items Per lot € 300-420
1997 Riesling 'Herrenweg de Turckheim'780
Alsace, Zind Humbrecht, ssl, 1 Bottle
1997 Riesling VT
Alsace, Hugel, 1 Bottle
2005 Riesling Brauneberger Juffer Sonnenuhr Auslese **
Germany, Max F. Richter, ssl, slightly corroded capsule, 1 Bottle
2006 Riesling Auslese ***
Germany, J. Thanisch, ssl, 4 Demi
2008 Pinot Gris 'Reserve Particuliere'
Alsace, Weinbach, 1 Bottle
2009 Riesling 'Schlossberg'
Alsace, Weinbach, 4 Bottle
Above 12 items Per lot € 160-240
2007 Caisse Prestige781
Alsace, Trimbach, Owc,  Bottle
2007 Gewurztraminer 'Cuvee des Seigneurs de Ribeaupierre'
Alsace, Trimbach, Owc, 1 Bottle
2007 Gewurztraminer SGN
Alsace, Trimbach, Owc, 1 Bottle
2007 Gewurztraminer VT
Alsace, Trimbach, Owc, 1 Bottle
2007 Pinot Gris 'Reserve Personelle'
Alsace, Trimbach, sdl, Owc, 1 Bottle 
2007 Riesling 'Clos Sainte Hune'
Alsace, Trimbach, Owc, 1 Bottle
2007 Riesling 'Cuvee Frederic Emile'
Alsace, Trimbach, Owc, 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 210-320
2009 Riesling 'Sommerberg'782 •
Alsace, A. Boxler, Oc
12 Bottle Per lot € 250-450
2009 Riesling 'Sommerberg'783 •
Alsace, A. Boxler, Oc
12 Bottle Per lot € 250-450
2009 Riesling 'Sommerberg'784 •
Alsace, A. Boxler, Oc
12 Bottle Per lot € 250-450
1995 Château de Fieuzal785
Pessac Leognan, Mc, blanc, 4 ssl, 1 sdl, 1 neck, 5 Bottle
1996 Corton Charlemagne 
Grand Cru, de la Juviniere, slightly torn vintage label, 1 Bottle
2002 Puligny Montrachet 'les Enseignieres'
Bourgogne, Roux , sdl, 2 Bottle
Above 8 items Per lot € 180-260
2000 Château Chasse Spleen786 •
Moulis, Mc, blanc , 5 Bottle
2004 Château Talbot Caillou Blanc
Bordeaux, Mc, 7 Bottle
Above 12 items Per lot € 160-240
2004 Pavillon Blanc787 •
Bordeaux, Mc
8 Bottle Per lot € 500-800
1998 Château Carbonnieux788 •
Pessac Leognan, Mc, blanc 2 ssl, 4 sl, neck, 6 Bottle

2007 Blanc De Lynch Bages
Bordeaux, Mc, 2 Bottle
Above 8 items Per lot € 100-150
1998 Château de Fieuzal789 •
Pessac Leognan, Mc, blanc, Owc
12 Bottle Per lot € 180-260
1998 Château de Fieuzal790 •
Pessac Leognan, Mc, blanc, Owc
12 Bottle Per lot € 180-260
2004 Château Talbot Caillou Blanc791 •
Bordeaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 130-190
2002 Château Carbonnieux792
Pessac Leognan, Mc, blanc, Owc
12 Bottle Per lot € 120-180
2006 Château Bouscaut793
Graves, Mc, blanc, Owc
19 Bottle Per lot € 190-280
1971 Oppenheimer Schloss 'Beerenauslese'795
Germany, Kurprinz, sdl, 4 min 3, 3 min 4, 5 min 5
12 Bottle Per lot € 420-600
1971 Rheinart Saarfeilser Marienberg BA796
Germany, A. Rheinart, sdl
10 Bottle Per lot € 520-700
2009 Spatburgunder Centgrafenberg GG797
Germany, Furst, 2 Bottle
2009 Spatburgunder Hunsruck GG
Germany, Furst, 6 Bottle
2009 Spatburgunder Schlossberg GG
Germany, Furst, 3 Bottle
Above 11 items Per lot € 420-600
2009 Spatburgunder Halbstuck798
Germany, Wagner Stempel, sdl, 1 Magnum
2009 Spatburgunder Halbstuck Trocken
Germany, Wagner Stempel, 1 3,00 Ltr
2009 Spatburgunder Siefersheim Trocken
Germany, Wagner Stempel, ssl, 1 Magnum
Above 3 items Per lot € 150-220
2000 Nuits Saint Georges 'les Pruliers'799
1er Cru, E. Chopin Gesseaume
6 Magnum Per lot € 180-260
2000 Nuits Saint Georges 'les Pruliers'800
1er Cru, E. Chopin Gesseaume, ssl
6 Magnum Per lot € 180-260
2000 Nuits Saint Georges 'les Pruliers'801
1er Cru, E. Chopin Gesseaume, 8 ssl, 1 sl, 1 sdl
10 Magnum Per lot € 300-420
2001 Nuits Saint Georges 'les Pruliers'802
1er Cru, E. Chopin Gesseaume, ssl
6 Magnum Per lot € 180-260
2009 Charmes Chambertin V.V.803
Grand Cru, Bachelet
3 Bottle Per lot € 1000-1350
2010 Vosne Romanee 'les Malconsorts'804
1er Cru, Hudelot Noellat, 1 slightly stained top label, slight signs of seepage, 2
min 2
6 Bottle Per lot € 1400-2000
2009 Romanee Saint Vivant805
Grand Cru, Hudelot Noellat
6 Bottle Per lot € 2100-2800
2009 Richebourg806
Grand Cru, Hudelot Noellat
6 Bottle Per lot € 2600-3600
1993 Richebourg807
Grand Cru, J. Grivot, sdl
1 Bottle Per lot € 350-520
2000 Volnay 'Santenots'808
1er Cru, Leroy Neg. , ssl
1 Bottle Per lot € 210-320
2009 Grands Echezeaux809
Grand Cru, Gros F&S, 1 slightly stained top label
6 Bottle Per lot € 1000-1500
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2009 Chambertin 'Clos de Beze'810
Grand Cru, P. Damoy
6 Bottle Per lot € 900-1350
2010 Latricieres Chambertin811
Grand Cru, J&JL Trapet, 1 slightly torn labels
5 Bottle Per lot € 700-1000
2001 Corton812
Grand Cru, Louis Latour, 1 slightly torn label, 4 Bottle
2003 Clos De La Roche
Grand Cru, JL&D Amiot, 3 ssl, 1 sdl, 4 Bottle
Above 8 items Per lot € 260-380
1992 Chambertin813
Grand Cru, H. Rebourseau, ssl, 1 Bottle
1997 Clos de Vougeot
Grand Cru, H. Rebourseau, 4 Bottle
1999 Mazy Chambertin
Grand Cru, H. Rebourseau, ssl, 1 Bottle
2002 Bonnes Mares
Grand Cru, Drouhin Laroze, ssl, 1 Bottle
2010 Echezeaux 
Grand Cru, F. Lamarche, 1 Bottle
Above 8 items Per lot € 360-540
1990 Gevrey Chambertin 'Petite Chapelle'814
1er Cru, Rossignol Trapet, Owc 
12 Bottle Per lot € 300-420
1992 Nuits Saint Georges815
Bourgogne, M. Noellat, sdl, 1 Bottle
1992 Vosne Romanee
Bourgogne, M. Noellat, ssl, 1 Bottle
1998 Gevrey Chambertin 
Bourgogne, Dupont Tisserandot, 1 ssl, 1 sdl  , 2 Bottle
1998 Mazis Chambertin
Grand Cru, Dupont Tisserandot, ssl, 1 Bottle 
1998 Savigny les Beaune 'les Lavieres'
1er Cru, Chandon de Briailles, Oc, 7 Bottle
Above 12 items Per lot € 190-280
1964 Latricieres Chambertin816
Grand Cru, Camus, sl, damaged wax capsule, min 5.5, 1 Bottle
1970 Gevrey Chambertin 'Clos Prieur'
Bourgogne, des Varoilles, sl, min 3 or better, 3 Bottle
1976 Aloxe Corton
Bourgogne, Tollot Beaut, 4 sl, 2 sdl, 3 min 3, 6 Bottle
1985 Gevrey Chambertin 'les Leuvrees' 
Bourgogne, Fougeray, sl, min 3, 4 Bottle
Above 14 items Per lot € 270-390
1983 Latricieres Chambertin817
Grand Cru, Camus, ssl, 5 cracked wax capsules, 1 damaged wax capsule, 5 min 3
or better, 1 min 3.5
6 Bottle Per lot € 150-220
1986 Corton818
Grand Cru, Chanson, 15 ssl, 2 sdl, 1 dl, 3 slightly corroded capsules, 6 min 3, 9
min 4, 3 min 5
18 Bottle Per lot € 380-560
1985 Beaune 'Clos des Marconnets'819
1er Cru, Chanson, 10 ssl, 2 sdl, 6 sightly corroded capsules, 6 min 3, 6 min 4
12 Bottle Per lot € 250-370 
1985 Beaune 'Clos des Marconnets'820
1er Cru, Chanson, 9 ssl, 3 sdl, 10 corroded capsules, 6 min 4, 3 min 5, 3 min 6
12 Bottle Per lot € 190-280
1982 Aloxe Corton 821
Bourgogne, Chanson, 8 ssl, 2 sdl, 1 slightly corroded capsule, 8 min 3 or better, 1
min 4, 1 min 5
10 Bottle Per lot € 110-160
1979 Beaune 'Teurons' 822
Bourgogne, Chanson, sl, min 3
12 Bottle Per lot € 150-220
1979 Beaune 'Teurons'823
Bourgogne, Chanson, sl, min 3
12 Bottle Per lot € 150-220
1979 Beaune 'Teurons'824
Bourgogne, Chanson, 9 sl, 1 dl, 2 vdl, 1 slightly corroded capsule, min 3
12 Bottle Per lot € 150-220

1973 Nuits Saint Georges 'Chateau Gris'825
Bourgogne, Lupe Cholet, ssl, min 3 or better, 7 Bottle
1979 Beaune 'Teurons'
Bourgogne, Chanson, sl, 2 slightly corroded capsules, 7 min 4, 1 min 5, 1 min 6,
9 Bottle
Above 16 items Per lot € 200-300
1962 Vosne Romanee826
Bourgogne, Chanson, 7 sl, 1 dl, 1 min 3, 5 min 5, 2 min 7, 8 Bottle
1964 Beaune 'Clos des Mouches'
Bourgogne, Chanson, 2 sl, 2 sdl, 1 slightly corroded capsule, 1 min 4, 2 min 5, 1 
min 6, 4 Bottle
Above 12 items Per lot € 150-220
1976 Beaune 'Clos des Fèves'827
Bourgogne, Chanson, 6 sl, 2 sdl, 4 dl, 1 vintage by seller's note , 10 min 3, 2 min
4
12 Bottle Per lot € 130-190
1976 Beaune 'Clos des Fèves'828
Bourgogne, Chanson, 1 sl, 2 sdl, 5 dl, 4 vdl, 2 slightly corroded capsules, 1
vintage by seller's note, 2 min 4, 9 min 5, 1 min 6
12 Bottle Per lot € 130-190 
1966 Beaune 'Clos du Roi'829
Bourgogne, Chanson, dl, corroded capsules, 5 min 4, 7 min 5
12 Bottle Per lot € 250-370
1966 Beaune 'Clos du Roi'830
Bourgogne, Chanson, 3 sl, 6 dl, 2 vdl, 4 slightly corroded capsules, 9 min 5, 1 
min 6, 1 min 7
11 Bottle Per lot € 230-350
1984 Pernand Vergelesses 'les Vergelesses'831
1er Cru, Chanson, Chevaliers du Tastevin, 1 slightly corroded capsule, 4 min 3, 5
min 4, 3 min 5
12 Bottle Per lot € 130-190
2002 Château Lynch Bages832
Pauillac, Mc, 8 ssl, Neck   , Owc
12 Bottle Per lot € 600-900
2005 Château la Fleur Petrus833
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 1650-2450
1989 Château d'Angludet834
Margaux, Mc, 9 neck, 3 neck/vts, Owc
12 Bottle Per lot € 240-360
1995 Château Leoville Barton835
Saint Julien, Mc, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 540-840 
2005 Château la Lagune836
Haut Medoc, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 480-720
1989 Clos Du Marquis837
Saint Julien, Mc, very slightly corroded capsules, 8 neck, 2 neck/vts, 2 vts, Owc
12 Bottle Per lot € 360-540 
1990 Clos Du Marquis838
Saint Julien, Mc, 11 neck, 1 neck/vts, Owc
12 Bottle Per lot € 420-660 
2003 Château Pichon Comtesse Lalande839
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 850-1450
1962 Château Cheval Blanc840
Saint Emilion, Neg. Horeau Beylot, ssl, 1 slightly damaged capsule, 1 low, 1
vidange
2 Bottle Per lot € 110-200
1968 Château Cheval Blanc 841
Saint Emilion, Mc, ssl, 2 neck, 1 vts
3 Bottle Per lot € 620-900
1976 Château Cheval Blanc842
Saint Emilion, Mc, dl, neck
1 Bottle Per lot € 130-190
1985 Château Cheval Blanc843
Saint Emillion, Mc, ssl, neck
2 Bottle Per lot € 500-700
1986 Château Cheval Blanc844
Saint Emilion, Mc, ssl, slightly torn capsule
1 Bottle Per lot € 260-380
1987 Château Cheval Blanc845 •
Saint Emilion, Mc, neck/vts
1 Bottle Per lot € 170-250
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1993 Château Cheval Blanc846
Saint Emilion, Mc, ssl
1 Bottle Per lot € 190-280
1998 Château Cheval Blanc847
Saint Emilion, Mc, 1 ssl, 5 sdl, neck
6 Bottle Per lot € 2200-2800
1995 Château Cheval Blanc848
Saint Emilion, Mc, 2 ssl, 1 sdl, Owc
12 Bottle Per lot € 3100-3800 
2007 Château Cheval Blanc849 •
Saint Emilion, Mc, Owc
4 Bottle Per lot € 1050-1450
1998 Château Cheval Blanc850
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 slightly torn label, 1 torn capsule
2 Magnum Per lot € 1450-2000 
1997 Château Cheval Blanc851
Saint Emilion, Mc, neck, Owc
3 Magnum Per lot € 1250-2000
1999 Château Cheval Blanc852 •
Saint Emilion, Mc, slightly torn label, neck, Owc
1 3,00 Ltr Per lot € 850-1450
2011 Château Angelus853
Saint Emilion, Mc, Owc
1 18,00 Ltr Per lot € 3500-6500
2012 Château Angelus854
Saint Emilion, Mc, Owc
1 18,00 Ltr Per lot € 3500-6500
1989 Château Angelus855
Saint Emilion, Mc, slightly torn label, neck
1 Magnum Per lot € 450-650
1970 Château Leoville las Cases856
Saint Julien, Mc, sdl, neck, 1 Magnum
1975 Château Beychevelle
Saint Julien, Mc, ssl, slightly corroded capsule, 1 Magnum
Above 2 items Per lot € 160-240
2003 Château Malartic Lagraviere857
Pessac Leognan, Mc, Owc 
1 3,00 Ltr Per lot € 100-150
2003 Château la Fleur Petrus858
Pomerol, Mc, Owc
1 3,00 Ltr Per lot € 380-560
2000 Château Kirwan859
Margaux, Mc, cracked wax capsule, Owc
1 3,00 Ltr Per lot € 130-190
1994 Château la Louviere860
Pessac Leognan, Mc, cracked wax capsule, Owc
1 6,00 Ltr Per lot € 150-220
2007 Château Lucia861
Saint Emilion, Mc, Owc
1 3,00 Ltr Per lot € 90-140
1988 Château Gruaud Larose862
Saint Julien, Mc, sdl, Owc/3
1 3,00 Ltr Per lot € 800-1100
1988 Château Gruaud Larose 863
Saint Julien, Mc, slightly torn label, corroded capsule, Owc
1 5,00 Ltr Per lot € 380-560
1982 Château la Rose de France864
Saint Julien, Mc, ssl, slightly torn label, 1 Magnum
1982 Château la Tour de By
Medoc, Mc, dusty labels, 1 neck, 1 neck/vts, 3 Magnum
Above 4 items Per lot € 140-200
1995 Château Ausone865
Saint Emilion, Mc, sdl, neck
1 Bottle Per lot € 300-420
1994 Les Forts De Latour866
Pauillac, Mc, sdl, 1 Bottle
1999 Château Prieure Lichine
Margaux, Mc, sdl, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 90-140
2009 Petit Cheval867
Saint Emilion, Mc
6 Bottle Per lot € 560-800

1995 Château Ducru Beaucaillou868
Saint Julien, Mc, 2 ssl, 5 sdl
7 Bottle Per lot € 380-560
1989 Château Clinet869
Pomerol, Mc, sdl, slightly torn capsule
1 Bottle Per lot € 300-420
1989 Château Clinet870
Pomerol, Mc, slightly torn label, 1 Bottle
1990 Château Clinet
Pomerol, Mc, ssl, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 520-700
1989 Château Lynch Bages871
Pauillac, Mc, ssl, 1 Bottle
1990 Château Tertre Roteboeuf
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 Bottle
1990 Château Troplong Mondot
Saint Emilion, Mc, ssl, torn capsule, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 440-600
1989 Château d'Armailhac872
Pauillac, Mc, ssl, very slightly corroded capsules, 1 neck/vts, 2 vts, 3 Bottle 
1990 Château d'Armailhac
Pauillac, Mc, ssl, 1 neck, 1 neck/vts, 1 vts, 3 Bottle
1995 Château Clerc Millon
Pauillac, Mc, sdl, 3 Bottle
Above 9 items Per lot € 390-580
1996 Château Palmer873
Margaux, Mc, dl
3 Bottle Per lot € 250-370
1985 Château Pavie874
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 Bottle
1995 Château Clerc Millon
Pauillac, Mc, sdl, 2 Bottle
1996 Château Clerc Millon 
Pauillac, Mc, sdl, 4 Bottle
1996 Château Lynch Bages 
Pauillac, Mc, sdl, 1 Bottle
1996 Château Pavie
Saint Emilion, Mc, sdl, 1 Bottle
1996 Château Smith Haut Lafitte
Pessac Leognan, Mc, sdl, 2 Bottle
1998 Château la Conseillante
Pomerol, Mc, ssl, 1 Bottle
2001 Château Cos d'Estournel
Saint Estephe, Mc, 1 slightly torn label, 2 Bottle
2002 Château Malescot Saint Exupery
Margaux, Mc, ssl, slightly torn capsule, neck, 1 Magnum
Above 15 items Per lot € 700-1100 
1993 Château Bourgneuf875
Pomerol, Mc, ssl
9 Bottle Per lot € 160-240
1993 Château la Cabanne876
Pomerol, Mc, 5 ssl, 2 sdl, neck, 7 Bottle
1993 Château Nenin 
Pomerol, Mc, 4 ssl, 4 dl, 7 neck, 1 neck/vts, 8 Bottle
Above 15 items Per lot € 250-370 
1995 Château la Fleur Petrus877
Pomerol, Mc, slightly torn labels, 2 Bottle
1996 Château la Fleur Petrus
Pomerol, Mc, 1 neck, 2 Bottle
Above 4 items Per lot € 420-600
1982 Château Larcis Ducasse878
Saint Emilion, Mc, 4 ssl, 2 sdl, 1 neck, 1 vts, 2 ts, 1 us, 1 mid/low, 6 Bottle
1982 Château Rauzan Gassies
Margaux, Mc, dl, slightly torn capsule, vts, 1 Bottle 
Above 7 items Per lot € 190-280

X
X
X
X
X
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1969 Château de Fieuzal879
Pessac Leognan, Mc, 2 sdl, 2 dl, 2 damaged capsules, 2 vts, 1 ts, 1 us, 4 Bottle
1973 Château Nenin
Pomerol, Mc, dl, ts, 1 Bottle
1984 Château Rauzan Gassies 
Margaux, Mc, sdl, neck, 3 Bottle
1985 Château du Glana
Saint Julien, Mc, dl, 1 neck/vts, 1 vts, 2 Bottle
1988 Château Giscours
Margaux, Mc, dl, neck, 1 Bottle
1989 Château Grand Mayne
Saint Emilion, Mc, dl, 1 Bottle
1992 Château Giscours
Margaux, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
Above 13 items Per lot € 210-320
1975 Château Phelan Segur880
Saint Estephe, Mc, ssl  , neck
12 Bottle Per lot € 320-460
1975 Château Phelan Segur881
Saint Estephe, Mc, 9 ssl, 3 sdl, 3 neck, 6 neck/vts, 3 vts
12 Bottle Per lot € 320-460
1976 Château Grand Puy Lacoste882
Pauillac, Mc, ssl, 3 neck, 3 neck/vts, 6 vts
12 Bottle Per lot € 380-560
1978 Château Grand Pey Lescours883
Saint Emilion, Mc, 7 neck, 5 neck/vts
12 Bottle Per lot € 120-180
1978 Château Grand Pey Lescours884
Saint Emilion, Mc, 2 slightly corroded capsules, 8 vts, 2 ts, 1 us/mid 
11 Bottle Per lot € 110-170
1976 Château Grand Puy Ducasse885
Pauillac, Mc, ssl, 1 slightly corroded capsule, vts
12 Bottle Per lot € 190-280
1976 Château Grand Puy Ducasse886
Pauillac, Mc, 10 ssl, 1 sl, 1 sdl, 2 vts, 6 ts, 4 us
12 Bottle Per lot € 120-180 
1976 Château Grand Puy Ducasse887
Pauillac, Mc, 5 ssl, 2 sl, 5 ts/us, 1 us, 1 mid/low
7 Bottle Per lot € 70-100
1979 Château de Camensac888
Haut Medoc, Mc, ssl, 1 neck, 10 neck/vts, 1 vts
12 Bottle Per lot € 190-280
1979 Château de Camensac889
Haut Medoc, Mc, ssl, 9 vts, 3 vts/ts
12 Bottle Per lot € 190-280
1979 Château de Camensac890
Haut Medoc, Mc, ssl, 3 slightly corroded capsules, 7 vts/ts, 4 ts, 1 us
12 Bottle Per lot € 120-180
1979 Château Soutard891
Saint Emilion, Mc, ssl, neck
20 Bottle Per lot € 420-600
1979 Château Soutard892
Saint Emilion, Mc, 15 ssl, 5 sl, 19 neck, 1 vts
20 Bottle Per lot € 420-600
1981 Château Croizet Bages893
Pauillac, Mc, 6 ssl, 3 slightly corroded capsules, 8 vts, 3 vts/ts
11 Bottle Per lot € 170-250
1985 Château Beaulieu894
Bordeaux Superieur, Mc, 11 vts, 1 mid, Oc
11 Bottle Per lot € 110-170
1996 Château Leoville Barton895
Saint Julien, Mc, ssl, 1 top of capsule missing, 1 slightly damaged capsule, 1
neck, 4 Bottle
1997 Château Leoville Barton
Saint Julien, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
1998 Château Malescot Saint Exupery
Margaux, Mc, 1 damaged top of capsule, Owc, 5 Bottle
Above 10 items Per lot € 330-480
1998 Château Magdelaine896 •
Saint Emilion, Mc, 1 slightly torn label, neck, Owc
6 Magnum Per lot € 50-70

1992 Château Lafleur897
Pomerol, Mc, neck, Owc
6 Magnum Per lot € 2500-3500
1988 Château Potensac 898
Haut Medoc, Mc, ssl, 1 vts, 2 vts/ts, 1 ts, 4 Bottle
1988 Château Tour Saint Joseph
Haut Medoc, Mc, ssl, 3 neck, 1 neck/vts, 5 Bottle
Above 9 items Per lot € 120-180
1995 Château Canon la Gaffeliere899
Saint Emilion, Mc, 1 ssl, 3 sl, neck
12 Bottle Per lot € 440-680
1997 Château Canon la Gaffeliere900
Saint Emilion, Mc, ssl, 2 neck, 6 Bottle
1998 Domaine de l'Eglise
Pomerol, Mc, 3 sdl, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 320-460 
1986 Château Clerc Millon901
Pauillac, Mc, ssl, neck, 3 Bottle
1988 Château Cos d'Estournel
Saint Estephe, Mc, 1 slightly torn capsule, neck, 3 Bottle
1988 Château Phelan Segur
Saint Estephe, Mc, 2 neck, 3 Bottle
1995 Château Monbrison
Margaux, Mc, 1 ssl, 2 sdl, 2 neck, 3 Bottle
Above 12 items Per lot € 470-670
1990 Château Figeac902
Saint Emilion, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
1990 Château Leoville Barton
Saint Julien, Mc, 1 sdl, 1 slightly torn capsule, 1 neck, 2 Bottle
1990 Château Leoville Poyferre 
Saint Julien, Mc, ssl, 1 Bottle 
1990 Château Phelan Segur
Saint Estephe, Mc, 2 Bottle
1990 Château Pichon Comtesse Lalande
Pauillac, Mc, sdl, neck/vts, 1 Bottle
1990 Château Rauzan Segla
Margaux, Mc, sdl, 1 Bottle
Above 8 items Per lot € 600-900
1990 Château Ausone903
Saint Emilion, Mc, ssl, 3 neck, 2 neck/vts
5 Bottle Per lot € 1250-1750
1988 Château Lafleur Gazin904
Pomerol, Mc, ssl, 1 Bottle
1990 Château Clos Fourtet
Saint Emilion, Mc, 1 ssl, 3 sdl, neck, 4 Bottle
1996 Château la Conseillante
Pomerol, Mc, 1 neck, 2 Bottle
2000 Château Clos Fourtet
Saint Emilion, Mc, 1 sdl, neck, 1 Bottle
2000 Château la Conseillante
Pomerol, Mc, 1 Bottle
Above 9 items Per lot € 560-850
2003 Château la Conseillante905
Pomerol, Mc, 3 slightly torn labels, 5 Bottle
2004 Château la Conseillante
Pomerol, Mc, 4 slightly torn labels, 6 Bottle
Above 11 items Per lot € 500-800
1995 Château Vieux Chateau Certan906 •
Pomerol, Mc, 1 slightly torn capsule
5 Bottle Per lot € 470-630
2002 Château Vieux Chateau Certan907 •
Pomerol, Mc, slightly torn capsule, 1 Bottle
2004 Château Vieux Chateau Certan
Pomerol, Mc, 8 Bottle
2006 Château Vieux Chateau Certan
Pomerol, Mc, 1 Bottle
Above 10 items Per lot € 640-900
1993 Château Petit Village908 •
Pomerol, Mc
7 Bottle Per lot € 150-220
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1995 Château Grand Puy Ducasse909 •
Pauillac, Mc, ssl, 1 Bottle
1996 Château Lynch Bages
Pauillac, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
1996 Château Patris
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 Bottle
1997 Château Lynch Bages
Pauillac, Mc, ssl, 2 neck, 7 Bottle
1998 Château Palmer
Margaux, Mc, 2 slightly torn labels, neck, 3 Bottle
2000 Château Grand Puy Ducasse
Pauillac, Mc, ssl, 1 Bottle
2004 Château la Conseillante
Pomerol, Mc, 1 Bottle
Above 15 items Per lot € 750-1050
1985 Château Yon Figeac 910 •
Saint Emilion, Mc, 4 sl, 2 sdl, 1 neck, 6 vts, 6 Bottle
1992 Château Haut Bailly 
Pessac Leognan, Mc, ssl, 5 neck, 3 neck/vts, 8 Bottle
Above 14 items Per lot € 300-420
1983 Château Lynch Moussas911
Pauillac, Mc, 9 ssl, 5 sl, 5 sdl, 2 slightly corroded capsules, 1 neck, 2 neck/vts, 6
vts, 4 ts, 3 us, 2 mid, 1 mid/low
19 Bottle Per lot € 190-250
1975 Château Jacques Blanc 912
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 damaged capsule, 14 neck, 3 vts
17 Bottle Per lot € 170-230 
1975 Château Martinens913
Margaux, Mc, 3 vts, 6 ts, 4 us, 2 mid
15 Bottle Per lot € 150-230
1969 Château Fonplegade914
Saint Emilion, Neg, 8 ssl, 6 sl, 4 neck, 4 neck/vts, 3 vts, 2 ts, 1 us
14 Bottle Per lot € 140-220
1979 Château d'Agassac915
Haut Medoc, Mc, 10 ssl, 3 sdl, slightly corroded capsules, 3 vts, 6 ts, 3 us, 1
us/mid
13 Bottle Per lot € 130-200
1979 Château Malartic Lagraviere916
Pessac Leognan, Mc, 10 ssl, 2 sl, 1 torn capsule, 2 neck, 4 neck/vts, 3 vts, 3 ts
12 Bottle Per lot € 120-180
1981 Château Patache d'Aux917
Medoc, Mc, ssl, 1 slightly corroded capsule, 8 neck, 3 vts, 1 ts
12 Bottle Per lot € 120-180
1979 Château de Camensac918
Haut Medoc, Mc, ssl, 1 corroded capsule, 3 us, 2 mid, 5 Bottle
1979 Château Ségur d'Arsac
Haut Medoc, Mc, ssl, 1 neck, 1 vts, 2 ts, 4 Bottle
1983 Château Patache d'Aux
Medoc, Mc, ssl, 2 slightly torn capsules, 6 neck, 3 vts, 1 ts, 10 Bottle
Above 19 items Per lot € 220-340
1979 Château Pontet Canet919
Pauillac, Mc, ssl, 2 slightly corroded capsules, 1 neck,/vts, 2 vts, 2 ts, 3 us
8 Bottle Per lot € 250-370 
1979 Château Pontet Canet920
Pauillac, Mc, ssl, 1 slightly corroded capsule, 1 neck, 6 neck/vts, 5 vts
12 Bottle Per lot € 380-560
1981 Château Beauregard921
Pomerol, Mc, 9 ssl, 3 sdl, 10 neck, 2 vts
12 Bottle Per lot € 190-280
1981 Château Clos de l'Oratoire922
Saint Emilion, Mc, 10 ssl, 1 sl, 1 dl, neck
12 Bottle Per lot € 190-280
1981 Château Grand Corbin d'Espagne923
Saint Emilion, Mc, 10 ssl, 1 sl, 1 sdl, 6 neck, 2 neck/vts, 4 vts,
12 Bottle Per lot € 120-180
1973 Château Pavie924
Saint Emilion, Mc, 8 ssl, 3 sl, 3 neck, 6 vts, 2 vts/ts
11 Bottle Per lot € 230-350
1971 Château Montrose925
Saint Estephe, Mc, 5 ssl, 6 sdl, 6 neck, 5 vts
11 Bottle Per lot € 620-900

1976 Château Clos Fourtet926
Saint Emilion, Mc, ssl, 5 slightly torn capsules, 1 slightly corroded capsule, 3
neck/vts, 3 vts, 1 ts, 1 us/mid
8 Bottle Per lot € 170-250
1971 Château Angelus927
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 slightly corroded capsule, ts, 3 Bottle
1971 Chateau Gazin
Pomerol, Mc, ssl, neck, 2 Bottle
1971 Château la Fleur Petrus
Pomerol, Mc, sl, neck, 2 Bottle
1971 Château Talbot
Saint Julien, Mc, 3 sl, 3 sdl, 3 dl, 3 slightly corroded capsules, 2 neck, 6 neck/vts,
1 ts, 9 Bottle
Above 16 items Per lot € 620-900
1970 Château Chasse Spleen 928
Moulis, Mc, sl, ts, 2 Bottle
1970 Château Troplong Mondot
Saint Emilion, Mc, ssl, slightly torn capsule, low, 1 Bottle
1971 Château Prieure Lichine
Margaux, Mc, ssl, slightly corroded capsule, mid, 1 Bottle
1974 Château Pavie Macquin
Saint Emilion, Mc, ssl, slightly corroded capsule, ts, 1 Bottle
1975 Château la Tour du Pin Figeac
Saint Emilion, Mc, ssl, neck, 1 Magnum 
1975 Château Monbousquet
Saint Emilion, Mc, sl, 1 ts, 1 us, 2 Bottle
1977 Château Canon 
Saint Emilion, Mc, ssl, mid, 1 Bottle
Above 9 items Per lot € 190-280
1981 Château Phelan Segur929
Saint Estephe, Mc, ssl, vts/ts, 1 Bottle
1989 Château la Grave a Pomerol
Pomerol, Mc, ssl, 1 torn capsule, neck, 6 Bottle
1990 Château Sociando Mallet
Haut Medoc, Mc, ssl, neck/vts, 1 Bottle
1990 les Fiefs de Lagrange
Saint Julien, Mc, ssl, 1 Bottle
1991 Château la Tour de By
Medoc, Mc, neck, ssl, 3 Bottle
1994 Château Tour de Corbin Despagne
Saint Emilion, Mc, ssl, neck, 2 Bottle
Above 14 items Per lot € 280-400
1971 Château Gruaud Larose930
Saint Julien, Mc, 7 ssl, 1 sdl, 5 neck, 2 vts, 1 ts/us, 8 Bottle
1978 Château Gloria
Saint Julien, Mc, ssl, slightly corroded capsules, 2 ts, 1 us, 1 us/mid, 1 mid/low, 5
Bottle
1979 Château Leoville Poyferre
Saint Julien, Mc, 3 ssl, 1 sdl, 2 neck, 2 vts, 4 Bottle
Above 17 items Per lot € 490-750
1975 Château Phelan Segur 931
Saint Estephe, Mc, ssl, 1 neck/vts, 3 vts, 1 ts, 1 us, 6 Bottle
1981 Château Calon Segur
Saint Estephe, Mc, 2 ssl, 3 sdl, 3 slightly corroded capsules, 1 vts, 1 ts, 2 us, 1
mid, 5 Bottle
Above 11 items Per lot € 200-300
1989 Château Dutruch Grand Poujeaux932
Moulis, Mc, ssl, 7 slightly corroded capsules, 1 vts, 1 ts, 1 us, 4 mid, 2 mid/low
9 Bottle Per lot € 90-140
1976 Château du Tertre933
Margaux, Mc, ssl, 2 corroded capsules, 3 vts, 3 ts, 2 us, 1 us/mid, 9 Bottle 
1976 Château Grand Puy Lacoste
Pauillac, Mc, ssl, 3 slightly corroded capsules, 1 vts, 3 ts, 2 us, 1 mid, 7 Bottle
Above 16 items Per lot € 280-400
1985 Château Trotanoy934
Pauillac, Mc, 1 ssl, 2 vts, 1 vts/ts
3 Bottle Per lot € 220-340
1986 Château Trotanoy935
Pauillac, Mc, neck
3 Bottle Per lot € 250-370

(•) de afslagprijs is exclusief 21% recupereerbare B.T.W./ Hammer price is exclusive 21% deductible V.A.T



17/06/2016Auction catalogue: at 12:00 hrs & 18/06/2016 at 10:00 hrs from lot 1180
1989 Château Angelus936
Saint Emilion, Mc, ssl, handwriting on label, neck, 1 Bottle
1992 Château Montrose
Saint Estephe, Mc, ssl, slightly torn capsule, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 180-260
2000 Château la Louviere937 •
Pessac Leognan, Mc, 2 Bottle
2005 Clos Du Marquis
Saint Julien, Mc, 2 Bottle
2006 Château Sociando Mallet
Haut Medoc, Mc, 3 ssl, 1 sdl, 4 Bottle
2007 Château Magdelaine
Saint Emilion, Mc, 2 Bottle
Above 10 items Per lot € 220-360
2003 Château Leoville las Cases938
Saint Julien, Mc, 9 ssl, 3 sdl
12 Bottle Per lot € 1450-2000 
1998 Château Cantelauze939
Pomerol, Mc, 1 ssl, neck, 3 Bottle
1998 Château la Grave a Pomerol
Pomerol, Mc, ssl, 2 Bottle
2001 Château la Fleur de Bouard
Lalande de Pomerol, Mc, 5 Bottle
Above 10 items Per lot € 140-200
1998 Château Clos des Litanies940
Pomerol, Mc
6 Bottle Per lot € 100-150 
1982 Château la Fleur Petrus941
Pomerol, Mc, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 1800-3000
1980 Château Rieussec942
Sauternes, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
1985 Château Calon Segur
Saint Estephe, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
1988 Château Montrose
Saint Estephe, Mc, 2 ssl, 1 sdl, 1 neck, 3 Bottle
1989 Château l'Eglise Clinet 
Pomerol, Mc, 3 ssl, 1 vts, 2 ts, 3 Bottle
1990 Château Beausejour Becot
Saint Emilion, Mc, 1 ssl, 3 sdl, 1 neck, 4 Bottle
Above 12 items Per lot € 740-1000 
1999 Château Cos d'Estournel943
Saint Estephe, Mc, ssl, 1 Bottle
2008 Château Brane Cantenac
Margaux, Mc, 1 slightly torn label, 3 Bottle
2008 Château Poujeaux
Moulis, Mc, 3 Bottle
2008 Domaine De Chevalier
Pessac Leognan, Mc, ssl, 3 Bottle
2009 Château Gruaud Larose 
Saint Julien, Mc, 3 Bottle 
Above 13 items Per lot € 420-580
1970 Château Langoa Barton944
Saint Julien, Mc, 1 ssl, 1 sdl, very slightly corroded capsules, 1 vts, 1 low, 2
Bottle
1970 Château le Gay
Pomerol, Mc, ssl, neck, 2 Bottle
1975 Château d'Angludet
Margaux, Mc, sl, 2 neck, 1 vts, 3 Bottle
1975 Château Siran 
Margaux, Mc, ssl  , 2 neck,1 neck/vts, 3 Bottle
1982 Château d'Angludet
Margaux, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
Above 11 items Per lot € 220-300
1970 Château Angelus945
Saint Emilion, Mc, 1 ssl, 1 sdl, 1 vts/ts, 1 mid, 2 Bottle
1973 Château Pichon Comtesse Lalande
Pauillac, Mc, dl, slightly corroded capsule, vts/ts, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 100-150

1995 Château la Fleur Petrus946
Pomerol, Mc, ssl
9 Bottle Per lot € 900-1350
1982 Beaune 'Cuvee Guigone de Salins'947
Bourgogne, S.B.E., Oc
12 Bottle Per lot € 150-220
1982 Beaune 'Cuvee Guigone de Salins'948
Bourgogne, S.B.E., Oc
12 Bottle Per lot € 150-220
1982 Beaune 'Cuvee Guigone de Salins'949
Bourgogne, S.B.E., 4 ssl, 8 sdl, Oc
12 Bottle Per lot € 150-220
1982 Beaune 'Cuvee Guigone de Salins'950
Bourgogne, S.B.E., 4 ssl, 1 sl, 7 sdl, min 2.5 or better, Oc
23 Bottle Per lot € 250-370
1982 Beaune 'Cuvee Guigone de Salins' 951
Bourgogne, S.B.E., 4 sdl, slightly corroded capsules, 2 min 3, 2 min 3.5, 1 min 4,
Oc
24 Bottle Per lot € 220-340
1981 Beaune 'Cuvee Rousseau Deslandes'952
Bourgogne, Unknown Producer
12 Bottle Per lot € 150-220
1981 Beaune 'Cuvee Rousseau Deslandes'953
Bourgogne, Unknown Producer, 8 ssl, 2 sdl, 1 slightly corroded capsule
12 Bottle Per lot € 150-220
1981 Beaune 'Cuvee Rousseau Deslandes'954
Bourgogne, Unknown Producer, dl, 3 slightly corroded capsules
12 Bottle Per lot € 130-180
1981 Beaune 'Cuvee Rousseau Deslandes'955
Bourgogne, Unknown Producer, ssl, min 2.5 or better
12 Bottle Per lot € 150-220 
1981 Beaune 'Cuvee Rousseau Deslandes' 956
Bourgogne, Unknown Producer, 12 ssl, 10 sdl, 3 slightly corroded capsules, 20
min 3 or better, 2 min 3.5
22 Bottle Per lot € 200-300
1982 Volnay 'Cuvee General Muteau'957
Bourgogne, S.B.E., Oc
12 Bottle Per lot € 150-220
1982 Volnay 'Cuvee General Muteau'958
Bourgogne, S.B.E., Oc
12 Bottle Per lot € 150-220
1982 Volnay 'Cuvee General Muteau'959
Bourgogne, S.B.E., Oc
12 Bottle Per lot € 150-220
1982 Volnay 'Cuvee General Muteau'960
Bourgogne, S.B.E., Oc
12 Bottle Per lot € 150-220
1982 Volnay 'Cuvee General Muteau'961
Bourgogne, S.B.E., 10 sdl, min 2 or better, Oc
12 Bottle Per lot € 130-190
1982 Volnay 'Cuvee General Muteau'962
Bourgogne, S.B.E.,  , min 2.5 or better, Oc
12 Bottle Per lot € 130-190
1982 Volnay 'Cuvee General Muteau'963
Bourgogne, S.B.E., min 2.5 or better, Oc
12 Bottle Per lot € 130-190
1982 Volnay 'Cuvee General Muteau'964
Bourgogne, S.B.E., 1 sl, 7 sdl, min 2.5 or better, Oc
12 Bottle Per lot € 130-190
1982 Volnay 'Cuvee General Muteau'965
Bourgogne, S.B.E., 2 sdl, 10 min 3, 9 min 4, Oc
12 Bottle Per lot € 120-180 
1982 Volnay 'Cuvee General Muteau'966
Bourgogne, S.B.E., 4 ssl, 4 sdl, 2 dl, slightly corroded capsules, 8 min 3 or better,
2 min 3.5, Oc
12 Bottle Per lot € 120-180
1982 Volnay 'Cuvee General Muteau'967
Bourgogne, S.B.E., ssl, slightly corroded capsules, 2.5 or better, Oc
22 Bottle Per lot € 180-260
1999 Château Ducru Beaucaillou968
Saint Julien, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 400-600
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1999 Château Ducru Beaucaillou969
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 780-1000
1999 Château Grand Puy Lacoste970
Pauillac, Mc, Owc
10 Bottle Per lot € 320-460
2009 Château Chasse Spleen971
Moulis, Mc, Owc, 6 Bottle
2010 Château Chasse Spleen
Moulis, Mc, Owc, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 250-370
2004 La Grange Neuve De Figeac972
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-370
2004 Château la Tour Figeac973
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 190-280
2006 Château Cos d'Estournel974
Saint Estephe, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 380-560
1990 Château de Fieuzal975
Pessac Leognan, Mc, 6 neck, 5 neck/vts, 1 vts, Owc
12 Bottle Per lot € 300-420
2008 la Parde de Haut Bailly976 •
Pessac Leognan, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 180-260
2008 la Parde de Haut Bailly977 •
Pessac Leognan, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 180-260
2008 la Parde de Haut Bailly978 •
Pessac Leognan, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 180-260
2006 Château Bellevue979 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 290-410
2006 Château Bellevue980 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 290-410
2006 Château Bellevue981 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 290-410
2006 Château Bellevue982 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 290-410
2006 Château Bellevue983 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 290-410
2006 Château Bellevue984 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 290-410
2011 Château d'Issan985 •
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 360-540
2011 Château d'Issan986 •
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 360-540
1994 Château Troplong Mondot987
Saint Emilion, Mc, neck, Owc
11 Bottle Per lot € 250-370
1995 Château Croque Michotte988
Saint Emilion, Mc, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 200-300
1995 Château Troplong Mondot989
Saint Emilion, Mc, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 380-560
1995 Château Lynch Bages990
Pauillac, Mc, 1 slightly torn label, 6 neck, Owc
12 Bottle Per lot € 850-1200
1996 Château Montrose991
Saint Estephe, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 700-1000

1996 Château Leoville las Cases992
Saint Julien, Mc, 2 slightly torn capsules, 11 neck, 1 neck/vts, Owc
12 Bottle Per lot € 1550-2000
1996 Château Pichon Comtesse Lalande993
Pauillac, Mc, 3 slightly torn labels, Owc
12 Bottle Per lot € 1150-1600
1996 Château Palmer994
Margaux, Mc, 3 neck, Owc
12 Bottle Per lot € 1450-1800
1996 Château Cos d'Estournel995
Saint Estephe, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 900-1200
1999 Château Magdelaine996
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 400-600
2001 Château la Fleur Petrus997
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 800-1100
2000 Château Moulin des Dames998 •
Bergerac, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 60-90
2009 Château du Tertre999
Margaux, Mc, Owc
24 Demi Per lot € 360-540
2009 Château Poujeaux1000
Moulis, Mc, Owc
24 Demi Per lot € 200-300
2008 Château Gracia1001
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 600-800
2008 Château Feytit Clinet1002
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 320-460
1972 Château Arnauton1003
Fronsac, Mc, 5 ts, 1 us, 2 mid/low, Owc, 8 Bottle
1974 Château Arnauton
Fronsac, Mc, 1 ssl, 5 vts, 1 ts, Owc, 6 Bottle
Above 14 items Per lot € 140-220 
1995 Château la Dominique1004
Saint Emilion, Mc, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 250-370
1998 Domaine De Chevalier1005
Pessac Leognan, Mc, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 360-540
1980 Château Palmer1006
Margaux, Mc, slightly torn labels, 1 neck/vts, 1 vts, 5 ts, 2 us, 1 low
10 Bottle Per lot € 520-760
1995 Château Siran1007
Margaux, Mc, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 250-370
1996 Château Belgrave1008
Haut Medoc, Mc, 1 sdl, neck, Owc, 4 Bottle
1996 Château la Dominique 
Saint Emilion, Mc, 2 ssl, 2 sdl, neck, Owc, 4 Bottle
Above 8 items Per lot € 150-220
1996 Château Lynch Bages1009
Pauillac, Mc, 3 neck, Owc
7 Bottle Per lot € 650-950
1996 Château Pontet Canet1010
Pauillac, Mc, very slightly stained labels, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 680-920
1996 Château Talbot1012
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 500-720
1977 Château Canon 1013
Saint Emilion, Mc, 1 neck, 2 neck/vts, 4 vts, 3 ts, 1 us, 1 low, Owc
12 Bottle Per lot € 190-280
1974 Château Montrose1014
Saint Estephe, Mc, 8 neck/vts, 3 vts, 1 ts, Owc
12 Bottle Per lot € 380-560 
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1973 Château Beau Rivage 1015
Fronsac, Mc, 9 neck, 3 neck/vts, Owc
12 Bottle Per lot € 120-180
1973 Château Beau Rivage1016
Fronsac, Mc, 8 neck/vts, 3 ts, Owc
11 Bottle Per lot € 110-170
1975 Château Maucaillou1017
Moulis, Mc, 2 ssl, 1 sl, 2 sdl, 2 slightly torn capsules, neck/vts, Owc
12 Bottle Per lot € 190-280
1975 Château Maucaillou1018
Moulis, Mc, 2 ssl, 5 sl, 1 sdl, 1 torn capsule, 2 neck/vts, 8 vts, 2 ts, Owc
12 Bottle Per lot € 120-180
1975 Château Maucaillou1019
Moulis, Mc, 1 ssl, 2 sl, 2 sdl, 6 ts, 2 ts/us, 4 us, Owc
12 Bottle Per lot € 120-180
1975 Château Monbousquet1020
Saint Emilion, Mc, 11 ssl, 1 sdl, 2 neck, 10 vts, Owc
12 Bottle Per lot € 380-560
1975 Château Monbousquet1021
Saint Emilion, Mc, 6 ssl, 6 sdl, 1 damaged capsule, 2 vts, 4 vts/ts, 2 us, 2 us/mid,
2 mid, Owc
12 Bottle Per lot € 250-370
1981 Château Troplong Mondot1022
Saint Emilion, Mc, 1 neck, 3 neck/vts, 8 vts, Owc
12 Bottle Per lot € 380-560
1981 Château Troplong Mondot1023
Saint Emilion, Mc, 1 ssl, 1 sdl, 1 slightly torn label, 9 vts, 1 ts, 1 us/mid, 1
mid/low, Owc
12 Bottle Per lot € 250-370
1973 Château Bel Air1025
Castillon, Mc, 2 sdl, slightly torn capsules, 4 ts, 4 us, 9 mid, 2 mid/low, Owc
19 Bottle Per lot € 190-300
1981 Château Croizet Bages1027
Pauillac, Mc, 3 slightly corroded capsules, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 250-370
1981 Château Croizet Bages1028
Pauillac, Mc, ssl, 7 neck, 5 vts, Owc
12 Bottle Per lot € 250-370
1973 Château Carcanieux 1029
Medoc, Mc, 9 ssl, 2 sl, 1 sdl, 1 slightly corroded capsule, 5 signs of seepage, 6
vts, 4 ts, 1 us, 1 mid, Owc
12 Bottle Per lot € 120-180
1974 Château Chasse Spleen1030
Haut Medoc, Mc, slightly torn capsules, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 120-180
1974 Château Chasse Spleen1031
Haut Medoc, Mc, 2 slightly torn labels, slightly torn capsules, 6 neck, 6 neck/vts,
Owc
12 Bottle Per lot € 120-180
1978 Château Phelan Segur1032
Saint Estephe, Mc, ssl, 3 neck/vts, 9 vts, Owc
12 Bottle Per lot € 320-460 
1978 Château Phelan Segur1033
Saint Estephe, Mc, ssl, 4 slightly torn labels, vts/ts, Owc
12 Bottle Per lot € 320-460 
1978 Château Phelan Segur1034
Saint Estephe, Mc, 11 ssl, 1 sdl, 7 vts/ts, 3 ts, 1 us, 1 us/mid, Owc
12 Bottle Per lot € 190-280
1981 Château de Camensac1035
Haut Medoc, Mc, glue stained labels, 8 neck, 4 neck/vts, Owc
12 Bottle Per lot € 190-280
1981 Château de Camensac1036
Haut Medoc, Mc, glue stained labels, 1 neck/vts, 5 vts, 6 vts/ts, Owc
12 Bottle Per lot € 190-280
1991 Château la Becasse1037
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 120-180
1991 Château la Becasse1038
Pauillac, Mc, 6 neck, Owc
12 Bottle Per lot € 120-180
2006 Château Petit Val1039
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Demi Per lot € 90-140

2005 Pauillac de Pichon Baron Longueville1040
Pauillac, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 60-90
2005 Château Cos d'Estournel1041
Saint Estephe, Mc, Owc
10 Bottle Per lot € 1150-1500
2000 Château Lynch Bages1042
Pauillac, Mc, neck, Owc
10 Bottle Per lot € 1250-1650
2005 Château la Pointe1043
Pomerol, Mc, Owc
11 Bottle Per lot € 230-350
2003 Château Vieux Chateau Certan1044
Pomerol, Mc, Owc
5 Bottle Per lot € 420-600
2003 Château Kirwan1045
Margaux, Mc, ssl, 4 Bottle
2003 Château la Fleur Petrus
Pomerol, Mc, 1 sdl, 2 Bottle
2004 Château Baron Pichon Longueville
Pauillac, Mc, Owc, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 650-950
2003 Château Magdelaine1046
Saint Emilion, Mc, Owc, 2 Magnum
2003 Château Malartic Lagraviere
Pessac Leognan, Mc, 2 Magnum
2004 Château Baron Pichon Longueville
Pauillac, Mc, 2 Magnum
Above 6 items Per lot € 440-660
2010 Château Smith Haut Lafitte1047
Pessac Leognan, Mc, Owc
6 Magnum Per lot € 950-1350
2006 Château Lynch Bages1048
Pauillac, Mc, Owc
6 Magnum Per lot € 800-1200
1996 Cabernet Sauvignon1049
USA, Clark Claudon
1 3,00 Ltr Per lot € 120-180
2005 Cabernet Sauvignon 'Paradise Hills Vineyard'1050
USA, Blankiet, 3 sdl
4 Magnum Per lot € 600-800
2005 Cabernet Sauvignon 'Paradise Hills Vineyard'1051
USA, Blankiet
6 Magnum Per lot € 900-1300
2005 Cabernet Sauvignon 'Paradise Hills Vineyard'1052
USA, Blankiet, slightly torn label, neck
1 3,00 Ltr Per lot € 320-460
2005 Cabernet Sauvignon 'Paradise Hills Vineyard'1053
USA, Blankiet, ssl
1 3,00 Ltr Per lot € 320-460
2005 Cabernet Sauvignon 'Paradise Hills Vineyard'1054
USA, Blankiet, sdl
1 3,00 Ltr Per lot € 320-460
2005 Cabernet Sauvignon 'Paradise Hills Vineyard'1055
USA, Blankiet
1 3,00 Ltr Per lot € 320-460
2005 Cabernet Sauvignon 'Paradise Hills Vineyard'1056
USA, Blankiet, ssl
1 3,00 Ltr Per lot € 320-460
2005 Cabernet Sauvignon 'Paradise Hills Vineyard'1057
USA, Blankiet, sdl, damaged wax capsule, signs of seepage, neck
1 6,00 Ltr Per lot € 660-900
2005 Cabernet Sauvignon 'Paradise Hills Vineyard'1058
USA, Blankiet, sdl, cracked wax capsule, neck
1 6,00 Ltr Per lot € 660-900
1998 Special Selection1059
USA, Camus, 2 ssl  , neck
3 Magnum Per lot € 460-600
1997 Special Selection1060
USA, Camus, ssl
1 3,00 Ltr Per lot € 420-600
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1997 Special Selection1061
USA, Camus, ssl 
1 3,00 Ltr Per lot € 420-600
1998 Special Selection1062
USA, Camus
1 3,00 Ltr Per lot € 360-540
1998 Special Selection1063
USA, Camus, ssl
1 3,00 Ltr Per lot € 340-500
1994 Dominus1064
USA, Moueix, ssl
1 Magnum Per lot € 260-380
1993 Harlan Estate1065
USA, Dom, neck
1 Magnum Per lot € 680-1000
2006 Cabernet Sauvignon 'Lotus Vineyard'1066
USA, Dana Estate, Owc
1 Magnum Per lot € 230-350
2006 Cabernet Sauvignon 'Lotus Vineyard'1067
USA, Dana Estate, Owc
1 Magnum Per lot € 230-350
2004 the Relic1068
Australia, Standish Wine Company, sdl, cracked wax capsule
1 6,00 Ltr Per lot € 400-600
1976 Vosne Romanee1069
Bourgogne, Prosper Maufoux, ssl, slightly corroded capsule, min 3, 1 Bottle
1977 Echezeaux
Bourgogne, G. Lacelle, ssl, 1 min 3, 1 min 3.5, 2 Bottle
1977 Vosne Romanee
Bourgogne, Blanchard de Cordambles, dl, min 3.5, 1 Bottle
1978 Volnay 'Chevrets'
Bourgogne, Prosper Maufoux, dl, 1 Bottle
1980 Aloxe Corton
Bourgogne, Prosper Maufoux, 3 ssl, 3 sdl, min 3 or better, 6 Bottle
1988 Pommard 'Clos de Verger'
1er Cru, Billard Gonnet, 2 ssl, 2 dl, 3 vintage by seller's note, 3 min 3 , 4 Bottle
1992 Meursault 'les Sous la Velle'
Bourgogne, Ch & R Jobard, min 3, 1 Bottle
Above 16 items Per lot € 300-420
1985 Montrachet1070
Grand Cru, Prosper Maufoux, sdl, torn capsule, min 4, 1 Bottle
1989 Corton
Grand Cru, Louis Latour, dl, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 140-200
1976 Beaune 'Clos des Mouches'1071
1er Cru, Champy, 1 dl, 1 vdl, 1 vintage by seller's note, 1 min 4, 1 min 5, 2 Bottle
1976 Givry 'Premiere Cuvee'
Bourgogne, Louis Latour, sdl, min 3, 1 Bottle
1985 Echezeaux 
Grand Cru, G. Grandvigne, slightly damaged capsule, min 3,5, 1 Bottle
1990 Chambolle Musigny
1er Cru, G. Roblot Marchand, slightly torn label, 1 Bottle
2005 Gevrey Chambertin 'les Chenets' Micro Cuvee
Bourgogne, Charles de Valliere, ssl, 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 80-120
1988 Chassagne Montrachet 'Clos Saint Jean'1072
1er Cru, Roux, 4 ssl, 2 sdl, min 3 or better, 6 Bottle
1989 Pommard 'la Pommardiere'
Bourgogne, J.M. Boillot, 3 ssl, 1 sdl, 2 no label, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 200-300
1990 Gevrey Chambertin 'les Cazetiers'1073
1er Cru, P. Bouree, ssl, 3 Bottle
1993 Morey Saint Denis 'les Monts Luisants'
1er Cru, A. Pernin Rossin, ssl, 3 Bottle
1995 Fixin 'Clos de la Perriere'
1er Cru, Joliet, slightly torn labels, 9 Bottle
Above 15 items Per lot € 190-280
2004 Nuits Saint Georges1074
Bourgogne, P. Bouchard, 1 ssl, 2 Bottle
2005 Gevrey Chambertin V.V.
Bourgogne, Heresztyn, 2 Bottle

2008 Givry 'Petit Marole'
1er Cru, F. Lumpp, 2 Bottle
2009 Vosne Romanee V.V.
Bourgogne, R. Sirugue, 2 Bottle
Above 8 items Per lot € 150-220
1975 Cote de Nuits Villages1075 •
Bourgogne, Dufouleur, 3 sl, 2 sdl, 4 min 4 or better, 5 Bottle
1975 Volnay
Bourgogne, Dufouleur, dl, min 3, 2 Bottle
1996 Gevrey Chambertin 
Bourgogne, L. Dublanc, 3 ssl, 3 sdl, 6 Bottle
1998 Pommard 'le Revermont'
Bourgogne, Quinson, ssl, 1 min 3, 5 Bottle
1999 Cote De Beaune Villages
Bourgogne, Quinson, ssl, 4 Bottle
Above 22 items Per lot € 150-250
1976 Beaune 'Clos des Mouches'1076
Bourgogne, A. Girardin, ssl
12 Bottle Per lot € 190-280
1976 Beaune 'Clos des Mouches'1077
Bourgogne, A. Girardin, sdl, 1 min 3
9 Bottle Per lot € 150-220
1976 Volnay 'Santenots'1078
1er Cru, J. Matrot, ssl, min 3
12 Bottle Per lot € 320-460
1976 Volnay 'Santenots'1079
1er Cru, J. Matrot, 9 ssl, 3 sdl, 3 vintage by seller's note, 8 min 3, 4 min 3.5
12 Bottle Per lot € 190-280
1990 Beaune 'les Aigrots'1080
1er Cru, Y. Billard, 3 ssl, 2 sdl, 1 slightly corroded capsule, 3 min 3, 1 min 4
12 Bottle Per lot € 120-180
1976 Pommard 'Rugiens'1081
1er Cru, A. Girardin, 8 ssl, 3 sl, 4 slightly corroded capsules, 4 min 3, 1 min 4
11 Bottle Per lot € 230-350
1976 Gevrey Chambertin1082
Bourgogne, P. Misserey, 6 ssl, 2 sl, 2 sdl, 6 slightly corroded capsules, 1 slightly
torn capsule, 5 min 3, 1 min 4, 10 Bottle
1976 Nuits Saint Georges 'les Vaucrains'
1er Cru, P. Misserey, min 3 or better, 9 Bottle
Above 19 items Per lot € 190-300
1970 Chambolle Musigny1083
1er Cru, Neg. Mahler Besse, sdl, min 3,5, 1 Bottle
1976 Vosne Romanee
Bourgogne, P. Misserey, ssl, 1 Bottle
1981 Volnay
Bourgogne, G. Pollet, 3 ssl, 3 sdl, 6 Bottle
1984 Chateauneuf Du Pape
Rhone, Bois Dauphin, ssl, min 2,5, 1 Bottle
1988 Chateauneuf Du Pape
Rhone, Clos des Papes, sdl, 1 Bottle
1990 Gevrey Chambertin 'Petite Chapelle'
1er Cru, les Perrieres, ssl, 4 min 2,5 or better, 5 Bottle
1992 Chambolle Musigny
Bourgogne, Ph. Charlopin Parizot, ssl, 1 Bottle
Above 16 items Per lot € 390-580
2011 Vosne Romanee 'les Damodes'1084
1er Cru, Fougeray de Beauclair, 1 slightly torn label
6 Bottle Per lot € 90-140
1996 Chambertin1085
Grand Cru, R. Launay, ssl, 2 Bottle
1996 Chambertin 'Clos de Beze'
Grand Cru, Drouhin Laroze, 3 Bottle
1996 Clos Vougeot
Grand Cru, de la Juviniere, sl, 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 340-500
1974 Charmes Chambertin1086
Grand Cru, Lupe Cholet, 8 ssl, 2 sdl, min 3 or better
10 Bottle Per lot € 370-550
1972 Savigny les Beaune 'les Serpentieres' 1087
Bourgogne, L. Ecard Guyot, 6 ssl, 3 dl, 1 slightly corroded capsule, 17 min 4 or
better, 2 min 6 
19 Bottle Per lot € 200-300
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1983 Gevrey Chambertin 'Bel Air' 1088
1er Cru, C. Quillardet, 9 dl, 3 vdl, slightly damaged capsules, min 3 or better
12 Bottle Per lot € 130-190
1978 Château Branaire Ducru1089
Saint Julien, Mc, 1 neck, 3 neck/vts, 8 vts, Owc
12 Bottle Per lot € 320-460
1981 Château Branaire Ducru1090
Saint Julien, Mc, USA import labels, slightly torn labels, 10 neck, 2 neck/vts,
Owc
12 Bottle Per lot € 320-460 
1982 Château Pontet Canet1091
Pauillac, Mc, ssl, 7 slightly torn labels, 8 neck , Owc
12 Bottle Per lot € 740-1200
1982 Château Baron Pichon Longueville1092
Pauillac, Mc, 2 ssl, 4 sdl, 2 slightly corroded capsules, 4 neck, 1 neck/vts, 1 vts,
Owc, 6 Bottle 
1983 Château Baron Pichon Longueville
Pauillac, Mc, ssl, slightly torn labels, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 850-1250
1976 Château Pichon Comtesse Lalande1093
Pauillac, Mc, 10 ssl, 2 sl, 2 neck/vts, 6 vts, 3 vts/ts, 1 ts, Owc
12 Bottle Per lot € 500-900
1974 Château de Fieuzal1094
Pessac Leognan, Mc, 11 ssl, 1 sdl, 6 slightly corroded capsules, 5 neck, 2 vts, 4
vts/ts, 1 ts/us, Owc
12 Bottle Per lot € 130-190
1990 Pavillon Rouge1095
Margaux, Mc, 2 sdl, 2 dl, 1 neck, 2 neck/vts
4 Bottle Per lot € 280-400
2004 Pavillon Rouge1096
Margaux, Mc, ssl, 1 Bottle
2008 Pavillon Rouge
Margaux, Mc, 1 ssl, 3 Bottle
Above 4 items Per lot € 340-500
1990 Pavillon Rouge1097
Margaux, Mc, 2 slightly torn labels, 1 slightly damaged capsule, 4 neck, 5
neck/vts, 2 vts, 1 ts, Owc
12 Bottle Per lot € 850-1350
1993 Pavillon Rouge1098
Margaux, Mc, 3 neck, Owc
5 Bottle Per lot € 340-500
1984 Château Margaux1099
Margaux, Mc, ssl, neck
1 Bottle Per lot € 180-260
1986 Château Margaux1100
Margaux, Mc, neck
1 Bottle Per lot € 250-370
1993 Château Margaux1101
Margaux, Mc, sdl
1 Bottle Per lot € 180-260
2001 Château Margaux1102
Margaux, Mc, sdl
1 Bottle Per lot € 220-340
1998 Château Margaux1103
Margaux, Mc, sdl
1 Magnum Per lot € 540-700
1999 Château Margaux1104
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 3200-4000
2007 Château Margaux1105
Margaux, Mc, Owc
5 Bottle Per lot € 1300-1900
2007 Château Margaux1106
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 3100-4000
2007 Château Margaux1107
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 3100-4000
2007 Château Ausone1108
Saint Emilion, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 1850-2650

1975 Château Mouton Rothschild1109 •
Pauillac, Mc, ssl, cut capsule, recorked in 1999, neck
1 Magnum Per lot € 320-460
1978 Château Mouton Rothschild1110
Pauillac , Mc, sl, vts
1 Magnum Per lot € 290-410
1950 Château Mouton Rothschild1111
Pauillac, Mc, dl, cut capsule all info on cork, vts/ts
1 Bottle Per lot € 500-850 
1957 Château Mouton Rothschild1112 •
Pauillac, Mc, 1 sl, slightly corroded capsule, ts
1 Bottle Per lot € 420-700
1957 Château Mouton Rothschild1113 •
Pauillac, Mc, 1 ssl, corroded capsule, low/vidange
1 Bottle Per lot € 210-320
1970 Château Mouton Rothschild1114 •
Pauillac, Mc, ssl, corroded capsule, low
1 Bottle Per lot € 110-160
1970 Château Mouton Rothschild1115
Pauillac, Mc, glue stained label, vts/ts
1 Bottle Per lot € 120-180
1970 Château Mouton Rothschild1116
Pauillac, Mc, dl, top of capsule missing, ts
1 Bottle Per lot € 100-150 
1970 Château Mouton Rothschild1117
Pauillac, Mc, 3 ssl, 3 sdl, 2 neck/vts, 4 ts
6 Bottle Per lot € 950-1350
1971 Château Mouton Rothschild1118
Pauillac, Mc, 2 sl, 2 dl, slightly corroded capsules, 1 vts, 1 ts, 1 us, 1 us/mid
4 Bottle Per lot € 400-600
1972 Château Mouton Rothschild 1119 •
Pauillac, Mc, ssl, corroded capsule, low
1 Bottle Per lot € 100-150
1972 Château Mouton Rothschild1120
Pauillac, Mc, sdl, slightly corroded capsule, neck
1 Bottle Per lot € 120-180 
1973 Château Mouton Rothschild1121
Pauillac, Mc, ssl, slightly corroded capsules, 1 neck/vts, 1 us
2 Bottle Per lot € 240-360
1974 Château Mouton Rothschild1122
Pauillac, Mc, ssl, damaged capsule, neck
1 Bottle Per lot € 120-180
1974 Château Mouton Rothschild1123
Pauillac, Mc, sdl, neck
1 Bottle Per lot € 150-220
1974 Château Mouton Rothschild1124
Pauillac, Mc, sl, slightly damaged capsule, ts
1 Bottle Per lot € 140-200
1974 Château Mouton Rothschild1125
Pauillac, Mc, sl, 3 slightly corroded capsules, 1 slightly damaged capsule, 1 vts, 1
ts, 1 ts/us, 1 us
4 Bottle Per lot € 420-600
1975 Château Mouton Rothschild1126 •
Pauillac, Mc, sl, damaged capsule, mid/low
1 Bottle Per lot € 130-190
1975 Château Mouton Rothschild1127
Pauillac, Mc, sl, 1 paper stained label, 1 ts, 1 ts/us
2 Bottle Per lot € 270-390
1975 Château Mouton Rothschild1128
Pauillac, Mc, 1 sl, 4 sdl, 4 slightly corroded capsules, 2 vts, 1 ts, 1 us, 1 us/mid
5 Bottle Per lot € 600-900
1977 Château Mouton Rothschild 1129
Pauillac, Mc, sdl, slightly corroded capsule, us
1 Bottle Per lot € 140-200
1978 Château Mouton Rothschild1130
Pauillac, Mc, 1 ssl, 1 sdl, 1 vts, 1 ts
2 Bottle Per lot € 250-370
1979 Château Mouton Rothschild1131
Pauillac, Mc, ssl  , ts
1 Bottle Per lot € 160-240
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1979 Château Mouton Rothschild1132
Pauillac, Mc, 1 ssl, 1 sdl, 1 slightly corroded capsule, 1 slightly damaged capsule,
vts
2 Bottle Per lot € 240-360 
1980 Château Mouton Rothschild1133 •
Pauillac, Mc, sdl, vts
1 Bottle Per lot € 140-200
1980 Château Mouton Rothschild1134 •
Pauillac, Mc, sdl, 2 damaged capsules, 1 ts/us, 1 mid
2 Bottle Per lot € 290-410
1981 Château Mouton Rothschild1135
Pauillac, Mc, sdl, slightly damaged capsule, neck
1 Bottle Per lot € 190-280
1982 Château Mouton Rothschild1136
Pauillac, Mc, ssl, 1 slightly damaged capsule, 2 neck
3 Bottle Per lot € 1800-2200
1982 Château Mouton Rothschild1136bis
Pauillac, Mc, 1 ssl, 2 sdl, 1 slightly damaged capsules, neck
3 Bottle Per lot € 1800-2200
1983 Château Mouton Rothschild1137
Pauillac, Mc, sdl, slightly torn capsule, neck 
1 Bottle Per lot € 210-320
1984 Château Mouton Rothschild1138 •
Pauillac, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
1985 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, sdl, neck, 1 Bottle
1986 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, ssl, slightly torn capsule, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 890-1330
1985 Château Mouton Rothschild1139
Pauillac, Mc, ssl, us
1 Bottle Per lot € 150-220
1985 Château Mouton Rothschild 1140
Pauillac, Mc, ssl, slightly torn capsule, neck/vts
1 Bottle Per lot € 210-320
1985 Château Mouton Rothschild1140bis
Pauillac, Mc, ssl, slightly torn capsule, neck
1 Bottle Per lot € 180-260
1985 Château la Tour Blanche1141
Sauternes, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
1985 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, 1 ssl, 2 sl, 1 neck/vts, 1 vts, 1 ts/us, 3 Bottle
Above 4 items Per lot € 620-800
1986 Château Mouton Rothschild1142
Pauillac, Mc, ssl, neck
1 Bottle Per lot € 490-660
1988 Château Mouton Rothschild1143
Pauillac, Mc, sdl, slightly corroded capsule, vts
1 Bottle Per lot € 180-260
1988 Château Mouton Rothschild1144
Pauillac, Mc, sl, neck
1 Bottle Per lot € 250-370
1989 Château Mouton Rothschild1145
Pauillac , Mc, sl  , neck
1 Bottle Per lot € 210-320
1990 Château Mouton Rothschild1146
Pauillac, Mc, 3 ssl, 1 sl, 2 neck, 2 neck/vts
4 Bottle Per lot € 680-1000
1993 Château Mouton Rothschild1147 •
Pauillac, Mc, sdl, Owc/3
3 Bottle Per lot € 680-900
1993 Château Mouton Rothschild1148
Pauillac, Mc, ssl
1 Bottle Per lot € 180-260
1993 Château Mouton Rothschild1149
Pauillac, Mc, USA label, neck, 1 Bottle
1993 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 400-600
1993 Château Mouton Rothschild1150 •
Pauillac, Mc, 1 ssl, 3 neck, 4 Bottle

1993 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, USA label, ssl, 1 Bottle
Above 5 items Per lot € 1050-1450
1994 Château Mouton Rothschild1151 •
Pauillac, Mc, ssl
2 Bottle Per lot € 420-580
1997 Château Mouton Rothschild1152 •
Pauillac, Mc, ssl
3 Bottle Per lot € 620-860
1998 Château Mouton Rothschild1153
Pauillac, Mc 
1 Bottle Per lot € 250-370
1999 Château Mouton Rothschild1154
Pauillac, Mc
2 Bottle Per lot € 520-660
2000 Château Mouton Rothschild1155
Pauillac, Mc
1 Bottle Per lot € 1100-1400
2000 Château Mouton Rothschild1156
Pauillac, Mc
2 Bottle Per lot € 2100-2600
2001 Château Mouton Rothschild1157 •
Pauillac, Mc
2 Bottle Per lot € 460-620
2008 Château Mouton Rothschild1158
Pauillac, Mc
3 Bottle Per lot € 900-1500
1988 Château Mouton Rothschild1159
Pauillac, Mc, 4 ssl, 1 slightly corroded capsule, 6 neck, 4 neck/vts, 2 vts/ts, Owc
12 Bottle Per lot € 3000-4000
1989 Château Mouton Rothschild1160
Pauillac, Mc, 4 ssl, 1 slightly torn label,1 slightly torn capsule, 8 neck, 1
neck/vts, 3 vts, Owc
12 Bottle Per lot € 3000-4000
1990 Château Mouton Rothschild1161
Pauillac, Mc, 1 slightly torn label, 4 neck, 5 neck/vts, 3 vts, Owc
12 Bottle Per lot € 3000-4000
1991 Château Mouton Rothschild1162
Pauillac, Mc, 2 ssl, 10 neck, 2 vts, Owc
12 Bottle Per lot € 2500-3200
1992 Château Mouton Rothschild1163
Pauillac, Mc, 6 neck, 1 neck/vts, Owc
12 Bottle Per lot € 2500-3200
1993 Château Mouton Rothschild1164
Pauillac, Mc, 1 ssl, Owc
12 Bottle Per lot € 2500-3200
1994 Château Mouton Rothschild1165
Pauillac, Mc, 3 ssl, Owc
12 Bottle Per lot € 2500-3200
1995 Château Mouton Rothschild1166
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 3200-4200
1995 Château Mouton Rothschild1167
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 3100-3800
1996 Château Mouton Rothschild1168
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 3300-4000
1996 Château Mouton Rothschild1169
Pauillac, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 1650-2200
1997 Château Mouton Rothschild1170
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 2500-3200
1998 Château Mouton Rothschild1171
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 3200-4200
1999 Château Mouton Rothschild1172
Pauillac, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 1350-1700

(•) de afslagprijs is exclusief 21% recupereerbare B.T.W./ Hammer price is exclusive 21% deductible V.A.T
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2000 Château Mouton Rothschild1173
Pauillac, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 6400-8200
2000 Château Mouton Rothschild1174
Pauillac, Mc, Owc
10 Bottle Per lot € 10500-14000
2001 Château Mouton Rothschild1175
Pauillac, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 1350-1750
2007 Château Mouton Rothschild1176
Pauillac, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 1500-2300
2007 Château Mouton Rothschild1177
Pauillac, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 1500-2300
2003 Château Mouton Rothschild1178
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 3000-4000
2008 Château Mouton Rothschild1179
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 3450-4750
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2003 Château Lynch Bages 1180 •
Pauillac, Mc, 3 ssl
11 Bottle Per lot € 570-790

X
2006 Château Vieux Chateau Certan1181 •
Pomerol, Mc
2 Magnum Per lot € 400-600
1989 Château Troplong Mondot1182
Saint Emilion, Mc, 1 ssl, 1 sdl, 1 neck
2 Bottle Per lot € 230-350
1990 Château Montrose1183
Saint Estephe, Mc, ssl
3 Bottle Per lot € 770-1070 
1990 Château Sociando Mallet1184
Haut Medoc, Mc, ssl, 2 neck, 3 Bottle
2004 Château Sociando Mallet 
Haut Medoc, Mc, sdl, 1 Bottle
2009 Château Sociando Mallet
Haut Medoc, Mc, ssl, 1 Bottle
Above 5 items Per lot € 190-280
1998 Pavillon Rouge1185 •
Margaux, Mc
1 Bottle Per lot € 100-150
2009 Pavillon Rouge1186
Margaux, Mc
2 Bottle Per lot € 180-260
2008 Château Leoville las Cases1187
Saint Julien, Mc, ssl, 1 Bottle
2009 Château Leoville las Cases
Saint Julien, Mc, ssl, 1 Bottle
2010 Château Leoville las Cases
Saint Julien, Mc, 1 Bottle
2011 Château Leoville las Cases
Saint Julien, Mc, ssl, 1 Bottle
Above 4 items Per lot € 440-560
1966 Château Petit Faurie de Souchard 1188
Saint Emilion, Neg, sl, vts, 1 Bottle
1966 Chateauneuf du Pape 'les Cedres'
Rhone, Jaboulet, sl, min 5, 1 Bottle
1975 Château Latour a Pomerol 
Pomerol, Mc, 1 sdl, 1 dl, neck, 2 Bottle
1981 Château Trotanoy
Pomerol, Mc, ssl, vts, 1 Bottle
1985 Château Cos d'Estournel
Saint Estephe, Mc, 1 ssl, 3 sdl, 3 neck, 1 neck/vts, 4 Bottle
Above 9 items Per lot € 640-880
2001 Château Smith Haut Lafitte1189
Pessac Leognan, Mc, 1 dl, 3 Bottle
2003 Château Beychevelle
Saint Julien, Mc, sdl, 2 Bottle
Above 5 items Per lot € 200-300
2003 Crozes Hermitage 'Cuvee Particuliere'1190
Rhone, des Remizieres, 1 Bottle
2004 Château Labegorce Zede
Margaux, Mc, ssl, 1 Bottle
2004 Selection Anniversaire Reserve
Medoc, Mc, Baron Philippe de Rothschild, 1 Bottle
2004 Syrah 'les Candives'
Rhone, Y. Cuilleron, 3 Bottle
2007 Coteaux du Tricastin V.V.
Rhone, Bonetto Fabrol, 1 Bottle
Above 7 items Per lot € 50-90
2009 Château la Galiane1191
Margaux, Mc, 4 sdl
12 Bottle Per lot € 120-180
2009 Château Clos la Madeleine1192
Saint Emilion, Mc, 1 ssl
6 Bottle Per lot € 160-240
1986 Château la Conseillante1193
Pomerol, Mc, ssl, slightly torn labels, neck
3 Bottle Per lot € 160-240

1976 Château des Ormes1194
Sauternes, Neg, sdl, neck, 1 Bottle
1982 Château Larose Trintaudon
Haut Medoc, Mc, slighty corroded capsule, neck, 1 Bottle
1990 Château Lamothe Bergeron
Haut Medoc, Mc, Owc, 3 Bottle 
1995 Château d'Arsac
Margaux, Mc, ssl, 1 Bottle
2000 Château Blaignan
Medoc, Mc, sdl, 1 Bottle
2000 Château Ferran
Pessac Leognan, Mc, Owc, 5 Bottle
2000 Château Fonpiqueyre
Haut Medoc, Mc, ssl, 1 Bottle
2001 Château Belle Rose
Pauillac, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
2001 Château d'Arsac
Margaux, Mc, ssl, 1 Bottle
2003 Château Grand Corbin
Saint Emilion, Mc, sdl, 1 Bottle
Above 16 items Per lot € 160-240
1990 Château Leoville Poyferre1195
Saint Julien, Mc, neck, 2 Bottle
1995 Château le Crock
Saint Emilion, Mc, 2 Bottle
1995 Château Leoville Poyferre
Saint Julien, Mc, ssl, 2 Bottle
1998 Château le Crock
Saint Emilion, Mc, 1 ssl, 3 Bottle
2006 Château la Lagune
Haut Medoc, Mc, 1 ssl, 1 sdl, 5 Bottle
Above 14 items Per lot € 580-820
1971 Château la Lagune1196
Haut Medoc, Mc, 3 ssl, 4 sdl, 6 neck, 1 neck/vts, 7 Bottle
1975 Château Croizet Bages
Pauillac, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
1981 Château le Boscq
Saint Estephe, Mc, ssl, 1 slightly corroded capsule, 2 neck, 2 vts, 1 ts, 5 Bottle
Above 13 items Per lot € 280-400
1986 Château Cos d'Estournel1197
Saint Estephe, Mc, dl, slightly damaged capsule, neck, 1 Bottle
1986 Château Leoville Barton
Saint Julien, Mc, sdl, neck/vts, 1 Bottle
1986 Château Lynch Bages 
Pauillac, Mc, sdl, neck/vts, 1 Bottle
1986 Château Montrose
Saint Estephe, Mc, sl, 1 Bottle
1988 Château Leoville Barton
Saint Julien, Mc, 3 ssl, 1 sl, 3 neck, 4 Bottle
1988 Château Lynch Bages
Pauillac, Mc, sdl, vts, 1 Bottle
1990 Château Leoville Barton
Saint Julien, Mc, ssl, 2 neck, 3 Bottle
Above 12 items Per lot € 950-1300
2003 Seleccion de Vinedos de la Familia1198
Spain, Felix Callejo, slightly torn labels, 4 Bottle
2005 Diane de Belgrave
Haut Medoc, Mc, 5 ssl, 1 sl, 6 Bottle
Above 10 items Per lot € 80-120
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1994 Château Canon la Gaffeliere1199
Saint Emilion, Mc, ssl, neck, 3 Bottle
2002 Château la Segue 
Lalande de Pomerol, Mc, 2 Bottle
2005 Château Courlat
Lussac Saint Emilion, Mc, 3 Bottle
2007 Château la Gomerie 
Saint Emilion, Mc, 1 slightly torn label, 3 Bottle
2007 Château Lucia
Saint Emilion, Mc, 3 ssl, 1 slightly torn label, 4 Bottle
2007 Château Quinault l'Enclos
Saint Emilion, Mc, 2 Bottle
2007 Château Rol Valentin
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 Bottle
Above 18 items Per lot € 260-380
2009 le Clarence de Haut Brion1200
Pessac Leognan, Mc, 5 ssl, 1 sdl
6 Bottle Per lot € 320-460
2010 Château du Courneau1201
Medoc, Mc, Oc
12 Bottle Per lot € 70-110
2006 Château Talbot1202
Saint Julien, Mc, 7 ssl, 2 sdl
16 Demi Per lot € 220-340
2006 Château Cantemerle1203
Haut Medoc, Mc, 2 ssl
14 Demi Per lot € 120-180
1840 Marsala Superiore1204 •
Italy, Florio, sdl, neck
1 Bottle Per lot € 120-180
1915 Madeira 'Malmsey'1205 •
Madeira, Unknown Producer, damaged wax capsule
1 Bottle Per lot € 150-220
1845 Madeira Solera Bual1206 •
Madeira, Cossart Gordon
1 Bottle Per lot € 400-600
1952 Port1207 •
Port, Messias, bottled 1974, vts
2 Bottle Per lot € 240-360
1939 Malaga ***1208 •
Spain, Ed de Torres Cavadonga, sdl, vts, 1 Bottle
1990 LBV Port
Port, Taylor's, bottled 1996, 1 Bottle
S/A Porto Secco nr 2
Port, Ferreira, sdl, damaged capsule, presumed 30ties, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 120-180 
1908 Rosado de Mesa 'Vina Yago'1209 •
Spain, Rioja Santiago, 1 Bottle
1958 Rioja 'Brillante'
Spain, Bilbainas, blanc, sdl, 1 Bottle
1969 Rioja
Spain, F. Azpilicueta Martinez, juta bag, slightly torn label, min 3, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 100-150 
1950 Salento Gold Cross1210 •
Italy, Ruffino, neck, 1 Bottle
1954 Salento Vino Liquoroso Gold Cross
Italy, Ruffino, neck, 1 Bottle
1958 Salento Vino Liquoroso Gold Cross
Italy, Ruffino, sdl, neck, 1 Bottle
1968 Salento Vino Liquoroso Blue Label
Italy, Ruffino, sdl, neck, 1 Bottle
1970 Salento Vino Liquoroso Gold Cross
Italy, Ruffino, sdl, 1 Bottle
Above 5 items Per lot € 100-150
2000 Vintage Port 'Silval'1211
Port, Quinta do Noval, Owc
12 Bottle Per lot € 200-300
2003 Vintage Port1212
Port, Niepoort, Owc
12 Bottle Per lot € 400-600

1991 Vintage Port1213
Port, Rozes, 1 slightly torn label, 3 Bottle
1998 Colheita Port
Port, Niepoort, bottled 2007, Oc, 3 Bottle
2000 Vintage Port
Port, Calem, 3 Bottle
Above 9 items Per lot € 190-280
1977 Vintage Port1214
Port, Quarles Harris, slightly torn label, vts, 1 Bottle
1985 Vintage Port
Port, Royal Oporto, 1 Bottle
1995 Chateau Chalon
Jura, les Caves Royales, 1 0,62 Ltr
1996 Chateau Chalon
Jura, Auguste Pirou, sdl, 1 0,62 Ltr
1997 Vintage Port
Port, Rozes, ssl, 1 Bottle
Above 5 items Per lot € 130-190
1944 Colheita Port1215
Port, Royal Oporto, bottled 1972, slightly damaged wax capsule, neck, Oc
1 Bottle Per lot € 130-190
1975 Vintage Port1216
Port, Warre's, sl, neck, 1 Bottle
1977 Vintage Port 
Port, Graham's, 1 ssl, 1 sl, 1 slightly corroded capsule, 1 neck, 1 neck/vts, 2
Bottle
1980 Vintage Port
Port, Sandeman, ssl, slightly corroded capsule, neck, 1 Bottle
1983 Vintage Port
Port, Graham's, 1 ssl, 2 sl, 1 dl, 1 neck, 3 neck/vts, 4 Bottle
Above 8 items Per lot € 320-460
1994 Vintage Port1217
Port, Fonseca, slightly torn labels
3 Bottle Per lot € 90-150
1994 Château Grand Puy Lacoste1218
Pauillac, Mc, 4 Bottle
1994 Château Lynch Bages
Pauillac, Mc, 2 ssl, 2 sdl, 4 Bottle
1994 Château Lynch Moussas
Pauillac, Mc, 3 ssl, 1 sdl, 4 Bottle
Above 12 items Per lot € 380-560
1994 Château Gruaud Larose1219
Saint Julien, Mc, sdl, 4 Bottle
1994 Château Marquis de Terme
Margaux, Mc, 4 ssl, 1 sdl, neck, 5 Bottle
1996 Château d'Armailhac 
Pauillac, Mc, ssl, 3 Bottle
Above 12 items Per lot € 300-420
1993 Château Boyd Cantenac1220
Margaux, Mc, ssl, 2 neck, 1 vts, 1 us, 4 Bottle
1993 Château Larrivet Haut Brion
Pessac Leognan, Mc, ssl, 1 neck, 4 Bottle
1994 Château de Camensac
Haut Medoc, Mc, ssl, 1 neck, 1 neck/vts, 4 Bottle
Above 12 items Per lot € 210-320
1990 Château Grand Puy Ducasse1221
Pauillac, Mc, 3 ssl, 1 sdl, 4 Bottle
1990 Château Pedesclaux
Pauillac, Mc, ssl, 1 slightly torn capsule, 2 neck, 3 Bottle
1992 Château Coufran
Haut Medoc, Mc, ssl, 4 Bottle 
1996 Château Pichon Comtesse Lalande
Pauillac, Mc, ssl, 1 Bottle
Above 12 items Per lot € 350-520

X
X
X
X
X
X
X

(•) de afslagprijs is exclusief 21% recupereerbare B.T.W./ Hammer price is exclusive 21% deductible V.A.T



17/06/2016Auction catalogue: at 12:00 hrs & 18/06/2016 at 10:00 hrs from lot 1180
1988 Château Balestard la Tonnelle1222
Saint Emilion, Mc, ssl, 2 slightly damaged capsules, neck, 3 Bottle
1991 Château Sociando Mallet
Haut Medoc, Mc, ssl, 1 vts, 1 ts, 2 Bottle
1994 Château Grand Pontet
Saint Emilion, Mc, sl, neck, 1 Bottle
1995 Château Bel Air
Haut Medoc, Mc, 1 neck, 1 neck/vts, 2 Bottle
1995 Château Clos l'Eglise
Pomerol, Mc, sl, neck, 1 Bottle
1996 Château Latour Martillac
Pessac Leognan, Mc, ssl, neck, 2 Bottle
1996 Château Maucaillou
Moulis, Mc, ssl, 1 Bottle
2000 Cuvee de l'An
Rhone, Enclave des Papes, 1 Magnum
2004 Cabernet Shiraz Merlot 'Crest'
Australia, Hardys, neck, 1 Magnum
Above 14 items Per lot € 140-200
1990 Château la Tour Figeac1223
Saint Emilion, Mc, ssl, neck, 3 Bottle
1990 Château Latour a Pomerol
Pomerol, Mc, 2 ssl, 1 sdl, 3 Bottle
1995 Château Bellegrave
Pomerol, Mc, ssl, neck, 3 Bottle
Above 9 items Per lot € 350-520 
1990 Château Reverdi1224
Listrac, Mc, ssl, 1 slightly torn capsule, 3 neck, 1 neck/vts
12 Bottle Per lot € 150-220
1970 Château Haut Batailley1225
Pauillac, Neg. Barriere, sl, mid/low, 1 Bottle
1976 Château du Courneau
Margaux, Mc, sdl, 1 slightly corroded capsule, vts, 3 Bottle
1980 Château Pouget
Margaux, Mc, sl, neck, 1 Bottle
1984 Château Pontet Canet
Pauillac, Mc, sdl, neck/vts, 1 Bottle
1988 Château Fonbadet
Pauillac, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
1990 Château Haut Bages Liberal
Pauillac, Mc, ssl, slightly torn capsule, 1 Bottle
1992 Château Cordet
Margaux, Mc, sl, 2 Bottle
1992 Château Labegorce Zede
Margaux, Mc, ssl, 3 Bottle
1996 Domaine Zede
Margaux, Mc, ssl, 1 Bottle
2004 Z
Bordeaux, Luc Thienpont, ssl, 2 Bottle
Above 16 items Per lot € 220-340
1964 Château Grand Puy Lacoste1226
Pauillac, Mc, sl, neck/vts, 1 Bottle
1967 Château Bergat
Saint Emilion, Neg. J. Loore, ssl, slightly corroded capsule, us, 1 Bottle
1967 Château Cos d’Estournel
Saint Estephe, Mc, ssl, mid/low, 1 Demi
1971 Château Grand Pey Lescours
Saint Emilion, Mc, 2 ssl, 1 sdl, 1 slightly corroded capsule, 1 ts, 2 us, 3 Bottle
1972 Château Canon
Saint Emilion, Mc, sl, 1 neck, 1 neck/vts, 1 vts, 3 Bottle
1973 Château Beau Mazerat 
Saint Emilion, Mc, 1 sl, 2 sdl, 1 dl, 2 slightly damaged capsules, 1 neck, 1 vts, 2
ts, 4 Bottle
1975 Château Cassevert
Saint Emilion, Mc, sl, 1 Bottle
1975 Château Pedescaux
Pauillac, Mc, 1 sdl, 1 dl, 1 vts, 1 mid, 2 Demi
1979 Château Cassevert
Saint Emilion, Mc, sl, vts, 3 Bottle

1987 Château Olivier
Pessac Leognan, Mc, ssl, damaged capsule, neck/vts, 1 Bottle
Above 20 items Per lot € 160-240
1985 Château Siran1227
Margaux, Mc, sl, neck, 1 Bottle
2004 Château Marquis du Tertre
Saint Emilion, Mc, Owc, 6 Bottle
Above 7 items Per lot € 120-180
1970 Chateau des Jacobins1228
Pomerol, Neg. Barriere, sl, vts, 1 Bottle
1973 Château du Pin
Pomerol, Neg. J. Sanders, ssl, mid, 1 Bottle
1973 Château la Conseillante
Pomerol, Mc, ssl, slightly torn capsule, vts, 1 Bottle
1973 Château Vieux Chateau Certan
Pomerol, Mc, sdl, us, 1 Bottle
1974 Château Vieux Chateau Certan
Pomerol, Mc, dl, 1 neck, 1 ts/us, 2 Bottle
1977 Château Petit Village 
Pomerol, Mc, sdl, slightly corroded capsule, neck/vts, 1 Bottle
1990 La Gravette De Certan 
Pomerol, Mc, 1 ssl, 1 sdl, 1 neck  , 2 Bottle
Above 9 items Per lot € 290-410
1990 Château Haut Mazerat1229
Saint Emilion, Mc, 6 Bottle
1990 Colheita Port 'Melford'
Port, Hutchenson, Feuerheerd & Ass., bottled 2000, 1 Bottle
1995 Château Haut Mazerat
Saint Emilion, Mc, 2 slightly torn labels, 1 neck , 2 Bottle
Above 9 items Per lot € 80-140
1985 Château Cos d'Estournel1230
Saint Estephe, Mc, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 1250-1750
2002 Château Ferriere1231 •
Margaux, Mc, ssl, 1 Bottle
2004 Blason D'issan 
Margaux, Mc, 3 sdl, 8 Bottle
2004 Château Brane Cantenac
Margaux, Mc, 2 slightly torn labels, 3 Bottle
2005 Château Dauzac
Margaux, Mc, Owc, 1 Magnum
2005 la Bastide Dauzac
Margaux, Mc, 1 Magnum
Above 14 items Per lot € 210-320
1975 Château Angelus1232
Saint Emilion, Mc, ssl  , vts, 1 Bottle
1975 Château Pavie 
Saint Emilion, Mc, sdl, 1 no capsule, 1 neck, 2 neck/vts, 3 Bottle
1976 Château Cos Labory
Saint Estephe, Mc, ssl, slightly corroded capsule, us/mid, 1 Bottle
1977 Château Angelus
Saint Emilion, Mc, sdl, ts, 1 Bottle
1978 Château Troplong Mondot
Saint Emilion, Mc, 1 ssl, 1 sdl, 1 neck, 1 vts, 2 Bottle
1980 Château Trotte Vieille
Saint Emilion, Mc, ssl, neck/vts, 1 Bottle
1992 Château Talbot
Saint Julien, Mc, neck, 1 Bottle
1996 Château Pavie
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 Bottle
2004 Château la Dominique
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 Bottle
Above 12 items Per lot € 390-580
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1955 Château Troplong Mondot1233
Saint Emilion, Neg. A. Bichot , sdl, corroded capsule, low, 1 Bottle
1958 Château Magdelaine
Saint Emilion, Neg. J. van de Velde, ssl, low, 1 Bottle
1967 Château Vray Canon Boyer
Canon Fronsac , Mc, sdl, neck/vts, 1 Bottle
1970 Château Canon la Gaffeliere
Saint Emilion, Neg. Moncourrier, dl, mid/low, 1 Bottle
1970 Château Grand Barrail Lamarzelle Figeac
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 slightly corroded capsule, 2 vts, 1 ts, 1 us, 4 Bottle
1970 Château la Gaffeliere
Saint Emilion, Mc, sl, vts/ts, 1 Bottle
1972 Château Bel Air
Saint Estephe, Neg., ssl, slightly damaged capsule, vts/ts, 1 Bottle
1976 Château Grand Mayne
Saint Emilion, Mc, sdl, us/mid, 1 Bottle
1977 Château Canon la Gaffeliere
Saint Emilion, Mc, ssl, ts, 1 Bottle
1992 Château Canon la Gaffeliere
Saint Emilion, Mc, sl, neck, 1 Bottle
Above 13 items Per lot € 200-300
1999 Château Larrivet Haut Brion1234 •
Pessac Leognan, Mc, Owc, 3 Magnum
2001 Château Lynch Bages
Pauillac, Mc, 1 Magnum
2009 Château Chasse Spleen
Moulis, Mc, 1 Magnum
Above 5 items Per lot € 230-350
2003 Château Grand Puy Ducasse1235 •
Pauillac, Mc, Owc
6 Magnum Per lot € 220-340
2009 Château Siaurac1236 •
Lalande de Pomerol , Mc, Oc
12 Bottle Per lot € 100-150
2009 Château Siaurac1237 •
Lalande de Pomerol, Mc, Oc
12 Bottle Per lot € 100-150
2009 Château Siaurac1238 •
Lalande de Pomerol , Mc, Oc
12 Bottle Per lot € 100-150
2009 Château Siaurac1239 •
Lalande de Pomerol, Mc, Oc
12 Bottle Per lot € 100-150
2009 Château Siaurac1240 •
Lalande de Pomerol , Mc, Oc
12 Bottle Per lot € 100-150
2009 Château Siaurac1241 •
Lalande de Pomerol, Mc, Oc
12 Bottle Per lot € 100-150
2009 Château Siaurac1242 •
Lalande de Pomerol , Mc, Oc
24 Bottle Per lot € 190-280
2009 Château Siaurac1243 •
Lalande de Pomerol, Mc, Oc
24 Bottle Per lot € 190-280
2009 Château Siaurac1244 •
Lalande de Pomerol , Mc, Oc
24 Bottle Per lot € 190-280
2009 Château Siaurac1245 •
Lalande de Pomerol, Mc, Oc
24 Bottle Per lot € 190-280
1999 Château Tasta1246
Canon Fronsac, Mc, 2 slightly torn labels, 5 neck, 1 us, Oc
12 Magnum Per lot € 120-180
1992 Château Saint Louis du Bosc1247
Saint Julien, Mc, neck, Oc, 6 Magnum
1999 Château Bel Rose 
Lalande de Pomerol, Mc, 1 neck, Oc, 6 Magnum
Above 12 items Per lot € 120-180

2008 Château Fombrauge1248
Saint Emilion, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 100-150
2006 Mon Seul Reve1249 •
Roussillon, B. Magrez, Oc
12 Bottle Per lot € 100-150
2006 Mon Seul Reve 1250 •
Roussillon, B. Magrez, Oc
12 Bottle Per lot € 100-150
2006 Château Sociando Mallet1251 •
Haut Medoc, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 240-360
2006 Château Sociando Mallet1252 •
Haut Medoc, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 240-360
2006 Château Sociando Mallet1253 •
Haut Medoc, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 240-360
2011 Angelique de Monbousquet1254 •
Saint Emilion, Mc, Oc
12 Bottle Per lot € 130-190 
2005 Château Chasse Spleen1255 •
Moulis, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 290-410
2005 Château Chasse Spleen1256 •
Moulis, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 290-410
2005 Château Chasse Spleen1257 •
Moulis, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 290-410
2005 Château Chasse Spleen1258 •
Moulis, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 290-410
2011 Château Marsac Seguineau1259 •
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 120-180
2011 Château Marsac Seguineau1260 •
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 120-180
2011 Château Marsac Seguineau1261 •
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 120-180
2011 Château Marsac Seguineau1262 •
Margaux, Mc, Owc
24 Bottle Per lot € 240-360
2006 Château Rauzan Segla1263 •
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 480-600
2006 Château Rauzan Segla1264 •
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 480-600
2006 Château Rauzan Segla1265 •
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 480-600
2006 Château Rauzan Segla1266 •
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 480-600
2006 Château Rauzan Segla1267 •
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 480-600
2011 Château Fonplegade1268 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 240-360
2011 Château Fonplegade1269 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 240-360
2011 Château Fonplegade1270 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 240-360
2011 Château Fonplegade1271 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 240-360
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2011 Château Fonplegade1272 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 240-360
2011 Château Chasse Spleen1273 •
Moulis, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 180-260
2011 Château Chasse Spleen1274 •
Moulis, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 180-260
2011 Château Chasse Spleen1275 •
Moulis, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 180-260
2011 Château Chasse Spleen1276 •
Moulis, Mc, Owc
24 Bottle Per lot € 360-540
2002 Château Vieux Chateau Certan1278 •
Pomerol, Mc, Owc
10 Bottle Per lot € 620-820
1993 Château Bel Air1279
Pomerol, Mc, 6 vts, 4 ts, 1 us, 1 us/mid, Owc
12 Bottle Per lot € 160-240
1997 Château Croque Michotte1280
Saint Emilion, Mc, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 160-240
2011 Château la Fleur de Bouard 'le Plus'1281
Lalande de Pomerol , Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 680-1000
1994 Château Haut Bailly1282
Pessac Leognan, Mc, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 320-460
1992 Château Trotanoy1283
Pomerol, Mc, 1 ssl, 3 sdl, 5 neck, 4 neck/vts, Owc
9 Bottle Per lot € 420-600
2012 Château Croque Michotte1284 •
Saint Emilion, Mc, Owc
24 Bottle Per lot € 290-410
2004 Black Wine1285 •
Cahors, Clos Triguedina, 1 Bottle
2008 Black Wine
Cahors, Clos Triguedina, Owc, 11 Bottle
Above 12 items Per lot € 170-250
2008 Sec du Clos1286 •
Cahors, Clos Triguedina, Owc
24 Bottle Per lot € 170-250
2008 Sec du Clos1287 •
Cahors, Clos Triguedina, Owc
24 Bottle Per lot € 170-250
2000 Château Pontoise Cabarrus1288 •
Haut Medoc, Mc, Oc
12 Bottle Per lot € 120-180
2000 Château Pontoise Cabarrus1289 •
Haut Medoc, Mc, Oc
12 Bottle Per lot € 120-180
1995 Château Arnauld1290 •
Haut Medoc, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 120-180
1995 Château Arnauld1291 •
Haut Medoc, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 120-180
2004 Château Chasse Spleen1292 •
Moulis, Mc, ssl, 2 Bottle
2005 Château Haut Batailley
Pauillac, Mc, 1 ssl, 5 Bottle
2005 Château Pape Clement
Pessac Leognan, Mc, slightly torn label, 1 Bottle
2006 Château Lynch Bages
Pauillac, Mc, 1 ssl, Owc, 4 Bottle
Above 12 items Per lot € 440-640
1997 Château de Fieuzal1293 •
Pessac Leognan, Mc, 11 neck, 1 neck/vts, Owc
12 Bottle Per lot € 120-180

1997 Château de Fieuzal 1294 •
Pessac Leognan, Mc, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 120-180
2005 Château Chasse Spleen1295 •
Moulis, Mc, Owc
7 Bottle Per lot € 190-280
2008 Château la Serre1296
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 180-260
2007 Château Clos Rene1297
Pomerol, Mc, Owc, 6 Bottle
2008 Château Clos Rene
Pomerol, Mc, 5 Bottle
Above 11 items Per lot € 170-250
2008 Château de Sales1298
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 180-260
2003 Château Poujeaux1299
Moulis, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 190-280
1995 Château Soutard1300
Saint Emilion, Mc, 3 ssl, Owc
12 Bottle Per lot € 250-370
1996 Château Soutard1301
Saint Emilion, Mc, 1 slightly torn capsule, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 190-280
2006 Château Lynch Moussas1302
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 190-280
2007 Château Cos Labory1303
Saint Estephe, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 190-280
2007 Château Cos Labory1304
Saint Estephe, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 190-280
1996 Château Angelus1305
Saint Emilion, Mc, neck, Owc
3 Magnum Per lot € 800-1100 
1996 Château Angelus1306
Saint Emilion, Mc, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 1550-2000
1990 Château la Lagune1307
Haut Medoc, Mc, neck, Owc
3 Magnum Per lot € 240-360
2011 Château la Violette1308
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 1600-2200
2011 Château Vray Croix de Gay1309 •
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 270-390
2011 Château Vray Croix de Gay1310 •
Pomerol, Mc, Owc
24 Bottle Per lot € 540-720
2009 Château Grand Puy Lacoste1311
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 600-800
2011 Château Chantalouette1312 •
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 120-180
2011 Château Chantalouette1313 •
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 120-180
2011 Château Chantalouette1314 •
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 120-180
2011 Château Chantalouette1315 •
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 120-180
2011 Château Chantalouette1316 •
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 120-180
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2011 Château Chantalouette 1317 •
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 120-180
2011 Château Chantalouette1318 •
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 120-180
2011 Château Chantalouette1319 •
Pomerol, Mc, Owc
24 Bottle Per lot € 240-360
2011 Château Chantalouette1320 •
Pomerol, Mc, Owc
24 Bottle Per lot € 240-360
2011 Château Puy Blanquet1321 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 100-150
2011 Château Puy Blanquet1322 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 100-150
2011 Château Puy Blanquet1323 •
Saint Emilion, Mc, Owc
24 Bottle Per lot € 190-280
1979 Château Cos Labory1325 •
Saint Estephe, Mc, ssl, 1x Oc 12, 11 vts, 9 ts, 1 us, 1 mid
22 Bottle Per lot € 420-600
1967 Château Lyonnat 1326 •
Lussac Saint Emilion, Mc, 9 ssl, 1 sdl, 2 slightly corroded capsules, 2 slightly
damaged capsules, 1 neck, 2 vts, 5 ts, 2 us, Oc
10 Bottle Per lot € 100-150
1967 Château Larrivet Haut Brion1327 •
Pessac Leognan, Mc, ssl, vts, Oc
12 Bottle Per lot € 150-250
1967 Château Larrivet Haut Brion1328 •
Pessac Leognan, Mc, ssl, 8 ts, 2 us, 2 mid, Oc, 12 Bottle
1967 Château Larrivet Haut Brion
Pessac Leognan, Mc, ssl, vts, 3 Bottle
Above 15 items Per lot € 120-180
1967 Château l'Ermitage1329 •
Listrac, Mc, 7 ssl, 2 sdl, 1 slightly damaged capsule, 1 corroded capsule, 3 neck,
2 vts, 3 ts, 1 us, 1 mid, 10 Bottle
1974 Château la Conseillante 
Pomerol, Mc, 2 ssl, 3 sdl, 1 dl, 3 neck, 3 neck/vts, 6 Bottle
Above 16 items Per lot € 190-280
1969 Château Rauzan Gassies 1330 •
Margaux, Mc, ssl, 6 neck, 1 neck/vts, 3 vts, 10 Bottle
1986 Château Rauzan Gassies
Margaux, Mc, ssl, 2 neck, Owc, 4 Bottle
Above 14 items Per lot € 200-300
1967 Château Nouvelle Eglise1331 •
Pomerol, Mc, 17 ssl, 1 sdl, 9 neck, 8 vts, 1 ts
18 Bottle Per lot € 290-410 
1974 Château Pavie1332 •
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 slightly corroded capsule, 3 vts, 8 ts, 5 us, 1 mid, Owc
17 Bottle Per lot € 600-900
1979 Château Cos d'Estournel 1333 •
Saint Estephe, Mc, 3 slightly corroded capsules, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 600-900
1979 Château Cos d'Estournel1334 •
Saint Estephe, Mc, neck/vts or better, Owc
12 Bottle Per lot € 560-850
1987 Carillon De L'angelus1335
Saint Emilion, Mc, 2 ssl, 4 neck, 4 neck/vts, 2 vts, Owc
12 Bottle Per lot € 200-300
1982 Château Latour a Pomerol1336
Pomerol, Mc, 3 sdl, 1 dl, 1 slightly torn capsule, 2 neck, 7 neck/vts, 2 vts, 1
vts/ts, Owc
12 Bottle Per lot € 1100-1500
1969 Château Magdelaine1337
Saint Emilion, Mc, sl, vts, 1 Bottle
1976 Château Cos d'Estournel
Saint Estephe, Mc, 3 ssl, 3 corroded capsules, 6 neck, 1 vts, 3 ts, 1 us, Owc, 11
Bottle
Above 12 items Per lot € 600-840

1967 Château Croizet Bages1338 •
Pauillac, Mc, 9 ssl, 3 sl, 1 slightly corroded capsule, 1 neck, 3 vts/ts, 7 us/mid, 1
mid/low, Oc
12 Bottle Per lot € 120-200 
1973 Château Troplong Mondot1339
Saint Emilion, Mc, 1 ssl, 5 sdl, 5 neck/vts, 5 vts, 2 vts/ts, Owc
12 Bottle Per lot € 190-280
1975 Château la Pointe1340
Pomerol, Mc, 4 ssl, 8 sdl, 2 slightly corroded capsules, 2 neck, 5 neck/vts, 4 vts,
1 ts, Owc
12 Bottle Per lot € 250-370
1976 Château Figeac1341
Saint Emilion, Mc, 8 neck, 1 neck/vts, 1 vts, Owc
10 Bottle Per lot € 420-620
1981 Château du Glana1342
Pomerol, Mc, sdl, 3 neck/vts, 1 ts, 1 us, Owc
5 Bottle Per lot € 50-75
1975 Château Faleyrens1343
Saint Emilion, Mc, 4 ssl, 5 sdl, ts, Oc
12 Bottle Per lot € 100-150
1969 Château la Tour Pibran1344 •
Pauillac, Mc, neck/vts, Owc
12 Bottle Per lot € 160-240
1969 Château la Tour Pibran1345 •
Pauillac, Mc, vts, Owc
12 Bottle Per lot € 160-240
1969 Château la Tour Pibran1346 •
Pauillac, Mc, vts, Owc
12 Bottle Per lot € 160-240
1969 Château la Tour Pibran1347 •
Pauillac, Mc, 1 ssl, vts/ts, Owc
12 Bottle Per lot € 140-200
1969 Château la Tour Pibran1348 •
Pauillac, Mc, 1 dl, 1 slightly corroded capsule, 11 vts/ts, 1 us, Owc
12 Bottle Per lot € 130-180 
1969 Château la Tour Pibran1349 •
Pauillac, Mc, 2 slightly corroded capsules, 4 ts, 5 us, 2 us/mid, Owc
11 Bottle Per lot € 100-150 
1964 Cuvee Commodore1350
Champagne, de Castellane, slightly torn label, min 1,5 upside down
1 Bottle Per lot € 35-55
1967 Cristal1351
Champagne, Louis Roederer, slightly torn label, amber coloured
1 Bottle Per lot € 250-370
1969 Cristal1352
Champagne, Louis Roederer, sdl, amber colored, Italian import
1 Bottle Per lot € 150-220
1978 Cristal1353
Champagne, Louis Roederer, slightly torn label, dark amber colored, Italian
import , Oc
1 Bottle Per lot € 200-300
1979 Cristal1354
Champagne, Louis Roederer, slightly torn label, amber coloured
1 Bottle Per lot € 250-370
1981 Cristal1355
Champagne, Louis Roederer, dl, slightly corroded capsules, amber colored
1 Magnum Per lot € 400-600
1981 Cristal1356
Champagne, Louis Roederer, dl, slightly corroded capsules, amber colored
1 Magnum Per lot € 400-600
1986 Cristal1357
Champagne, Louis Roederer, slightly torn label, Oc
1 Bottle Per lot € 180-260
2002 Dom Perignon Rose1358
Champagne, Moet & Chandon, Individual Gift Boxes, Oc
3 Magnum Per lot € 1400-1800
1990 Dom Ruinart Brut Rose1359
Champagne, Ruinart, Individual Gift Boxes, Oc
3 Bottle Per lot € 400-600

X
X
X
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1995 Comtes de Champagne1360
Champagne, Taittinger, Owc, 1 Bottle
1996 Comtes de Champagne Rose 
Champagne, Taittinger, Owc, 1 Bottle
S/A Collection Case
Champagne, Taittinger, Owc,  Bottle
Above 2 items Per lot € 180-260
S/A Extra Cuvee de Reserve1361
Champagne, Pol Roger, Oc
1 9,00 Ltr Per lot € 190-280
S/A Extra Cuvee de Reserve1362
Champagne, Pol Roger, Oc
1 12,00 Ltr Per lot € 250-370
2002 Grand Vintage1363 •
Champagne, Moet & Chandon, Owc, 1 Bottle
2004 Grand Vintage
Champagne, Moet & Chandon, Owc, 1 Bottle
2006 Grand Vintage
Champagne, Moet & Chandon, Owc, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 100-150
1982 Dom Perignon Rose1364 •
Champagne, Moet & Chandon, Owc
1 Bottle Per lot € 370-550
1961 Dom Perignon 1365
Champagne, Moet & Chandon, slightly torn label, Min 1,5 upside down
1 Bottle Per lot € 250-370 
1992 Dom Perignon1366
Champagne, Moet & Chandon, slightly torn capsule
1 Bottle Per lot € 100-150
1996 Dom Perignon1367
Champagne, Moet & Chandon, very slightly corroded capsules
2 Bottle Per lot € 270-390
1998 Dom Perignon1368 •
Champagne, Moet & Chandon, Karl Lagerfeld giftbox, Oc
1 Bottle Per lot € 320-460
2000 Dom Perignon1369 •
Champagne, Moet & Chandon, Andy Warhole Diaries Yellow Label, Oc, 1
Bottle
2000 Dom Perignon
Champagne, Moet & Chandon, Oc, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 200-300
1999 Dom Perignon1370
Champagne, Moet & Chandon, slightly torn label, 1 Bottle
2002 Dom Perignon
Champagne, Moet & Chandon, slightly torn labels, 3 Bottle
Above 4 items Per lot € 340-500
2003 Dom Perignon Rose1371 •
Champagne, Moet & Chandon, Balloon Venus by Jeff Koons, Oc
1 Bottle Per lot € 190-280
1981 Collection 'Arman'1372 •
Champagne, Taittinger, 1 Bottle
1982 Collection 'Masson'
Champagne, Taittinger, Oc, 2 Bottle
1983 Collection 'da Silva'
Champagne, Taittinger, Oc, 1 Bottle
1985 Collection 'Lichtenstein'
Champagne, Taittinger, Oc, 1 Bottle
Above 5 items Per lot € 620-800
S/A Brut 'Cuvee Prestige' 1er Cru1373
Champagne, J. Gimonnet, Oc
12 Bottle Per lot € 150-220
1999 Brut Blanc de Blancs1374
Champagne, Billecart Salmon, Owc, 3 Bottle
S/A Brut 'Sous le Bois'
Champagne, Billecart Salmon, Owc, 3 Bottle
Above 6 items Per lot € 200-300
S/A Extra Brut Rose 'la Closerie Fac Simile'1375
Champagne, J. Prevost, 1 ssl
10 Bottle Per lot € 520-900
S/A Blanc de Blancs1376
Champagne, Ruinart
9 Bottle Per lot € 240-360

2004 Brut 'la Grande Annee'1377
Champagne, Bollinger, degorgement 2012, Oc, 1 Bottle
2004 Extra Brut 'Champ Cain'
Champagne, Jacquesson, degorgement 2013, Oc, 2 Bottle
Above 3 items Per lot € 220-340
S/A Brut1378
Champagne, Veuve Clicquot, Giftbox with 2 glasses , 1 Bottle
S/A Brut
Champagne, Veuve Clicquot, Icejacket, 1 Bottle
S/A Brut
Champagne, Veuve Clicquot, 1 Magnum
S/A Brut 'Premier'
Champagne, Louis Roederer, 1 Bottle
S/A Brut Rose
Champagne, M. Genet, 1 Bottle
S/A Brut Rose
Champagne, Rasselet , 1 Bottle
S/A Brut Rose
Champagne, Ruinart, slightly torn label, Oc, 1 Demi
Above 7 items Per lot € 90-160
2006 Sapience 1er Cru Extra Brut1379
Champagne, B. Marguet
6 Bottle Per lot € 460-600
1999 Brut Assemblage1380
Champagne, Bruno Paillard, 1 Bottle
2007 le Mesnil
Côteaux Champenois, Bruno Paillard, 1 slightly damaged capsule, 3 Bottle
Above 4 items Per lot € 180-260
1979 Brut Reserve1381 •
Champagne, Krug, dl
1 Bottle Per lot € 500-650
1975 Cuvee William Deutz1382
Champagne, Deutz, sdl
1 Bottle Per lot € 90-140
1998 Blanc de Blancs1383
Champagne, Deutz, Oc, 2 Bottle
2000 Brut Rose
Champagne, Deutz, Oc, 2 Bottle
Above 4 items Per lot € 230-350
1994 Brut 'Cuvee du Cinquantenaire' James Ensor1384
Champagne, Nicolas Feuillatte, sdl
1 Bottle Per lot € 70-110
1993 Brut Rose1385
Champagne, Pol Roger, slightly torn label, 1 Bottle
1996 Brut Rose Reserve
Champagne, Pol Roger, slightly torn labels, Oc, 2 Bottle
Above 3 items Per lot € 110-160
1969 Comtes de Champagne1386
Champagne, Taittinger, amber colored, 1 sl, 1 sdl
2 Bottle Per lot € 400-600
1964 Brut 'Cuvee Marie Leczinska'1387 •
Champagne, Chanoine, 1 Bottle
1970 Brut 'Cuvee Prestance'
Champagne, Kruger, 3 Bottle
1973 Brut 'Cuvee Marie Antoinette' 
Champagne, Irroy, slightly torn label, min 1.5 upside down, 1 Bottle
1976 Brut Cordon Rose
Champagne, Mumm, slightly torn label, 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 270-390 
1961 Comtes de Champagne1388 •
Champagne, Taittinger, sdl, slightly corroded capsule, min 1.5 upside down
1 Bottle Per lot € 200-300
1983 Special Reserve1389 •
Champagne, Perrier Jouet, 1 Bottle
1989 Brut Grand Blanc
Champagne, Philipponnat, sdl, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 240-360
2002 la Cote aux Enfants1390 •
Coteaux Champenois, Bollinger, 1 ssl
2 Bottle Per lot € 150-220
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1966 Brut Rose1391 •
Champagne, Veuve Clicquot, sdl
1 Bottle Per lot € 120-180
1985 Cuvee Royale1392 •
Champagne, J. Perrier, sdl, 3 Bottle
1986 Brut Grand Cru
Champagne, Paul Bara, sdl, 1 Bottle
1997 Brut
Champagne, Mercier, sdl, 1 Bottle
1999 Brut Reserve
Champagne, Taittinger, Oc, 1 Bottle
S/A Brut Imperial 
Champagne, Moet & Chandon, sdl, cuvee for millenium, 1 Magnum
Above 7 items Per lot € 220-340
2007 Extra Brut 'Dentelles et Crinolines'1393 •
Champagne, Brigandat, 6 Bottle
2009 Millesime
Champagne, Brigandat, Oc, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 240-360
S/A Brut Reserve1394
Champagne, A. Bergère, Oc
12 Bottle Per lot € 120-180
S/A Brut Rose1395
Champagne, A. Bergère, Oc
12 Bottle Per lot € 120-180
S/A Brut Rose1396
Champagne, A. Bergère, Oc
12 Bottle Per lot € 120-180
S/A Brut Reserve1397
Champagne, A. Bergère, Oc
12 Bottle Per lot € 120-180
S/A Brut Excellence1398 •
Champagne, Gosset, 2 x 2 Oc, 1 single Gift Box, Oc, 5 Bottle
S/A Brut Extra
Champagne, Piper Heidsieck, late 20th century, Damaged capsule, 1 Bottle
S/A Brut Finest Extra
Champagne, Charles Heidsick, late 20th century, ssl, 1 Bottle
S/A Brut Imperial
Champagne, Moet & Chandon, late 20th century, ssl, 1 Bottle
S/A Brut Premier
Champagne, Louis Roederer, Oc, 1 Bottle
S/A Champagne '3 Millenium'
Champagne, Riguat Poret, late 20th century, 1 Bottle
S/A Cordon Rouge
Champagne, Mumm, late 20th century, 3 Bottle
S/A Grand Brut
Champagne, Perrier Jouët, late 20th century, 2 Bottle
Above 15 items Per lot € 230-350
S/A V.O.1399
Champagne, Jacques Selosse, degorgement 2014, 1 Bottle
S/A V.O.
Champagne, Jacques Selosse, degorgement 2015, Oc, 5 Bottle
Above 6 items Per lot € 500-700
S/A Initial1400
Champagne, Jacques Selosse, degorgement 2015, Oc
6 Bottle Per lot € 480-700
S/A Brut Rose1401
Champagne, Jacques Selosse, degorgement 2015, Oc
6 Bottle Per lot € 600-800
2010 Brut Tradition Blanc de Noirs1402 •
Champagne, Brigandat, Oc
6 Magnum Per lot € 200-300
1964 Cuvee Grande Origine1403 •
Champagne, P. Pasquier, min 1.5 upside down, 2 Bottle
1966 Diamant Brut Rose
Champagne, Trouillard, min 1.5 upside down, 1 Bottle
1969 Brut Blanc de Blancs
Champagne, Union, sdl, min 1.5 upside down, 1 Bottle
1983 Brut
Champagne, Pommery, 1 Bottle
Above 5 items Per lot € 160-240 

S/A Brut Excellence1404 •
Champagne, Gosset, slightly torn label, 1 Bottle
S/A Brut Reserve
Champagne, Billecart Salmon, 2 slightly torn labels, 4 Bottle
S/A Brut Reserve
Champagne, Charles Heidsick, Mise en Cave 1998, 1 Bottle
S/A Royal Reserve
Champagne, Philipponnat, Oc, 1 Bottle
S/A Special Cuvee
Champagne, Bollinger, 1 sdl, 2 Bottle
Above 9 items Per lot € 170-250
S/A Brut 'Cuvee Saint Petersburg'1405 •
Champagne, Veuve Clicquot, late 20th century, 1 Bottle
S/A Brut Extra
Champagne, Piper Heidsieck, late 20th century, ssl, 1 Bottle
S/A Brut Imperial 
Champagne, Moet & Chandon, late 20th century, sdl, 1 Bottle
S/A Brut Reserve
Champagne, Charles Heidsieck, 90ties, 1297-1997   700 ans Grimaldi, slightly
torn label, 1 Bottle
S/A Brut Tradition
Champagne, Ruinart, late 20th century, ssl, 1 Bottle
S/A Cordon Rouge
Champagne, Mumm, late 20th century, 1 Magnum
S/A Reserve Imperial 
Champagne, Moet & Chandon, late 20th century, 1 Bottle
Above 7 items Per lot € 150-220
2013 Cremant de Limoux 'les Graimenous' Tete de Cuvee1406
Limoux, J. Laurens, Oc
24 Bottle Per lot € 150-220
2013 Cremant de Limoux 'les Graimenous' Tete de Cuvee1407
Limoux, J. Laurens, Oc
24 Bottle Per lot € 150-220
2013 Cremant de Limoux 'les Graimenous' Tete de Cuvee1408
Limoux, J. Laurens, Oc
24 Bottle Per lot € 150-220
2013 Cremant de Limoux 'les Graimenous' Tete de Cuvee1409
Limoux, J. Laurens, Oc
24 Bottle Per lot € 150-220
2013 Cremant de Limoux 'les Graimenous' Tete de Cuvee1410
Limoux, J. Laurens, Oc
24 Bottle Per lot € 150-220
2013 Cremant de Limoux 'les Graimenous' Tete de Cuvee1411
Limoux, J. Laurens, Oc
24 Bottle Per lot € 150-220
2013 Cremant de Limoux 'les Graimenous' Tete de Cuvee1412
Limoux, J. Laurens, Oc
24 Bottle Per lot € 150-220
2013 Cremant de Limoux 'les Graimenous' Tete de Cuvee1413
Limoux, J. Laurens, Oc
24 Bottle Per lot € 150-220
2013 Cremant de Limoux 'les Graimenous' Tete de Cuvee1414
Limoux, J. Laurens, Oc
24 Bottle Per lot € 150-220
2013 Cremant de Limoux 'les Graimenous' Tete de Cuvee1415
Limoux, J. Laurens, Oc
24 Bottle Per lot € 150-220
2013 Cremant de Limoux 'les Graimenous' Tete de Cuvee1416
Limoux, J. Laurens, Oc
24 Bottle Per lot € 150-220
2013 Cremant de Limoux 'les Graimenous' Tete de Cuvee1417
Limoux, J. Laurens, Oc
24 Bottle Per lot € 150-220
2013 Cremant de Limoux 'les Graimenous' Tete de Cuvee1418
Limoux, J. Laurens, Oc
30 Bottle Per lot € 190-280
2013 Cremant de Limoux 'les Graimenous' Tete de Cuvee1419
Limoux, J. Laurens, Oc
48 Bottle Per lot € 290-410
2013 Cremant de Limoux 'les Graimenous' Tete de Cuvee1420
Limoux, J. Laurens, Oc
48 Bottle Per lot € 290-410

(•) de afslagprijs is exclusief 21% recupereerbare B.T.W./ Hammer price is exclusive 21% deductible V.A.T



17/06/2016Auction catalogue: at 12:00 hrs & 18/06/2016 at 10:00 hrs from lot 1180
2013 Cremant de Limoux 'les Graimenous' Tete de Cuvee1421
Limoux, J. Laurens, Oc
48 Bottle Per lot € 290-410
2013 Cremant de Limoux 'les Graimenous' Tete de Cuvee1422
Limoux, J. Laurens, Oc 
48 Bottle Per lot € 290-410
2013 Cremant de Limoux 'les Graimenous' Tete de Cuvee1423
Limoux, J. Laurens, Oc
48 Bottle Per lot € 290-410
2005 Château la Mission Haut Brion1424
Pessac Leognan, Mc, ssl
1 Bottle Per lot € 250-370
1989 Château la Mission Haut Brion1425
Pessac Leognan, Mc, Owc/3
1 Magnum Per lot € 1150-1850
2004 Château la Mission Haut Brion1426
Pessac Leognan, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 620-840
2004 Château la Mission Haut Brion1427
Pessac Leognan, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 1250-1850
1955 Château Haut Brion1428
Pessac Leognan, Mc, 1 sdl,  1 sl , 1 us, 1 low
2 Bottle Per lot € 900-1300
1964 Château Haut Brion1429
Pessac Leognan, Mc, sdl, min 3
1 Bottle Per lot € 260-380
1976 Château Haut Brion1430
Pessac Leognan, Mc, sdl
2 Bottle Per lot € 250-370
1981 Château Haut Brion1431
Pessac Leognan, Mc, sdl
5 Bottle Per lot € 850-1250
1983 Château Haut Brion1432
Pessac Leognan, Mc, sdl
1 Bottle Per lot € 230-350
1993 Château Haut Brion1433
Pessac Leognan, Mc, ssl
1 Bottle Per lot € 180-260
2006 Château Haut Brion1434
Pessac Leognan, Mc, dusty label
1 Bottle Per lot € 270-390
2006 Château Haut Brion1435
Pessac Leognan, Mc, very slightly stained labels
6 Bottle Per lot € 1400-2000
2006 Château Haut Brion1436
Pessac Leognan, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 2950-3850
2007 Château Haut Brion1437
Pessac Leognan, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 1350-1950
2001 Tirant1438
Spain, Rotllan Torra, sdl, damaged wax capsule, neck
1 5,00 Ltr Per lot € 160-240
1995 l'Ermita1439
Spain, A. Palacios, sdl, neck
1 5,00 Ltr Per lot € 850-1200
1994 Desiderio1440
Italy, Avignonesi, neck, 1 Magnum
2009 Pintia
Spain, Dom, 1 Magnum
Above 2 items Per lot € 100-150
1970 Rioja Gran Reserva Especial 'Castillo Ygay'1441
Spain, Marques de Murrieta, Owc
1 3,00 Ltr Per lot € 290-410
2000 Clos Erasmus1442 •
Spain, Dom
1 Magnum Per lot € 130-190
1935 Rioja Reserva Especial1443
Spain, Palacios, ssl, 1 neck, 1 neck/vts, 1 ts
3 Bottle Per lot € 140-200

1948 Unico1444
Spain, Vega Sicilia, sl, 1 torn capsule, 1 vts, 1 us
2 Bottle Per lot € 720-1100
1964 Unico1445
Spain, Vega Sicilia, sl, bottled in 1982, neck
1 Bottle Per lot € 100-150
1967 Unico1446
Spain, Vega Sicilia, sdl, low
2 Bottle Per lot € 200-300
1973 Unico1447 •
Spain, Vega Sicilia, ssl, bottled in 1987, vts
1 Bottle Per lot € 260-380
2003 Unico1448
Spain, Vega Sicilia, Owc
3 Bottle Per lot € 440-600
2004 Unico1449
Spain, Vega Sicilia, Owc
6 Bottle Per lot € 850-1200
1989 Rioja Reserva Especial 'Ygay'1451
Spain, Marques de Murrieta, 2 ssl, 2 sdl, 3 neck, 1 neck/vts, 4 Bottle
1999 Rioja Reserva
Spain, Altanza, 4 ssl, 2 sdl, 2 dl, 8 Bottle
Above 12 items Per lot € 160-240 
2001 Ribas de Cabrera1452
Spain, Hereus de Ribas, Owc, 6 Bottle
2007 Ribera del Duero
Spain, Hacienda Monasterio, 5 Bottle
Above 11 items Per lot € 230-350
2005 Pesus1453
Spain, Vina Sastre, ssl, Owc, 1 Bottle
2008 la Basseta 
Italy, Mas Alta, 1 slightly torn label, 3 Bottle
2010 Regina Vides
Spain, Vina Sastre, 3 Bottle
Above 7 items Per lot € 450-650
2004 Epileg1454
Spain, Cal Grau, individual Owc, Owc, 2 Bottle
2004 Sed de Cana
Spain, del Jaro, individual Owc, Owc, 3 Bottle
2005 Sed de Cana
Spain, del Jaro, individual Owc, Owc, 3 Bottle
Above 8 items Per lot € 230-350 
1970 Rioja Gran Reserva 1455
Spain, Marques de Villamagna, sdl  , vts, 1 Bottle
1970 Rioja Reserva 'Royal'
Spain, Franco Espanolas, dl, 4 slightly corroded capsules, 3 neck, 5 vts, 8 Bottle
1978 Rioja Gran Reserva
Spain, Marques de Villamagna, sdl, 1 neck/vts, 1 vts, 1 ts, 3 Bottle
1982 Rioja Gran Reserva
Spain, Marques de Villamagna, 3 sdl, 3 dl, 3 neck, 1 vts/ts, 6 Bottle
Above 18 items Per lot € 300-420 
1973 Rioja Reserva 'Conde de Salceda'1456
Spain, Vina Salceda, sdl, 2 neck, 7 vts, 1ts, 1 ts/us, 1 mid
12 Bottle Per lot € 90-140
1982 Rioja Reserva 'Vina Salceda 4 Ano'1457
Spain, Vina Salceda, ssl, 6 slight signs of seepage, 5 neck, 2 vts, 4 ts, 1 us
12 Bottle Per lot € 90-140 
1981 Rioja Gran Reserva 'Vina Monty'1458
Spain, Montecillo, 4 neck, 2 neck/vts, 1 vts, 7 Bottle
1986 Rioja Gran Reserva 'Vina Monty'
Spain, Montecillo, neck or better, 9 Bottle
Above 16 items Per lot € 120-180
1975 Rioja Gran Reserva 'Vina Lanciano'1459
Spain, LAN, 3 Bottle
1987 Barbaresco 'Kiola' 
Italy, DFR, ssl, 1 neck, neck/vts, 1 vts, 3 Bottle
1991 Rioja Reserva 'Vina Lanciano'
Spain, LAN, 1 ssl, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 110-160

(•) de afslagprijs is exclusief 21% recupereerbare B.T.W./ Hammer price is exclusive 21% deductible V.A.T
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1968 Rioja 'Royal' Tete de Cuvee 1460
Spain, Franco Espanolas, 5 ssl, 1 sl, 1 damaged capsule, 2 neck/vts, 3 vts, 1 us, 6
Bottle
1970 Rioja Reserva 'Royal'
Spain, Franco Espanolas, ssl, 2 vts, 6 ts, 1 us, 2 mid, 11 Bottle
Above 17 items Per lot € 160-240
1970 Rioja Cosecha Especial 'Bordon'1461
Spain, Franco Espanolas, ssl, 1 slightly damaged capsule, 3 vts, 4 ts, 1 us, 8
Bottle
1975 Rioja Crianza 'Bordon'
Spain, Franco Espanolas, 1 ssl, 1 sl, 1 vts/ts, 1 ts, 2 Bottle
Above 10 items Per lot € 90-140
1978 Rioja Crianza 'Bordon'1462
Spain, Franco Espanolas, 19 ssl, 1 sdl, 2 neck, 7 vts, 8 ts, 2 mid
19 Bottle Per lot € 230-350
1982 Rioja Crianza 'Bordon'1463
Spain, Franco Espanolas, ssl, 3 neck, 5 neck/vts, 4 vts
12 Bottle Per lot € 90-140
1982 Rioja Crianza 'Bordon'1464
Spain, Franco Espanolas, ssl, slightly corroded capsules, 3 vts/ts, 4 ts, 3 us, 1 mid
11 Bottle Per lot € 90-140
2004 Artigas1465 •
Spain, Mas Alta
11 Bottle Per lot € 150-220
2010 Pintia1466
Spain, Dom, 1 slightly torn label
12 Bottle Per lot € 260-380
1996 Gran Clos1467
Spain, J.M. Fuentes, neck, 1 Bottle
1998 Gran Clos 
Spain, J.M. Fuentes, 3 ssl, 5 Bottle
2002 Miserere
Spain, Pastrana, 1 Bottle
Above 7 items Per lot € 120-180
1996 Gran Clos1468
Spain, J.M. Fuentes, 1 neck, 3 Bottle
1997 Gran Clos 
Spain, J.M. Fuentes, 3 neck, 12 Bottle
Above 15 items Per lot € 180-260
1995 Rioja Reserva 'Ygay'1469
Spain, Marques de Murrieta, ssl, 5 neck, 2 neck/vts, 7 Bottle
1998 Rioja Reserva 'Imperial'
Spain, CVNE, ssl, neck, 3 Bottle
Above 10 items Per lot € 100-150
1996 Domus1470
Spain, Venta d'Aubert, 15 dusty labels, 3 sl
18 Bottle Per lot € 210-320
1997 Dionus1471
Spain, Venta d'Aubert, ssl
12 Bottle Per lot € 150-220
1997 Dionus1472
Spain, Venta d'Aubert, 11 ssl, 1 sl
12 Bottle Per lot € 150-220
1997 Dionus1473
Spain, Venta d'Aubert, 1 sl, 6 sdl, 3 dl, 1 vintage by seller's note
10 Bottle Per lot € 80-120
2005 Torinos1474 •
Spain, Tierra Castilla, Owc
3 3,00 Ltr Per lot € 120-180
2005 Torinos1475 •
Spain, Tierra Castilla, Owc
3 3,00 Ltr Per lot € 120-180
2003 Trasnocho1476
Spain, Remirez de Ganuza, ssl, 1 Bottle
2004 Trasnocho
Spain, Remirez de Ganuza, Owc, 5 Bottle
Above 6 items Per lot € 230-350
2003 Blecua1477
Spain, Vinas del Vero Barbastro, Owc, 6 Bottle
2004 Gran Clos
Spain, Cellers Fuentes Bellmunt, Owc, 3 Bottle

2005 Finca el Puig
Spain, Cellers Fuentes Bellmunt, 2 neck, 3 Bottle
Above 12 items Per lot € 190-280
2004 Artigas1478 •
Spain, Mas Alta, Oc
12 Bottle Per lot € 160-240
1994 Cabernet Sauvignon 'Hillside Select'1479
USA, Shafer, Owc, 1 Bottle
1994 Cabernet Sauvignon 'Howell Mountain'
USA, Dunn, slightly cracked wax capsule, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 330-480
1985 Opus One1480 •
USA, Rothschild, 1 ssl, 2 sl, 3 dl, corroded capsules, neck/vts
6 Bottle Per lot € 620-950
2009 Zinfandel1481
USA, F. Coppola, Red label
12 Bottle Per lot € 60-120
2007 Syrah-Shiraz1482
USA, F. Coppola, Green label, 3 Bottle
2009 Zinfandel
USA, F. Coppola, Red label, 15 Bottle
Above 18 items Per lot € 90-180
2009 Chardonnay 'Diamond Collection'1483
USA, F. Coppola
18 Bottle Per lot € 90-180
1991 Cabernet Sauvignon1484
USA, Laurel Glen, ssl, neck, 3 Bottle
1991 Merlot
USA, Shafer, ssl, 4 slightly torn labels, 6 Bottle
1995 Cabernet Sauvignon '14th Anniversary Release'
USA, la Jota, ssl, neck, 3 Bottle 
Above 12 items Per lot € 260-380
1994 Harlan Estate1485
USA, Dom, ssl, 2 neck , Owc
3 Bottle Per lot € 1700-2200
1988 Cabernet Sauvignon1486 •
USA, Far Niente, ssl, 3 slightly corroded capsules, 4 Bottle
1990 Cabernet Sauvignon 
USA, Far Niente, 1 Bottle
2006 Cabernet Sauvignon
USA, Far Niente, 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 220-340
1995 Cabernet Sauvignon 'Estate Reserve'1487
USA, Conn Valley Vineyards, neck
9 Bottle Per lot € 200-300
1996 Cabernet Sauvignon 'Estate Reserve'1488
USA, Conn Valley Vinyards, 1 slightly torn label
12 Bottle Per lot € 220-340
1999 Opus One1489 •
USA, Rothschild, slightly torn label
1 Bottle Per lot € 150-220
2004 Cabernet Sauvignon 'Paradise Hills Vineyard'1490 •
USA, Blankiet
11 Bottle Per lot € 640-900
2004 Cabernet Sauvignon 'Paradise Hills Vineyard'1491 •
USA, Blankiet
12 Bottle Per lot € 700-1000
2004 Merlot 'Paradise Hills Vineyard'1492 •
USA, Blankiet
12 Bottle Per lot € 500-700
1996 Viader1493
USA, Dom, 4 ssl, 9 Bottle
1997 Viader
USA, Dom, 3 Bottle
Above 12 items Per lot € 480-600
1992 Dominus1494
USA, Moueix, 1 sdl, 1 neck
12 Bottle Per lot € 1000-1500 
1996 Cabernet Sauvignon 'Herb Lamb Vineyard'1495
USA, Colgin , sdl, 1 neck
3 Bottle Per lot € 540-800
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2003 Almaviva1496 •
Spain, Rothschild & Concha y Toro
6 Bottle Per lot € 250-370
1998 Monte Bello1497
USA, Ridge, 2 ssl, neck
8 Bottle Per lot € 500-700
1998 Monte Bello1498
USA, Ridge, neck
12 Bottle Per lot € 740-1000
2008 Cabernet Sauvignon1499
USA, Ridge
4 Bottle Per lot € 90-140
1980 Cabernet Sauvignon1500
USA, Parducci, ssl, neck
7 Bottle Per lot € 120-180
2009 Chardonnay 'Diamond Collection'1501
USA, F. Coppola, Oc
12 Bottle Per lot € 60-120
2009 Zinfandel 1502
USA, F. Coppola, Red label, Oc
12 Bottle Per lot € 60-120
2005 Cabernet Sauvignon1503
USA, Far Niente, Owc, 6 Bottle
2006 Cabernet Sauvignon
USA, Far Niente, Owc, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 520-760
2003 Altair1504 •
Chile, Dom, 3 sdl, 2 damaged wax capsules, single Owc, Owc
6 Magnum Per lot € 250-370
1996 Domus Aurea1505
Chile, Dom
7 Bottle Per lot € 160-240
1998 Terra Rossa First Growth1506
Australia, Parker, ssl
12 Bottle Per lot € 360-540
2006 Beating up the Neighbours1507
South Africa, Scott & Lensink, Owc, 12 Bottle
2006 Beating up the Neighbours
South Africa, Scott & Lensink, 2 Bottle
Above 14 items Per lot € 140-210
2001 Pedriel Single Vineyard1508
Argentina, Norton, Owc
6 Bottle Per lot € 250-370
1996 Command Shiraz1509
Australia, Elderton
12 Bottle Per lot € 250-370
1996 Grange1510
Australia, Penfolds
2 Bottle Per lot € 420-600
1994 Cabernet Sauvignon 'the Angelus'1512
Australia, Wirra Wirra, 1 Bottle 
2003 Nine Popes
Australia, C. Melton, 3 Bottle
2004 Old Vine Shiraz 'Hommage Joep Dielen'
Australia, Chalk Hill, 1 ssl, 3 Bottle
2006 Dielen 'Cuvee Old Vine Grenache'
Australia, Dielen, 1 ssl, 3 Bottle
Above 10 items Per lot € 180-260
2007 Cabernet Sauvignon1513
South Africa, Kanonkop, 1 Bottle
2007 Paul Sauer
South Africa, Kanonkop, 3 Bottle
2009 Pinotage 'Kadette'
South Africa, Kanonkop, 1 Bottle
2013 Pinotage
South Africa, Kanonkop, 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 100-150
1995 Château Musar1514 •
Lebanon, Mc, sdl, neck/vts, 1 Bottle
1996 Château Musar
Lebanon, Mc, sdl, neck/vts, 1 Bottle

1997 Château Musar
Lebanon, Mc, sl, neck  , 1 Bottle
1997 Kalimna Bin 28 Shiraz
Australia, Penfolds, ssl, 1 Bottle
1998 Kalimna Bin 28 Shiraz
Australia, Penfolds, ssl, 1 Bottle
2003 Château Musar 'Cuvée Rouge'
Lebanon, Mc, sdl, 2 Bottle
Above 7 items Per lot € 150-220
1998 Merlot 'Hickenbotham Vineyard'1515
Australia, Clarendon Hills, Oc
12 Bottle Per lot € 200-300
2009 Vina Vantisiquera1516
Chile, Vertice, Owc 
6 Bottle Per lot € 110-160
2002 Cabernet Sauvignon1517 •
Chile, Domus Aurea, Owc
1 6,00 Ltr Per lot € 160-240
1996 Abraham Perold Op die Berg1518
South Africa, KWV Paarl, Owc
12 Bottle Per lot € 160-240 
2005 Finca Altamira la Consulta1519 •
Argentina, Achaval Ferrer, Owc
6 Bottle Per lot € 180-260
2006 Finca Altamira la Consulta1520 •
Argentina, Achaval Ferrer, Owc
12 Bottle Per lot € 380-560
2006 Finca Altamira la Consulta1521 •
Argentina, Achaval Ferrer, Owc
12 Bottle Per lot € 380-560
2005 Single Vigneyard1522 •
Argentina, Trapiche, 3 Owc, Owc
6 Bottle Per lot € 80-120
2008 Syrah IX Estate1523 •
USA, Colgin , Oc
12 Bottle Per lot € 900-1300
2011 Merlot1524 •
USA, Shafer, Oc
12 Bottle Per lot € 230-350
2012 Merlot1525 •
USA, Shafer, Oc
12 Bottle Per lot € 230-350
2012 Merlot1526 •
USA, Shafer, Oc
12 Bottle Per lot € 230-350
2012 Merlot1527 •
USA, Shafer, Oc
12 Bottle Per lot € 230-350
2013 Merlot1528 •
USA, Shafer, Oc
12 Bottle Per lot € 230-350
2013 Merlot1529 •
USA, Shafer, Oc
12 Bottle Per lot € 230-350
2013 Merlot1530 •
USA, Shafer, Oc
12 Bottle Per lot € 230-350
2013 Merlot1531 •
USA, Shafer, Oc
12 Bottle Per lot € 230-350
1970 Aberlour Glenlivet1532
Whisky, Signatory Vintage, ssl, slightly damaged capsule, Bottled in 1990, Cask
Number 236 & 238, Bottle Number 810/1300, 46%, lower level, 1 0,75 Ltr
S/A Aberlour Glenlivet 12 Years Old
Whisky, Aberlour Glenlivet, ,4, lower level, Oc, 1 0,75 Ltr 
Above 2 items Per lot € 370-550
1978 Ardbeg1533
Whisky, Ardbeg, Original Bottling, Bottled in 1998, 43%, Oc 
1 0,70 Ltr Per lot € 370-550
1990 Ardbeg 'Airigh Nam Beist'1534
Whisky, Ardbeg, Original Bottling, Bottled in 2008, 46%, Oc 
1 0,70 Ltr Per lot € 190-280

(•) de afslagprijs is exclusief 21% recupereerbare B.T.W./ Hammer price is exclusive 21% deductible V.A.T
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1990 Ardbeg 'Airigh Nam Beist'1535
Whisky, Ardbeg, Original Bottling, Bottled in 2008, 46%
1 0,70 Ltr Per lot € 190-280
2001 Ardbeg 'Single Barrel'1536
Whisky, Silver Seal, Bottle Number 192/307, 57,4%, Oc, 1 0,70 Ltr
2001 Ardbeg 'Single Barrel'
Whisky, Silver Seal, Bottle Number 171/307, 57,4%, Oc, 1 0,70 Ltr
Above 2 items Per lot € 420-520
1975 Ardbeg1537
Whisky, Gordon & MacPhail, ssl, Imported by G. Meregalli, Bottled in 1998,
40%, Oc
1 0,70 Ltr Per lot € 260-380
1990 Ardbeg1538
Whisky, Gordon & MacPhail, Imported by G. Meregalli, Bottled in 2002, 40%,
Oc
1 0,70 Ltr Per lot € 160-240
S/A Ardbeg 10 Years Old1539
Whisky, Ardbeg, Original Bottling, Lasercode L3, 46%, Oc, 1 0,70 Ltr
S/A Ardbeg 10 Years Old
Whisky, Ardbeg, Original Bottling, Lasercode L5, 46%, Oc, 3 0,70 Ltr
Above 4 items Per lot € 170-250
S/A Ardbeg 'Introducing' 10 Years Old1540
Whisky, Ardbeg, Original Bottling, Lasercode L0, 46%, Oc, 2 0,70 Ltr
S/A Ardbeg Miniature Set 10 and 17 Years Old
Whisky, Ardbeg, Original Bottling, 46% & 40%, Oc, 4 0,05 Ltr
Above 6 items Per lot € 140-200
S/A Ardbeg 'Alligator'1541
Whisky, Ardbeg, ,52100000000000002, Oc 
2 0,70 Ltr Per lot € 230-350
S/A Ardbeg 10 Years Old1542
Whisky, Ardbeg, Original Bottling, Gift Box with 2 Glasses, 46%, Oc
2 0,75 Ltr Per lot € 420-600
1991 Ardbeg 'the Old Malt Casks' 13 Years Old1544
Whisky, Douglas Laing, Bottled in 2004, Cask Number 1565, Cask Type Refill
Hogshead, 50%, Oc
2 0,70 Ltr Per lot € 210-320
1991 Ardbeg 'the Old Malt Casks' 15 Years Old1545
Whisky, Douglas Laing, Bottled in 2006, Cask Number 3016, Cask Type Refill
Hogshead, 50,9%, Oc
2 0,70 Ltr Per lot € 210-320
S/A Ardbeg 17 Years Old 1546
Whisky, Ardbeg, Original Bottling, Lasercode L2, 40%, Oc
1 0,70 Ltr Per lot € 240-360
S/A Ardbeg 17 Years Old1547
Whisky, Ardbeg, ssl, Original Bottling, Lasercode L2, 40%, Oc
1 0,70 Ltr Per lot € 240-360
S/A Ardbeg 'Blasda'1548
Whisky, Ardbeg, ,4, Oc
3 0,70 Ltr Per lot € 320-460
S/A Ardbeg 'Blasda'1549
Whisky, Ardbeg, ,4, Oc
5 0,70 Ltr Per lot € 520-680
S/A Ardbeg 'Blasda'1550
Whisky, Ardbeg, ,4, Oc
5 0,70 Ltr Per lot € 520-680
S/A Ardbeg 'Blasda'1551
Whisky, Ardbeg, ,4, Oc
6 0,70 Ltr Per lot € 620-820
S/A Ardbeg 'Blasda'1552
Whisky, Ardbeg, ,4, Oc
6 0,70 Ltr Per lot € 620-820
S/A Ardbeg 'Supernova'1553
Whisky, Ardbeg, 58,9%, Oc
1 0,70 Ltr Per lot € 190-280
1999 Ardbeg 'Galileo' 1554
Whisky, Ardbeg, Bottled in 2012, 49%, Oc, 4 0,70 Ltr
1999 Ardbeg 'Galileo'
Whisky, Ardbeg, Bottled in 2012, 49%, 1 0,70 Ltr
Above 5 items Per lot € 570-690
1994 Ardbeg 'Connoisseurs Choice'1555
Whisky, Gordon & MacPhail, Bottled in 2004, 40%, Oc
1 0,70 Ltr Per lot € 90-140 

S/A Ardbeg 'Lord of the Isles' 25 Years Old1556
Whisky, Ardbeg, 46%, Oc
1 0,70 Ltr Per lot € 850-1150
1998 Ardbeg 'Renaissance'1557
Whisky, Ardbeg, Bottled in 2008, 55,9%, Oc
4 0,70 Ltr Per lot € 460-560
1978 Ardbeg 'Spirit of Scotland'1558
Whisky, Gordon & MacPhail, Bottled in 1999, 40%, Oc
1 0,70 Ltr Per lot € 210-320
1978 Ardbeg 'Spirit of Scotland'1559
Whisky, Gordon & MacPhail, Bottled in 2000, 40%, Oc
1 0,70 Ltr Per lot € 210-320
1993 Ardbeg 'Spirit of Scotland'1560
Whisky, Gordon & MacPhail, Bottled in 2005, 43%, Oc
1 0,70 Ltr Per lot € 110-160
1973 Ardbeg 15 Years Old1561
Whisky, Moncreiffe, ssl, Imported by G. Meregalli, Bottled in 1988, 46%, lower
level
1 0,75 Ltr Per lot € 850-1250
S/A Ardbeg 10 Years Old1562
Whisky, Ardbeg, sdl, Original Bottling, Bottled 70ties, 40%
1 0,75 Ltr Per lot € 520-760
S/A Ardbeg 'Auriverdes'1563
Whisky, Ardbeg, 49,9%, Oc
4 0,70 Ltr Per lot € 460-600
S/A Ardbeg 'Auriverdes'1564
Whisky, Ardbeg, 49,9%, Oc
6 0,70 Ltr Per lot € 680-830
S/A Ardbeg 'Auriverdes'1565
Whisky, Ardbeg, 49,9%, Oc
6 0,70 Ltr Per lot € 680-830
S/A Ardbeg 'Auriverdes'1566
Whisky, Ardbeg, 49,9%, Oc
6 0,70 Ltr Per lot € 680-830
S/A Ardbeg 'Ardbog'1567
Whisky, Ardbeg, 52,1%, Oc
6 0,70 Ltr Per lot € 680-830
S/A Ardbeg 'Ardbog'1568
Whisky, Ardbeg, 52,1%, Oc
6 0,70 Ltr Per lot € 680-830
S/A Ardbeg 'Ardbog'1569
Whisky, Ardbeg, 52,1%, Oc
6 0,70 Ltr Per lot € 680-830
S/A Ardbeg 'Ardbog'1570
Whisky, Ardbeg, 52,1%, Oc
6 0,70 Ltr Per lot € 680-830
S/A Ardbeg 'Perpetuum'1571
Whisky, Ardbeg, 47,4%, Oc
6 0,70 Ltr Per lot € 620-840
S/A Ardbeg 'Perpetuum'1572
Whisky, Ardbeg, 47,4%, Oc
6 0,70 Ltr Per lot € 620-840
S/A Ardbeg 'Perpetuum'1573
Whisky, Ardbeg, 47,4%, Oc
6 0,70 Ltr Per lot € 620-840
S/A Ardbeg 'Perpetuum'1574
Whisky, Ardbeg, 47,4%, Oc
6 0,70 Ltr Per lot € 620-840
S/A Ardbeg 'Perpetuum'1575
Whisky, Ardbeg, 47,4%, Oc
6 0,70 Ltr Per lot € 620-840
S/A Ardbeg 'Perpetuum'1576
Whisky, Ardbeg, 47,4%, Oc
6 0,70 Ltr Per lot € 620-840
1982 Banff 21 Years Old1577
Whisky, Rare Malts Selection, Bottled in 2004, Bottle Number 2518, 57,1%, Oc
2 0,70 Ltr Per lot € 620-840
1982 Banff 21 Years Old1578
Whisky, Rare Malts Selection, Bottled in 2004, Bottle Number 2521, 57,1%, Oc
2 0,70 Ltr Per lot € 620-840
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1986 Ben Nevis 'West Highland' Authentic Collection 15 Years Old1579
Whisky, Cadenhead, ssl, Bottled in 2001, Cask Type Bourbon, Cask Strength,
62,7%, Oc
1 0,70 Ltr Per lot € 90-140
1982 Bowmore 'Coilltean'1580
Whisky, Samaroli, ssl, Bottled in 2004, Cask Number 1011, 1062 & 1071, 45%
1 0,70 Ltr Per lot € 190-280
1982 Bowmore 'Coilltean'1581
Whisky, Samaroli, ssl, Bottled in 2005, Cask Number 1063, 40%
2 0,70 Ltr Per lot € 370-550
1999 Bowmore 12 Years Old 'the Un-Chillfiltered Collection'1582
Whisky, Signatory Vintage, Bottled in 2012, Cask Number 800196 to 800198,
Bottle Number 509/998, Cask Type Bourbon, 46%, Oc
1 0,70 Ltr Per lot € 80-110
S/A Bowmore1583
Whisky, Bowmore, ssl, Imported by Emmepi, Sherriff's Shiplabel, 43%
1 0,75 Ltr Per lot € 780-1250
S/A Bowmore 'Dumpy Brown' 12 Years Old1584
Whisky, Bowmore, Imported by P. Soffiantino, 43%
1 0,75 Ltr Per lot € 240-360
S/A Bowmore  'Dumpy Brown' 12 Years Old1585
Whisky, Bowmore, ssl, Imported by P. Soffiantino, 43%
1 0,75 Ltr Per lot € 240-360
S/A Bowmore 15 Years Old1586
Whisky, Bowmore, Glasgow Garden Festival 1988, Ceramic Jug, 40%, Oc
1 0,75 Ltr Per lot € 210-320
S/A Bowmore 15 Years Old1587
Whisky, Bowmore, Glasgow Garden Festival 1988, Ceramic Jug, 40%, Oc
1 0,75 Ltr Per lot € 210-320
1989 Bowmore 16 Years Old 'Limited Edition'1588
Whisky, Bowmore, Original Bottling, Cask Strength, 51,8% , Oc
2 0,70 Ltr Per lot € 370-550
1989 Bowmore 16 Years Old 'Limited Edition'1589
Whisky, Bowmore, Original Bottling, Cask Strength, 51,8% , Oc
2 0,70 Ltr Per lot € 370-550
1989 Bowmore 16 Years Old 'Limited Edition'1590
Whisky, Bowmore, Original Bottling, Cask Strength, 51,8% , Oc
3 0,70 Ltr Per lot € 545-765
S/A Bowmore 21 Years Old1591
Whisky, Bowmore, Original Bottling, 43%, slightly damaged Oc, Oc 
1 0,70 Ltr Per lot € 260-380
S/A Bowmore 21 Years Old1592
Whisky, Bowmore, Original Bottling, 43%, Oc
1 0,70 Ltr Per lot € 260-380
S/A Bowmore 'the Legend' 22 Years Old1593
Whisky, Bowmore, Original Bottling, Ceramic Bottle, 43%, Oc
1 0,70 Ltr Per lot € 370-550
S/A Bowmore 25 Years Old1594
Whisky, Bowmore, Original Bottling, 43%, Oc
1 0,70 Ltr Per lot € 320-460
S/A Bowmore 25 Years Old1596
Whisky, Bowmore, Original Bottling, 43%, Oc
1 0,70 Ltr Per lot € 320-460
S/A Bowmore 25 Years Old1597
Whisky, Bowmore, Original Bottling, 43%, Oc
1 0,70 Ltr Per lot € 320-460
S/A Bowmore 25 Years Old1598
Whisky, Bowmore, Original Bottling, 43%, Oc
1 0,70 Ltr Per lot € 320-460
S/A Bowmore 25 Years Old1599
Whisky, Bowmore, Original Bottling, 43%, lower level, Oc
1 0,70 Ltr Per lot € 320-460
S/A Bowmore 25 Years Old1600
Whisky, Bowmore, Orignal Bottling, Ceramic Bottle, 43%, Oc
1 0,70 Ltr Per lot € 470-630
1982 Bowmore 26 Years Old1601
Whisky, Duncan Taylor, Bottled in 2009, Cask Number 85031, Bottle Number
80/189, Cask Strength, 52,1%, Oc
1 0,70 Ltr Per lot € 190-280
1968 Bowmore 37 Years Old1602
Whisky, Bowmore, Original Bottling, Bottle Number 513/708, 43,4%, Oc
1 0,70 Ltr Per lot € 1300-1800

1968 Bowmore 37 Years Old1603
Whisky, Bowmore, Original Bottling, Bottle Number 518/708, 43,4%, Oc
1 0,70 Ltr Per lot € 1300-1800
S/A Bowmore 'Dusk'1604
Whisky, Bowmore, Cask Type Bordeaux, 50%, Oc
5 0,70 Ltr Per lot € 420-620
S/A Bowmore 'Darkest'1605
Whisky, Bowmore, Cask Type Sherry, 43%, Oc
4 0,70 Ltr Per lot € 210-320
S/A Bowmore 'Darkest'1606
Whisky, Bowmore, Cask Type Sherry, 43%, Oc
6 0,70 Ltr Per lot € 320-460
S/A Bowmore1606bis
Whisky, Bowmore, Original Bottling, Cask Strength, 56%, Oc, 1 1,00 Ltr
S/A Bowmore
Whisky, Bowmore, Original Bottling, Cask Strength, 56%, 1 1,00 Ltr
S/A Bowmore 12 Years Old
Whisky, Bowmore, Damaged Gift Box with 2 Glasses, Original Bottling, 40% ,
Oc, 1 0,70 Ltr
Above 3 items Per lot € 150-220
S/A Bowmore 'Dawn'1607
Whisky, Bowmore, Cask Type Port, 51,5%, Oc
3 0,70 Ltr Per lot € 250-370
1987 Bowmore1608
Whisky, Moon Import, 30th Anniversary, Bottled in 2010, Bottle Number
295/360, Cask Type Hogshead, 46%, Oc
1 0,70 Ltr Per lot € 240-360
1987 Bowmore1609
Whisky, Moon Import, ssl, 30th Anniversary, Bottled in 2010, Bottle Number
260/360, Cask Type Hogshead, 46%, Oc
1 0,70 Ltr Per lot € 240-360
1983 Bowmore 'De Viris Illustribus'1610
Whisky, Moon Import, ssl, Bottled in 1995, 50%, Oc
1 0,70 Ltr Per lot € 160-240
1974 Bowmore 'The Costumes'1611
Whisky, Moon Import, Bottled in 1988, Cask Number 5508, Bottle Number
155/324, Cask Type Hogshead, 46%, Oc
1 0,75 Ltr Per lot € 370-550
1982 Brora 'Spirit of Scotland'1612
Whisky, Gordon & MacPhail, Bottled in 1997, 40%, Oc
1 0,70 Ltr Per lot € 260-380
S/A Bruichladdich 10 Years Old1613
Whisky, Bruichladdich, ssl, Imported by Rinaldi, 43%, Oc, 1 0,70 Ltr
S/A Bruichladdich 10 Years Old
Whisky, Bruichladdich, ssl, Imported by Rinaldi, 43%, Oc, 1 0,70 Ltr
S/A Bruichladdich 15 Years Old
Whisky, Bruichladdich, ssl, Original Bottling, 40%, Oc, 1 0,70 Ltr
Above 3 items Per lot € 160-240
S/A Bruichladdich 'Decanter' 10 Years Old1614
Whisky, Bruichladdich, Original Bottling, 43%, Oc
1 0,70 Ltr Per lot € 110-160
1989 Bruichladdich 'Black Art' Edition 03.1 22 Years Old1615
Whisky, Bruichladdich, Bottled in 2011, 48,7%, Oc
3 0,70 Ltr Per lot € 545-765
1989 Bruichladdich 'Black Art' Edition 03.1 22 Years Old1616
Whisky, Bruichladdich, Bottled in 2011, 48,7%, Oc
3 0,70 Ltr Per lot € 545-765
1989 Bruichladdich 'Black Art' Edition 03.1 22 Years Old1617
Whisky, Bruichladdich, Bottled in 2011, 48,7%, Oc
3 0,70 Ltr Per lot € 545-765
1989 Bruichladdich 'Black Art' Edition 03.1 22 Years Old1618
Whisky, Bruichladdich, Bottled in 2011, 48,7%, Oc
2 0,70 Ltr Per lot € 370-550
S/A Bruichladdich 'Cuvee a Pauillac' 16 Years Old1619
Whisky, Bruichladdich, 48,7%, Oc
2 0,70 Ltr Per lot € 160-240
1983 Bruichladdich 'De Viris Illustribus'1620
Whisky, Moon Import, Bottled in 1995, Bottle Number 729, 50%, Oc, 1 0,70 Ltr
1983 Bruichladdich 'De Viris Illustribus'
Whisky, Moon Import, Bottled in 1995, Bottle Number 123, 50%, Oc, 1 0,70 Ltr
Above 2 items Per lot € 210-320
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2001 Port Charlotte 'PC6' Cuairt Beatha 1621
Whisky, Bruichladdich, 61,6%, Oc
1 0,70 Ltr Per lot € 190-280
S/A Bruichladdich XVII 1622
Whisky, Bruichladdich, Original Bottling, 46%, Oc
1 0,70 Ltr Per lot € 80-100
1972 Glenmorangie 30 Years Old1623
Whisky, Glenmorangie, Original Bottling, Bottled in 2004, Bottle Number 1657,
Cask Type Oloroso Sherry, Cask Strength, 44,3%, Owc
1 0,70 Ltr Per lot € 520-770
1972 Glenmorangie 30 Years Old1624
Whisky, Glenmorangie, Original Bottling, Bottled in 2004, Bottle Number 2361,
Cask Type Oloroso Sherry, Cask Strength, 44,3%, Owc
1 0,70 Ltr Per lot € 520-770 
S/A Macallan '1876 Replica'1625
Whisky, Macallan, 40,6%, Oc
1 0,70 Ltr Per lot € 260-380
1966 Macallan 'Speymalt'1626
Whisky, Gordon & MacPhail, Bottled in 1998, 40%, Oc
1 0,70 Ltr Per lot € 950-1250
1957 Macallan 25 Years Old1627
Whisky, Macallan, Bottled in 1982, Imported by Rinaldi, Certificate Included,
43%, Owc
1 0,75 Ltr Per lot € 2300-3200
1965 Macallan 25 Years Old 'Decanter'1628
Whisky, Macallan, Bottled in 1991, Imported by Giovinetti, 43%, Oc
1 0,75 Ltr Per lot € 2300-3300
1958 Macallan 25 Years Old1629
Whisky, Macallan, Bottled in 1984, Imported by Rinaldi, 43%, Owc
1 0,75 Ltr Per lot € 2100-3000
1964 Macallan 25 Years Old1630
Whisky, Macallan, Bottled in 1989, Imported by Giovinetti, 43%, Owc
1 0,75 Ltr Per lot € 1750-2200
1950 Macallan Glenlivet 25 Years Old1631
Whisky, Gordon & MacPhail, sdl, Imported by Pinerolo, Cask Type Sherry,
43%, Oc
1 0,75 Ltr Per lot € 1050-1550
1962 Macallan 'Hope and King'1632
Whisky, Macallan Glenlivet, ssl, Imported by Rinaldi, Cask type Sherry, 46%,
lower level
1 0,75 Ltr Per lot € 1300-1750
1964 Macallan 'Special Selection'1633
Whisky, Macallan Glenlivet, ssl, Bottled in 1982, Imported by Rinaldi, Cask
Type Sherry, 43%
1 0,75 Ltr Per lot € 1050-1350 
1964 Macallan 'Special Selection'1634
Whisky, Macallan Glenlivet, Bottled in 1981, Imported by Rinaldi, Cask Type
Sherry, 43%, lower level, Oc
1 0,75 Ltr Per lot € 1050-1350 
1967 Macallan 18 years Old1635
Whisky, Macallan, sdl, Original Bottling, Imported by Giovinetti , 43%
1 0,75 Ltr Per lot € 770-1000
1967 Macallan 18 Years Old1636
Whisky, Macallan, ssl, Original Bottling, Imported by Giovinetti, Cask Type
Sherry 43%, Oc
1 0,75 Ltr Per lot € 950-1250 
1967 Macallan 18 Years Old1637
Whisky, Macallan, ssl, Original Bottling, Imported by Giovinetti, Cask Type
Sherry 43%, Oc
1 0,75 Ltr Per lot € 950-1250
1967 Macallan 18 Years Old1638
Whisky, Macallan, sdl, Original Bottling, Imported by Giovinetti, Cask Type
Sherry 43%, Oc
1 0,75 Ltr Per lot € 950-1250
1971 Macallan 18 Years Old1639
Whisky, Macallan, Original Bottling, Bottled in 1989, Imported by Giovinetti,
Cask Type Sherry, 43%, Oc
1 0,75 Ltr Per lot € 850-1150
1972 Macallan 18 Years Old1640
Whisky, Macallan, ssl, Original Bottling, Imported by Giovinetti, Cask Type
Sherry, 43%, lower level, Oc
1 0,75 Ltr Per lot € 770-1100 
1973 Macallan 18 Years Old1641
Whisky, Macallan, Original Bottling, Bottled in 1991, Imported by Giovinetti,
Cask Type Sherry, 43%, Oc
1 0,75 Ltr Per lot € 720-1000

1976 Macallan 18 Years Old 1642
Whisky, Macallan, ssl, Original Bottling, Bottled in 1994 Cask Type Sherry,
43%, Oc
1 0,70 Ltr Per lot € 670-900 
1976 Macallan 18 Years Old1643
Whisky, Macallan, Original Bottling, Bottled in 1994, Imported by Giovinetti,
Cask Type Sherry, 43%, Oc
1 0,75 Ltr Per lot € 670-900
1978 Macallan 18 Years Old1644
Whisky, Macallan, ssl, Original Bottling, Bottled in 1996, Imported by
Giovinetti, Cask Type Sherry, 43%, Oc
1 0,70 Ltr Per lot € 620-900 
S/A Macallan 10 Years Old1645
Whisky, Macallan, ssl, Original Bottling, 90ties, Imported by Giovinetti, Cask
Type Sherry, 40%, Oc, 1 0,70 Ltr
S/A Macallan 10 Years Old
Whisky, Macallan, 1 ssl, 1 sdl, 1 slightly corroded capsule, Original Bottling,
Imported by Giovinetti, Cask Type Sherry, 40%, 2 0,75 Ltr
Above 3 items Per lot € 420-620
S/A Macallan 7 Years Old1646
Whisky, Macallan, Original Bottling, Imported by Giovinetti, 40%, Oc
1 0,70 Ltr Per lot € 110-160 
S/A Macallan 'Special Selection' 7 Years Old1647
Whisky, Macallan, 1 ssl, Original Bottling, Imported by Giovinetti, Cask Type
Sherry, 40%
2 0,70 Ltr Per lot € 210-320 
S/A Macallan 'Special Selection' 7 Years Old1648
Whisky, Macallan, ssl, Original Bottling, Imported by Giovinetti, Cask Type
Sherry, 40%, Oc, 1 0,75 Ltr
S/A Macallan 'Special Selection' 7 Years Old
Whisky, Macallan, ssl, Original Bottling, Imported by Giovinetti, Cask Type
Sherry, 40%, 1 0,75 Ltr
Above 2 items Per lot € 260-380
1970 Macallan 'the Sea'1649
Whisky, Moon Import, Bottled in 1988, Cask Number 11306, Bottle Number
736, 46%, Oc
1 0,75 Ltr Per lot € 470-610
1977 Macallan 'Speymalt'1650
Whisky, Gordon & MacPhail, Bottled in 2000, 40%, Oc
1 0,70 Ltr Per lot € 420-560
1977 Macallan 'Speymalt'1651
Whisky, Gordon & MacPhail, Bottled in 2000, 40%, Oc
1 0,70 Ltr Per lot € 420-560
1990 Macallan 1652
Whisky, Signatory Vintage, Bottled in 2003, Cask Number 11971, Bottle
Number 417/652, Cask Type Sherry, 57,3%, Oc
1 0,70 Ltr Per lot € 110-160
S/A Macallan 'Fine Oak' 21 Years Old1653
Whisky, Macallan, ,43, Owc
1 0,70 Ltr Per lot € 290-410
S/A Macallan 'Fine Oak' 25 Years Old1654
Whisky, Macallan, ,43, Oc
1 0,70 Ltr Per lot € 520-700
1996 Macallan 'Speymalt' 1656
Whisky, Gordon & MacPhail, Bottled in 2005, 40%, Oc
3 0,70 Ltr Per lot € 250-370
1988 Macallan 'Sestante' 18 Years Old1657
Whisky, Silver Seal, ssl, 57,1%
1 0,70 Ltr Per lot € 190-280
1998 Macallan 9 Years Old1658
Whisky, Provenance, Bottled in 2008, Cask Number 4269 & 4270, 46%, Oc, 1
0,70 Ltr
S/A Macallan 'Fine Oak' 12 Years Old
Whisky, Macallan, ,4, Oc, 1 0,70 Ltr 
S/A Macallan & Laphroaig 'Double Barrel' 10 Years Old
Whisky, Douglas Laing, ,46, Oc, 1 0,70 Ltr
Above 3 items Per lot € 250-370
1980 Macallan 'Cask Strength' 16 Years Old1659
Whisky, Wilson & Morgan , Bottled in 1996, 60%, Oc, 1 0,70 Ltr
1989 Macallan 'Port Finish'
Whisky, Wilson & Morgan, Bottled in 2003, 46%, Oc, 1 0,70 Ltr
S/A Macallan 12 Years Old
Whisky, Macallan, Original Bottling, 90ties, Cask type Sherry, 40%, Oc, 1 0,70
Ltr
Above 3 items Per lot € 320-460
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S/A Rosebank 15 Years Old1660
Whisky, Rosebank, Ceramic Bottle, 50%, Oc
1 0,75 Ltr Per lot € 520-720
1990 Rosebank 21 Years Old1661
Whisky, Scottish Malt Distillery, Bottled in 2011, Bottle Number 876, 53,8%, Oc
1 0,70 Ltr Per lot € 370-550 
1990 Rosebank 21 Years Old1662
Whisky, Scottish Malt Distillery, Bottled in 2011, Bottle Number 873, 53,8%, Oc
1 0,70 Ltr Per lot € 370-550 
1988 Rosebank 'Connoisseurs Choice'1663
Whisky, Gordon & Macphail, Bottled in 1997, 40%, Oc
1 0,70 Ltr Per lot € 160-240
1977 Scapa1664
Whisky, Gordon & MacPhail, Imported by Meregalli, 64,3%, Oc
1 0,75 Ltr Per lot € 160-240 
1965 Scapa 'the Sea'1665
Whisky, Moon Import, Bottled in 1988, Cask Number 2879, Bottle Number 
49/240, Cask Type Hogshead, 46%, Oc
1 0,75 Ltr Per lot € 470-630
1993 Springbank1666
Whisky, Moon Import, Bottled in 2010. 46%, Oc
1 0,70 Ltr Per lot € 190-280
S/A Springbank 8 Years Old1667
Whisky, Springbank, ssl, Oc
1 0,75 Ltr Per lot € 210-320
1979 St. Magdalene 19 Years Old1668
Whisky, Rare Malts Selection, Bottled in 1998, Bottle Number 6853, 63,8%, Oc
1 0,70 Ltr Per lot € 470-630
1967 Strathisla 33 Years Old 1669
Whisky, Hart Brothers, Bottled in 2000, Cask Strength, 46,3%, Oc
1 0,70 Ltr Per lot € 260-380 
S/A Milton-Duff Glenlivet 5 Years Old1670
Whisky, Ballantine, 80ties Bottling, Italian Import Label, 40%, Oc, 1 0,75 Ltr
S/A Peaty Five 5 Years Old
Whisky, Wilson & Morgan, ,43, 1 0,70 Ltr
S/A Poit Dhubh 'Uisge Beatha' 12 Years Old
Whisky, Pràban na Linne, sdl, 43%, Oc, 1 0,70 Ltr
S/A Tullibardine 10 Years Old
Whisky, Tullibardine, Imported by Sposetti, 40%, Oc, 1 0,70 Ltr
Above 4 items Per lot € 190-280
S/A Strathisla 30 Years Old1671
Whisky, Gordon & MacPhail, ssl, Imported by Meregalli, 40%
1 0,75 Ltr Per lot € 260-380
1985 Talisker 'Maritime Edition'1672
Whisky, Talisker, Bottle Number 614, 56,1%, Oc
1 0,70 Ltr Per lot € 470-630
1985 Talisker 'Maritime Edition'1673
Whisky, Talisker, Bottle Number 718, 56,1%, Oc
1 0,70 Ltr Per lot € 470-630
S/A Talisker 10 Years Old1674
Whisky, Talisker, Original Bottling, Split label, 45,8%, Oc
6 0,70 Ltr Per lot € 620-920
S/A Talisker 10 Years Old1675
Whisky, Talisker, Original Bottling, 45,8%, Oc, 1 0,70 Ltr
S/A Talisker 18 Years Old
Whisky, Talisker, ssl, Original Bottling, 45,8%, Oc, 1 0,70 Ltr
Above 2 items Per lot € 110-160
S/A Talisker 25 Years Old1676
Whisky, Talisker, Original Bottling, Bottled in 2007, 58,1%, Oc
3 0,70 Ltr Per lot € 700-900 
S/A Talisker 30 Years Old1677
Whisky, Talisker, Original Bottling, Bottled in 2007, Bottle Number 550/2958,
50,7%, Oc
1 0,70 Ltr Per lot € 320-460
1978 Caol Ila1678
Whisky, Gordon & MacPhail, sdl, Imported by G. Meregalli, Bottled in 1991,
40%, lower level 
1 0,70 Ltr Per lot € 160-240
1978 Caol Ila1679
Whisky, Gordon & MacPhail, Imported by G. Meregalli, Bottled in 1991, 40%,
Oc
1 0,70 Ltr Per lot € 160-240

1984 Caol Ila1680
Whisky, Gordon & Macphail, ssl, Imported by G. Meregalli, Bottled in 2000,
40%, Oc
1 0,70 Ltr Per lot € 110-160 
1988 Caol Ila1681
Whisky, Gordon & Macphail, Imported by G. Meregalli, Bottled in 1998, 40%,
lower level, Oc, 1 0,70 Ltr
1990 Caol Ila
Whisky, Gordon & MacPhail, Imported by G. Meregalli, Bottled in 2000, 40%,
Oc, 3 0,70 Ltr
Above 4 items Per lot € 220-340
1984 Caol Ila 'Extra Strength' 10 Years Old1682
Whisky, Wilson & Morgan , Bottled in 1995, 50%, lower level, Oc, 1 0,70 Ltr
1993 Caol Ila 'Extra Strength'
Whisky, Wilson & Morgan, Bottled in 2003, 50%, 1 0,70 Ltr
1998 Caol Ila 'Limited Edition'
Whisky, Wilson & Morgan , Bottled in 2010, Cask Number 10729 & 10738,
48%, Oc, 1 0,70 Ltr 
2000 Caol Ila 'Limited Edition'
Whisky, Wilson & Morgan , Bottled in 2010, Cask Number 310262 to 310269,
48%, Oc, 1 0,70 Ltr 
Above 4 items Per lot € 210-320
1990 Caol Ila 'Dreams'1683
Whisky, Samaroli & Mongiardino, Imported by Moon Import, Bottled in 1999,
Bottle Number 361, 45%, Oc
1 0,70 Ltr Per lot € 90-140
1981 Caol Ila 'the Costumes'1684
Whisky, Moon Import, 30th Anniversary, Bottled in 2010, Cask Number 3253,
Bottle Number 269/370, Cask Type Hogshead, 46%, Oc
1 0,70 Ltr Per lot € 260-380
1981 Caol Ila 'the Costumes'1685
Whisky, Moon Import, 30th Anniversary, Bottled in 2010, Cask Number 3253,
Bottle Number 193/370, Cask Type Hogshead, 46%, Oc
1 0,70 Ltr Per lot € 260-380
1998 Caol Ila 'Coilltean'1686
Whisky, Samaroli, Bottled in 2007, Cask Numbers 12381 & 12382, 45%
1 0,70 Ltr Per lot € 110-160 
1984 Caol Ila 'Spirit of Scotland'1687
Whisky, Gordon & MacPhail, Bottled in 2000, 40%, Oc
1 0,70 Ltr Per lot € 110-160
1977 Caol Ila 'The Sails in the Wind'1688
Whisky, Moon Import, Bottled in 1993, Cask Numbers 4659 & 4660, 46%,
lower level, Oc
1 0,75 Ltr Per lot € 160-240
1978 Caol Ila 'The Sea'1689
Whisky, Moon Import, ssl, Bottled in 1988, Cask Number 11534, Bottle Number
347/468, Cask Type Hogshead, 46%, Oc
1 0,75 Ltr Per lot € 160-240
S/A Caol Ila 15 Years Old1690
Whisky, Bulloch Lade, Imported by Zenith Italia, 57%, lower level, Oc
1 0,75 Ltr Per lot € 780-1000
1965 Coilltean 41 Years Old1691
Whisky, Samaroli, ssl, slightly damaged capsule, Bottled in 2006, Bottle Number
232, 45%, Oc
1 0,70 Ltr Per lot € 290-410
1965 Coilltean 41 Years Old1692
Whisky, Samaroli, Bottled in 2006, Bottle Number 296, 45%, Oc
1 0,70 Ltr Per lot € 290-410
1965 Coilltean 41 Years Old1693
Whisky, Samaroli, Bottled in 2006, Bottle Number 299, 45%, Oc
1 0,70 Ltr Per lot € 290-410
1965 Coilltean 41 Years Old1694
Whisky, Samaroli, Bottled in 2006, Bottle Number 428, 45%, Oc
1 0,70 Ltr Per lot € 290-410
1980 Dalmore 'DOVR Toutes Mares'1695
Whisky, Moon Import, ssl, Bottled in 1996, Bottle Number 83, 50%, Oc
1 0,70 Ltr Per lot € 110-160
S/A Glen Mhor 10 Years Old1696
Whisky, Charles Mackinlay, ssl, Imported by Moccia, Bottled in 70ties, 43%, Oc
1 0,75 Ltr Per lot € 320-460
S/A The Glenlivet 'Alpha'1697
Whisky, Glenlivet, ,5, 1 0,70 Ltr
S/A The Glenlivet 'Archive' 21 Years Old
Whisky, Glenlivet, Distillers Special Edition, 43%, Oc, 1 0,70 Ltr
Above 2 items Per lot € 120-180
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1974 Glen Ord 'Natural Cask Strength' 23 Years Old1698
Whisky, Rare Malts Selection, Bottled in 1998, Bottle Number 7075, 60,8%, Oc 
1 0,70 Ltr Per lot € 260-380
S/A Glen Ord 'Limited Edition' 25 Years Old1699
Whisky, Glen Ord, Original Bottling, Bottled in 2004, Cask Strength, 58,3%, Oc
1 0,70 Ltr Per lot € 210-320
1989 Glen Moray 'de Viris Illustribus'1700
Whisky, Moon Import, 30th Anniversary, Bottled in 2010, Cask Number 8573,
Bottle Number 41/320, Cask Type Hogshead, 46%, Oc, 1 0,70 Ltr 
1989 Glen Moray 'de Viris Illustribus' 
Whisky, Moon Import, 30th Anniversary, Bottled in 2010, Cask Number 8573,
Bottle Number 189/320, Cask Type Hogshead, 46%, Oc, 1 0,70 Ltr
Above 2 items Per lot € 170-250
1993 Glen Grant 'le Bonheur'1701
Whisky, Moon Import, 30th Anniversary, Bottled in 2010, Cask Number 140228,
Bottle Number 129, Cask Type Hogshead, 46%, Oc, 1 0,70 Ltr
1993 Glen Grant 'le Bonheur'
Whisky, Moon Import, 30th Anniversary, Bottled in 2010, Cask Number 140228,
Bottle Number 327, Cask Type Hogshead, 46%, Oc, 1 0,70 Ltr
Above 2 items Per lot € 170-250
1988 Glendronach 15 Years Old1702
Whisky, Cadenhead, ssl, Bottled in 2004, Cask Type Sherry, Cask Strength,
59,4%, Oc
1 0,70 Ltr Per lot € 80-100
S/A Strathconon 12 Years Old1703
Whisky, Buchanan, ssl, 70ties Bottling, Imported by Amerigo Sagna, 57%, lower
level, Oc, 1 0,75 Ltr
S/A Strathisla 15 Years Old
Whisky, Gordon & MacPhail, Imported by Meregalli, 40%, Oc, 1 0,75 Ltr
Above 2 items Per lot € 100-150
S/A Glendullan 12 Years Old1704
Whisky, Macdonald Greenlees, ssl, 80ties Bottling, Imported by R. Manzuoli,
47%, Oc, 1 0,75 Ltr
S/A Glendullan 12 Years Old
Whisky, Macdonald Greenlees, 80ties Bottling, Imported by R. Manzuoli, 47%,
1 0,75 Ltr
Above 2 items Per lot € 210-320
1978 Glendullan 26 Years Old1705
Whisky, Rare Malts Selection, Bottled in 2005, Bottle Number 2912, 56,6%, Oc 
1 0,70 Ltr Per lot € 190-280
S/A Glenfarclas 12 Years Old1706
Whisky, J&G Grant, Imported by Frattina, Square Bottle, 43%
1 0,75 Ltr Per lot € 80-100
S/A Glenfarclas 15 Years Old1707
Whisky, J&G Grant, ssl, Imported by Frattina, Square Bottle, 43%
2 0,75 Ltr Per lot € 210-320
S/A Glenfarclas 21 Years Old1708
Whisky, J&G Grant, slightly torn label, Imported by Frattina, Square Bottle,
43%, lower level
1 0,75 Ltr Per lot € 190-280
S/A Glenfarclas 'the Queen's Silver Jubilee' 25 Years Old1709
Whisky, Gordon & MacPhail, ssl, Bottled in 1977, Square Bottle, 43%, lower
level
1 0,75 Ltr Per lot € 260-380
S/A Glenfiddich 30 Years Old1710
Whisky, Glenfiddich, XXX Label, 40%, Oc
1 0,70 Ltr Per lot € 320-460
1979 Glenfiddich 'the Sails in the Wind'1711
Whisky, Moon Import, ssl, Bottled in 1993, Cask Number 14803 & 14804, Cask
Type Hogshead, 46% , Oc
1 0,70 Ltr Per lot € 210-320 
1990 Glengarioch 'the Last Fetish'1712
Whisky, Moon Import, Bottled in 2011, Cask Number 10321, Bottle Number
193/354, Cask Type Hogshead, 46%, Oc
1 0,70 Ltr Per lot € 90-140 
S/A Glengoyne 8 Years Old1713
Whisky, Lang Brothers, Imported by G. Gnudi, 70ties Bottling, 43% , Oc
1 0,75 Ltr Per lot € 90-140
1966 Glenkinchie 'the Costumes' 1714
Whisky, Moon Import, Bottled in 1988, Cask Number 2573, Bottle Number, 
147/264, 46%, Oc
1 0,75 Ltr Per lot € 350-520
1974 Glenlivet 'the Old Malt Casks' 26 Years Old1715
Whisky, Douglas Laing, ssl, Bottled in 2001, Cask Type Bourbon, Cask
Strength, 62,7%, Oc
1 0,70 Ltr Per lot € 160-240

1994 Glenlivet1716
Whisky, Moon Import, 30th Anniversary, Bottled in 2010, Cask Number 58454,
Bottle Number 208/380, Cask Type Hogshead, 46%, Oc, 1 0,70 Ltr
1994 Glenlivet
Whisky, Moon Import, 30th Anniversary, Bottled in 2010, Cask Number 58454,
Bottle Number 177/380, Cask Type Hogshead, 46%, Oc, 1 0,70 Ltr
Above 2 items Per lot € 170-250
1972 Glenlivet 'Great Sherry Butt 714'1717
Whisky, Signatory Vintage, Bottled in 1998, 43%, Oc
1 0,70 Ltr Per lot € 190-280
1972 Glenlivet 'the Sea'1718
Whisky, Moon Import, ssl, Bottled in 1988, Cask Number 3156, Bottle Number
88/384, Cask Type Hogshead, 46%, Oc
1 0,75 Ltr Per lot € 320-460
1966 Glenmhor 'the Costumes'1719
Whisky, Moon Import, Bottled in 1988, Cask Number 4743, Bottle Number
219/264, Cask Type Hogshead, 46%, Oc
1 0,75 Ltr Per lot € 400-600
S/A Glenmorangie 10 Years Old1720
Whisky, Glenmorangie, 1 ssl, Original Bottling, 80ties Bottling, Imported by
Isolabella & Figlio, 43%, 1 lower level, Oc 
2 0,75 Ltr Per lot € 170-250
S/A Glenmorangie 'Madeira Wood Finish'1721
Whisky, Glenmorangie, ,43, Oc, 1 0,70 Ltr
S/A Glenmorangie 'Port Wood Finish'
Whisky, Glenmorangie, ,43, 1 0,70 Ltr
S/A Glenmorangie 'Sherry Wood Finish'
Whisky, Glenmorangie, ,43, Oc, 1 0,70 Ltr
S/A Glenmorangie 'the Nectar d'Or'
Whisky, Glenmorangie, ,46, Oc, 1 0,70 Ltr
S/A Glenmorangie 10 Years Old
Whisky, Glenmorangie, sdl, Original Bottling, 40%, Oc, 1 0,70 Ltr
Above 5 items Per lot € 300-420
1984 Glenrothes1722
Whisky, Glenrothes, Original Bottling, Bottled in 1995, Gift Box with Waterjug,
43%, Oc
1 0,70 Ltr Per lot € 140-200
S/A Glenmorangie 'the Quarter Century' 25 Years Old1723
Whisky, Glenmorangie, Decanter Edition, 43%, Oc
1 0,70 Ltr Per lot € 260-380
1989 Glenrothes1724
Whisky, Caledonian Selection, Cask Number 16233, 61%, 1 0,70 Ltr
1989 Glenrothes
Whisky, Glenrothes, Original Bottling, Bottled in 2000, 43%, Oc, 1 0,70 Ltr
Above 2 items Per lot € 150-220
1977 Highland Park1725
Whisky, Signatory Vintage, sdl, Bottled in 2001, Cask Number 7867 & 7869,
Bottle Number 321/628, 43%, Oc
1 0,70 Ltr Per lot € 140-200
S/A Highland Park 30 Years Old1726
Whisky, Highland Park, Original Bottling, 48,1%, Owc
1 0,70 Ltr Per lot € 420-520
S/A Highland Park 'Dark Origins'1727
Whisky, Highland Park, 46,8%, Oc
1 0,70 Ltr Per lot € 80-110
1982 Highland Park 'Menses'1728
Whisky, Moon Import, 2 ssl, 1 sdl, Bottled in 2002,  46%, Oc
3 0,70 Ltr Per lot € 470-610
S/A Highland Park 'Thor' 16 Years1729
Whisky, Highland Park, 52,1%
1 0,70 Ltr Per lot € 520-620
S/A Highland Park 'Thor' 16 Years1730
Whisky, Highland Park, 52,1%, Oc
2 0,70 Ltr Per lot € 1050-1250
S/A Inchgower 12 Years Old1731
Whisky, Bell, Imported by Ghirlanda, 40%, Oc
1 0,75 Ltr Per lot € 90-140 
1976 Inchgower 27 Years Old1732
Whisky, Rare Malts Selection, Bottled in 2004, Bottle Number 1588, 55,6%, Oc
1 0,70 Ltr Per lot € 290-410
1976 Inchgower 27 Years Old1733
Whisky, Rare Malts Selection, Bottled in 2004, Bottle Number 1589, 55,6%, Oc
1 0,70 Ltr Per lot € 290-410
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1976 Inchgower 27 Years Old1734
Whisky, Rare Malts Selection, Bottled in 2004, Bottle Number 1867, 55,6%, Oc
1 0,70 Ltr Per lot € 290-410
1967 Inchgower 21 Years Old1735
Whisky, Moncreiffe, Imported by G. Meregalli, 46%, lower level
1 0,75 Ltr Per lot € 470-610
1997 Isle of Jura 'Coilltean'1736
Whisky, Samaroli, Bottled in 2006, Cask Number 9105, Bottle Number 277/410,
45%, Oc
1 0,70 Ltr Per lot € 110-160
S/A Justerini & Brooks 20 Years Old1737
Whisky, Justerini & Brooks, ssl, Original Bottling, 43%, lower level, Oc
1 0,75 Ltr Per lot € 90-140
1976 Glenturret1738
Whisky, Glenturret, ssl, Original Bottling, Bottled in 1986, 58,7%, Oc
2 0,75 Ltr Per lot € 160-240
1985 Glenturret 'Sample 008' 17 Years Old1739
Whisky, Signatory Vintage, Bottled in 2003,Taster Luca Gargano, Imported by
V.e.l.i.e.r, Cask Number 121, 46%, Oc
1 0,70 Ltr Per lot € 80-120
S/A Caperdonich 5 Years Old 1740
Whisky, Caperdonich, Imported by A. Giovinetti, Bottled 70ties, 40%, Oc
1 0,75 Ltr Per lot € 210-320
S/A Caperdonich 17 Years Old1741
Whisky, Cadenhead, Original Bottling, 45,7%, Oc
1 0,75 Ltr Per lot € 420-620
S/A Auchentoshan 18 Years Old1742
Whisky, Auchentoshan, Original Bottling, 43%, lower level
1 0,75 Ltr Per lot € 160-240
S/A Baker 'Special Whisky'1743
Whisky, Baker, ssl, damaged capsule, Original Bottling, 45%
1 0,75 Ltr Per lot € 25-35
S/A Findlater's 12 Years Old1744
Whisky, Findlater, ,43, Oc, 2 0,70 Ltr
S/A Flowery Moon 12 Years Old
Whisky, Moon Import, Cask Type Oak & Sherry, 45%, Oc, 1 0,70 Ltr
S/A Fruity Moon 8 Years Old
Whisky, Moon Import, ssl, Cask Type Oak & Sherry, 43%, 1 0,70 Ltr
S/A Fruity Moon 8 Years Old
Whisky, Moon Import, sdl, Cask Type Oak & Sherry, 43%, lower level, 1 0,70
Ltr
S/A Glen Calder 'Curling Stone'
Whisky, Gordon & MacPhail, Imported by G. Meregalli, 40%, Oc, 1 0,70 Ltr
Above 6 items Per lot € 130-190
1988 Isle of Jura 'the Last Fetish'1745
Whisky, Moon Import, Bottled in 2011, Cask Number 1352, Bottle Number
120/265, Cask Type Hogshead, 46%, Oc
1 0,70 Ltr Per lot € 110-160
1965 Caledonian 'the Last Fetish'1746
Whisky, Moon Import, Bottled in 2011, Cask Number 4, Bottle Number 62/208,
Cask Type Hogshead, 46%, Oc
1 0,70 Ltr Per lot € 260-380
1980 Blended Islay Malt 'the Last Fetish'1747
Whisky, Moon Import, Bottled in 2011, 46%, Oc
1 0,70 Ltr Per lot € 140-200
1962 North British Grain 'the Last Fetish'1748
Whisky, Moon Import, Bottled in 2011, Cask Number 62, Bottle Number 55/336,
Cask Type Hogshead, 46%, Oc
1 0,70 Ltr Per lot € 260-380
1988 Tamdhu 'the Last Fetish' 1749
Whisky, Moon Import, Bottled in 2011, Cask Number 3729, Bottle Number
649/768, Cask Type Shery, 46%, Oc
1 0,70 Ltr Per lot € 90-140
1976 Bunnahabhain 'the Bird'1750
Whisky, Moon Import, 30th Anniversary, Bottled in 2010, Cask Number 2141,
Bottle Number 81/270, Cask Type Hogshead, 46%, Oc 
1 0,70 Ltr Per lot € 260-380
1979 Bunnahabhain 'The Sails in the Wind'1751
Whisky, Moon Import, ssl, Bottled in 1993, Cask Type Oak, 46%, lower level,
Oc
1 0,70 Ltr Per lot € 210-320
1991 Lagavulin 'Distillers Edition'1752
Whisky, Lagavulin, Bottled in 2007, 43%, 1 0,70 Ltr
2001 Lagavulin 'Limited Edition' 12 Years Old
Whisky, Lagavulin, Bottled in 2013, Cask Strength, 55,1%, Oc, 1 0,70 Ltr

S/A Lagavulin 16 Years Old 
Whisky, Lagavulin, Original Bottling, 43%, Oc, 1 0,70 Ltr 
Above 3 items Per lot € 210-320
S/A Linkwood 14 Years Old1753
Whisky, Sestante Import, ssl, 60,8%
1 0,75 Ltr Per lot € 210-320
1984 Linkwood 'the Sea'1754
Whisky, Moon Import, 30th Anniversary, Bottled in 2010, Cask Number 1627,
Bottle Number 117/340, Cask Type Hogshead, 46%, Oc, 1 0,70 Ltr
1984 Linkwood 'the Sea'
Whisky, Moon Import, 30th Anniversary, Bottled in 2010, Cask Number 1627,
Bottle Number 158/340, Cask Type Hogshead, 46%, Oc, 1 0,70 Ltr
Above 2 items Per lot € 160-240
1984 Linkwood 'de Viris Illustribus'1756
Whisky, Moon Import, Bottled in 1995, Bottle Number 123, 50%, Oc
1 0,70 Ltr Per lot € 140-200
1979 Linkwood 'the Sails in the Wind'1757
Whisky, Moon Import, ssl, Bottled in 1993, Cask Number 6097, 46%, Oc
1 0,70 Ltr Per lot € 160-240
1968 Longmorn 32 Years Old1758
Whisky, Hart Brothers, Bottled in 2000, Cask Strength, 49,8%, Oc
1 0,70 Ltr Per lot € 370-550
1966 Tomintoul 'Natural Cask Strength' 34 Years Old1759
Whisky, John Milroy, Bottled in 2000, 49,01%
1 0,70 Ltr Per lot € 400-600
1991 Macduff1760
Whisky, Moon Import, 30th Anniversary, Bottled in 2010, Bottle Number 95,
46%, Oc, 1 0,70 Ltr
1991 Macduff
Whisky, Moon Import, 30th Anniversary, Bottled in 2010, Bottle Number 388,
46%, Oc, 1 0,70 Ltr
Above 2 items Per lot € 160-240
S/A Blossoming Auld Sherried1761
Whisky, Michel Couvreur, Bottle Number 1044, 45%, Oc, 1 0,70 Ltr
S/A Couvreur's Clearach
Whisky, Michel Couvreur, ,43, Oc, 1 0,70 Ltr
S/A Fleeting Single Cask
Whisky, Michel Couvreur, Bottle Number 1/360, 45%, Oc, 1 0,70 Ltr
Above 3 items Per lot € 190-280
S/A Nikka 'Taketsuru' 21 Years Old1762
Whiskey, Nikka, ,43, Oc, 1 0,70 Ltr
S/A Nikka Super 
Whiskey, Nikka, Giftbox, 43%, Oc, 1 0,75 Ltr
Above 2 items Per lot € 160-240
S/A Mortlach 14 Years Old1763
Whisky, Mortlach, 70ties Bottling, Imported by Sestante, 57% 
1 0,75 Ltr Per lot € 210-320
S/A Mosstowie 17 Years Old1764
Whisky, Mosstowie, 80ties Bottling, Imported by Sestante, 40%
1 0,75 Ltr Per lot € 210-320
1964 North British Grain 'de Viris Illustribus'1765
Whisky, Moon Import, Bottled in 1995, Bottle Number 123, 46%, Oc
1 0,70 Ltr Per lot € 210-320
S/A Oban 12 Years Old1766
Whisky, John Hopkins, ,43, Oc
1 0,75 Ltr Per lot € 160-240
1969 Knockando1767
Whisky, Justerini & Brooks, ssl, Bottled in 1993, Italian Import Label, 43%, Oc
1 0,70 Ltr Per lot € 210-320
1972 Oban 'Connoisseurs Choice'1768
Whisky, Gordon & MacPhail, ,4
1 0,75 Ltr Per lot € 210-320
S/A Octomore 04.2 Comus 5 Years Old1769
Whisky, Bruichladdich, Bottle Number 8787, 61%, Oc
1 0,70 Ltr Per lot € 210-320
S/A Octomore 04.2 Comus 5 Years Old1770
Whisky, Bruichladdich, Bottle Number 8767, 61%, Oc
1 0,70 Ltr Per lot € 210-320
1998 Laphroaig 'Cask Strength' 12 Years Old1771
Whisky, Wilson & Morgan , Bottled in 2011, Cask Number 700300/1/2, 59,7%,
Owc
1 0,70 Ltr Per lot € 90-140
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1977 Port Ellen1772
Whisky, Gordon & MacPhail, Bottled in 1992, Imported by Meregalli, 40%, Oc
1 0,70 Ltr Per lot € 420-520
1979 Port Ellen1773
Whisky, Gordon & MacPhail, Bottled in 1995, Imported by Meregalli, 40%, Oc
1 0,70 Ltr Per lot € 370-550
1980 Port Ellen1774
Whisky, Gordon & MacPhail, Bottled in 1996, Imported by Meregalli, 40%, Oc
1 0,70 Ltr Per lot € 420-520
1980 Port Ellen1775
Whisky, Gordon & MacPhail, ssl, Bottled in 1997, Imported by Meregalli, 40%,
Oc
1 0,70 Ltr Per lot € 420-520
1980 Port Ellen1776
Whisky, Gordon & MacPhail, ssl, Bottled in 1997, Imported by Meregalli, 40%,
Oc
1 0,70 Ltr Per lot € 420-520
1980 Port Ellen 1777
Whisky, Gordon & MacPhail, sdl, Bottled in 1997, Imported by Meregalli, 40%,
Oc
1 0,70 Ltr Per lot € 420-520
1974 Port Ellen 'Connoisseurs Choice'1778
Whisky, Gordon & MacPhail, Bottled in 1991, 43%, Oc
1 0,70 Ltr Per lot € 520-620
1979 Port Ellen 'Connoisseurs Choice'1779
Whisky, Gordon & MacPhail, Bottled in 1994, 40%
1 0,70 Ltr Per lot € 420-520
1979 Port Ellen 'Connoisseurs Choice'1780
Whisky, Gordon & MacPhail, Bottled in 1994, 40%, Oc
1 0,70 Ltr Per lot € 420-520
1982 Port Ellen 'Connoisseurs Choice'1781
Whisky, Gordon & MacPhail, Bottled in 2004, Cask Type Refill Sherry, 40%,
Oc
1 0,70 Ltr Per lot € 420-520
1982 Port Ellen 'Connoisseurs Choice'1782
Whisky, Gordon & MacPhail, Bottled in 2004, Cask Type Refill Sherry, 40%,
Oc
1 0,70 Ltr Per lot € 420-520
1982 Port Ellen 'Connoisseurs Choice'1783
Whisky, Gordon & MacPhail, Bottled in 2009, Cask Type Refill Sherry, 43%,
Oc
1 0,70 Ltr Per lot € 420-520
1981 Port Ellen 'Spirit of Scotland'1785
Whisky, Gordon & MacPhail, Bottled in 2000, 40%, Oc
1 0,70 Ltr Per lot € 420-520
1978 Port Ellen 23 Years Old1786
Whisky, Signatory Vintage, Bottled in 2002, Cask Number 5348, Bottle Number
220/262, Cask Type Oak, 57,6%, Oc
1 0,70 Ltr Per lot € 520-660
1979 Port Ellen 23 Years Old1787
Whisky, Signatory Vintage, Bottled in 2003, Cask Number 5157, Bottle Number
203/279, Cask Type Oak, 43%, Oc
1 0,70 Ltr Per lot € 370-550
1977 Port Ellen Cask Strength 16 Years Old1788
Whisky, Wilson & Morgan, Bottled in 1994, 56,6%, Oc
1 0,70 Ltr Per lot € 470-630
1982 Port Ellen 21 Years Old1789
Whisky, Silver Seal, Bottled in 2003, Bottle Number 279/375, 46%, Oc
1 0,70 Ltr Per lot € 420-520
1983 Port Ellen 26 Years1790
Whisky, Port Ellen, Independent Bottling, Bottled in 2009, Cask Number 221,
53,5%
1 0,70 Ltr Per lot € 470-630
1983 Port Ellen 28 Years1791
Whisky, Port Ellen, Independent Bottling, Bottled in 2012, Cask Number 2040,
53,5%
1 0,70 Ltr Per lot € 470-600
1983 Port Ellen 28 Years1792
Whisky, Port Ellen, Independent Bottling, Bottled in 2012, Cask Number 2040,
53,5%
1 0,70 Ltr Per lot € 470-600
1978 Port Ellen '6th Release' 27 Years Old1793
Whisky, Port Ellen, Bottled in 2006, Bottle Number 4620, 54,2%, Oc
1 0,70 Ltr Per lot € 950-1200

1981 Port Ellen 'the Sails in the Wind'1794
Whisky, Moon Import, Bottled in 1993, Cask Numbers 1414 & 1415, 46%
1 0,70 Ltr Per lot € 470-570
1981 Port Ellen 'the Sails in the Wind' 1795
Whisky, Moon Import, Bottled in 1993, Cask Numbers 1414 & 1415, 46%, Oc
1 0,70 Ltr Per lot € 470-570
1981 Port Ellen 'the Sails in the Wind'1796
Whisky, Moon Import, ssl, Bottled in 1993, Cask Numbers 1414 & 1415, 46%,
Oc
1 0,70 Ltr Per lot € 470-570
1967 Tamnavulin Glenlivet 'the Old Mill'1797
Whisky, Tamnavulin Glenlivet, ssl, 43%, 1 0,75 Ltr
S/A Tamnavulin 'the Stillmans Dram 24 Years'Old
Whisky, Tamnavulin, 90ties Bottling, Bottle Number 1341, 45%, 1 0,70 Ltr
Above 2 items Per lot € 260-380
1973 The Glenlivet 'Cask 3303'1798
Whisky, Samaroli, sdl, Bottled 2000, Bottle Number 288, 45%
1 0,70 Ltr Per lot € 240-360
1973 The Glenlivet 'Cask 3303'1799
Whisky, Samaroli, ssl, Bottled 2000, Bottle Number 262, 45%
1 0,70 Ltr Per lot € 240-360
S/A The Glenlivet 12 Years Old1800
Whisky, Glenlivet, Imported by Seagram, 43%, Oc, 1 0,75 Ltr
S/A The Glenlivet 12 Years Old
Whisky, Glenlivet, ,43, lower level, 1 0,70 Ltr
S/A The Glenlivet 12 Years Old
Whisky, Glenlivet, Imported by Giovinetti, 43%, lower level, 1 0,75 Ltr
S/A The Glenlivet 12 Years Old
Whisky, Glenlivet, Imported by Seagram, 43%, lower level, 1 0,75 Ltr 
Above 4 items Per lot € 190-280
1972 Tobermory 'de Viris Illustribus'1801
Whisky, Moon Import, ssl, Bottled in 1995, Bottle Number 123, 50%, Oc
1 0,70 Ltr Per lot € 420-620
1999 Malt Whisky Barrel #2691802
Whisky, Springbank, please mail for extra info, approx. 200 Ltr @ 50,5%
1 Barrel/Hogshead 250 Ltr Per lot € 9200-12000
2001 Malt Whisky Refill Bourbon Barrel #2761803
Whisky, Bruichladdich, please mail for extra info, approx. 207 Ltr @ 62,1%
1 Barrel/Hogshead 250 Ltr Per lot € 4700-7100
2002 Château Lafaurie Peyraguey1804
Sauternes, Mc, Owc, 6 Bottle
2004 Château Lafaurie Peyraguey
Sauternes, Mc, Owc, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 240-360
1995 Château Clos Haut Peyraguey1805 •
Sauternes, Mc, neck or better, Owc
12 Bottle Per lot € 180-260
1995 Château Clos Haut Peyraguey1806 •
Sauternes, Mc, neck or better, Owc
12 Bottle Per lot € 180-260
1995 Château d'Arche1807 •
Sauternes, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 180-260
1995 Château d'Arche1808 •
Sauternes, Mc, 1 slightly torn label, 2 neck, Owc
12 Bottle Per lot € 180-260
1996 Château la Tour Blanche1809 •
Sauternes, Mc, neck    , Owc
12 Bottle Per lot € 240-360
1996 Château la Tour Blanche1810 •
Sauternes, Mc, neck    , Owc
12 Bottle Per lot € 240-360
2006 Château Guiraud1811 •
Sauternes, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 290-410
2006 Château Guiraud1812 •
Sauternes, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 290-410
1997 Château de Malle1813 •
Sauternes, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 240-360
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1997 Château de Malle1814 •
Sauternes, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 240-360
1997 Château de Malle1815 •
Sauternes, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 240-360
2007 Château Filhot1816
Sauternes, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 170-250
2007 Château Filhot1817
Sauternes, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 170-250
2007 Château Filhot1818
Sauternes, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 170-250
1962 Château d'Yquem1819
Sauternes, Mc, vdl, neck, 1 Bottle
1962 Château d'Yquem
Sauternes, Mc, ssl, slightly torn capsule, ts, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 620-900
1975 Château d'Yquem1820
Sauternes, Mc, 2 ssl, 1 sdl, neck/vts
3 Bottle Per lot € 800-1050
1976 Château d'Yquem1821
Sauternes, Mc, dl, neck, 1 Bottle
1995 Château la Tour Blanche
Sauternes, Mc, ssl, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 340-500
1976 Château d'Yquem1822
Sauternes, Mc, sdl, vts
1 Bottle Per lot € 340-500
1976 Château d'Yquem1823
Sauternes, Mc, sdl, neck 
1 Bottle Per lot € 320-460
1981 Château d'Yquem1824
Sauternes, Mc, sdl, neck
1 Bottle Per lot € 170-250
1982 Château d'Yquem1825
Sauternes, Mc, sdl, neck
1 Bottle Per lot € 150-220
1984 Château d'Yquem1826
Sauternes, Mc, sdl, vts/ts
1 Bottle Per lot € 150-220
1986 Château d'Yquem1827
Sauternes, Mc, sdl, vts/ts
1 Bottle Per lot € 210-320
1986 Château d'Yquem1828
Sauternes, Mc, ssl, 1 neck/vts, 1 vts
2 Bottle Per lot € 380-560
1988 Château d'Yquem1829
Sauternes, Mc, sdl, neck
1 Bottle Per lot € 230-350
1989 Château d'Yquem1830
Sauternes, Mc
1 Bottle Per lot € 230-350
1989 Château d'Yquem1831
Sauternes, Mc, ssl, neck
1 Bottle Per lot € 190-280
1989 Château d'Yquem1832
Sauternes, Mc, sdl
1 Bottle Per lot € 210-320
1990 Château d'Yquem1833
Sauternes, Mc, sdl
2 Bottle Per lot € 420-600
1990 Château d'Yquem1834
Sauternes, Mc
1 Bottle Per lot € 180-260
1993 Château d'Yquem1835
Sauternes, Mc, ssl
1 Bottle Per lot € 130-190

1993 Château d'Yquem1836
Sauternes, Mc, ssl, neck
1 Bottle Per lot € 130-190
1994 Château d'Yquem1837 •
Sauternes, Mc, 1 neck
7 Bottle Per lot € 950-1300
1996 Château d'Yquem1838
Sauternes, Mc
2 Bottle Per lot € 100-150
1998 Château d'Yquem1839 •
Sauternes, Mc
5 Bottle Per lot € 720-1000
1998 Château d'Yquem1840
Sauternes, Mc
1 Bottle Per lot € 170-250
2002 Château d'Yquem1841 •
Sauternes, Mc
2 Demi Per lot € 130-190
2002 Château d'Yquem1842 •
Sauternes, Mc
2 Bottle Per lot € 270-390
2003 Château d'Yquem1843 •
Sauternes, Mc
2 Bottle Per lot € 360-540
2008 Château d'Yquem1844
Sauternes, Mc, ssl
1 Bottle Per lot € 150-220
1914 Château la Tour Blanche1845
Sauternes, Mc, sl, slightly corroded capsules, 1 vts, 1 us
2 Bottle Per lot € 160-240
1982 Château Suduiraut 'Cuvee Madame Creme de Tete'1846
Sauternes, Mc, sl, neck/vts
1 Bottle Per lot € 110-160
1970 Château Menota1847
Haut Barsac, Neg. SCG, ssl, 4 neck/vts, 5 vts
9 Bottle Per lot € 200-300
2011 Château Doisy Daëne1848
Sauternes, Mc, 4 ssl
5 Bottle Per lot € 130-190
1967 Château Rieussec1849
Sauternes, Mc, dl, slightly damaged capsule, ts, 1 Bottle
1981 Banyuls 'Ancestral' dry
Banyuls, Cellier des Templiers, ssl, 1 Bottle
1988 Château Guiraud
Sauternes, Mc, ssl, neck, 2 Bottle
Above 4 items Per lot € 140-200
1997 Château Coutet 1850
Sauternes, Mc, ssl, 1 slightly corroded capsule
5 Bottle Per lot € 80-120
1978 Château Rieussec 1851
Sauternes, Mc, sl, damaged capsule, neck, 1 Bottle
1990 Château Coutet
Sauternes, Mc, sl, 1 Bottle
S/A Classique
Cognac, Bisquit, 1 Bottle
S/A VS
Cognac, Martell, 1 Bottle
Above 4 items Per lot € 70-110
1973 Château Rayne Vigneau 1852
Sauternes, Mc, 9 ssl, 1 sl, 1 sdl, slightly corroded capsules, 3 neck, 2 vts, 2 vts/ts
11 Bottle Per lot € 230-350
1990 Meursault 'Clos de la Baronne'1853 •
Bourgogne, R. Manuel, ssl, 1 Bottle
1992 Château Guiraud
Sauternes, Mc, sdl, neck, 1 Bottle
1999 Château Farluret
Sauternes, Mc, individual Owc, Owc, 2 Bottle
2003 Château Farluret
Sauternes, Mc, individual Owc, Owc, 3 Bottle
2006 Château Farluret
Sauternes, Mc, individual Owc, Owc, 2 Bottle
Above 9 items Per lot € 100-150
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1990 Château Gravas1854
Sauternes, Mc, 14 ssl, 1 sdl, 3 neck
15 Bottle Per lot € 200-300
2002 Château de Malle1855 •
Sauternes, Mc, 2 Bottle
2004 Château Rieussec
Sauternes, Mc, 10 Bottle
2005 Château Rieussec
Sauternes, Mc, 1 Bottle
2006 Château Climens
Sauternes, Mc, 2 Demi
Above 15 items Per lot € 290-410
2013 Elysium Black Muscat1856
USA, Quady Winery, Oc
12 Bottle Per lot € 130-190
2012 Essencia Orange Muscat1857
USA, Quady Winery, Oc, 8 Bottle
2013 Elysium Black Muscat
USA, Quady Winery, 2 Bottle
Above 10 items Per lot € 110-160
1989 Château Broustet1858 •
Sauternes, Mc, neck , Owc
12 Bottle Per lot € 240-360
1989 Château Broustet1859 •
Sauternes, Mc, 6 neck, 5 neck/vts, 1 ts, Owc
12 Bottle Per lot € 240-360
2003 Château Guiraud1860 •
Sauternes, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 320-460
2003 Château Guiraud1861 •
Sauternes, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 320-460
2003 Château Guiraud1862 •
Sauternes, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 320-460
1971 Château d'Arche1863
Sauternes, Mc, ssl, 3 slightly corroded capsules, 3 neck, 3 vts, Owc
6 Bottle Per lot € 130-190
2001 Château Rieussec 1864
Sauternes, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 800-1100
2003 Château Rieussec1865 •
Sauternes, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 320-460
1995 Château Filhot1866
Sauternes, Mc, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 240-360
2009 Weinlaubenhof 'Cuvee Spatlese'1867
Austria, Kracher, 1 sdl, Oc
5 Bottle Per lot € 60-90
1995 Kracher Collection1868
Austria, Kracher, Owc,
1995 TBA Nouvelle Vague n. 13
Austria, Kracher, 1 Demi
1995 TBA Nouvelle Vague n.9
Austria, Kracher, sdl, 1 Demi
1995 TBA Weinlaulenhoff n. 12
Austria, Kracher, ssl, 1 Demi
1995 TBA Zwischen der Seen n. 1
Austria, Kracher, ssl, 1 Demi
1995 TBA Zwischen der Seen n. 2
Austria, Kracher, ssl, 1 Demi
1995 TBA Zwischen der Seen n. 3
Austria, Kracher, 1 Demi
1995 TBA Zwischen der Seen n. 4
Austria, Kracher, ssl, 1 Demi
1995 TBA Zwischen der Seen n. 5
Austria, Kracher, ssl, 1 Demi
Above 8 items Per lot € 400-600

193? Tokaji Aszu1869 •
Hungary, Deseuffy Gorgey Szirmay , sdl, slightly torn capsule, vts
1 0,50 Ltr. Per lot € 200-300
1957 Tokaji Szamorodni Dry1870 •
Hungary, Budapesti Borforgalmi, ssl, 1 vts, 1 vts/ts, 2 0,50 Ltr.
1964 Tokaji Aszu 4 Puttonyos
Hungary, Monimpex, sdl, vts, 1 0,50 Ltr.
1986 Tokaji Szamorodni Dry
Hungary, Hungarovin, dl, 1 0,50 Ltr.
Above 4 items Per lot € 150-220
1967 Tokaji Szamorodni Sweet1871
Hungary, Monimpex, sdl, vts
1 0,50 Ltr Per lot € 100-150
1988 Tokay Aszu Eszencia1872
Hungary, Disznoko, 1 vintage by seller's note, ssl
3 0,50 Ltr Per lot € 380-560
1995 Tokay Aszu 6 Puttonyos1873
Hungary, Disznoko
7 0,50 Ltr Per lot € 180-260
2000 Tokaji Aszu 3 Puttonyos1874
Hungary, Oremus, 1 ssl, 4 0,50 Ltr
2000 Tokaji Aszu 5 Puttonyos
Hungary, Oremus, ssl, 1 0,50 Ltr
Above 5 items Per lot € 100-150
1947 Vouvray1875
Loire, M. Bredif, ssl  , min 3, 1 Bottle
1948 Vouvray 'Clos du Petit Mont' Demi Sec
Loire, M. Allias, ssl, slightly damaged capsule, min 4, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 140-200 
1959 Anjou1876 •
Loire, Moulin Touchais, ssl, 1 Bottle
1987 Riesling  'Kestener Paulins Hofberger' Eiswein
Germany, Paulinshof, ssl, 2 Demi
Above 3 items Per lot € 160-240
1990 Gewurztraminer SGN1877
Alsace, P. Schwach, 2 ssl, 1 sdl, 3 0,50 Ltr
1999 Riesling Dalsheimer Hubacker BA
Germany, Keller, 3 Demi
2001 Riesling Niedermenninger Herrenberg BA
Germany, M. Molitor, ssl, slightly corroded capsule, 1 Demi
2003 Riesling Trarbacher Huhnerberg BA
Germany, M. Mullen, ssl, 1 Demi
2004 Silvaner TBA
Germany, H. Sauer, ssl, 1 0,50 Ltr
Above 9 items Per lot € 160-240
1983 Banyuls 'Ancestral' Dry1878
Banyuls, Cellier des Templiers, slightly torn labels, 2 Bottle
1991 Banyuls 'Terre Rocheuse' Demi Doux
Banyuls, Cellier des Templiers, sdl, 2 Bottle
1995 Banyuls 'Mas de la Serra' Demi Sec
Banyuls, Cellier des Templiers, 3 Bottle
1996 Banyuls 'Terre Rocheuse' Demi Doux
Banyuls, Cellier des Templiers, sdl, 1 Bottle
1998 Banyuls 'Rimatge'
Banyuls, Cellier des Templiers, 1 Bottle
S/A Banyuls 'Cuvee du Mas Reig' Hors d'Age
Banyuls, Mas Reig, sdl, neck, 1 Bottle
S/A Banyuls 'Ravaner' Dry
Banyuls, Cellier des Templiers, ssl, 1 sdl, 1 Bottle
S/A Banyuls 'Roumani Dore' Doux
Banyuls, Cellier des Templiers, ssl, 1 sdl, 2 Bottle
Above 13 items Per lot € 140-200 
1982 Brunello di Montalcino Riserva1879
Italy, la Chiesa di Santa Restituta, 1 sdl, 2 neck, 1 neck/vts, Owc, 3 Bottle
1993 Brunello Di Montalcino
Italy, Banfi, vts, 1 Bottle
1993 Brunello di Montalcino Riserva 'Poggio all'Oro'
Italy, Banfi, 1 neck/vts, 1 vts, 2 Bottle
1996 Barbaresco Riserva 'Rabaja'
Italy, G. Cortese , ssl   , 1 neck   , Owc, 2 Bottle
Above 8 items Per lot € 240-360

(•) de afslagprijs is exclusief 21% recupereerbare B.T.W./ Hammer price  is exclusive 21% deductible V.A.T
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2007 Asinone1880
Italy, Poliziano, 1 sdl, Oc, 6 Bottle
2011 le Cupole
Italy, di Trinoro, Oc, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 220-340
2008 Brunello Di Montalcino1881 •
Italy, Villa I Cipressi, Oc
6 Bottle Per lot € 100-150
2008 Barolo Riserva 'le Rocche'1882
Italy, Az. Agr. B. Giacosa, red label, Owc
6 Bottle Per lot € 850-1300
2011 Barbaresco 'Albesani Vigna Santo Stefano'1883
Italy, B. Giacosa, Owc
6 Bottle Per lot € 380-560
2010 Chianti Classico 'Rocca di Montegrossi'1884
Italy, San Marcellino, Oc, 6 Bottle
2010 Veneroso
Italy, Tenuto di Ghizzano, Oc, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 160-240
2010 Kurni1885
Italy, Oasi Degli Angeli, Oc 
6 Bottle Per lot € 230-350
2009 Amarone Della Valpolicella1886
Italy, Roccolo Grassi, Oc, 6 Bottle
2009 Valpolicella 'la Bandina' 
Italy, Tenuto Sant'Antonio, Oc, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 530-750
2010 Barbera d'Alba 'Pozzo dell'Annunziata'1887
Italy, R. Voerzio, Owc
3 Magnum Per lot € 420-600
2011 Barbera d'Alba 'Pozzo dell'Annunziata'1888
Italy, R. Voerzio, Owc
2 Magnum Per lot € 250-370
2008 Barolo Riserva 'Capalot Brunate'1889
Italy, R. Voerzio, Owc
3 Magnum Per lot € 600-850
2009 Barolo 'Sarmassa'1890
Italy, R. Voerzio, Owc
3 Magnum Per lot € 600-850
1979 Barolo1891
Italy, Cantina Mascarello, sl, min 3, 1 Bottle
2000 Barolo
Italy, B. Mascarello, Oc, 1 Magnum
Above 2 items Per lot € 190-280
1988 Chianti Classico1892
Italy, Brolio, sdl, neck, 1 Magnum
1988 Chianti Classico
Italy, Isole e Olena, ssl, neck, 1 Magnum
1990 Chianti Classico
Italy, Brolio, sdl, neck, 1 Magnum
1990 Chianti Classico
Italy, Isole e Olena, ssl, neck, 1 Magnum
Above 4 items Per lot € 90-140
1997 Mauriziozanella 'Rosso del Sebino'1893
Italy, Ca'del Bosco
1 3,00 Ltr Per lot € 80-120
1995 Fratta Cabernet1894
Italy, Maculan, ssl, neck/vts, 1 Magnum
1998 Fratta
Italy, Maculan, ssl, neck, 3 Bottle
1999 Aglianico del Vulture
Italy, Basilisco, 1 Bottle
2000 Il Carbonaione
Italy, Poggio Scalette, 1 Magnum
2002 Rossj Bass
Italy, Gaja, ssl, 1 Bottle
2008 Barbera d'Asti 'Montebruna'
Italy, Braida, 4 Bottle
Above 11 items Per lot € 170-250

2001 Brunello di Montalcino Riserva1895
Italy, la Fiorita, 2 Bottle
2003 Brunello di Montalcino 'la Rasina'
Italy, M. Mantengoli, 1 Bottle
2004 Brunello Di Montalcino
Italy, Il Poggione, 6 Bottle
2004 Brunello di Montalcino 'la Rasina'
Italy, M. Mantengoli, 8 Bottle
Above 17 items Per lot € 330-480
1999 Brunello Di Montalcino1896
Italy, Argiano, 3 dl, 3 vdl
6 Magnum Per lot € 250-370
1998 Il Carbonaione1897
Italy, Poggio Scalette, ssl, neck, 1 Magnum
1999 la Clausura
Italy, Belriguardo, 1 3,00 Ltr
2003 Chianti Classico 'Castello di Brolio'
Italy, Ricasoli, sdl, 1 3,00 Ltr
Above 3 items Per lot € 170-250
2000 Il Caberlot1898
Italy, Carnasciale, ssl, neck
1 Magnum Per lot € 140-200
2010 Barolo 'Vigna Colonnello'1899 •
Italy, F. Clerico, 1 sdl, Oc
12 Bottle Per lot € 260-380
1974 Barolo Riserva1900
Italy, Borgogno, sdl, damaged wax capsule, min 10
1 3,78 Ltr Per lot € 110-160
1997 Sammarco1901
Italy, Castello dei Rampolla, ssl, 2 neck, 3 Bottle
1999 Casalferro
Italy, Barone Ricasoli, slightly torn labels, neck, 3 Bottle
Above 6 items Per lot € 190-280 
2002 Ornellaia1902
Italy, Tenuta dell'Ornellaia
1 Bottle Per lot € 110-160
1995 Ornellaia1903
Italy, Tenuta dell'Ornellaia, ssl, neck, 1 Bottle
1997 Ornellaia
Italy, Tenuta dell'Ornellaia, 1 ssl, 2 sdl, neck, 3 Bottle
Above 4 items Per lot € 620-1000
2007 Masseto1904
Italy, Tenuta dell'Ornellaia
1 Bottle Per lot € 370-550
1995 Cabernet 'Olmaia'1905
Italy, Col d'Orcia, neck, 2 Bottle
1997 Tignanello
Italy, Antinori, 1 ssl, 2 slightly torn labels, neck, 4 Bottle
Above 6 items Per lot € 350-520
1997 Solaia1906
Italy, Antinori, 1 ssl, neck
4 Bottle Per lot € 620-1000
1990 Sassicaia1907
Italy, Tenuta San Guido, dl, neck, 1 Bottle
1997 Solaia
Italy, Antinori, sdl, vts, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 280-400
1991 Barolo 'Cerequio'1908
Italy, R. Voerzio, 1 neck
6 Bottle Per lot € 500-700
1994 Barolo 'Cerequio'1909
Italy, R. Voerzio, 1 slightly raised cork, 1 neck
6 Bottle Per lot € 500-700
1991 Barolo 'Brunate'1910
Italy, R. Voerzio, 2 slightly raised corks, 1 neck
6 Bottle Per lot € 600-800

X
X
X
X
X
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2007 Barolo 'Brunate'1911
Italy, R. Voerzio, 1 Bottle
2007 Barolo 'Cerequio' 
Italy, R. Voerzio, ssl, 1 Bottle
2007 Barolo 'Rocche dell'Annunziata Torriglione'
Italy, R. Voerzio, 1 Bottle
2007 Merlot
Italy, R. Voerzio, sdl, 1 Bottle
Above 4 items Per lot € 330-480
1999 Fornace1912
Italy, Selvapiana, sdl, 1 Bottle
2003 Percarlo
Italy, San Giusto a Rentennano, ssl, 1 Bottle
2009 Monile
Italy, Viticcio, 4 Bottle
2009 Syrah Suisassi
Italy, Duemani, 5 Bottle
Above 11 items Per lot € 360-540
1981 Brunello di Montalcino Riserva1913
Italy, Biondi Santi, sdl, neck/vts, 1 Bottle
1982 Brunello di Montalcino Riserva
Italy, Biondi Santi, sdl, us, 1 Bottle
1990 Brunello Di Montalcino 
Italy, Biondi Santi, sdl, 1 neck, 1 ts, 2 Bottle
Above 4 items Per lot € 500-700
2007 Messorio1914
Italy, le Macchiole, ssl
2 Bottle Per lot € 130-190
2001 Brunello di Montalcino Riserva1915
Italy, Soldera, slightly torn label
1 Bottle Per lot € 260-380
1991 Sperss1916
Italy, Gaja, slightly torn label, 1 Demi
1993 Costa Russi
Italy, Gaja, ssl, 1 Bottle
1994 Barbaresco 
Italy, Gaja, ssl, 1 Demi
Above 3 items Per lot € 200-300
1998 Sori San Lorenzo1917
Italy, Gaja, slightly torn label, 1 Bottle
2004 Conteisa 
Italy, Gaja, slightly torn label, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 220-340
1995 Gaja & Rey1918 •
Italy, Gaja, slightly torn label, min 3.5, 1 Bottle
2005 Barbaresco
Italy, Gaja, ssl, 2 Bottle 
2006 Barbaresco
Italy, Gaja, 3 Bottle
2008 Barbaresco 
Italy, Gaja, 1 slightly torn labels, 2 sdl, 3 Bottle
2010 Barbaresco
Italy, Gaja, 3 Bottle
Above 12 items Per lot € 520-700
2005 Valpolicella Classico Superiore1919
Italy, G. Quintarelli
2 Bottle Per lot € 70-110
2010 Flaccianello della Pieve1920
Italy, Fontodi, 6 Bottle
2012 Es Primitivo di Manduria
Italy, G. Fino, 1 ssl   , 4 Bottle
Above 10 items Per lot € 340-500
2006 Sapaio1921
Italy, Sapaio, 5 Bottle
2012 Volpolo
Italy, Sapaio, Oc, 6 Bottle
Above 11 items Per lot € 240-360
2006 Barolo 'Albarella'1922
Italy, A. Oberto, 2 Bottle
2007 Barolo 'Gallinotto'
Italy, M. Molino, Oc, 3 Bottle

2011 Barbera d'Alba 'Vigna dei Romani'
Italy, E. Boglietti, 3 Bottle
Above 8 items Per lot € 140-200
1982 Cepparello1923
Italy, Isole e Olena, ssl, 2 neck, 1 neck/vts, 3 Bottle
1986 Sammarco
Italy, Castello dei Rampolla, 1 ssl, 2 neck, 1 neck/vts, Oc, 3 Bottle
1988 Chianti Classico 'San Lorenzo'
Italy, Castello di Ama, 1 us, 1 us/mid, 2 Bottle
Above 8 items Per lot € 200-300
1986 Concerto di Fonterutoli1924
Italy, Castello di Fonterutoli, ssl, neck/vts, 1 Bottle
1988 Concerto di Fonterutoli
Italy, Castello di Fonterutoli, ssl, us, 1 Bottle
1991 Flaccianello della Pieve
Italy, Fontodi, 2 ssl, 1 sdl, neck, 3 Bottle
1995 Cabreo il Borgo
Italy, Ruffino, 1 slightly torn capsule, neck/vts, 3 Bottle
1997 Fontalloro
Italy, Felsina, ssl, 1 neck, 2 Bottle
Above 10 items Per lot € 300-420
2006 Amarone della Valpolicella Classico1925
Italy, Zeni, 3 Bottle
2007 Barolo 'Brunate'
Italy, Oddero, 1 Bottle
2007 Taurasi
Italy, Terredora di Paolo, 1 ssl, 1 sdl, 2 Bottle
2011 Barolo 'Cannubi'
Italy, Marchesi di Barolo, 1 Bottle
Above 7 items Per lot € 130-190
2006 Brunello Di Montalcino1926
Italy, Castello Romitorio, 1 Bottle
2006 Brunello Di Montalcino
Italy, P. Agostina, 1 Bottle
2006 Brunello Di Montalcino
Italy, Talenti, 1 Bottle
2007 Brunello Di Montalcino
Italy, Casanova di Neri, ssl, 1 Bottle
2007 Brunello Di Montalcino
Italy, P. Agostina, 2 Bottle
2007 Brunello di Montalcino 'Zebras'
Italy, Villa I Cipressi, 1 Bottle
2007 Dromos
Italy, Poggio Verrano, 1 Bottle
2009 Brunello Di Montalcino
Italy, Tenuta di Sesta, 3 Bottle
Above 11 items Per lot € 220-340
1997 Barbaresco Riserva 'Montestefano'1927 •
Italy, Produttori del Barbaresco, 3 sdl, Oc, 7 Magnum
2000 Barbaresco Riserva 'Montestefano'
Italy, Produttori del Barbaresco, sdl, Oc, 1 Magnum
Above 8 items Per lot € 470-630
2004 Cepparello1928
Italy, Isole e Olena, Oc
6 Bottle Per lot € 250-370

X
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1983 Chianti Classico 'Vigneto Bellavista'1929
Italy, Castello di Ama, ssl, neck, 1 Magnum
1990 Chianti Classico 'Vigneto Bertinga'
Italy, Castello di Ama, ssl, neck, 1 Bottle
1990 Chianti Classico Riserva 'Il Poggio'
Italy, Monsanto, 1 ssl, 1 sdl, neck, 2 Bottle
1993 Chianti Classico 'Vigneto Bellavista'
Italy, Castello di Ama, sdl, neck, 1 Bottle
1994 Chianti Classico 'Vigneto Bellavista'
Italy, Castello di Ama, 1 Bottle
1997 Chianti Classico
Italy, Castello di Fonterutoli, sdl, neck, 1 Bottle
2000 Chianti Classico
Italy, Castello di Ama, 1 Bottle
2000 Chianti Classico
Italy, Castello di Brolio, sdl, 1 Bottle
Above 9 items Per lot € 200-300
1999 Chardonnay1930
Italy, Miani, 1 ssl, 6 Bottle
1999 Tocai Friulano
Italy, Miani, 1 ssl, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 320-460
2003 Nearco1931
Italy, Col d'Orcia, Owc
6 Bottle Per lot € 110-160
S/A Aceto Balsamico Tradizionale di Reggio Emilia 'Bollino Aragosta 121932 •
Italy, Oxo Sas, Oc, 1 0,10 Ltr
S/A Aceto Balsamico Tradizionale di Reggio Emilia 'Bollino Argento 25
Italy, Oxo Sas, Oc, 1 0,10 Ltr
S/A Aceto Balsamico Tradizionale di Reggio Emilia 'Bollino Oro 30 years'
Italy, Oxo Sas, Oc, 1 0,10 Ltr
Above 3 items Per lot € 140-200 
2011 Barbaresco 1933 •
Italy, Gaja, Owc
3 Bottle Per lot € 250-370
2012 Barbaresco1934 •
Italy, Gaja, Owc
6 Bottle Per lot € 500-700
2010 Syrah1935
Italy, Tua Rita, Owc
6 Bottle Per lot € 500-740
2000 Amarone della Valpolicella Classico1936
Italy, G. Quintarelli
1 Bottle Per lot € 170-250
2009 Tinata1937
Italy, Monteverro, Owc, 3 Bottle
2011 Tinata
Italy, Monteverro, Owc, 3 Bottle
Above 6 items Per lot € 150-220
2010 Testamatta1938
Italy, B. Graetz, Owc
12 Bottle Per lot € 480-600
2009 Barolo 'Badarina'1939
Italy, B. Grimaldi, Oc, 5 Bottle
2012 Barbera d'Alba 'Fiorenza'
Italy, P. Manzone, Oc, 6 Bottle
Above 11 items Per lot € 190-280
2011 Barbera d'Asti 'Epico1940
Italy, P. Maccario, Owc
12 Bottle Per lot € 190-280
2009 Volnay 'Clos du Chateau des Ducs'1941
1er Cru, M. Lafarge, ssl, 1 Magnum
2009 Volnay 'Vendanges Selectionnees'
Bourgogne, M. Lafarge, ssl, 1 Magnum
Above 2 items Per lot € 230-350
2005 Saint Aubin1942
1er Cru, G. Bouton, 3 Magnum
2005 Saint Aubin 'en Creot'
1er Cru, G. Bouton, 3 Bottle
Above 6 items Per lot € 100-150

2010 Chorey Les Beaune 1943
Bourgogne, Lechenaut, 4 ssl, 2 sdl, slightly damaged wax capsules, signs of
seepage
6 Magnum Per lot € 140-200
2013 Echezeaux1944 •
Grand Cru, E. Rouget, ssl
1 Magnum Per lot € 520-700
2013 Nuits Saint Georges1945
Bourgogne, Meo Camuzet F&S
2 Bottle Per lot € 80-120
2011 Chambolle Musigny 'les Cras'1946
1er Cru, G. Roumier
1 Bottle Per lot € 100-150
1998 Clos De Tart1947
Grand Cru, Mommessin, 1 Bottle
2007 Richebourg 
Grand Cru, J. Grivot, 1 Bottle 
Above 2 items Per lot € 360-540
2009 Chambertin 'Clos de Beze'1948
Grand Cru, J. Castagnier, ssl
2 Bottle Per lot € 160-240
2009 Ruchottes Chambertin1949
Grand Cru, G. Mugneret Gibourg, ssl
2 Bottle Per lot € 420-600
2004 Bonnes Mares1950
Grand Cru, Louis Jadot, 1 Bottle
2007 Echezeaux
Grand Cru, des Perdrix, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 140-200
2006 Gevrey Chambertin 'Clos Saint Jacques VV'1951
1er Cru, Fourrier, 1 sdl, 1 dl, slightly damaged wax capsules
2 Bottle Per lot € 380-560
2008 Nuits Saint Georges 'les Saint Georges'1952
1er Cru, R. Chevillon, 1 Bottle
2008 Nuits Saint Georges 'les Saint Georges'
1er Cru, Th. Liger Belair, sl, 1 Bottle
2009 Vosne Romanée 'aux Brulees'
1er Cru, d'Eugenie, 1 Bottle
2009 Vosne Romanée 'les Brulees'
1er Cru, G. Mugneret, 1 Bottle
Above 4 items Per lot € 270-390
1986 Vosne Romanee1953
Bourgogne, Faiveley, 3 dl, 1 vdl, 4 Bottle
1987 Vosne Romanee 'les Petit Monts'
1er Cru, R. Vigot, 1 dl, 1 vdl, 1 vintage by seller's note, min 3, 2 Bottle
1988 Vosne Romanee
Bourgogne, Chanson, dl, 1 Bottle
Above 7 items Per lot € 150-220 
1976 Nuits Saint Georges 'les Cailles'1954
1er Cru, R. Chevillon, 1 dl, 9 vdl, 3 slightly torn capsules
10 Bottle Per lot € 150-250
1969 Vosne Romanee1955
Bourgogne, Leroy Neg., sl, 1 Bottle 
1984 Gevrey Chambertin 'Estournelles Saint Jacques'
1er Cru, Leroy Neg., slightly torn label, min 2.5, 1 Bottle
1996 Gevrey Chambertin 'Fonteny'
1er Cru, Leroy Neg., ssl, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 620-900
1926 Volnay 'Santenots Cuvee Jehan de Massol'1956
1er Cru, A. Bichot, Hospice de Beaune, dl, min 6
1 Bottle Per lot € 110-170
1952 Chambertin1957
Grand Cru, A. Bichot, dl, 1 slightly torn capsule, 1 slightly corroded capsule, 1
min 5, 1 min 7
2 Bottle Per lot € 320-460
1972 Corton1958
Grand Cru, Chevalier, sdl, 1 slightly torn capsule, 2 min 5, 3 min 6, 5 Bottle
1978 Corton
Grand Cru, R. Rapet, ssl, min 3,5, 1 Bottle
1979 Clos de Vougeot
Grand Cru, Olphe Galliard, ssl, 2 min 3, 5 Bottle
Above 11 items Per lot € 260-380
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1964 Gevrey Chambertin1959
Bourgogne, Moingeon , sdl, min 3.5, 1 Bottle
1992 Gevrey Chambertin 'Clos de Fonteny'
1er Cru, B. Clair, ssl, 1 Bottle
2003 Gevrey Chambertin
Bourgogne, Louis Jadot, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 60-90
1971 Bourgogne1960
Bourgogne, F. Perrin, 1 sdl, 1 dl, min 3,5, 2 Bottle
1971 Cote de Nuits Villages 
Bourgogne, C. Vienot, sl, 1 Bottle 
1971 Vosne Romanee
Bourgogne, R. Chassaing, dl   , min 3,5, 1 Bottle
1976 Chateauneuf Du Pape
Rhone, la Nerthe, dl, min 3  , 2 Bottle
1989 Echezeaux
Grand Cru, J. Cacheux, ssl, 1 Bottle
1989 Nuits Saint Georges 'aux Chorey'
1er Cru, H. Chauvenet Chopin, 1 Bottle
1991 Vosne Romanee
Bourgogne, L. d'Armont, ssl, 1 Bottle
1995 Vosne Romanee 'les Petits Monts'
1er Cru, R. Sirugue, ssl, 3 Bottle
Above 12 items Per lot € 300-420
1977 Pommard 'les Jorollieres'1961
1er Cru, Pousse d'Or, sdl, slightly corroded capsule, min 2.5, 1 Bottle
1977 Volnay 'Clos d'Audignac' 
1er Cru, Pousse d'Or, sl, min 3, 1 Bottle
1982 Volnay 'les Caillerets'
1er Cru, Pousse d'Or, 1 ssl, 1 sdl, 1 min 3, 2 Bottle
1983 Charmes Chambertin 
Grand Cru, Jaffelin, 1 Bottle
Above 5 items Per lot € 190-280
1955 Pommard1962
Bourgogne, A. Barolet, sdl, min 4, 1 Bottle
1964 Chambertin
Grand Cru, J. Thorin, sl , 1 min 3, 1 min 4, 2 Bottle
1964 Mazis Chambertin
Grand Cru, J. Lefort, sdl, min 4.5, 1 Bottle
1978 Bonnes Mares
Grand Cru, Loiseau, sdl, 1 Bottle
Above 5 items Per lot € 350-520
1959 Chambolle Musigny 'les Charmes'1963 •
1er Cru, D. Sanders, sdl, slightly damaged capsules, 1 min 6, 1 min 7, 1 min 8, 3
Bottle
1964 Rioja Gran Reserva
Spain, F. Paternina, dl, slightly corroded capsules, vintage by sellers note, 1 vts, 1
ts, 2 Bottle
1970 Mercurey 'Reserve'
Bourgogne, H. Bouchard, sdl, slightly corroded capsule, min 3, 1 Bottle
1971 Volnay
Bourgogne, J. Thorin, ssl, slightly damaged capsule, min 4,5, 1 Bottle
S/A Vosne Romanee
Bourgogne, J. Thorin, 70ties, sdl, slightly corroded capsule, min 3, 1 Bottle
Above 8 items Per lot € 140-200
1949 Nuits Saint Georges 'les Saint Georges'1964
1er Cru, H. Gouges, sl    , 1 Bottle
1959 Chambolle Musigny
Bourgogne, G. Cluchague, sl, 1 min 3.5, 1 min 5.5, 3 Bottle
Above 4 items Per lot € 170-250
2002 Clos De La Roche 1965
Grand Cru, H. Moroni, 2 slightly torn labels, 4 Bottle
2002 Clos Saint Denis 
Grand Cru, H. Moroni, 1 ssl, 2 sdl, 1 no vintage label, 6 Bottle
Above 10 items Per lot € 340-500
1989 Chassagne Montrachet 'Morgeot'1966
1er Cru, G. Prieur, rouge, 3 sl, 3 sdl, 2 dl, 8 Bottle
1990 Meursault 'Charmes' 
1er Cru, G. Prieur, dl, 1 Bottle
Above 9 items Per lot € 180-260

1986 Chambolle Musigny1967
1er Cru, Faiveley, 4 sl, 1 dl, 5 Bottle
1986 Corton 'Clos des Cortons Faiveley'
Grand Cru, Faiveley, dl, 3 corroded capsules, 3 min 3, 1 min 5, 4 Bottle
1986 Gevrey Chambertin 'les Cazetiers'
1er Cru, Faiveley, 4 sl, 1 dl, 5 Bottle
1989 Chambolle Musigny
Bourgogne, H. Sigaut, 1 dl, 2 vdl, 1 min 3, 3 Bottle
Above 17 items Per lot € 430-650
1991 Bourgogne1968
Bourgogne, G. Roumier, ssl, 3 slightly torn labels
12 Bottle Per lot € 380-560
1990 Chassagne Montrachet 'Clos de la Boudriotte'1969
1er Cru, Bachelet Ramonet, 8 ssl, 1 sdl, 1 torn capsule
9 Bottle Per lot € 510-770
1991 Chassagne Montrachet1970
Bourgogne, B. Moreau, 5 ssl, 9 sl
14 Bottle Per lot € 220-340
1981 Pommard 'les Epenots'1971
1er Cru, Jaffelin, dl, min 3, 1 Bottle
1983 Aloxe Corton
Grand Cru, Jaffelin, 1 ssl, 1 sdl, 2 Bottle
1983 Volnay
Bourgogne, Jaffelin, ssl, 1 Bottle
1983 Vosne Romanee
Bourgogne, Louis Latour, ssl, 1 Bottle
1985 Givry
Bourgogne, Louis Latour, ssl, 1 Bottle
1985 Nuits Saint Georges
Bourgogne, Louis Latour, ssl, 1 Bottle
1985 Pernand Vergelesses 'Ile des Vegelesses'
1er Cru, Louis Latour, sdl, 1 Bottle
1985 Pommard 'les Saussilles' 
1er Cru, Jaffelin, ssl, 1 Bottle
Above 9 items Per lot € 150-220
1983 Savigny Vergelesses1972
Bourgogne, Bonnot Lamblot, slightly corroded capsule, 1 Bottle
1988 Santenay 'Grand Clos Rouseau'
Bourgogne, C. Nouveau, ssl, 1 slightly damaged capsule, 1 min 3,5, 2 Bottle
1992 Gevrey Chambertin
Bourgogne, E. Bryczek, ssl   , 9 Bottle
Above 12 items Per lot € 220-340
1963 Nuits Saint Georges1973 •
Bourgogne, Bouchard, ssl, min 3, 1 Bottle
1972 Chambolle Musigny 
1er Cru, H. de Villamont, 2 sdl, 2 dl, 4 Bottle
Above 5 items Per lot € 100-150
1988 Charmes Chambertin V.V.1974
Grand Cru, des Varoilles, 3 ssl, 7 sdl
10 Bottle Per lot € 420-550
2006 Corton 'les Pougets'1975
Grand Cru, de Montille, sdl, 2 Bottle
2009 Beaune 'Theurons'
1er Cru, Louis Jadot, 2 Bottle
Above 4 items Per lot € 140-200
2005 Volnay 'Clos du Chateau des Ducs'1976
1er Cru, M. Lafarge, 5 ssl, 1 sdl
6 Bottle Per lot € 520-700
1999 Corton 'Clos des Cortons'1977
Grand Cru, Faiveley, Owc
4 Bottle Per lot € 250-350
1988 Corton 'Hautes Mourottes'1978
Grand Cru, G&P Ravaut, ssl , Owc
3 Bottle Per lot € 70-110
1988 Corton 'Bressandes'1979
Grand Cru, G&P Ravaut, 2 ssl, Owc
3 Bottle Per lot € 70-110
1988 Richebourg1980
Grand Cru, X. Liger Belair, ssl, Oc
6 Bottle Per lot € 950-1350
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2009 Echezeaux1981
Grand Cru, L. le Moine, Oc
6 Bottle Per lot € 700-1000
2009 Bonnes Mares1982
Grand Cru, L. le Moine, Oc
3 Bottle Per lot € 640-900
1994 Gevrey Chambertin 'Clos Saint Jacques'1983
1er Cru, D. Laurent, P. Thustrup, ssl, Oc
6 Bottle Per lot € 250-370
2006 Chorey Les Beaune1984
Bourgogne, Lechenaut, Oc
12 Bottle Per lot € 120-180
2006 Chorey Les Beaune1985
Bourgogne, Lechenaut, Oc
12 Bottle Per lot € 120-180
1992 Romanee Saint Vivant1986
Grand Cru, DRC, vdl, vintage by seller's note, min 3
1 Bottle Per lot € 420-600
2011 Romanee Saint Vivant1987
Grand Cru, DRC, ssl
1 Bottle Per lot € 900-1250
2012 Romanee Saint Vivant1988
Grand Cru, DRC
1 Bottle Per lot € 950-1200
1982 La Tache1989
Grand Cru, DRC, sdl
1 Bottle Per lot € 1050-1250
1996 La Tache1990
Grand Cru, DRC
1 Bottle Per lot € 1550-2150
2000 La Tache1991
Grand Cru, DRC, sdl
1 Bottle Per lot € 1200-1600
2002 La Tache1992
Grand Cru, DRC, ssl
1 Bottle Per lot € 1650-2250
2003 La Tache1993
Grand Cru, DRC, very slightly stained label
1 Bottle Per lot € 1350-1950
2009 La Tache1994
Grand Cru, DRC, very slightly stained label
1 Bottle Per lot € 1750-2350
1993 Musigny 'Cuvee Vieilles Vignes'1995
Grand Cru, Comte de Vogüé, 2 ssl, 1 slightly torn label, 2 sdl
5 Bottle Per lot € 2850-3750
2011 Musigny 'Cuvee Vieilles Vignes'1996
Grand Cru, Comte de Vogüé
1 Bottle Per lot € 400-600
1995 Musigny1997
Grand Cru, Drouhin
4 Bottle Per lot € 1300-2000
2006 Bonnes Mares1998
Grand Cru, Comte de Vogüé, 1 Bottle
2006 Bonnes Mares 'Grande Cuvee V.V.'
Grand Cru, D. Laurent, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 300-420
2000 La Romanee1999
Grand Cru, Bouchard, sdl
1 Bottle Per lot € 360-540
2008 Chambertin 'Clos de Beze'2000
Grand Cru, Bouchard, 1 Bottle
2008 Chambertin 'Clos de Beze'
Grand Cru, F. Magnien, 1 Bottle
2008 Chambertin 'Clos de Beze'
Grand Cru, Faiveley, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 300-420
2003 Clos De Tart2001
Grand Cru, Mommessin
2 Bottle Per lot € 380-560
1999 Grands Echezeaux2002
Grand Cru, Gros F&S, slightly torn label
1 Bottle Per lot € 160-240

2012 Chambertin 'Clos de Beze'2003
Grand Cru, R. Groffier
3 Bottle Per lot € 520-700
2009 Bonnes Mares2004
Grand Cru, R. Groffier
1 Bottle Per lot € 170-250
2003 Clos de la Roche 'Cuvée Romain'2005
Grand Cru, H. Lignier, ssl
1 Bottle Per lot € 160-240
2009 Grands Echezeaux2006
Grand Cru, F. Lamarche
1 Bottle Per lot € 130-190
1992 Clos de Vougeot2007
Grand Cru, Faiveley, ssl, min 3, 1 Bottle
1992 la Grande Rue
Grand Cru, F. Lamarche, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 110-160
1976 Château la Tour Carnet2008
Haut Medoc, Mc, 10 sdl, 1 dl, 4 neck, 8 neck/vts, Owc
12 Bottle Per lot € 190-280 
1976 Château la Tour Carnet2009
Haut Medoc, Mc, 10 sdl, 2 dl, 2 slightly torn capsules, 7 vts, 1 ts, 3 us, 1 mid,
Owc
12 Bottle Per lot € 130-190
1978 Château la Tour Carnet2010
Haut Medoc, Mc, 1 sdl, vts or better, Owc
12 Bottle Per lot € 190-280
1978 Château la Tour Carnet2011
Haut Medoc, Mc, 2 neck, 4 neck/vts,  6 vts, Owc
12 Bottle Per lot € 190-280
1980 Château la Tour Carnet2012
Haut Medoc, Mc, 8 vts, 2 ts, 1 us, 1 mid, Owc
12 Bottle Per lot € 130-190
1980 Château la Tour Carnet2013
Haut Medoc, Mc, 1 ssl, 1 sdl, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 190-280
1981 Château la Tour Carnet2014
Haut Medoc, Mc, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 190-280
1981 Château la Tour Carnet2015
Haut Medoc, Mc, 4 sdl, 7 neck/vts, 4 vts, 1 ts, Owc
12 Bottle Per lot € 190-280
1942 Rioja Reserva Especial 'Castillo Ygay'2016
Spain, Marques de Murrieta, 1 neck/vts, 3 vts, 2 us, Owc
6 Bottle Per lot € 1450-2200
2006 Pesquera Crianza2017
Spain, A. Fernandez
7 Bottle Per lot € 60-90
1982 Rioja Reserva2018
Spain, R. Bilbao, 11 ssl, 1 dl , min 4 or better
12 Bottle Per lot € 90-140
1982 Rioja Reserva 'Vina Real'2019
Spain, CVNE, 9 ssl, 1 sl, 1 sdl, 2 slightly corroded capsules, 9 min 3 or better, 1
min 4
11 Bottle Per lot € 170-250
1973 Rioja Reserva 'Conde de Alacha'2020
Spain, Castillo de Cuzcurrita, ssl, 5 vts, 7 ts
12 Bottle Per lot € 90-140
1973 Rioja Reserva 'Conde de Alacha'2021
Spain, Castillo de Cuzcurrita, 13 ssl, 1 sdl, ts
14 Bottle Per lot € 90-140
1973 Rioja Reserva 'Conde de Alacha'2022
Spain, Castillo de Cuzcurrita, ssl, 15 ts, 4 us, 1 mid
20 Bottle Per lot € 90-140 
1985 Rioja Crianza 'Monte Secco'2023
Spain, R. Bilbao, ssl, 4 slightly corroded capsules, 1 ts, 6 us, 1 mid
8 Bottle Per lot € 40-60
1987 Rioja 'Montellano'2024
Spain, R. Bilbao, ssl, 1 neck, 3 neck/vts, 7 vts, 3 ts, 5 us, 1 mid
20 Bottle Per lot € 90-140
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1964 Rioja Reserva 2025
Spain, Campo Viejo, 3 sl, 9 dl, 1 slightly damaged capsule, 1 min 3
11 Bottle Per lot € 270-390
1966 Rioja Reserva2026
Spain, Campo Viejo, 7 sl, 5 sdl, 1 slightly damaged capsule, 2 min 3
12 Bottle Per lot € 170-250
1966 Rioja Reserva2027
Spain, Campo Viejo, 7 sl, 5 sdl, 3 slightly corroded capsule, 7 min 3, 2 min 4, 1
min 5
12 Bottle Per lot € 170-250
1973 Rioja Reserva2028
Spain, Campo Viejo, sl
12 Bottle Per lot € 90-140
1973 Rioja Reserva2029
Spain, Campo Viejo, 9 sl, 11 sdl, 1 slightly torn capsule, 3 slightly corroded
capsules, 9 min 3, 3 min 4, 1 min 5
20 Bottle Per lot € 90-140
1982 Rioja Reserva2030
Spain, Campo Viejo, 6 ssl, 4 sdl
12 Bottle Per lot € 90-140
1982 Rioja Reserva2031
Spain, Campo Viejo, 10 ssl, 2 sdl, 9 neck, 3 neck/vts
12 Bottle Per lot € 90-140
1982 Rioja Reserva2032
Spain, Campo Viejo, 5 ssl, 6 sdl, 1 vdl, 1 sign of seepage, 3 neck/vts, 2 vts, 4
vts/ts, 1 ts, 2 us
12 Bottle Per lot € 90-140
1952 Rioja Crianza 'Cosecha Especial'2033
Spain, Berberana, 5 ssl, 5 sdl, 3 neck, 3 vts, 1 ts, 2 ts/us, 1 us/mid
10 Bottle Per lot € 90-140
1970 Rioja Reserva 'Marques de Villamagna'2034
Spain, Campo Viejo, ssl, 4 vts, 2 ts, 2 us, 8 Bottle
1973 Rioja Reserva 'Marques de Villamagna'
Spain, Campo Viejo, 5 ssl, 3 sl, 1 sdl, 5 vts, 3 ts, 1 us, 9 Bottle
Above 17 items Per lot € 230-350
1970 Rioja Gran Reserva2035
Spain, F. Azpilicueta Martinez, 4 ssl, 2 sdl, 3 min 4, 3 min 5, 6 Bottle
1975 Rioja Gran Reserva
Spain, F. Azpilicueta Martinez, 8 ssl, 4 sdl, 2 slightly corroded capsules, 4 min 3,
7 min 4, 1 min 5, 12 Bottle
Above 18 items Per lot € 150-220
1982 Rioja Reserva 'Anares'2036
Spain, Olarra, ssl, 5 slightly corroded capsules, 3 vts, 9 ts, 5 us, 1 mid
18 Bottle Per lot € 90-140
1982 Rioja Reserva 'Anares'2037
Spain, Olarra, ssl, 7 slightly corroded capsules, 1 ts, 3 us, 4 us/mid, 3 mid, 3
mid/low
15 Bottle Per lot € 90-140
1964 Rioja Gran Reserva 'Monte Real'2038
Spain, Riojanas, 10 min 3 or better, 1 min 4
11 Bottle Per lot € 340-500
1973 Rioja Crianza 'Monte Real'2040
Spain, Riojanas, min 3
12 Bottle Per lot € 90-140
1973 Rioja Crianza 'Monte Real'2041
Spain, Riojanas, 1 sdl, 6 slightly corroded capsules, 11 min 3, 1 min 3,5
13 Bottle Per lot € 90-140
1975 Rioja Reserva 'Monte Real'2042
Spain, Riojanas, 5 slightly corroded capsules, 6 min 3, 4 min 4, 1 min 5, 1 min
5.5
12 Bottle Per lot € 90-140
1999 Nuits Saint Georges 'les Perrieres'2043
1er Cru, R. Chevillon, Oc, 6 Bottle
1999 Nuits Saint Georges 'les Saint Georges'
1er Cru, R. Chevillon, Oc, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 380-560
2001 Gevrey Chambertin 'la Perriere'2044
1er Cru, Heresztyn, Oc
12 Bottle Per lot € 250-370
2001 Gevrey Chambertin 'la Perriere'2045
1er Cru, Heresztyn, Oc
12 Bottle Per lot € 250-370

2001 Gevrey Chambertin 'la Perriere'2046
1er Cru, Heresztyn, Oc
15 Bottle Per lot € 320-460
2006 Gevrey Chambertin 'les Goulots'2047
1er Cru, Heresztyn, Oc
12 Bottle Per lot € 250-370
2006 Gevrey Chambertin 'les Goulots'2048
1er Cru, Heresztyn, Oc
12 Bottle Per lot € 250-370
2006 Gevrey Chambertin 'les Goulots'2049
1er Cru, Heresztyn, Oc
12 Bottle Per lot € 250-370
2006 Gevrey Chambertin 'les Goulots'2050
1er Cru, Heresztyn, Oc
14 Bottle Per lot € 290-410
2006 Gevrey Chambertin 'les Goulots'2051
1er Cru, Heresztyn, Oc 
24 Bottle Per lot € 500-720
2009 le Clarence de Haut Brion 2052
Pessac Leognan, Mc, sdl
6 Magnum Per lot € 560-900
2009 le Clarence de Haut Brion2053
Pessac Leognan, Mc, 4 ssl
6 Magnum Per lot € 620-960
1998 Château Bellevue2054
Saint Emilion, Mc, neck, Owc, 1 Magnum
2001 Château Grand Puy Lacoste
Pauillac, Mc, slightly torn label, 1 Magnum
2004 Château Smith Haut Lafitte
Pessac Leognan, Mc, slightly torn label, 1 Magnum
2005 Château Batailley
Pauillac, Mc, 1 Magnum
2005 Château Montrose
Saint Estephe, Mc, 1 Magnum
2010 Château Gloria
Saint Julien, Mc, ssl, 1 Magnum
Above 6 items Per lot € 410-610
2002 Mouton Cadet2055 •
Pauillac, Mc, neck/vts, Owc
1 5,00 Ltr Per lot € 90-140
2011 Château Canon la Gaffeliere2056
Saint Emilion, Mc, 4 ssl, 6 Bottle
2012 Château la Fleur de Bouard 
Lalande de Pomerol, Mc, 2 ssl, 1 slightly torn label, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 250-370
1998 Château Gruaud Larose2057
Saint Julien, Mc, 1 slightly torn label, 3 Bottle
1998 Château Palmer
Margaux, Mc, slightly torn label, neck, 1 Bottle
2000 Château Leoville Barton
Saint Julien, Mc, ssl, 2 Bottle
2013 Château Leoville Barton
Saint Julien, Mc, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 570-770
2012 Château Branaire Ducru2058
Saint Julien, Mc, 3 Bottle
2012 Château Brane Cantenac
Margaux, Mc, 3 Bottle
2012 Château Cantemerle
Haut Medoc, Mc, 1 slightly torn label, 6 Bottle 
Above 12 items Per lot € 220-340
2000 Château Pavie Macquin2059
Saint Emilion, Mc, 1 Bottle
2000 Château Pontet Canet
Pauillac, Mc, 1 slightly torn label, 3 Bottle
2005 Château Baron Pichon Longueville
Pauillac, Mc, 2 Bottle
2005 Château Pavie Decesse
Saint Emilion, Mc, 2 Bottle
2007 Château Montrose
Saint Estephe, Mc, 1 ssl, 2 Bottle
Above 10 items Per lot € 620-900
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2012 Château Pape Clement2060
Pessac Leognan, Mc, 6 ssl, 2 sdl, Owc
12 Bottle Per lot € 560-780
2012 Château Pape Clement2061
Pessac Leognan, Mc, 8 sdl, 4 dl
12 Bottle Per lot € 500-720
2012 Château Pape Clement2062
Pessac Leognan, Mc, 6 ssl, 6 sdl
12 Bottle Per lot € 560-780
1982 Château Canon la Gaffeliere2063
Saint Emilion, Mc, 1 neck, 2 vts, 1 mid, 4 Bottle
1989 Château Cos d'Estournel
Saint Estephe, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
1989 Château Leoville las Cases
Saint Julien, Mc, 1 ssl, 1 slightly torn label, neck, 2 Bottle
1989 Château Pichon Comtesse Lalande
Pauillac, Mc, ssl, 1 neck, 2 Bottle
Above 9 items Per lot € 630-970
1973 Château Haut Bages Monpelou2064
Pauillac, Mc, ssl, slightly corroded capsule, mid, 1 Bottle
1990 Carillon De L'angelus 
Saint Emilion, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
1990 Château Destieux 
Saint Emilion, Mc, neck, 1 Bottle
1990 Château Grand Mayne
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 Bottle
1991 Château Roc des Cambes
Côtes de Bourg, Mc, ssl, vts, 1 Bottle
1994 Château Prieure Lichine
Margaux, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
1998 Château Pontet Canet
Pauillac, Mc, 1 sl, 1 sdl, 2 Bottle
1998 Château Talbot
Saint Julien, Mc, ssl, 1 Bottle
2000 Château du Barry
Saint Emilion, Mc, vts, 1 Bottle
2005 Château Beard la Chapelle
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 Bottle
Above 11 items Per lot € 220-340
1995 Château de Seguin2065
Bordeaux Superieur, Mc, neck, Owc, 1 3,00 Ltr
1996 Rioja Reserva 'Dominio de Comte'
Spain, Breton, 1 no capsule, neck, 2 Bottle
1998 Château d'Aiguilhe
Castillon, Mc, 1 ssl, 1 sdl, 2 neck, 3 Bottle
2000 Château Colombier Monpelou
Pauillac, Mc, 3 ssl, 1 sdl, 7 Bottle
Above 13 items Per lot € 110-150
1998 l'Ermitage de Chasse Spleen2066
Haut Medoc, Mc, dl
12 Bottle Per lot € 130-190
1998 Ruban Bleu du Chateau d'Arsac2067
Haut Medoc, Mc, 9 dl, 2 vdl, 3 neck
11 Bottle Per lot € 120-180
1994 Château Belgrave2068
Haut Medoc, Mc, 6 dl, 4 vdl, slightly corroded capsules, 1 neck
10 Bottle Per lot € 110-160 
2002 Château Labegorce Zede2069
Margaux, Mc, 11 sdl, 9 dl
20 Bottle Per lot € 210-320
1999 Château Giscours2070
Margaux, Mc, dl
11 Bottle Per lot € 230-350
2002 Château Lynch Bages2071
Pauillac, Mc, dl, 2 neck
18 Bottle Per lot € 740-1100
1998 Château la Tour l'Aspic2072
Pauillac, Mc, dl, 1 slightly corroded capsule, 1 neck
12 Bottle Per lot € 130-190

2002 Château Bellegrave2073
Pauillac, Mc, 4 ssl, 7 sdl, 1 vdl, 1 vintage by seller's note
12 Bottle Per lot € 130-190
1999 Domaine De Chevalier2074
Pessac Leognan, Mc, dl, very slightly corroded capsules, 1 vintage by seller's
note
12 Bottle Per lot € 190-280
1999 Château Latour a Pomerol2075
Pomerol, Mc, 1 ssl, 5 dl, 6 vdl, 12 Bottle
2002 Château Latour a Pomerol
Pomerol, Mc, dl, 7 Bottle
Above 19 items Per lot € 400-600
2002 Château Gazin2076
Pomerol, Mc, dl
12 Bottle Per lot € 250-370
1999 Château Soutard2077
Saint Emilion, Mc, dl, 3 neck
12 Bottle Per lot € 130-190
2002 Château la Fleur Cardinale2078
Saint Emilion, Mc, dl, 1 corroded capsule
12 Bottle Per lot € 60-100
1995 Château Corbin2079
Saint Emilion, Mc, dl, 8 slightly corroded capsules
11 Bottle Per lot € 110-170
2000 Château Haut Mazerat2080
Saint Emilion, Mc, 10 sdl, 1 dl, 1 neck
11 Bottle Per lot € 80-120
2011 Screaming Eagle2081
USA, Dom, Owc
2 Bottle Per lot € 2500-3500
2012 Screaming Eagle2082
USA, Dom, Owc
3 Bottle Per lot € 4400-5600
2013 Screaming Eagle2083
USA, Dom, Owc
3 Bottle Per lot € 3700-1700
2011 Screaming Eagle 'Second Flight'2084
USA, Dom, Owc
5 Bottle Per lot € 2100-2600
2012 Screaming Eagle 'Second Flight'2085
USA, Dom, Owc
6 Bottle Per lot € 2500-3000
1995 Château Petrus2086
Pomerol, Mc, sl, neck
1 Magnum Per lot € 2200-2800
1949 Château Petrus2087 •
Pomerol, Neg. Vandermeulen, sdl, slightly damaged capsule, dark coloured,
vidange
1 Demi Per lot € 160-240
1978 Château Petrus 2089
Pomerol, Mc, dl, slightly torn capsule, neck
1 Bottle Per lot € 950-1250
1979 Château Petrus 2090
Pomerol , Mc, 7 ssl, 2 slightly damaged capsules, 4 neck, 4 neck/vts
8 Bottle Per lot € 7400-10000
1985 Château Petrus2091
Pomerol, Mc, ssl, neck
1 Bottle Per lot € 800-1200
1985 Château Petrus2092
Pomerol , Mc, slightly torn label, neck
1 Bottle Per lot € 1050-1550
1990 Château Petrus2093
Pomerol, Mc, sdl, neck
1 Bottle Per lot € 2100-3000
1998 Château Petrus2094
Pomerol, Mc, sdl, neck
1 Bottle Per lot € 1750-2500
2001 Château Petrus2095
Pomerol, Mc, very slightly torn label
1 Bottle Per lot € 1150-1500
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1993 Château Petrus2096
Pomerol, Mc, 3 neck, Owc
6 Bottle Per lot € 5500-8300
1999 Château Petrus2097 •
Pomerol, Mc, sl, Owc
1 Bottle Per lot € 900-1250
1978 Château Pedesclaux2098
Pauillac, Mc, 2 sdl, 3 slightly corroded capsules, 1 slightly raised cork, 1 neck, 3
neck/vts, 4 vts, 2 ts, 1 ts/us, Owc
11 Bottle Per lot € 120-180
1976 Château Grand Puy Lacoste2099
Pauillac, Mc, 3 ssl, 4 neck, 4 neck/vts, 3 vts, 1 ts, Owc
12 Bottle Per lot € 250-370
1975 Château Haut Batailley2100
Pauillac, Mc, 11 ssl, 1 sl, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 320-460
1978 Château les Ormes de Pez2101
Saint Estephe, Mc, 3 ssl, 3 slightly torn labels, 7 neck, 5 neck/vts, Owc
12 Bottle Per lot € 190-280
1978 Château les Ormes de Pez2102
Saint Estephe, Mc, 4 ssl, 3 slightly torn labels, 10 vts, 2 vts/ts, Owc
12 Bottle Per lot € 190-280
S/A Grappa 'Acquavite di Vinaccia' grado 502103
Italy, Levi Serafino, 1 ssl, 2 sdl
6 Bottle Per lot € 260-380
S/A Grappa 'Il Cicchetto del Frate'2104
Italy, M. Bonfante
1 Magnum Per lot € 20-30
1948 Calvados 2105
Calvados, J. Foucart, neck, Owc, 1 Bottle
S/A 1er Cru de Cognac 'Grande Champagne'
Cognac, J. Denis, Oc, 1 Bottle
S/A Chartreuse V.E.P.
Chartreuse, L. Garnier, 54%, bottled 2013, Owc, 1 1,00 Ltr
S/A Chartreuse Vert
Chartreuse, L. Garnier, ,55000000000000004, 1 1,00 Ltr
Above 4 items Per lot € 160-240
S/A Cognac 'Excellence'2106
Cognac, P. Croizet, Bottled 1988, Bottle Nr.103, raised cork, damaged capsule,
mid, Owc
1 Bottle Per lot € 120-180
1922 Bas Armagnac 'Vaghi'2107
Armagnac, de Coulom, bottled 1986, slightly torn label, Owc
1 Bottle Per lot € 90-140
1926 Bas Armagnac2108
Armagnac, de Laubade, dl, Owc
1 Bottle Per lot € 210-320
1959 Armagnac 'Tres Vieil'2109
Armagnac, Pierron, slightly cracked wax capsule, Acquit jaune d'Or nr 112, du
1976, neck, Oc
1 Magnum Per lot € 230-350
S/A Old Scotch Whisky 'Extra Special'2110
Whisky, Arthur Bell, sl, individual giftboxes, Oc
12 Bottle Per lot € 110-160
S/A Old Scotch Whisky 'Extra Special'2111
Whisky, Arthur Bell, sl, individual giftboxes, Oc
12 Bottle Per lot € 110-160
S/A Old Scotch Whisky 'Extra Special'2112
Whisky, Arthur Bell, sl, individual giftboxes, Oc
12 Bottle Per lot € 110-160
S/A Old Scotch Whisky 'Extra Special'2113
Whisky, Arthur Bell, sl, Oc
12 Bottle Per lot € 110-160
2000 Château Saint Brice2114
Saint Emilion, Mc, dl, 3 vintage by seller's note
10 Bottle Per lot € 80-120
2002 Château Saint Brice2115
Saint Emilion, Mc, 3 sdl, 2 dl, 6 no label, 2 neck
11 Bottle Per lot € 65-100
2002 Château Magdelaine2116
Saint Emilion, Mc, ssl
9 Bottle Per lot € 190-280

1990 Château Calon Segur2117
Saint Estephe, Mc, dl, 1 vintage by seller's note, 1 neck
9 Bottle Per lot € 380-560
1998 Château Leoville las Cases2118
Saint Julien, Mc, dl
11 Bottle Per lot € 680-1000
1998 Château Lilian Ladouys2119
Saint Estephe, Mc, vdl, 3 vintage by seller's note, 6 Bottle
2001 Château Petit Bocq
Saint Estephe, Mc, ssl, 3 Bottle
2002 Château Labegorce Zede
Margaux, Mc, sdl, 1 Bottle
2006 Château la Lagune
Haut Medoc, Mc, ssl, 4 Bottle
Above 14 items Per lot € 210-320
1998 Château Boutisse2120
Saint Emilion, Mc, dl, 6 Bottle
2000 Château Tour du Cauze
Saint Emilion, Mc, 4 dl, 2 vdl, 1 vintage by seller's note, 2 neck, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 100-150 
1994 Château Tour du Mont2121
Haut Medoc, Mc, dl, slightly corroded capsules, 6 Bottle
1998 Château Poujeaux
Moulis, Mc, dl, 7 Bottle
Above 13 items Per lot € 160-240
1995 Château Pibran2122
Pauillac, Mc, dl, 8 Bottle
1999 Château Boyd Cantenac
Margaux, Mc, dl, neck, 6 Bottle
Above 14 items Per lot € 160-240
1998 Château Grand Pontet2123
Saint Emilion, Mc, dl, 6 Bottle
1998 Château Guillot 
Pomerol, Mc, dl, 3 slightly corroded capsules, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 190-280
1975 Château Cap de Mourlin2124
Saint Emilion, Mc, dl, neck/vts, 1 Bottle 
1981 Château Croque Michotte
Saint Emilion, Mc, 2 sdl, 2 dl, neck, 4 Bottle
1982 Château Montlabert
Saint Emilion, Mc, dl, neck, 1 Bottle
1986 Château Grand Corbin
Saint Emilion, Mc, 2 dl, 1 vdl, 1 neck, 3 Bottle
1989 Château Belair
Saint Emilion, Mc, sdl, 1 Bottle
1989 Château Rochemorin
Pessac Leognan, Mc, ssl, 1 Bottle
1995 Château Pavie Decesse
Saint Emilion, Mc, sdl, 1 Bottle
Above 12 items Per lot € 180-260
1994 Château Cloitre Lescours2125
Saint Emilion, Mc, 3 ssl, 5 neck, 1 neck/vts
9 Bottle Per lot € 70-100
1970 Château Beychevelle2126
Pauillac, Mc, 1 sdl, 1 dl, slightly corroded capsules, handwriting on labels, 1
ts/us, 1 us, 2 Bottle
1970 Château de Sales 
Pomerol, Mc, slightly torn label, ts, 1 Bottle
1970 Château Figeac
Saint Emilion, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
1970 Château Malartic Lagraviere
Pessac Leognan, Mc, ssl, 1 vts, 2 ts, 2 us, 1 us/mid, 6 Bottle
1971 Château Figeac
Saint Emilion, Mc, sdl, neck, 1 Bottle
1971 Château Pape Clement
Pessac Leognan, Mc, sdl, neck, 1 Bottle
Above 12 items Per lot € 280-400

X
X
X
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1978 Château Feytit Clinet 2127
Saint Emilion, Mc, sdl, slightly corroded capsule, vts, 1 Bottle
1983 Château Feytit Clinet
Saint Emilion, Mc, sdl, neck/vts, 4 Bottle
1986 Château Beauregard
Pomerol, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
1987 Château la Fleur Petrus
Pomerol, Mc, 1 sl, 1 sdl, neck, 2 Bottle
1989 Château Petit Village
Pomerol, Mc, 1 ssl, 1 sdl, neck, 2 Bottle
1989 Château Taillefer 
Pomerol, Mc, sdl, 2 Bottle
Above 12 items Per lot € 240-360
1989 Château Dauzac2128
Margaux, Mc, 1 ssl, 2 vts, 5 vts/ts, 7 Bottle
1989 Château le Boscq
Saint Estephe, Mc, 2 ssl, 5 sdl, 4 vts, 3 ts, 7 Bottle
Above 14 items Per lot € 200-300
1982 Château Fonbadet2129
Pauillac, Mc, sdl, 5 neck/vts, 3 vts, 8 Bottle
1986 Château Cos Labory
Saint Estephe, Mc, 1 slightly torn label, 3 vts, 2 ts, 5 Bottle
Above 13 items Per lot € 160-240
1976 Château Lagrange2130
Saint Julien, Mc, sdl, neck, 1 Bottle
1983 Château Pavie
Saint Emilion, Mc, sdl, neck, 1 Bottle
1988 Château Beychevelle
Saint Julien, Mc, ssl, 1 neck, 2 Bottle
1988 Château Lynch Bages 
Pauillac, Mc, ssl, 5 Bottle
Above 9 items Per lot € 490-750
1978 Château Carbonnieux2131
Pessac Leognan, Mc, sl, neck/vts, 1 Bottle
1982 Château Haute Rive 
Medoc, Mc, 2 dl, 1 vdl, 3 Bottle
1984 Château Monbrison
Margaux  , Mc, sl, neck   , 1 Bottle
1985 Château Dauzac
Margaux , Mc, sdl, 1 Bottle 
1986 Château de Fieuzal
Graves, Mc, dl, 3 Bottle
1986 Château du Grand Parc
Saint Julien, Mc, dl, 2 neck, 6 Bottle
1989 Château Pontoise Cabarrus
Haut Medoc, Mc, 1 dl, 1 vdl, 1 neck, 2 Bottle
1993 Château Giscours 
Margaux, Mc, dl, 1 neck  , 3 Bottle
Above 20 items Per lot € 290-410
2000 Château Clarke2132
Medoc, Mc, ssl
12 Bottle Per lot € 150-220
2002 Château Cos d'Estournel2133
Saint Estephe, Mc, Owc
10 Bottle Per lot € 520-720
1998 Château Grand Pontet2134
Saint Emilion, Mc, Owc, 8 Bottle
1998 Château la Fleur
Saint Emilion, Mc, ssl, 3 Bottle
Above 11 items Per lot € 170-250
1993 Château Leoville Barton2135
Saint Julien, Mc, 1 neck, 6 Bottle
1995 Château Monbrison
Margaux, Mc, ssl, 1 Bottle
1996 Château Branaire Ducru
Saint Julien, Mc, 4 neck, 5 Bottle
Above 12 items Per lot € 390-580
1997 Château Cos d'Estournel2136
Saint Estephe, Mc, 1 Bottle

1997 Château Cos d'Estournel
Saint Estephe, Mc, 1 neck, Owc, 6 Bottle
Above 7 items Per lot € 370-550
1990 Château la Louviere2137
Pessac Leognan, Mc, 1 sdl, 1 neck, 3 Bottle
1998 Château Larrivet Haut Brion
Pessac Leognan, Mc, neck, Owc, 4 Bottle
Above 7 items Per lot € 130-190
2002 Château Calon Segur2138
Saint Estephe, Mc, 4 slighlty torn labels, Owc
9 Bottle Per lot € 190-280
2009 Gevrey Chambertin 'Cuvee de l'Abeille2139
Bourgogne, Ponsot, ssl, 2 Bottle 
2012 Chambolle Musigny 'Cuvee des Cigales'
Bourgogne, Ponsot, 1 ssl, 2 Bottle
Above 4 items Per lot € 200-300
2009 Clos de la Roche 'Cuvee Vieilles Vignes'2140
Grand Cru, Ponsot, ssl, 1 Bottle
2012 Clos de la Roche 'Cuvee Vieilles Vignes'
Grand Cru, Ponsot, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 540-700
2012 Clos de la Roche 'Cuvee Vieilles Vignes'2141
Grand Cru, Ponsot
1 Magnum Per lot € 500-700
2011 Echezeaux2142
Grand Cru, E. Rouget, 1 Magnum
2011 Vosne Romanee
Bourgogne, E. Rouget, 1 Magnum
Above 2 items Per lot € 440-600
2009 Echezeaux2143
Grand Cru, E. Rouget, 1 Bottle
2010 Echezeaux
Grand Cru, E. Rouget, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 560-700
2011 Musigny2144
Grand Cru, J.F. Mugnier
1 Bottle Per lot € 480-700
2010 Charmes Chambertin2145
Grand Cru, Dujac
2 Bottle Per lot € 300-420
2012 Chambolle Musigny 'les Cras'2146
1er Cru, G. Roumier, 2 Bottle
2012 Morey Saint Denis 'Clos de la Bussiere'
1er Cru, G. Roumier, 2 Bottle
Above 4 items Per lot € 380-560
2012 Chambolle Musigny2147
Bourgogne, G. Roumier, 2 Bottle
2013 Chambolle Musigny 
Bourgogne, G. Roumier, 2 Bottle
Above 4 items Per lot € 280-400
2010 Chambolle Musigny V.V.2148
Bourgogne, Dom. Perrot Minot, 1 Bottle
2010 Morey Saint Denis 'la Rue de Vergy'
Bourgogne, Dom. Perrot Minot, 1 Bottle
2010 Nuits Saint Georges 'la Richemone' V.V.
1er Cru, Dom. Perrot Minot, 1 Bottle
2010 Vosne Romanee 'Champs Perdrix' V.V.
Bourgogne, Dom. Perrot Minot, 1 Bottle
2010 Vosne Romanee V.V.
Bourgogne, Dom. Perrot Minot, 2 Bottle
Above 6 items Per lot € 260-380
2010 Chambertin 'Clos de Beze' V.V.2149
Grand Cru, Perrot Minot, 1 Bottle
2010 Chambertin V.V.
Grand Cru, Perrot Minot, 1 Bottle
2010 Chapelle Chambertin V.V.
Grand Cru, Perrot Minot, 1 Bottle
2010 Charmes Chambertin V.V.
Grand Cru, Dom. Perrot Minot, 1 Bottle
2010 Mazoyeres Chambertin V.V.
Grand Cru, Dom. Perrot Minot, 2 Bottle
Above 6 items Per lot € 800-1100

(•) de afslagprijs is exclusief 21% recupereerbare B.T.W./ Hammer price is exclusive 21% deductible V.A.T
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2009 Volnay2150
Bourgogne, Comtes Lafon, 2 Bottle
2010 Volnay 'Champans'
1er Cru, Comtes Lafon, 2 Bottle
2010 Volnay 'Santenots du Milieu'
1er Cru, Comtes Lafon, 2 Bottle
Above 6 items Per lot € 340-500
2000 Bonnes Mares2151
Grand Cru, Drouhin Laroze, sdl
2 Bottle Per lot € 150-220
1992 Clos de la Roche 'Cuvee Vieilles Vignes'2152
Grand Cru, Ponsot, ssl, 1 Bottle
1999 Volnay 'Clos de la Bousse d'Or'
1er Cru, Pousse d'Or, ssl, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 120-180
2006 Charmes Chambertin2153
Grand Cru, Neg. les Senteurs
5 Bottle Per lot € 120-180
2013 Charmes Chambertin 'Cuvee de Tres Vieilles Vignes'2154
Grand Cru, J. Roty
4 Bottle Per lot € 720-1000
1985 Santenay 'Beaurepaire'2155
1er Cru, Herve Olivier, 16 ssl, 4 sdl, 1 dl, 2 vintage by seller's note, 16 min 3 or
better,  1 min 4 
21 Bottle Per lot € 10-15
2006 Vosne Romanée 'les Suchots'2156
1er Cru, Comte Liger Belair, ssl, 1 Bottle
2006 Vosne Romanée 'Suchots'
1er Cru, F. Lamarche, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 280-400
1964 Beaune 'Clos des Mouches'2157
1er Cru, Drouhin, sdl, min 5, 1 Bottle
1973 Aloxe Corton
Bourgogne, F. Bize, sl, slightly corroded capsule, min 4, 1 Bottle
1974 Chambolle Musigny
Bourgogne, Coquard & Fleurot, sdl, 1 no vintage label, 1 min 3.5, 1 min 4, 2
Bottle
1977 Romanee Saint Vivant
Grand Cru, M. Voarick, ssl, min 3, 1 Bottle
Above 5 items Per lot € 160-240
1949 Chateauneuf Du Pape2158
Rhone, Unknown Producer, sdl, min 4.5, 1 Bottle
1985 Pommard
Bourgogne, H. de Villamont, slightly torn label, min 2.5, 1 Bottle
1986 Mazis Chambertin
Grand Cru, Maume, ssl, 1 Bottle
1990 Chateau De Pommard
Bourgogne, J.L. Laplanche, ssl, min 2, 1 Bottle
1990 Pommard 'Cuvee Croix Christine de Suede'
1er Cru, Hospice de Dijon, slightly torn label, min 3.5, 1 Bottle
1995 Pommard
Bourgogne, C. Jaqueminot, ssl, min 2.5, 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 140-200
2002 Chambolle Musigny2159
Bourgogne, G. Barthod, 1 Bottle
2002 Gevrey Chambertin
Bourgogne, Confuron Cotedidot, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 60-90
1983 Aloxe Corton 'les Valozieres'2160
1er Cru, A. Nudant, 2 ssl, 1 sl, 5 sdl, 2 dl
10 Bottle Per lot € 100-150
2001 Mazy Chambertin2161
Grand Cru, F. Esmonin, 1 Bottle
2002 Ruchottes Chambertin
Grand Cru, F. Esmonin, ssl, 2 Bottle
2002 Vosne Romanee 'les Beaumonts'
1er Cru, B. Desaunay Bissey, slightly torn labels, 2 Bottle
Above 5 items Per lot € 370-550
1996 Pommard 'Clos Blanc'2162
Bourgogne, R. Launay, sdl, 1 Bottle
1996 Pommard 'Clos des Epenots'
1er Cru, Chateau de Meursault, 2 ssl, 2 sdl, 4 Bottle

1996 Vosne Romanee 'Beaux Monts' 
1er Cru, Moillard, sdl, 1 Bottle
1997 Pommard 'Chaponnières'
1er Cru, R. Launay, sdl, 2 Bottle
2002 Vosne Romanee
1er Cru, G. Roblot Marchand , 2 ssl, 2 sdl, 4 Bottle
2005 Chateau De Pommard
Bourgogne, J.L. Laplanche, slightly torn label, 1 Bottle
2006 Pommard 'Clos de Ursulines' Domaine du Pavillon
Bourgogne, A. Bichot, Owc, 1 Magnum
Above 14 items Per lot € 450-670
1997 Echezeaux2163
Grand Cru, Charlopin Parizot, ssl, 1 Bottle
2009 Chambolle Musigny 'les Noirots' 
1er Cru, F. Legros, 4 Bottle
Above 5 items Per lot € 200-300
2009 Vosne Romanee V.V.2164
Bourgogne, B. Dugat Py, sdl
1 Bottle Per lot € 110-160
1996 Corton2165
Grand Cru, J. de Brienon, 8 sl, 1 slightly torn label
9 Bottle Per lot € 150-220
1998 Chassagne Montrachet V.V. 2166
Bourgogne, D. Philibert, 4 ssl, 2 slightly torn labels, 6 Bottle
1999 Gevrey Chambertin 'les Cazetiers'
1er Cru, D. Philibert, ssl, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 150-220
1971 Corton 'Pougets' 2167
Grand Cru, de la Juviniere, dl, 1 min 3, 1 min 5, 2 Bottle
1982 Chassagne Montrachet
Bourgogne, L. Rigault, sdl, slightly corroded capsule, min 3.5, 1 Bottle
1990 Morey Saint Denis
Bourgogne, P. Amiot, 3 ssl, 1 sdl, 4 Bottle
Above 7 items Per lot € 130-190
1998 Pernand Vergelesses 'ile des Vergelesses'2168
1er Cru, Chandon de Briailles, 1 ssl, 4 sl
12 Bottle Per lot € 180-260
1998 Nuits Saint Georges 'les Pruliers'2169
1er Cru, E. Chopin Gesseaume, ssl
12 Bottle Per lot € 180-260
1998 Nuits Saint Georges 'les Pruliers'2170
1er Cru, E. Chopin Gesseaume, 8 ssl, 4 sdl
12 Bottle Per lot € 170-250
1995 Chassagne Montrachet 'Clos de la Boudriotte'2171
1er Cru, Ramonet, dl, 2 Bottle
1996 Nuits Saint Georges 'les Pruliers'
1er Cru, E. Chopin Gesseaume, ssl, 6 Bottle 
2000 Echezeaux
Grand Cru, Confuron Cotetidot, 2 ssl, 1 sdl, 3 Bottle
Above 11 items Per lot € 340-500
2009 Charmes Chambertin 'Vieilles Vignes'2172
Grand Cru, Bachelet
2 Bottle Per lot € 520-720
2005 Chambertin 'Clos de Beze'2173
Grand Cru, B. Clair, ssl, 1 Bottle
2010 Chambertin 'Clos de Beze'
Grand Cru, B. Clair, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 420-760
2002 Volnay 'Clos des Chenes'2174
1er Cru, M. Lafarge, ssl, 1 Bottle
2002 Volnay 'Clos des Ducs'
1er Cru, d'Angerville, ssl, 1 Bottle
2003 Volnay 'Clos des Ducs'
1er Cru, d'Angerville, ssl, 1 Bottle
2005 Bourgogne Cote Chalonnaise 'la Digoine'
Bourgogne, A&P de Villaine, 1 Bottle
2009 Bourgogne Grand Ordinaire 'en Busigny'
Bourgogne, B. van Berg, 1 Bottle
Above 5 items Per lot € 360-540

(•) de afslagprijs is exclusief 21% recupereerbare B.T.W./ Hammer price is exclusive 21% deductible V.A.T
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2003 Chambertin 'Clos de Beze'2175
Grand Cru, Faiveley
2 Bottle Per lot € 170-250
2005 Chambertin 'Clos de Beze'2176
Grand Cru, Faiveley
2 Bottle Per lot € 420-580
1999 Nuits Saint Georges 'les Cailles'2177
1er Cru, R. Chevillon, 1 Bottle
1999 Nuits Saint Georges 'les Vaucrains'
1er Cru, R. Chevillon, 1 Bottle
2002 Nuits Saint Georges 'les Vaucrains'
1er Cru, R. Chevillon, 1 Bottle
2003 Nuits Saint Georges 'les Saint Georges'
1er Cru, R. Chevillon, 1 Bottle
2005 Nuits Saint Georges 'les Cailles'
1er Cru, R. Chevillon, 1 Bottle
2005 Nuits Saint Georges 'les Vaucrains'
1er Cru, R. Chevillon, 1 Bottle
2009 Nuits Saint Georges 'les Cailles'
1er Cru, R. Chevillon, 1 Bottle
2009 Nuits Saint Georges 'les Vaucrains'
1er Cru, R. Chevillon, 1 Bottle
Above 8 items Per lot € 320-460
2008 Chassagne Montrachet 'Clos Saint Jean'2178
Bourgogne, Ramonet, rouge, 2 ssl, 6 Bottle
2009 Chassagne Montrachet 'Morgeot'
Bourgogne, Ramonet, rouge, ssl, 2 Bottle
Above 8 items Per lot € 180-260
1998 Gevrey Chambertin 'en Jouise'2179
Bourgogne, Harmand Geoffroy, ssl, 2 Bottle
2009 Chassagne Montrachet 
Bourgogne, Ramonet, rouge, 4 ssl, 1 sl, 5 Bottle
2009 Givry 'les Grands Pretans' 
1er Cru, Besson, 2 Bottle
Above 9 items Per lot € 180-260
1993 Gevrey Chambertin2180
Bourgogne, Jacqueminot, 4 ssl, 3 sdl, 7 Bottle
1995 Vosne Romanee
Bourgogne, Jacqueminot, 3 ssl, 2 sdl, 5 Bottle
Above 12 items Per lot € 120-180 
1978 Pommard 'Clos des Epenots'2181
1er Cru, Chateau de Meursault, 7 sdl, 6 dl, 4 vintage by seller's note, 8 min 3 or
better
13 Bottle Per lot € 260-380
1996 Chassagne Montrachet 'Clos de la Boudriotte'2182
1er Cru, Ramonet, Oc
12 Bottle Per lot € 600-900
1996 Chassagne Montrachet 'Clos de la Boudriotte'2183
1er Cru, Ramonet, 6 ssl, 1 sdl, Oc
12 Bottle Per lot € 580-860
2011 Marsannay 'les Vignes Marie'2184
Bourgogne, Derey, Oc
12 Bottle Per lot € 120-180
2003 Nuits Saint Georges2185 •
Bourgogne, J. Gerard, Oc
12 Bottle Per lot € 120-180
2003 Nuits Saint Georges2186 •
Bourgogne, J. Gerard, Oc
12 Bottle Per lot € 120-180 
2002 Volnay 'Santenots'2187 •
1er Cru, Glantenay, Oc
12 Bottle Per lot € 180-260
2002 Volnay 'Santenots'2188 •
1er Cru, Glantenay, Oc
12 Bottle Per lot € 180-260
2011 Chassagne Montrachet 'Clos Saint Jean'2189
1er Cru, Ramonet, rouge, Oc
12 Bottle Per lot € 250-370
2002 Chambertin 'Clos de Beze'2190
Grand Cru, A. Rousseau
1 Bottle Per lot € 470-670 

2004 Chambertin 'Clos de Beze'2191
Grand Cru, A. Rousseau, dl
1 Bottle Per lot € 450-650
2006 Chambertin 'Clos de Beze'2192
Grand Cru, A. Rousseau, dl
1 Bottle Per lot € 550-750
2008 Chambertin 'Clos de Beze'2193
Grand Cru, A. Rousseau, 1 ssl, 1 slightly torn label
2 Bottle Per lot € 850-1350 
2008 Chambertin 'Clos de Beze'2194
Grand Cru, A. Rousseau, slightly torn labels
2 Bottle Per lot € 850-1350
2009 Chambertin 'Clos de Beze'2195
Grand Cru, A. Rousseau
2 Bottle Per lot € 1600-2200
2009 Chambertin 'Clos de Beze'2196
Grand Cru, A. Rousseau
1 Bottle Per lot € 720-1000
2011 Chambertin 'Clos de Beze'2197
Grand Cru, A. Rousseau, 1 ssl
2 Bottle Per lot € 850-1750
2011 Chambertin 'Clos de Beze'2198
Grand Cru, A. Rousseau
1 Bottle Per lot € 420-600
2012 Chambertin 'Clos de Beze'2199
Grand Cru, A. Rousseau
1 Bottle Per lot € 620-800
1996 Chambertin2200
Grand Cru, A. Rousseau
1 Bottle Per lot € 850-1250
2000 Chambertin2201
Grand Cru, A. Rousseau
1 Bottle Per lot € 720-1000
2002 Chambertin2202
Grand Cru, A. Rousseau
2 Bottle Per lot € 1450-2000
2005 Chambertin2203
Grand Cru, A. Rousseau
1 Bottle Per lot € 950-1550
2009 Chambertin2204
Grand Cru, A. Rousseau
2 Bottle Per lot € 1450-2000
2010 Chambertin2205
Grand Cru, A. Rousseau
1 Bottle Per lot € 770-1120
2011 Chambertin2206
Grand Cru, A. Rousseau
1 Bottle Per lot € 470-670
2012 Chambertin2207
Grand Cru, A. Rousseau
2 Bottle Per lot € 1450-1800
2013 Chambertin2208
Grand Cru, A. Rousseau
1 Bottle Per lot € 620-800
2001 Gevrey Chambertin 'Clos Saint Jacques'2209
1er Cru, A. Rousseau, 1 slightly torn label
2 Bottle Per lot € 600-900
2009 Gevrey Chambertin 'Clos Saint Jacques'2210
1er Cru, A. Rousseau
1 Bottle Per lot € 320-460
2010 Gevrey Chambertin 'Clos Saint Jacques'2211
1er Cru, A. Rousseau
1 Bottle Per lot € 320-460
2001 Ruchottes Chambertin 'Clos des Ruchottes'2212
Grand Cru, A. Rousseau
2 Bottle Per lot € 400-600
2008 Clos De La Roche2213
Grand Cru, A. Rousseau, 1 ssl, 1 sdl
2 Bottle Per lot € 320-460

X
X
X

(•) de afslagprijs is exclusief 21% recupereerbare B.T.W./ Hammer price is exclusive 21% deductible V.A.T



17/06/2016Auction catalogue: at 12:00 hrs & 18/06/2016 at 10:00 hrs from lot 1180
2009 Charmes Chambertin2214
Grand Cru, A. Rousseau, 1 slightly torn label, 2 Bottle
2010 Charmes Chambertin 
Grand Cru, A. Rousseau, 2 Bottle
2011 Charmes Chambertin
Grand Cru, A. Rousseau, 2 Bottle
2012 Charmes Chambertin 
Grand Cru, A. Rousseau, 2 Bottle
Above 8 items Per lot € 1350-1700
2005 Musigny 'Cuvee Vieilles Vignes'2215
Grand Cru, Comte de Vogüé, Owc
2 Bottle Per lot € 1350-1850
2009 Musigny 'Cuvee Vieilles Vignes'2216
Grand Cru, Comte de Vogüé, Owc
2 Bottle Per lot € 850-1750
2010 Musigny 'Cuvee Vieilles Vignes'2217
Grand Cru, Comte de Vogüé, Owc
2 Bottle Per lot € 890-1330
2012 Musigny 'Cuvee Vieilles Vignes'2218
Grand Cru, Comte de Vogüé, Owc
3 Bottle Per lot € 1150-1750
2013 Musigny 'Cuvee Vieilles Vignes'2219
Grand Cru, Comte de Vogüé, Owc
3 Bottle Per lot € 950-1550
2008 Vosne Romanee2220
Bourgogne, E. Rouget, Oc
12 Bottle Per lot € 720-1000
2008 Vosne Romanee2221
Bourgogne, E. Rouget, Oc
12 Bottle Per lot € 720-1000
2008 Vosne Romanee2222
Bourgogne, E. Rouget, Oc
12 Bottle Per lot € 720-1000
1962 Rioja Reserva Especial2223
Spain, F. Paternina, very slightly corroded capsules, 3 vts, 5 ts, 4 us
12 Bottle Per lot € 230-350
1964 Rioja Gran Reserva2224
Spain, F. Paternina, ssl, 14 vts, 2 ts, 3 us
19 Bottle Per lot € 480-720
1982 Rioja Gran Reserva2225
Spain, F. Paternina, 4 neck, 8 neck/vts
12 Bottle Per lot € 230-350
1982 Rioja Gran Reserva2226
Spain, F. Paternina, vts or better
12 Bottle Per lot € 230-350
1982 Rioja Gran Reserva2227
Spain, F. Paternina, vts
12 Bottle Per lot € 230-350
1982 Rioja Gran Reserva2228
Spain, F. Paternina, 5 sdl, 8 vts, 15 ts
23 Bottle Per lot € 230-350
1969 Rioja Crianza 'Vina Vial'2229
Spain, F. Paternina, ssl, 6 vts, 6 ts
12 Bottle Per lot € 60-90
1969 Rioja Crianza 'Vina Vial'2230
Spain, F. Paternina, 14 ssl, 4 sdl, 9 ts, 7 us, 4 mid
18 Bottle Per lot € 60-90
1970 Rioja Crianza 'Vina Vial'2231
Spain, F. Paternina, ssl, slight signs of seepage, 1 vts, 10 ts, 1 us
12 Bottle Per lot € 90-140
1970 Rioja Crianza 'Vina Vial'2232
Spain, F. Paternina, ssl, slight signs of seepage, 3 ts, 6 ts/us, 6 us, 3 mid
18 Bottle Per lot € 90-140
1970 Rioja Crianza 'Vina Vial'2233
Spain, F. Paternina, ssl, slight signs of seepage, vts, 12 Bottle
1973 Rioja Crianza 'Vina Vial'
Spain, F. Paternina, ssl, 1 us, 1 mid, 2 Bottle
Above 14 items Per lot € 90-140
1970 Rioja Crianza 'Vina Vial'2234
Spain, F. Paternina, 14 ssl, 1 sl, 1 sdl slight signs of seepage, 4 us, 12 mid
16 Bottle Per lot € 90-140 

1982 Rioja Reserva 'Vina Vial'2235
Spain, F. Paternina, ssl, 7 neck, 5 neck/vts
12 Bottle Per lot € 60-90
1982 Rioja Reserva 'Vina Vial'2236
Spain, F. Paternina, ssl, vts or better
12 Bottle Per lot € 60-90
1970 Rioja Crianza 'Carta de Oro'2237
Spain, Berberana, 9 ssl, 1 sl, 2 sdl
12 Bottle Per lot € 170-250
1970 Rioja Crianza 'Carta de Oro'2238
Spain, Berberana, 14 ssl, 4 sdl, min 3 or better
18 Bottle Per lot € 210-320
1970 Rioja Crianza 'Carta de Oro' 2239
Spain, Berberana, 16 ssl, 3 sl, 1 sdl, 5 signs of seepage, 5 min 3, 9 min 4, 6 min 5
20 Bottle Per lot € 210-320
1973 Rioja Crianza 'Carta de Oro'2240
Spain, Berberana, 7 ssl, 2 sl, 2 sdl, 8 min 3 or better, 3 min 4
11 Bottle Per lot € 120-180
1970 Rioja Gran Reserva 'Coto de Imaz'2241
Spain, El Coto, 12 ssl, 2 no label,1 slightly corroded capsule, 1 neck, 1 neck/vts,
4 vts, 8 ts
14 Bottle Per lot € 170-250
1970 Rioja Gran Reserva 'Coto de Imaz'2242
Spain, El Coto, 8 ssl, 2 dl, 2 slightly corroded capsules, 1 damaged capsule, 3 ts,
2 us, 3 us/mid, 2 mid/low, 10 Bottle
1971 Rioja Crianza
Spain, El Coto, 7 ssl, 1 sdl, 4 vts, 1 ts, 1 us, 2 mid, 8 Bottle
1973 Rioja Reserva
Spain, El Coto, 3 ssl, 2 sdl, 1 slightly corroded capsule, 1 neck/vts, 1 vts, 1 ts, 2
us, 5 Bottle
Above 23 items Per lot € 210-320
1975 Rioja Crianza2243
Spain, El Coto, ssl, 8 vts, 5 ts, 4 us, 2 mid, 1 mid/low
20 Bottle Per lot € 140-200
1982 Rioja Crianza 2244
Spain, El Coto, ssl, vts or better
12 Bottle Per lot € 90-140
1975 Rioja Reserva 'Coto Mayor'2245
Spain, El Coto, ssl, 2 neck/vts, 1 vts, 1 ts, 1 us, 1 mid, 6 Bottle
1982 Rioja Crianza
Spain, El Coto, ssl, vts, 12 Bottle 
Above 18 items Per lot € 150-220
1982 Rioja Crianza2246
Spain, El Coto, 14 ts, 2 us, 4 us/mid
20 Bottle Per lot € 150-220
1980 Cabernet Sauvignon2247
Spain, Jean Leon, ssl, 7 neck, 4 neck/vts, 1 vts
12 Bottle Per lot € 90-140 
1981 Cabernet Sauvignon2248
Spain, Jean Leon, ssl, 4 neck, 6 neck/vts, 7 vts, 5 ts
22 Bottle Per lot € 170-250
1998 Reserva2249
Spain, Protos, ssl, neck  , 1 Bottle
2002 Reserva
Spain, Protos, ssl, 12 Bottle
Above 13 items Per lot € 90-140
2004 Tempranillo Cabernet Sauvignon Crianza2250
Spain, Enate, ssl
19 Bottle Per lot € 90-140
1999 Reserva2251
Spain, Carmelo Rodero, ssl
10 Bottle Per lot € 170-250
1997 Rioja Crianza2252
Spain, Remelluri, 8 ssl   , 4 neck
12 Bottle Per lot € 90-140
1982 Rioja Reserva 'Tondonia'2253
Spain, Lopez de Heredia, 10 ssl, 1 sdl, 4 vts, 1 vts/ts, 3 us, 3 mid
11 Bottle Per lot € 170-250
1998 Pernand Vergelesses 'ile des Vergelesses'2254
1er Cru, Chandon de Briailles, Oc
12 Bottle Per lot € 180-260

(•) de afslagprijs is exclusief 21% recupereerbare B.T.W./ Hammer price  is exclusive 21% deductible V.A.T
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2009 Chablis 'Vau Ligneau' 2255
1er Cru, Hamelin, Oc
12 Bottle Per lot € 120-180
2008 Puligny Montrachet 'les Chalumeaux'2256
1er Cru, B. de Cherisey, Oc
12 Bottle Per lot € 380-560
2008 Puligny Montrachet 'Hameau de Blagny'2257
1er Cru, B. de Cherisey, Oc
12 Bottle Per lot € 380-560
2008 Puligny Montrachet 'Hameau de Blagny'2258
1er Cru, B. de Cherisey, Oc
12 Bottle Per lot € 380-560
2010 Bienvenues Batard Montrachet2259
Grand Cru, Guillemard Clerc, Oc
6 Bottle Per lot € 520-700
2013 Chassagne Montrachet 'Morgeot'2260 •
1er Cru, Muzard, blanc, Oc
12 Bottle Per lot € 300-420
2013 Chassagne Montrachet 'Morgeot'2261 •
1er Cru, Muzard, blanc, Oc
12 Bottle Per lot € 300-420
1994 Auxey Duresses 'les Boutonniers'2262
Bourgogne, d'Auvenay, blanc, 1 slightly torn label, 4 cracked wax capsules, 3
min 2, 2 min 3, 2 min 4, Owc
12 Bottle Per lot € 1650-2500
2001 Meursault 'les Narvaux'2263
Bourgogne, d'Auvenay
1 Bottle Per lot € 300-420
1992 Corton Charlemagne2264
Grand Cru, M. Chapuis, 2 ssl, 1 sdl, 1 min 2, 1 min 3.5
3 Magnum Per lot € 200-300
2011 Puligny Montrachet 'les Referts'2265
1er Cru, B. Ente, ssl
1 Magnum Per lot € 90-140
2007 Montrachet2266
Grand Cru, Louis Jadot, sdl
2 Bottle Per lot € 400-600
2005 Corton Charlemagne2267
Grand Cru, L. le Moine, sdl , 1 Bottle
2005 Montrachet 
Grand Cru, L. le Moine, ssl, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 320-460
2007 Bienvenues Batard Montrachet2268
Grand Cru, E. Sauzet, ssl
1 Bottle Per lot € 150-220
2011 Meursault 'Tessons Clos de Mon Plaisir'2269
Bourgogne, Roulot
1 Magnum Per lot € 150-220
2011 Meursault 'Clos des Boucheres'2270
1er Cru, Roulot
1 Magnum Per lot € 210-320
2011 Meursault 'Luchets'2271
Bourgogne, Roulot, 1 ssl, 1 sdl
2 Magnum Per lot € 230-350
2007 Meursault 'Charmes'2272
1er Cru, Roulot, ssl
1 Bottle Per lot € 190-280
2009 Chevalier Montrachet2273
Grand Cru, P.Y. Colin Morey
1 Magnum Per lot € 580-760
2009 Batard Montrachet2274
Grand Cru, P.Y. Colin Morey, sdl, slightly torn wax capsule
1 Magnum Per lot € 340-500
2009 Corton Charlemagne2275
Grand Cru, Rapet, 1 ssl, 1 sdl
2 Magnum Per lot € 260-380
2009 Santenay 'la Comme'2276
1er Cru, P.Y. Colin Morey, 1 ssl, 1 slightly cracked wax capsule, 2 Bottle
2011 Pouilly Fuisse 'les Reisses' V.V.
Bourgogne, R. Denogent, 6 Bottle
2011 Saint Aubin 'le Blanc'
Bourgogne, P.Y. Colin Morey, 2 Bottle

2011 Santenay 'la Comme'
1er Cru, P.Y. Colin Morey, 2 Bottle
Above 12 items Per lot € 190-280
2004 Corton Charlemagne2277
Grand Cru, B. Clair, 1 Bottle
2008 Meursault 'Sous le Dos d'Ane'
1er Cru, Dom. Leflaive, 1 ssl, 3 Bottle
2009 Corton Charlemagne
Grand Cru, B. Clair, 1 Bottle
2009 Criots Batard Montrachet
Grand Cru, R. Belland, 2 Bottle
2010 Puligny Montrachet 'Clavoillon'
1er Cru, Dom. Leflaive, 1 ssl, 2 Bottle
Above 9 items Per lot € 620-940
1996 Meursault 'Charmes'2278
1er Cru, P. Boillot, sdl, 1 Bottle
1998 Puligny Montrachet 'Clos de la Mouchere'
1er Cru, J. Boillot, ssl, 3 Bottle
1999 Chassagne Montrachet 'la Romanee'
1er Cru, Fontaine Gagnard, sl, 1 Bottle
2011 Nuits Saint Georges 'Clos de la Marechale'
1er Cru, J.F. Mugnier, blanc, 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 150-220
2012 Batard Montrachet2279
Grand Cru, P. Pernot, 1 Bottle
2012 Puligny Montrachet
Bourgogne, P. Pernot, 1 Bottle
2012 Puligny Montrachet 'les Pucelles'
1er Cru, P. Pernot, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 190-280
1987 LBV Port2280
Port, Taylor's, bottled in 1993, sdl, 1 Bottle
1990 Château Haut Bergeron 
Sauternes, Mc, sl, vintage by seller's note, 1 Magnum
1991 Puligny Montrachet 'Clavoillon'
1er Cru, Dom. Leflaive, ssl, min 2.5, 1 Bottle 
2009 Puligny Montrachet 
Bourgogne, Dom. Leflaive, slightly torn label, 1 Bottle
Above 4 items Per lot € 140-200
2006 Chevalier Montrachet 2281
Grand Cru, Dom. Leflaive
1 Bottle Per lot € 270-390
2008 Chablis 'Valmur'2282
Grand Cru, JP&B Droin, ssl, 1 Bottle
2008 Chablis 'Valmur'
Grand Cru, W. Fevre, 1 Bottle
2008 Chablis 'Vaudesir'
Grand Cru, B. Simon, 1 Bottle
2008 Chablis 'Vaudesir'
Grand Cru, JP&B Droin, ssl, 1 Bottle
2008 Chablis 'Vaudesir'
Grand Cru, W. Fevre, ssl, 1 Bottle
Above 5 items Per lot € 120-180
2009 Bienvenues Batard Montrachet2283
Grand Cru, P.Y. Colin Morey, ssl
1 Bottle Per lot € 190-280
2009 Meursault 'les Perrieres'2284
1er Cru, P.Y. Colin Morey, ssl, 1 damaged wax capsule, 2 Bottle
2011 Meursault 'les Genevrieres'
1er Cru, P.Y. Colin Morey, 1 Bottle
2011 Meursault 'les Perrieres'
1er Cru, P.Y. Colin Morey, 1 ssl, 1 sdl, 2 Bottle
Above 5 items Per lot € 470-730

X
X
X
X
X
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2012 Chablis 'Blanchots' 2285
Grand Cru, P. Piuze, 1 Bottle
2012 Chablis 'Butteaux'
1er Cru, P. Piuze, 1 Bottle
2012 Chablis 'Montee de Tonnerre'
1er Cru, P. Piuze, 1 sl, 3 Bottle
2012 Chablis 'Valmur'
Grand Cru, P. Piuze, sdl, 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 160-240 
2010 Meursault 'Charmes'2286
1er Cru, Comtes Lafon, 1 Bottle
2010 Meursault 'Goutte d'Or'
1er Cru, Comtes Lafon, 2 Bottle
2012 Puligny Montrachet 'les Combettes'
1er Cru, Dom. Leflaive, 2 Bottle
Above 5 items Per lot € 370-550
2011 Bourgogne Aligote2287
Bourgogne, Coche Dury
1 Bottle Per lot € 60-90
2013 Bourgogne Aligote2288
Bourgogne, Coche Dury
6 Bottle Per lot € 320-540
2013 Bourgogne Aligote2289
Bourgogne, Coche Dury
6 Bottle Per lot € 320-540
2007 Meursault 'les Rougeots'2290
Bourgogne, Coche Dury, 1 Bottle
2009 Meursault 
Bourgogne, Coche Dury, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 470-670
2012 Bourgogne Chardonnay2291
Bourgogne, Coche Dury, 1 Bottle
2012 Meursault 'Rougeots'
Bourgogne, Coche Dury, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 350-520
2008 Montrachet2292
Grand Cru, Comtes Lafon
1 Bottle Per lot € 600-800
2008 Batard Montrachet2293
Grand Cru, Faiveley
1 Bottle Per lot € 130-190
2002 Corton Charlemagne2294
Grand Cru, Bouchard, 1 Bottle
2004 Corton Charlemagne
Grand Cru, Bouchard, 2 Bottle
2006 Corton Charlemagne
Grand Cru, Bouchard, 1 ssl, 2 Bottle
2007 Corton Charlemagne
Grand Cru, Bouchard, 2 Bottle
Above 7 items Per lot € 420-600
2004 Meursault 'Perrieres'2295
1er Cru, Bouchard, 1 Bottle
2007 Meursault 'Perrieres'
1er Cru, Bouchard, 2 Bottle
2008 Meursault 'Perrieres'
1er Cru, Bouchard, 2 Bottle
2010 Meursault 'Perrieres'
1er Cru, Bouchard, 2 Bottle
Above 7 items Per lot € 250-370
2001 Corton Charlemagne2296
Grand Cru, M. Delarche, ssl, 1 Bottle
2004 Corton Charlemagne
Grand Cru, Louis Jadot, 1 Bottle
2005 Corton Charlemagne
Grand Cru, Louis Jadot, 1 Bottle
2006 Corton Charlemagne
Grand Cru, Bonneau du Martray, 1 Bottle
2007 Corton Charlemagne
Grand Cru, H. Boillot, 1 Bottle
2008 Corton Charlemagne
Grand Cru, M. Delarche, ssl, 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 390-580

1988 Batard Montrachet 2297
Grand Cru, Dupard, 1 Bottle
1996 Meursault 'Santenots'
1er Cru, d'Angerville, ssl, 9 Bottle
2003 Puligny Montrachet 'la Garenne'
1er Cru, Louis Jadot , 1 Bottle
Above 11 items Per lot € 340-500
2006 Corton Charlemagne 'Cuvee Francois de Salins'2298
Grand Cru, H. Boillot, Hospice de Beaune, slightly torn labels, 2 Bottle
2006 Meursault 'Genevrieres Cuvee Philippe le Bon'
1er Cru, H. Boillot, Hospice de Beaune, 1 Bottle
2007 Chassagne Montrachet 'Morgeot' Marquis de Laguiche
1er Cru, Drouhin, ssl, 1 Bottle
2008 Puligny Montrachet 'Clavoillon'
1er Cru, Dom. Leflaive, ssl, 2 Bottle
2011 Chassagne Montrachet 'Morgeot' Marquis de Laguiche
1er Cru, Drouhin, 2 slightly torn labels, 3 Bottle
Above 9 items Per lot € 550-750
2007 Meursault 'Perrieres'2299
1er Cru, P. Matrot, 1 Bottle
2008 Meursault 'Perrieres'
1er Cru, P. Matrot, 1 Bottle
2012 Meursault 'Perrieres'
1er Cru, Th&P Matrot, 2 Bottle
Above 4 items Per lot € 150-220
1990 Meursault 'Tessons Clos de Mon Plaisir'2300
Bourgogne, Roulot, 1 ssl, 1 sdl, 2  different labels, 2 Bottle
1991 Meursault 'Tessons Clos de Mon Plaisir'
Bourgogne, Roulot, sdl, 1 Bottle
1992 Meursault 'Tessons Clos de Mon Plaisir'
Bourgogne, Roulot, 1 sdl, 1 ssl, 1 min 2, 1 min 4.5, 2 Bottle
1993 Meursault 'Tessons Clos de Mon Plaisir'
Bourgogne, Roulot, 2 ssl, 1 sdl, 1 min 2, 1 min 3, 3 Bottle
Above 8 items Per lot € 620-900
2002 Meursault 'Charmes'2301
1er Cru, H. Boillot
1 Bottle Per lot € 45-75
2007 Bienvenues Batard Montrachet2302
Grand Cru, H. Boillot
1 Bottle Per lot € 150-220
2008 Batard Montrachet2303
Grand Cru, H. Boillot, slightly torn label
1 Bottle Per lot € 160-240
2011 Batard Montrachet2304
Grand Cru, J.M. Boillot, 1 Bottle
2011 Corton Charlemagne
Grand Cru, H. Boillot, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 170-250
1998 Meursault 'Santenots'2305
1er Cru, d'Angerville, ssl, 2 Bottle
1998 Saint Aubin 'les Frionnes'
1er Cru, H. Lamy, ssl, 1 Bottle
1999 Corton Charlemagne
Grand Cru, de la Juveniere, ssl, 3 Bottle
2003 Meursault 'les Grands Charrons'
Bourgogne, Lahaye, ssl, 1 Bottle
2003 Meursault 'Sous la Velle'
Bourgogne, Lahaye, ssl, 2 Bottle
Above 9 items Per lot € 260-380
1979 Montrachet2306
Grand Cru, Louis Latour, 1 dl, 1 vdl, min 3.5, 2 Bottle
1980 Montrachet
Grand Cru, Bouchard, dl, corroded capsule, min 2.5, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 400-600
1976 Montrachet2307
Grand Cru, Fleurot Larose, sl, very slightly corroded capsules, min 3 or better
3 Bottle Per lot € 360-540
1985 Montrachet2308
Grand Cru, Prosper Maufoux, dl, slightly corroded capsule, min 3
1 Bottle Per lot € 120-180
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1981 Montrachet 2309
Grand Cru, Louis Latour, dl, 2 min 2
6 Demi Per lot € 250-370
1981 Montrachet2310
Grand Cru, Louis Latour, dl, 1 vintage by seller's note, 1 min 2, 3 min 2.5, 1 min
3
6 Demi Per lot € 250-370
2008 Vire Clesse 'Cuvee E.J. Thevenet'2311
Bourgogne, de la Bongran, 1 Bottle
2010 Hautes Cotes de Beaune
Bourgogne, E. Rouget, blanc, 1 Bottle
2012 Pouilly Fuisse 'Extremis'
Bourgogne, Guffens Heynen, 3 Bottle
2012 Pouilly Fuisse 'Premiers Tris'
Bourgogne, Guffens Heynen, 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 120-180
1991 Macon 'Pierreclos en Chavigne'2312
Bourgogne, Guffens Heynen, ssl
6 Bottle Per lot € 150-220
1991 Pouilly Fuisse 'la Roche'2314
Bourgogne, Guffens Heynen, ssl, 3 Bottle
1992 Pouilly Fuisse 'la Roche' 
Bourgogne, Guffens Heynen, ssl, 3 Bottle
Above 6 items Per lot € 180-260
1990 Meursault 'Poruzot'2315
Bourgogne, F. Jobard, 1 sdl, 4 Bottle
1996 Corton Charlemagne
Grand Cru, M. Juillot, sdl, 2 Bottle
1998 Corton Charlemagne
Grand Cru, Louis Jadot, 1 slightly torn label, 4 Bottle
1998 Meursault 'Charmes'
1er Cru, Comtes Lafon, sdl, 1 Bottle
2001 Corton Charlemagne
Grand Cru, L. Juillot, ssl, 1 Bottle
Above 12 items Per lot € 360-540
2008 Puligny Montrachet 'les Perrieres'2316
1er Cru, L. Carillon, ssl, 3 Bottle
2008 Saint Aubin 'Murgers des Dents de Chien'
1er Cru, Larue, 1 Bottle
2009 Puligny Montrachet 'les Perrieres'
1er Cru, L. Carillon, 1 Bottle
Above 5 items Per lot € 190-280
2009 Chassagne Montrachet 'les Caillerets'2317
1er Cru, Ramonet, 2 ssl, 1 slightly torn label, 4 Bottle
2009 Chassagne Montrachet 'Morgeot' 
1er Cru, Ramonet, ssl, 1 Bottle
Above 5 items Per lot € 210-320
2008 Chassagne Montrachet 'les Caillerets'2318
1er Cru, Ramonet, 1 ssl, 2 Bottle
2008 Chassagne Montrachet 'les Ruchottes'
1er Cru, Ramonet, ssl, 2 Bottle
2008 Chassagne Montrachet 'les Vergers'
1er Cru, Ramonet, ssl, 1 Bottle
2008 Chassagne Montrachet 'Morgeot'
1er Cru, Ramonet, 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 250-370
2012 Meursault2319
Bourgogne, J.M. Boillot, 1 ssl
2 Bottle Per lot € 60-90
1998 Meursault 'Perrieres'2320
1er Cru, P. Matrot, 5 min 3 or better, 6 Bottle
1999 Meursault 'Perrieres' 
1er Cru, P. Matrot, ssl, 5 Bottle
2001 Puligny Montrachet 'les Combettes'
1er Cru, P. Matrot, sdl, 1 Bottle
Above 12 items Per lot € 460-820
1997 Beaune 'Clos des Mouches'2321
Bourgogne, Drouhin, 1 Bottle
1998 Beaune 'Clos des Mouches'
Bourgogne, Drouhin, 4 sdl, 7 Bottle 
Above 8 items Per lot € 240-360

2004 Chevalier Montrachet2322
Grand Cru, Ph. Colin, 1 Bottle
2012 Chevalier Montrachet
Grand Cru, B. Moreau, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 200-300
2004 BE2323
Grand Cru, P.Y. Colin Morey, Owc
4 Bottle Per lot € 850-1250
2008 Meursault 'Blagny la Genelotte'2324
Bourgogne, Martelet & Cherisey, Oc
12 Bottle Per lot € 260-380
2013 Chassagne Montrachet2325
Bourgogne, Ramonet, Blanc, Oc, 6 Bottle
2013 Puligny Montrachet 'les Enseigneres'
Bourgogne, Ramonet, 6 Bottle 
Above 12 items Per lot € 240-360
2012 Chassagne Montrachet 'Boudriotte'2326
1er Cru, Ramonet, Oc, 6 Bottle
2012 Chassagne Montrachet 'les Caillerets'
1er Cru, Ramonet, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 480-600
2009 Puligny Montrachet 'les Champs Gains'2328
1er Cru, P.Y. Colin Morey, Oc
6 Bottle Per lot € 320-460
2011 Meursault 'les Poruzots'2329
1er Cru, P.Y. Colin Morey, Oc
6 Bottle Per lot € 280-400
2013 Chablis 'Valmur'2330 •
Grand Cru, Raveneau
1 Magnum Per lot € 290-410
2004 Chablis 'Blanchot'2331
Grand Cru, Raveneau, 1 Bottle
2006 Chablis 'Blanchot'
Grand Cru, Raveneau, 1 ssl, 2 Bottle
Above 3 items Per lot € 440-660
2007 Chablis 'Blanchot'2332
Grand Cru, Raveneau
3 Bottle Per lot € 140-200
2008 Chablis 'Blanchot'2333
Grand Cru, Raveneau, 2 Bottle
2009 Chablis 'Blanchot'
Grand Cru, Raveneau, 1 Bottle
2010 Chablis 'Blanchot'
Grand Cru, Raveneau, 1 Bottle
Above 4 items Per lot € 620-800
2011 Chablis 'Blanchot'2334
Grand Cru, Raveneau, 1 slightly torn label
3 Bottle Per lot € 440-680
2013 Chablis 'Blanchot'2335 •
Grand Cru, Raveneau, 1 Bottle
2013 Chablis 'Butteaux'
1er Cru, Raveneau, 3 Bottle
2013 Chablis 'Montee de Tonnerre'
1er Cru, Raveneau, 1 Bottle
Above 5 items Per lot € 380-560
2004 Meursault 'Genevrieres'2336
1er Cru, P.Y. Colin Morey
2 Bottle Per lot € 90-140
2005 Chevalier Montrachet2337
Grand Cru, P.Y. Colin Morey, sdl
2 Bottle Per lot € 520-720
2009 Chevalier Montrachet2338
Grand Cru, P.Y. Colin Morey
2 Bottle Per lot € 520-720
2004 Corton Charlemagne2339
Grand Cru, P.Y. Colin Morey, 1 torn label, 4 Bottle
2005 Corton Charlemagne
Grand Cru, P.Y. Colin Morey, 2 Bottle
Above 6 items Per lot € 400-600
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1973 Rioja Reserva2340
Spain, Marques de Riscal, ssl, 6 vts, 3 ts, 2 us, 1 mid
12 Bottle Per lot € 170-250 
1987 Rioja Crianza2341
Spain, Marques de Riscal, 12 ssl, 2 sdl, 1 slightly corroded capsule, 1 neck, 6 vts,
3 ts, 2 us, 2 mid
14 Bottle Per lot € 120-180
1978 Rioja Crianza2342
Spain, Marques de Riscal, ssl, 1 neck, 3 vts, 3 ts, 2 us, 3 us/mid, 12 Bottle
1979 Rioja Crianza
Spain, Marques de Riscal, 5 ssl, 2 sdl, 1 vts, 1 ts, 1 us, 1 us/mid, 2 mid, 1
mid/low, 5 Bottle
Above 17 items Per lot € 120-180
1996 Rioja Reserva 2343
Spain, Marques de Riscal, 6 neck
12 Bottle Per lot € 120-180
1996 Rioja Reserva2344
Spain, Marques de Riscal, 5 neck, 6 neck/vts
11 Bottle Per lot € 110-160
1996 Crianza2345
Spain, Emina, USA import labels,ssl, 1 slightly corroded capsule, 2 neck/vts, 5
vts, 4 ts
11 Bottle Per lot € 60-90
1996 Don Suero2346
Spain, Vinas de Leon, 3 Bottle
1997 Alion
Spain, Vega Sicilia, sl, 1 Bottle
1997 Rioja Reserva
Spain, LAN, sdl, 1 Bottle
2001 Prieto Picudo
Spain, Dehesa de Rubiales, 2 Bottle
2001 Tempranillo
Spain, Marques de Riscal, 2 Bottle
2002 Vinardul 
Spain, Castejon, 2 Bottle
2005 Casa Gualda
Spain, de la Cabeza, ssl, 6 Bottle
Above 17 items Per lot € 90-140
1960 Rioja Reserva 'Ygay'2347
Spain, Marques de Murrieta, vts, 1 Bottle
1970 Rioja Reserva 'Ygay'
Spain, Marques de Murrieta, 7 ssl, 2 sdl, 1 slightly corroded capsules, 1 signs of
seepage, 1 neck/vts, 3 vts, 1 ts, 3 us, 1 mid, 9 Bottle 
Above 10 items Per lot € 170-250
1982 Rioja Reserva 'Ygay' Tinto Etiqueta Blanca2348
Spain, Marques de Murrieta, 3 slightly corroded capsules, 4 neck, 4 vts, 1 vts/ts,
1 ts, 2 us, Oc 
12 Bottle Per lot € 170-250 
1982 Rioja Reserva 'Ygay' Tinto Etiqueta Blanca2349
Spain, Marques de Murrieta, 2 sdl, slightly corroded capsules, 2 neck, 2 vts, 1 ts,
5 us, 1 us/mid, Oc
11 Bottle Per lot € 170-250
1986 Rioja Reserva 'Ygay'2350
Spain, Marques de Murrieta, ssl, neck
12 Bottle Per lot € 170-250
1986 Rioja Reserva 'Ygay'2351
Spain, Marques de Murrieta, ssl, neck/vts
12 Bottle Per lot € 170-250
1986 Rioja Reserva 'Ygay'2352
Spain, Marques de Murrieta, ssl, 10 vts, 2 ts
12 Bottle Per lot € 170-250
1973 Rioja Gran Reserva2353
Spain, Berceo, ssl, 7 neck, 5 neck/vts
12 Bottle Per lot € 120-180
1982 Rioja Reserva2354
Spain, Berceo, ssl, 10 vts or better, 2 ts
12 Bottle Per lot € 90-140
1982 Rioja Reserva2355
Spain, Berceo, 17 ssl, 5 sdl, 1 dl, 1 vdl, 16 vts, 4 ts, 4 us/mid
24 Bottle Per lot € 170-250
1982 Rioja Reserva2356
Spain, Berceo, ssl, vts
24 Bottle Per lot € 230-350

1948 Palacio de Arganza2357
Spain, Dom, sdl, 6 min 3, 4 min 4, 2 min 4.5
12 Bottle Per lot € 460-720
1958 Palacio de Arganza 2358
Spain, Dom, sdl, 1 slightly damaged capsule, 8 min 3 or better, 2 min 3.5, 2 min
4
12 Bottle Per lot € 290-410
1967 Palacio de Arganza Gran Reserva2359
Spain, Dom, sdl, min 3 or better
12 Bottle Per lot € 120-180
1967 Palacio de Arganza Gran Reserva2360
Spain, Dom, sdl, min 4 or better
8 Bottle Per lot € 90-140
1971 Palacio de Arganza2361
Spain, Dom, sdl, min 3 or better
11 Bottle Per lot € 120-180
1982 Palacio de Arganza2362
Spain, Dom, sdl, vts or better
12 Bottle Per lot € 120-180
1982 Palacio de Arganza2363
Spain, Dom, ssl, 2 slightly corroded capsules, 3 vts, 6 ts, 2 us/mid, 1 mid
12 Bottle Per lot € 80-120
1982 Gran Reserva 2364
Spain, Magana, sdl, 1 neck, 2 neck/vts, 1 vts, 4 Bottle
1985 Seleccion Gran Reserva
Spain, Magana, sdl, 3 neck/vts, 1 vts, 4 Bottle
1987 Merlot Reserva
Spain, Magana, sdl, neck, 4 Bottle
Above 12 items Per lot € 130-190
1998 Rioja Reserva 'Ardanza'2365
Spain, Rioja Alta, 2 slightly torn labels
19 Bottle Per lot € 320-460
1982 Rioja Reserva 'Vina Arana'2366
Spain, Rioja Alta, 3 ssl, 1 sdl, neck/vts or better
12 Bottle Per lot € 170-250
1982 Rioja Reserva 'Vina Arana'2367
Spain, Rioja Alta, ssl, 4 neck, 4 neck/vts, 4 vts
12 Bottle Per lot € 170-250 
1973 Rioja Reserva 'Vina Pomal'2368
Spain, Bilbainas, sdl, 3 Bottle
1981 Rioja Crianza 'Vina Pomal'
Spain, Bilbainas, sdl, 1 min 3, 3 Bottle
1982 Rioja Crianza 'Vina Pomal'
Spain, Bilbainas, sdl, 5 min 3, 6 min 4, 3 min 5, 14 Bottle
Above 20 items Per lot € 230-350
1996 Rioja Reserva 'Vina Pomal'2369
Spain, Bilbainas, 9 ssl, 2 sdl
11 Bottle Per lot € 90-140
2006 Rioja Crianza 'Vina Pomal'2370
Spain, Bilbainas
12 Bottle Per lot € 90-140
2006 Rioja Crianza 'Vina Pomal'2371
Spain, Bilbainas
12 Bottle Per lot € 90-140
1981 Rioja Crianza2372
Spain, Muga, 10 ssl, 2 sdl, slightly corroded capsules, vts or better
12 Bottle Per lot € 90-140
1981 Rioja Crianza2373
Spain, Muga, ssl, slightly corroded capsules, 10 ts, 4 us, 4 mid
18 Bottle Per lot € 170-250
1994 Rioja Crianza2375
Spain, Muga, ssl, neck/vts or better
12 Bottle Per lot € 90-140
1994 Rioja Crianza2376
Spain, Muga, ssl, neck/vts or better
12 Bottle Per lot € 90-140
1994 Rioja Gran Reserva 'Prado Enea'2377
Spain, Muga, 1 Bottle
1995 Rioja Crianza
Spain, Muga, 7 ssl, 3 sdl, neck or better, 10 Bottle
Above 11 items Per lot € 90-140
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1998 Rioja Crianza2378
Spain, Muga, ssl, neck or better
12 Bottle Per lot € 60-90
1998 Rioja Gran Reserva 'Prado Enea'2379
Spain, Muga, 16 ssl, 2 sdl
18 Bottle Per lot € 360-540
1987 Vintage Port2380
Port, Niepoort, Owc
6 Bottle Per lot € 220-340
1994 Vintage Port2381
Port, Duff Gordon, Owc
12 Bottle Per lot € 320-460
1997 Vintage Port2382
Port, Duff Gordon, Owc
12 Bottle Per lot € 320-460
1996 Vintage Port2383
Port, Quinta da Romaneira, Owc
12 Bottle Per lot € 190-280
1979 Château Pontet Canet2384
Pauillac, Mc, 6 sdl, Owc
12 Bottle Per lot € 320-460
1979 Château Pontet Canet2385
Pauillac, Mc, 2 ssl, 4 slightly torn labels, neck or better, Owc
12 Bottle Per lot € 320-460
1979 Château Pontet Canet2386
Pauillac, Mc, 6 sdl, 8 neck, 4 neck/vts, Owc
12 Bottle Per lot € 320-460
1975 Château Haut Bailly2387
Pessac Leognan, Mc, ssl, 2 neck, Owc
12 Bottle Per lot € 380-560
1978 Château Angelus2388
Saint Emilion, Mc, 2 slightly torn label, 2 slightly torn capsules, 5 neck/vts, 3 vts,
2 ts, 1 us, 1 us/mid, Owc
12 Bottle Per lot € 740-1440
1978 Château Vieux Guinot 2389
Saint Emilion, Mc, sdl, slightly torn capsule, us/mid, 1 Magnum
1979 Château Vieux Guinot
Saint Emilion, Mc, 1 Magnum
1988 Château Grand Corbin d'Espagne
Saint Emilion, Mc, ssl, 2 neck, 2 neck/vts, 2 vts, 6 Magnum
Above 8 items Per lot € 220-340
1964 Château Vieux Chateau Certan2390
Pomerol, Mc, ssl, slightly damaged capsule, mid, 1 Magnum
1966 Château Vieux Chateau Certan
Pomerol, Mc, ssl, neck, 1 Magnum
Above 2 items Per lot € 450-750
1976 Château Clos des Jacobins2391
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 Magnum
1981 Château Pichon Comtesse Lalande
Pauillac, Mc, ssl, 1 Magnum
Above 2 items Per lot € 100-150
2005 Château Boutisse2392 •
Saint Emilion, Mc, Owc
1 Magnum Per lot € 25-40
1990 Château Chasse Spleen2393 •
Moulis, Mc, slightly torn label, neck, Owc
1 Magnum Per lot € 70-110
2010 Château la Tour Carnet2394 •
Haut Medoc, Mc, Owc
1 3,00 Ltr Per lot € 80-140
1995 Château Leoville las Cases2395 •
Saint Julien, Mc, sl, Owc
1 3,00 Ltr Per lot € 380-560
2010 Château Poujeaux2396 •
Moulis, Mc, torn label, slightly cracked wax capsule, Owc
1 3,00 Ltr Per lot € 80-140
1998 Château Pavie Macquin2397 •
Saint Emilion, Mc, Owc
1 5,00 Ltr Per lot € 350-520
2009 Château la Gaffeliere2398 •
Saint Emilion, Mc, Owc
1 5,00 Ltr Per lot € 350-520

1979 Château Cos d'Estournel2399
Saint Estephe, Mc, sl, neck, 1 Bottle
1986 Château Phelan Segur
Saint Estephe, Mc, ssl, 3 neck, 1 vts, 4 Bottle
1991 Château Phelan Segur
Saint Estephe, Mc, 3 ssl   , 4 neck, 9 Bottle
Above 14 items Per lot € 280-400
1991 Château Phelan Segur2400
Saint Estephe, Mc
12 Bottle Per lot € 190-280
1990 Château Colombier Monpelou2401
Pauillac, Mc, 16 ssl, 4 sdl, neck or better
20 Bottle Per lot € 320-460
1986 Château Petit Val2402
Saint Emilion, Mc, 14 ssl, 2 sdl, 14 neck, 2 neck/vts
16 Bottle Per lot € 340-500
1988 Chateau Giscours2403
Margaux , Mc, 9 ssl, 1 sdl, 1 dl, neck
11 Bottle Per lot € 350-520
1988 Chateau Giscours2404
Margaux , Mc, ssl, 7 neck
12 Bottle Per lot € 380-560
1964 Château Lagrange2405
Saint Julien, Mc, sl, slightly torn capsule, mid, 1 Bottle
1970 Château Leoville Poyferre
Saint Julien, Mc, ssl, slightly torn capsule, neck, 1 Bottle
1979 Château Beychevelle
Saint Julien, Mc, 1 ssl, 1 sl, vts, 2 Bottle
1983 Château Leoville las Cases
Saint Julien, Mc, ssl, neck/vts, 1 Bottle
1983 Château Leoville Poyferre
Saint Julien, Mc, ssl, 1 neck, 1 neck/vts, 2 Bottle
1984 Château Gruaud Larose
Saint Julien, Mc, 3 sdl, 1 dl, 3 neck, 4 Bottle
1986 Château Beychevelle
Saint Julien, Mc, ssl, neck/vts, 3 Bottle
Above 14 items Per lot € 580-840
1967 LBV Port2406
Port, Real Vincole, bottled 1973, sdl, torn capsule, neck, 1 Bottle
1978 Château la Lagune
Haut Medoc, Mc, ssl, vts, 1 Bottle
1981 Château Franquet Grand Poujeaux
Haut Medoc, Mc, sl, vts, 1 Bottle
1981 Château la Lagune
Haut Medoc, Mc, neck, 2 Bottle
1983 Château Liversan
Haut Medoc, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
1983 Château Romer du Hayot
Sauternes, Mc, sl, neck, 1 Bottle
1985 Château Bellegrave
Listrac, Mc, ssl, ts, 1 Bottle
1986 Château la Lagune
Haut Medoc, Mc, 1 Bottle
1986 Château Romer du Hayot
Sauternes, Mc, sl, 1 vts, 1 ts, 2 Bottle
Above 11 items Per lot € 240-360
1988 Château Grand Barrail Lamarzelle Figeac2407
Saint Emilion, Mc, 2 sdl, 1 neck, 3 vts, 1 ts/us, 5 Bottle
1992 Château Peyrelongue
Saint Emilion, Mc, 3 neck, 10 Bottle
Above 15 items Per lot € 160-240

X
X
X
X
X
X
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X
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1967 Château Troplong Mondot2408
Saint Emilion, Mc, sl, 1 neck, 1 ts, 2 Bottle
1972 Château Angelus
Saint Emilion, Mc, 1 sl, 1 sdl, USA Import labels, 1 neck/vts, 1 vts/ts, 2 Bottle
1972 Château Troplong Mondot
Saint Emilion, Mc, sdl, slightly torn capsule, ts, 1 Bottle
1981 Château Grand Mayne
Saint Emilion, Mc, sdl, neck/vts, 1 Bottle 
1981 Château la Serre
Saint Emilion, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
1982 Château Trotte Vieille
Saint Emilion, Mc, sdl, slightly torn capsule, neck/vts, 1 Bottle
1983 Château Troplong Mondot
Saint Emilion, Mc, sl, neck, 2 Bottle
1986 Château Grand Mayne
Saint Emilion, Mc, sdl, neck/vts, 1 Bottle
1988 Château la Serre 
Saint Emilion, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
Above 12 items Per lot € 260-380
1978 Château Dassault2409
Saint Emilion, Mc, ssl, vts/ts, 1 Bottle
1982 Château Dassault
Saint Emilion, Mc, ssl, neck, 2 Bottle
1982 Château Franc Bigaroux
Saint Emilion, Mc, ssl, vts, 1 Bottle
1983 Château Monbousquet
Saint Emilion, Mc, sl, 1 ts, 1 us, 2 Bottle
1983 Château Soutard
Saint Emilion, Mc, sl, neck, 1 Bottle
1985 Château Franc Bigaroux
Saint Emilion, Mc, 1 sl, 2 neck/vts, 1 vts, 3 Bottle
1985 Château Soutard 
Saint Emilion, Mc, sdl, 1 neck, 1 vts, 2 Bottle
Above 12 items Per lot € 200-300
1981 Château l'Enclos2410
Pomerol , Mc, ssl, neck, 1 Bottle
1982 Château l'Enclos
Pomerol , Mc, sdl, neck, 1 Bottle
1983 Château de Sales
Pomerol , Mc, slightly torn label, 1 Bottle
1983 Château Gazin
Pomerol , Mc, sdl, vts, 1 Bottle
1983 Château les Chaumes
Lalande de Pomerol , Mc, dl, neck, 1 Bottle
1983 Château Petit Village
Pomerol , Mc, 1 Bottle
1985 Château Nenin
Pomerol , Mc, 2 ssl, 1 sdl, 1 neck, 2 neck/vts, 3 Bottle
1986 Château la Pointe
Pomerol , Mc, 3 ssl, 1 sdl, 3 neck, 1 neck/vts, 4 Bottle
Above 13 items Per lot € 320-460
1983 Château Lascombes2411
Margaux , Mc, ssl, 1 neck, 2 neck/vts, 6 Bottle
1990 Château Segonnes
Margaux , Mc, ssl, 2 neck, 7 Bottle
Above 13 items Per lot € 260-380
1952 Château la Gurgue2412
Margaux , Mc, ssl, neck/vts, 1 Bottle
1964 Château Rauzan Gassies
Margaux , Mc, ssl, ts, 1 Bottle
1975 Château Pedesclaux
Pauillac, Mc, sdl, vts, 1 Bottle
1981 Château Cantenac Brown
Margaux , Mc, neck/vts, 1 Bottle
1981 Château Pedesclaux 
Pauillac, Mc, ssl, 4 slightly corroded capsules, 4 vts, 4 ts, 8 Bottle
1982 Château Giscours
Margaux , Mc, ssl, vts/ts, 1 Bottle
1983 Château Charmant
Margaux , Mc, dl, neck, 1 Bottle

1985 Château Giscours
Margaux , Mc, sl, neck, 1 Bottle
1986 Château Charmant
Margaux , Mc, ssl, neck, 2 Bottle
1990 Château Colombier Monpelou
Pauillac, Mc, ssl, neck, 2 Bottle
Above 19 items Per lot € 390-580
1964 Château Croizet Bages2413
Pauillac, Mc, sl, ts/us, 1 Bottle
1975 Château Lynch Bages
Pauillac , Mc, sl, vts, 1 Bottle
1980 Château Pontet Canet
Pauillac, Mc, 1 ssl, 1 sdl, neck, 2 Bottle
1982 Château Belle Rose
Pauillac, Mc, dl, neck, 1 Bottle
1983 Château Croizet Bages
Pauillac, Mc, sl, 1 Bottle
1985 Château Lynch Bages
Pauillac, Mc, dl, neck, 1 Bottle
1986 Château Baron Pichon Longueville
Pauillac, Mc, ssl, 2 very slightly corroded capsules, 4 Bottle
1986 Château Clerc Milon
Pauillac, Mc, ssl, neck, 1 Bottle 
Above 12 items Per lot € 420-540
1981 Château Carbonnieux 2414
Pessac Leognan, Mc, 1 sdl, 3 dl, 3 neck, 1 vts, 4 Bottle
1981 Château Rauzan Gassies 
Margaux, Mc, vdl, neck, 3 Bottle
1986 Château Pavie 
Saint Emilion, Mc, 2 sl, 1 dl, 2 vts, 1 vts/ts, 3 Bottle
Above 10 items Per lot € 180-260
1981 Château Palmer2415
Margaux, Mc, 5 sdl, neck
12 Bottle Per lot € 850-1450
1981 Château Palmer2416
Margaux, Mc, 11 sdl, 1 dl, neck
12 Bottle Per lot € 720-1320
1981 Château Palmer2417
Margaux, Mc, 5 sdl, 1 slightly corroded capsule, neck/vts
12 Bottle Per lot € 720-1320
1981 Château Palmer2418
Margaux, Mc, 4 slightly torn labels, vts
12 Bottle Per lot € 660-1240
1981 Château Palmer2419
Margaux, Mc, 2 sdl, 2 dl, 5 slightly torn labels, 6 vts, 2 ts
8 Bottle Per lot € 400-600
1921 Château Clos Fourtet2420
Saint Emilion, Neg. Hannapier Peyrelongue, dl, 4 slightly damaged capsules, 2
slightly corroded capsules, vts
6 Bottle Per lot € 420-780
1921 Château Clos Fourtet2421
Saint Emilion, Neg. Hannapier Peyrelongue, 3 sl, 2 dl, 1 vdl, 2 slightly damaged
capsules, 3 slightly corroded capsules, vts/ts
6 Bottle Per lot € 360-540
1921 Château Clos Fourtet2422
Saint Emilion, Neg. Hannapier Peyrelongue, 4 dl, 1 vdl, corroded capsules, ts
5 Bottle Per lot € 250-370
1959 Château Magdelaine2423
Saint Emilion, Mc, 7 ssl, 4 sdl, 1 dl, 1 neck, 3 neck/vts, 5 vts, 2 vts/ts, 1 ts
12 Bottle Per lot € 950-1850
1981 Château Cos d'Estournel2424
Saint Estephe, Mc, 3 neck, 1 vts, Owc, 6 Bottle
1981 Château Grand Puy Lacoste
Pauillac, Mc, 1 sdl, very slightly corroded capsules, 2 neck, 2 neck/vts, 2 vts, 6
Bottle
Above 12 items Per lot € 440-660
1978 Château Belgrave2425
Haut Medoc, Mc, ssl, 4 neck, 6 vts, 1 ts, 1 us/mid, Owc
12 Bottle Per lot € 130-190 
2002 Château Bouscasse2426 •
Madiran, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 70-100
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2002 Château Bouscasse2427 •
Madiran, Mc, Owc
24 Bottle Per lot € 150-220
2002 Château Bouscasse2428 •
Madiran, Mc, Owc
24 Bottle Per lot € 150-220
2002 Château Bouscasse2429 •
Madiran, Mc, Owc
24 Bottle Per lot € 150-220
1970 Les Forts De Latour2430
Pauillac, Mc, sdl, neck/vts
1 Bottle Per lot € 90-140
1946 Château Latour2431
Pauillac, Mc, recorked 1966, dl, cut capsules all info on corks, 1 neck, 1 vts
2 Bottle Per lot € 1250-1800
1962 Château Latour2432
Pauillac, Mc, 1 sl, 2 sdl, 1 slightly torn capsule, 1 neck/vts, 1 vts/ts, 1 ts
3 Bottle Per lot € 1000-1350
1969 Château Latour2433
Pauillac , Mc, ssl, vts/ts
1 Bottle Per lot € 230-350
1970 Château Latour2435
Pauillac, Mc, ssl, slightly torn capsule, vts
1 Bottle Per lot € 300-420
1970 Château Latour2436
Pauillac, Mc, ssl, mid
1 Bottle Per lot € 210-320
1971 Château Latour2437
Pauillac, Mc, slightly torn label, vts
1 Bottle Per lot € 320-460
1974 Château Latour2438
Pauillac , Mc, sl, neck
1 Bottle Per lot € 140-200
1983 Château Latour2439
Pauillac, Mc, dl, neck
1 Bottle Per lot € 210-320
1993 Château Latour2440
Pauillac, Mc, sl, neck
1 Bottle Per lot € 170-250
2001 Château Latour2441
Pauillac, Mc, ssl, very slightly torn capsule
1 Bottle Per lot € 240-360
2001 Château Latour2442
Pauillac, Mc
1 Bottle Per lot € 260-380
2001 Les Forts De Latour2443
Pauillac, Mc
1 Bottle Per lot € 100-150
1994 Château Latour2444
Pauillac, Mc, 5 neck, Owc
12 Bottle Per lot € 2500-3000
1995 Les Forts De Latour2445
Pauillac, Mc, neck, Owc
9 Bottle Per lot € 720-1080
2010 Château Gruaud Larose2446 •
Saint Estephe, Mc, Owc
1 6,00 Ltr Per lot € 320-460
1994 Château Pape Clement 2447 •
Pessac Leognan, Mc, sdl, slightly damaged wax capsule, signs of seepage, Owc
1 6,00 Ltr Per lot € 320-460
2001 Château Capet Begaud2448 •
Canon Fronsac, Mc, Owc
2 3,00 Ltr Per lot € 100-150
1994 Château Cos d'Estournel2449
Saint Estephe, Mc, neck
12 Bottle Per lot € 600-840
2006 Château Gruaud Larose2450
Saint Julien, Mc, 10 Bottle
2007 Château Lalande Borie
Saint Julien, Mc, 1 Bottle
2008 Château Carbonnieux
Pessac Leognan, Mc, 1 Bottle
Above 12 items Per lot € 390-580

2005 Château Moulin de la Rose2451
Saint Julien, Mc, 3 Bottle
2007 Château Leoville las Cases
Saint Julien, Mc, 3 Bottle
2008 Clos Du Marquis
Saint Julien, Mc, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 460-640
1986 Château Pichon Comtesse Lalande2452
Pauillac, Mc, 3 ssl, 1 sl, 2 sdl, 3 neck, 2 neck/vts, 1 vts/ts
6 Bottle Per lot € 620-840
1986 Château Pichon Comtesse Lalande2453
Pauillac, Mc, 1 ssl, neck
4 Bottle Per lot € 380-560
1990 Château Palmer2454
Margaux, Mc, slightly torn labels, 1 neck, 2 neck/vts
4 Bottle Per lot € 460-640
2004 Château Ausone2455
Saint Emilion, Mc, dusty labels, 4 slightly torn capsules, 2 neck, 3 neck/vts
5 Bottle Per lot € 1300-1650
1989 Château Canuet2456
Margaux, Mc, ssl, neck, 3 Bottle
1989 Château Lafon Rochet 
Saint Estephe, Mc, ssl, neck, 2 Bottle 
2006 Château Grand Puy Lacoste
Pauillac, Mc, 5 Bottle
2009 Château Lafon Rochet
Saint Estephe, Mc, 4 Bottle
Above 14 items Per lot € 330-480
2009 La Demoiselle De Sociando Mallet2457
Haut Medoc, Mc, 1 Bottle
2010 Château les Ormes de Pez
Saint Estephe, Mc, Owc, 7 Bottle
2010 la Dame de Montrose
Saint Estephe, Mc, 4 Bottle
Above 12 items Per lot € 210-320
2007 Château la Gomerie2458
Saint Emilion, Mc, Owc, 7 Bottle
2010 Château Tertre Daugay
Saint Emilion, Mc, 5 Bottle
Above 12 items Per lot € 260-380
2005 Château Grand Pontet2459
Saint Emilion, Mc, 1 Bottle
2010 Château Croix Figeac
Saint Emilion, Mc, 3 Bottle
2011 Château Croix Figeac
Saint Emilion, Mc, 3 Bottle
2011 Château Moulin Saint Georges
Saint Emilion, Mc, Owc, 5 Bottle
Above 12 items Per lot € 170-250
2001 Château la Tour Haut Brion2460
Pessac Leognan, Mc, Owc, 6 Bottle
2008 Château Malartic Lagraviere
Pessac Leognan, Mc, 2 Bottle
2008 Domaine De Chevalier
Pessac Leognan, Mc, 4 Bottle
Above 12 items Per lot € 340-500
2005 Château Cambon la Pelouse2461
Haut Medoc, Mc, Owc, 7 Bottle
2005 Château Haut Carles
Fronsac, Mc, 1 Bottle
2005 Château la Tour Carnet
Haut Medoc, Mc, 1 Bottle
2010 Château Potensac
Medoc, Mc, 1 Bottle
2012 Château Gaby
Canon Fronsac, Mc, 1 Bottle
Above 11 items Per lot € 120-180

X
X
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2008 Château Brane Cantenac2462
Margaux, Mc, 7 Bottle
2008 Château Giscours
Margaux, Mc, 2 Bottle
2009 Château Clos des Quatre Vents
Margaux, Mc, Owc, 3 Bottle
Above 12 items Per lot € 260-380
2007 Château la Conseillante2463
Pomerol, Mc, Owc, 3 Bottle
2008 Château Nenin
Pomerol, Mc, 4 Bottle
2008 Château Rouget
Pomerol, Mc, 1 Bottle
Above 8 items Per lot € 260-380
2001 Château Bernadotte2464
Haut Medoc, Mc, 6 Bottle
2001 Château Clos l'Eglise
Castillon, Mc, Owc, 7 Bottle
Above 13 items Per lot € 140-200
1984 Château Prieure Lichine2465
Margaux, Mc, 10 neck, 1 neck/vts, Owc
12 Bottle Per lot € 190-280
1975 Château les Ormes de Pez2466
Saint Estephe, Mc, 9 ssl, 2 sl, 1 sdl, 10 neck, 1 neck/vts, 1 vts, Owc
12 Bottle Per lot € 150-220
1982 Château Clos la Fleur Figeac2467
Saint Emilion, Neg, 10 ssl, 2 sl, 6 neck, 5 neck/vts, 1 vts
12 Bottle Per lot € 100-180 
2004 Château Smith Haut Lafitte2468
Pessac Leognan, Mc 
12 Bottle Per lot € 320-460
1984 Château Pontet Canet2469
Pauillac, Mc, 1 ssl, 2 sdl, 5 neck, 5 neck/vts, 2 vts/ts, Owc
12 Bottle Per lot € 320-460
1982 Château Lalande2470
Saint Julien, Neg, ssl, 6 neck, 3 neck/vts, 1 vts, 2 vts/ts
12 Bottle Per lot € 100-180 
1982 Château Morin2471
Saint Estephe, Neg. Sidaine, 10 ssl, 2 sdl, 2 neck, 2 neck/vts, 5 vts, 3 ts
12 Bottle Per lot € 100-180
1993 Château Clerc Milon2472 •
Pauillac, Mc, sdl, 1 Bottle
1997 Château la Lagune
Haut Medoc, Mc, 1 ssl, 2 neck, 3 Bottle
2003 Moulin de la Lagune 
Haut Medoc, Mc, ssl, 2 Bottle
2004 Château Duhart Milon Rothschild
Pauillac, Mc, ssl, 1 Bottle
2004 Château la Louviere
Pessac Leognan, Mc, dl, 2 Bottle
2010 Château la Louviere
Pessac Leognan, Mc, 1 ssl, 3 Bottle 
Above 12 items Per lot € 200-300
1964 Château Bellevue2473 •
Saint Emilion, Neg. Calvet, dl, mid, 1 Bottle
1989 Château Canon
Saint Emilion, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
1997 Château Gazin 
Pomerol, Mc, sdl, 1 Bottle
2001 Château Gazin
Pomerol, Mc, slightly torn label, 1 Bottle
Above 4 items Per lot € 140-200
2004 Connetable Talbot2474 •
Saint Julien, Mc, ssl, 5 Bottle
2009 Château de Pez
Saint Estephe, Mc, sdl, 3 Bottle
Above 8 items Per lot € 100-150
1969 Château Pavie2475
Saint Emilion, Mc, 1 sdl, 11 neck, 1 vts, Owc
12 Bottle Per lot € 480-840

1993 Clos de Vougeot2476
Grand Cru, Neg. Leymarie, Oc
12 Bottle Per lot € 320-460
1993 Clos de Vougeot2477
Grand Cru, Neg. Leymarie, Oc
12 Bottle Per lot € 320-460
1996 Clos Vougeot2478
Grand Cru, Neg. Leymarie, Oc
12 Bottle Per lot € 320-460
1996 Clos Vougeot2479
Grand Cru, Neg. Leymarie, Oc
12 Bottle Per lot € 320-460
1996 Clos Vougeot2480
Grand Cru, Neg. Leymarie, Oc
12 Bottle Per lot € 320-460
1996 Clos Vougeot2481
Grand Cru, Neg. Leymarie, Oc
12 Bottle Per lot € 320-460
1996 Clos Vougeot2482
Grand Cru, Neg. Leymarie, Oc
12 Bottle Per lot € 320-460
1996 Clos Vougeot2483
Grand Cru, Neg. Leymarie, Oc
19 Bottle Per lot € 500-850
1996 Clos Vougeot 2484
Grand Cru, Neg. Leymarie, Oc
12 Bottle Per lot € 320-460
1996 Clos Vougeot 2485
Grand Cru, Neg. Leymarie, Oc
12 Bottle Per lot € 320-460
1996 Clos Vougeot2486
Grand Cru, Neg. Leymarie, Oc
12 Bottle Per lot € 320-460
1998 Clos Vougeot2487
Grand Cru, Neg. Leymarie, Oc
12 Bottle Per lot € 320-460
1998 Clos Vougeot2488
Grand Cru, Neg. Leymarie, Oc
12 Bottle Per lot € 320-460
1998 Clos Vougeot2489
Grand Cru, Neg. Leymarie, Oc
12 Bottle Per lot € 320-460
1998 Clos Vougeot2490
Grand Cru, Neg. Leymarie, Oc
12 Bottle Per lot € 320-460
1998 Clos Vougeot2491
Grand Cru, Neg. Leymarie, Oc
12 Bottle Per lot € 320-460
1998 Clos Vougeot2492
Grand Cru, Neg. Leymarie, Oc
12 Bottle Per lot € 320-460
1998 Clos Vougeot2493
Grand Cru, Neg. Leymarie, Oc
12 Bottle Per lot € 320-460
1998 Clos Vougeot2494
Grand Cru, Neg. Leymarie, Oc
12 Bottle Per lot € 320-460
1998 Clos Vougeot2495
Grand Cru, Neg. Leymarie, Oc
12 Bottle Per lot € 320-460
1998 Clos Vougeot2496
Grand Cru, Neg. Leymarie, Oc
12 Bottle Per lot € 320-460
1999 Clos Vougeot2497
Grand Cru, Neg. Leymarie, Oc
12 Bottle Per lot € 320-460
1999 Clos Vougeot2498
Grand Cru, Neg. Leymarie, Oc
12 Bottle Per lot € 320-460
1999 Clos Vougeot2499
Grand Cru, Neg. Leymarie, Oc
12 Bottle Per lot € 320-460
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1999 Clos Vougeot2500
Grand Cru, Neg. Leymarie, Oc
12 Bottle Per lot € 320-460
1999 Clos Vougeot2501
Grand Cru, Neg. Leymarie, Oc
12 Bottle Per lot € 320-460
1999 Clos Vougeot2502
Grand Cru, Neg. Leymarie, Oc
12 Bottle Per lot € 320-460
1999 Clos Vougeot2503
Grand Cru, Neg. Leymarie, Oc
12 Bottle Per lot € 320-460
2000 Clos Vougeot2504
Grand Cru, Neg. Leymarie, Oc
12 Bottle Per lot € 320-460
2000 Clos Vougeot2505
Grand Cru, Neg. Leymarie, Oc
12 Bottle Per lot € 320-460
2000 Clos Vougeot2506
Grand Cru, Neg. Leymarie, Oc
12 Bottle Per lot € 320-460
1999 Gevrey Chambertin 'la Justice'2507
Bourgogne, Neg. Leymarie, Oc
12 Bottle Per lot € 190-280
1998 Chambolle Musigny 'aux Echanges'2508
1er Cru, Neg. Leymarie, Oc
12 Bottle Per lot € 250-370
1998 Chambolle Musigny 'aux Echanges'2509
1er Cru, Neg. Leymarie, Oc
12 Bottle Per lot € 250-370
2013 Château Lamothe Vincent2510
Bordeaux, Mc, rose, Oc
12 Bottle Per lot € 40-75
2013 Château Lamothe Vincent2511
Bordeaux, Mc, rose, Oc
24 Bottle Per lot € 80-120
2013 Château Lamothe Vincent2512
Bordeaux, Mc, rose, Oc
24 Bottle Per lot € 80-120
2013 Château Lamothe Vincent2513
Bordeaux, Mc, rose, Oc
24 Bottle Per lot € 80-120
2013 Château Lamothe Vincent2514
Bordeaux, Mc, rose, Oc
24 Bottle Per lot € 80-120
2013 Château Lamothe Vincent2515
Bordeaux, Mc, rose, Oc
24 Bottle Per lot € 80-120
2005 Château Larrivet Haut Brion2516
Pessac Leognan, Mc, blanc  , Owc
23 Demi Per lot € 100-150
2005 Château Latour Martillac2517
Pessac Leognan, Mc, blanc  , Owc
18 Demi Per lot € 100-150
2005 Château Latour Martillac2518
Pessac Leognan, Mc, blanc  , Owc
24 Demi Per lot € 100-150
2008 Château Carbonnieux2519
Pessac Leognan, Mc, blanc, amber coloured, Owc, 10 Bottle
2008 Château Carbonnieux
Pessac Leognan, Mc, blanc  , Owc, 6 Bottle
Above 16 items Per lot € 160-240
2005 Château Latour Martillac2520
Pessac Leognan, Mc, blanc  , Owc
12 Bottle Per lot € 100-150
2011 Château Clos Floridene2521
Graves, Mc, blanc  , Owc
11 Bottle Per lot € 100-150 
2011 Château Clos Floridene2522
Graves, Mc, blanc  , Owc
12 Bottle Per lot € 100-150 

2011 Château Clos Floridene2523
Graves, Mc, blanc  , Owc
12 Bottle Per lot € 100-150
2007 Domaine De Chevalier2524
Pessac Leognan, Mc, blanc  , Owc
12 Bottle Per lot € 500-720
2007 Domaine De Chevalier2525
Pessac Leognan, Mc, blanc  , Owc
12 Bottle Per lot € 500-720
2005 Château Latour Martillac2526
Pessac Leognan, Mc, blanc  , 3 Bottle
2007 Domaine De Chevalier 
Pessac Leognan, Mc, blanc  , Owc, 5 Bottle
2009 Domaine De Chevalier 
Pessac Leognan, Mc, blanc  , Owc, 4 Bottle
2010 Château Lespault Martillac
Pessac Leognan, Mc, blanc  , 1 Bottle
Above 13 items Per lot € 410-610
2009 Domaine De Chevalier2527
Pessac Leognan, Mc, blanc  , Owc
12 Bottle Per lot € 500-720
2009 Domaine De Chevalier2528
Pessac Leognan, Mc, blanc  , Owc
12 Bottle Per lot € 500-720
2009 Domaine De Chevalier2529
Pessac Leognan, Mc, blanc  , Owc
12 Bottle Per lot € 500-720
2005 Château la Garde2530
Pessac Leognan, Mc, blanc  , Owc
12 Bottle Per lot € 80-120
2005 Château la Garde2531
Pessac Leognan, Mc, blanc  , Owc
24 Bottle Per lot € 150-220
2005 Château la Garde2532
Pessac Leognan, Mc, blanc  , Owc
24 Bottle Per lot € 150-220
2005 Château la Garde2533
Pessac Leognan, Mc, blanc  , Owc
24 Bottle Per lot € 150-220
2012 Château Thenac 2534
Bergerac, Mc, blanc sec
19 Bottle Per lot € 60-90
2006 Château de Fieuzal2535
Pessac Leognan, Mc, blanc  , Owc, 6 Bottle
2007 Château Doisy Daene
Bordeaux, Mc, blanc sec, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 160-240
2008 Château Laville Haut Brion2536
Pessac Leognan, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 2100-2800
2010 Château Lespault Martillac2537
Pessac Leognan, Mc, blanc  , Oc
24 Bottle Per lot € 250-370
2009 Château les Charmes Godard2538
Bordeaux, Mc, blanc  , Oc
12 Bottle Per lot € 70-110
2009 Château les Charmes Godard2539
Bordeaux, Mc, blanc  , Oc
18 Bottle Per lot € 100-150
2009 Château les Charmes Godard2540
Bordeaux, Mc, blanc  , Oc
24 Bottle Per lot € 130-190
2009 Château les Charmes Godard2541
Bordeaux, Mc, blanc  , Oc
24 Bottle Per lot € 130-190
2009 Château les Charmes Godard2542
Bordeaux, Mc, blanc  , Oc
24 Bottle Per lot € 130-190
2007 Château Doisy Daene2543
Bordeaux, Mc, blanc sec, Oc
12 Bottle Per lot € 70-110
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2007 Château Doisy Daene 2544
Bordeaux, Mc, blanc sec, Oc
24 Bottle Per lot € 130-190
2007 Château Doisy Daene2545
Bordeaux, Mc, blanc sec, Oc
24 Bottle Per lot € 130-190
2007 Château Doisy Daene2546
Bordeaux, Mc, blanc sec, Oc
24 Bottle Per lot € 130-190
2007 Château Doisy Daene2547
Bordeaux, Mc, blanc sec, Oc
24 Bottle Per lot € 130-190
2007 Château Doisy Daene2548
Bordeaux, Mc, blanc sec, Oc
24 Bottle Per lot € 130-190
2007 Château Doisy Daene2549
Bordeaux, Mc, blanc sec, Oc
24 Bottle Per lot € 130-190
2008 Batuta2550
Portugal, Niepoort, Owc
6 Bottle Per lot € 180-260
2009 El Pison2551
Spain, Artadi, Owc
6 Bottle Per lot € 720-1000
1999 Wences2552 •
Spain, Vega Sauco, 5 ssl, Owc
11 Bottle Per lot € 140-200
1999 Wences2553 •
Spain, Vega Sauco, Owc
12 Bottle Per lot € 130-190
1999 Wences2554 •
Spain, Vega Sauco, Owc
12 Bottle Per lot € 130-190
2004 la Creu Alta2555 •
Spain, Mas Alta, Owc
12 Bottle Per lot € 380-560
2006 la Basseta2556
Spain, Mas Alta, Owc
12 Bottle Per lot € 260-380
2001 Dominio de Atauta2557 •
Spain, Dom, Oc
9 Bottle Per lot € 100-150
2000 Valderiz2558 •
Spain, Tomas Esteban, Owc
12 Bottle Per lot € 160-240
2001 Terra d'Hom2559 •
Spain, Ardevol, Owc, 6 Bottle
2001 Terra d'Hom
Spain, Ardevol, 2 Bottle
Above 8 items Per lot € 140-200
2001 Terra d'Hom2560 •
Spain, Ardevol, Owc
12 Bottle Per lot € 220-340
1995 Colheita Port2561
Port, Kopke, bottled 2015, Oc, 4 Bottle
S/A Madeira Medium Dry
Madeira, Welsh Bros, Oc, 6 Bottle
Above 10 items Per lot € 70-110
S/A Vermouth2562
Vermouth, Noilly Prat , Oc
24 Bottle Per lot € 130-190
SA Westvleteren 122563
Trappist Beer, Westvleteren, Brewed 2003, Owc
24 0.33 Ltr Per lot € 210-320
S/A Westvleteren 122564
Trappist Beer, Westvleteren, recently brewed, Owc
24 0,33 Ltr Per lot € 140-200
S/A Westvleteren 122565
Trappist Beer, Westvleteren, recently brewed, Owc
24 0,33 Ltr Per lot € 140-200 

S/A Westvleteren 122566
Trappist Beer, Westvleteren, recently brewed, Owc
24 0,33 Ltr Per lot € 140-200
S/A Westvleteren 122567
Trappist Beer, Westvleteren, recently brewed, Owc
24 0,33 Ltr Per lot € 140-200
S/A Westvleteren 122568
Trappist Beer, Westvleteren, recently brewed, Owc
24 0,33 Ltr Per lot € 140-200 
S/A Westvleteren 122569
Trappist Beer, Westvleteren, recently brewed, Owc
24 0,33 Ltr Per lot € 140-200
S/A Westvleteren 122570
Trappist Beer, Westvleteren, recently brewed, Owc
24 0,33 Ltr Per lot € 140-200
S/A Westvleteren 122571
Trappist Beer, Westvleteren, recently brewed, Owc
24 0,33 Ltr Per lot € 140-200
S/A Westvleteren 122573
Trappist Beer, Westvleteren, recently brewed, Owc
24 0,33 Ltr Per lot € 140-200
S/A Westvleteren 122574
Trappist Beer, Westvleteren, recently brewed, Owc
24 0,33 Ltr Per lot € 140-200
S/A Westvleteren 122575
Trappist Beer, Westvleteren, recently brewed, Owc
24 0,33 Ltr Per lot € 140-200
S/A Westvleteren 122576
Trappist Beer, Westvleteren, recently brewed, Owc
24 0,33 Ltr Per lot € 140-200
S/A Westvleteren 122577
Trappist Beer, Westvleteren, recently brewed, Owc
24 0,33 Ltr Per lot € 140-200
S/A Westvleteren 122578
Trappist Beer, Westvleteren, recently brewed, Owc
24 0,33 Ltr Per lot € 140-200
S/A Westvleteren 122579
Trappist Beer, Westvleteren, recently brewed, Owc
24 0,33 Ltr Per lot € 140-200
S/A Westvleteren 122580
Trappist Beer, Westvleteren, recently brewed, Owc
24 0,33 Ltr Per lot € 140-200
S/A Westvleteren 122581
Trappist Beer, Westvleteren, recently brewed, Owc
24 0,33 Ltr Per lot € 140-200
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